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6.500 m² 
10.000 pallets

40.000 m²

Fábrica inaugurada el 22/09/2008 
Factory was first inaugurated on 22/09/2008

Fabrikeröffnung am 22/09/2008
Usine, inaugurée le 22/09/2008

BANDEJAS
(Unidades/día)

METAL SHELVES
(Units/day)

FACHBÖDEN
(Stück pro Tag)

TABLETTES
(Unités par jour)

PERFILES 
(Metros/día) 
UPRIGHTS: 

(Meters/day)
STÜTZPROFILE
(Meter pro Tag)

MONTANTS
(Metres par jour)

LARGUEROS
(Metros/día) 

BEAMS
(Meters/day)
TRAVERSEN

(Meter pro Tag)
TRAVERSES

(Metres par jour)

52.824 77.460 48.625

www.simonrack.com
info@simonrack.com

OFFICES
C/ Biarritz, nº 4

50017 - Zaragoza (Spain)

FACTORY
Pol. de Alfamén

C/ Polígono C, nº 3 
 50461 - Alfamén (Zaragoza)

Telf. (+34) 976 628 537
Fax  (+34) 976 628 542

APORTANDO NEGOCIO EN MÁS DE 45 PAÍSES
IMPROVING BUSINESS IN MORE THAN 45 COUNTRIES 

EXPANSION IN MEHR ALS 45 LÄNDER
AMÉLIORER LES ACTIVITÉS DANS PLUS DE 45 PAYS

simonrack.es@simonrack.com

simonrack.de@simonrack.com

simonrack.en@simonrack.com

simonrackusa@simonrack.com

simonrack.fr@simonrack.com
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Estanterías Simón-Simonrack es una empresa familiar dedicada 
a la fabricación de todo tipo de sistemas de almacenaje metálico.

Simonrack is a family company that is dedicated to the production 
of all kind of metallic storage systems.

Simonrack ist ein Familienunternehmen, das verschiedenste 
Arten von Lagerungssystemen aus Metall herstellt. 

Simonrack est une entreprise familiale, consacrée à 
l’aménagement de toute sortes de stockage métallique.

NUESTRA MISIÓN: 
“Aportamos negocio al mercado mundial de ferretería, suministro industrial y bricolaje”
OUR MISSION:  
“We contribute business to the world hardware, industrial supply and diy market”
UNSERE MISSION:  
“Wir bringen geschäfte in den globalen markt für eisenwaren, industriebedarf und heimwerkerbedarf”
NOTRE MISSION: 
“Nous apportons des affaires au marché mondial de la quincaillerie, de la fourniture industrielle et du bricolage”
UNSERE MISSION:  
“Contribuímos negócio para o mercado mundial de hardware, fornecimento industrial e diy”

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

BANDEJAS PINTADAS
(Unidades/día)

PAINTED SHELVES
(Units/day)

FACHBÖDEN LACKIERT
(Stück pro Tag)

TABLETTES PEINTES
(Unités par jour)

PERFILES PINTADOS
(Metros/día) 

PAINTED UPRIGHTS 
(Meters/day)

STÜTZPROFILE LACKIERT
(Meter pro Tag)

MONTANTS PEINTES
(Metres par jour)

LARGUEROS PINTADOS
(Metros/día) 

PAINTED BEAMS
(Meters/day)

TRAVERSEN LACKIERT
(Meter pro Tag)

TRAVERSES PEINTES
(Metres par jour)

48.582 72.322 62.320

Acero de 1ª calidad, certificado en espesores y calidad
Premium quality - origin certified STEEL

Stahl erster Qualität, zertifizierte Herkunft
Acier de première qualité, certificat d´origine de Qualté et Épaisseur

Armando Simón 
Founder

20012001
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Ganchos Incluidos
Hooks Included
Haken Inklussive
Crochets Inclus

Admite Ruedas
Supports Wheels
Unterstützt Räder
Admet des Roues

Bandeja Perforada
Perforated Shelf
Lochwand
Tablettes Perforé

Bandejas
Shelves
Fachböden
Tablettes

Invernadero
Greenhouse
Gewächshaus
Serre

Units
Minibox /EU Palet
800 x 630 mm
(31.5” x 24.8”)

M
Units
Promobox / EU Palet
1200 x 800 mm
(47.2” x 31.5”)

L

INDEX SYMBOLS
Capacidad
Capacity
Kapazität
Capacité

200 L

Montaje con tornillos
Bolted
Schraubbefestigung
Montage à vis 

Montaje sin tornillos
Boltless
Montage ohne Schrauben
Montage sans vis

Tiempo estimado de montaje
Estimated assembly time
Geschätzte Montagezeit
Temps de montage estimé

Kg por bandeja con carga uniformemente repartida
Kg per shelf uniformly distributed load
Traglast in KG pro Fach bei gleichmäßig verteilter Last
Kg par plateau avec charge uniformément répartie

150
Lb por bandeja con carga uniformemente repartida
Lb per shelf uniformly distributed load
Lb pro Fach bei gleichmäßig verteilter Last
Lb par plateau avec charge uniformément répartie

331
Herramienta necesaria
Tools needed
Benötigte Werkzeuge
Outils nécessaires

Herramienta necesaria
Tools needed
Benötigte Werkzeuge
Outils nécessaires

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 
Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d’ancrer au mur

Uso carretillas elevadoras
Using forklifts 
Mit Gabelstaplern
Utilisation de chariots élévateurs

Color del producto
Structure Colors
Produktfarbe
Couleur du produit

No se tambalea. Es rigida
Do not wobble. It is rigid 
Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

1- Color estructura / 2- Color bandeja
1- Structure colors / 2- Shelf colors
1- Color-Struktur / 2- Farbe Tray
1- Couleur de la structure / 2- Couleur Plateau

21

Unidad de embalaje
Pieces per Package
Stückzahl pro Verpackungseinheit
Pièces par colis

6 Acero inoxidable AISI-304
Stainless steel AISI-304
Edelstahl AISI-304
Acier inoxydable AISI-304

Desmontado
Unassembled
Zerlegt
démonté

Se sirve montado
Monoblock 
Montiert
Monté

Reciclado y gestión adecuada de residuos
Recycling and suitable management of residue
Wiederverwertung und korrekte Leitung der Reste
Recyclage et gestions des rebuts

Pintura EPOXY POLIESTER
Polyester Epoxy paint
Polyester Epoxy-Lack 
Peinture Époxy Polyester

Certificado CE de MONTAJE Y MANIPULACIÓN SIN RIESGO
CE Certificate of HANDLING AND ASSEMBLY WITHOUT RISK  
Zertifikat CE Montage- und Handhabungsrisiko
Certificat CE ASSEMBLAGE ET RISQUE DE MANIPULATION

Video instrucciones de montaje
Video assembly instructions
Video Montageanleitung
Vidéo des instructions de montage

Garantia Simonrack de 5 años
Simonrack 5 years warranty
Simonrack 5 Jahre garantie
Simonrack 5 ans de garantie

Kg y Lb por estantería con carga uniformemente repartida
Kg and Lb per shelf with evenly distributed load 
Kg und Lb pro Boden bei gleichmäßig verteilter Last 
Kg et Lb par étagère avec une charge uniformément répartie EPOXY QUALITY

CERTIFICATED

Certificado Titan
Titan certificate
Titan-Zertifikat
Certificat de Titan

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product 852 18002016
Nº Packaging en Camión, Contenedor de 20´ y 40´
No. Packaging in Truck Container 20´ and 40´ 
Anzahl Verpackungen in LKW Container 20 ‘und 40’
N° Emballage en camions porte-conteneurs 20´ et 40´

Atención producto pesado
Attention heavy product
Achtung schweres Produkt
Attention, produit lourd

Bandeja de rejilla
Grid Shelf
Gitter Fachboden
Plateau de grille

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

* CERTIFICADO DE CALIDAD Y GARANTÍA 
Estanterías Simón SL, domiciliada en Alfamén, P° de Alfamen, C/ Poligono C, n° 3, Zaragoza, garantiza sus productos de Estanterías metálicas por el plazo de 5 años a partir del día 
de fecha de entrega. Esta garantía cubre los defectos de fabricación y/o vicios de materiales y se compromete a la reposición sin cargo alguno para el cliente.

ESTA GARANTÍA SE REGIRÁ POR LAS SIGUIENTES CONDICIONES:
•	 El producto deberá ser utilizado en interiores con ambientes secos o poco húmedos.
•	 Cualquier modificación o reforma realizada al producto invalidará esta garantía.
•	 No estarán cubiertos los daños ocasionados por darle al producto un uso diferente a aquel para el que fue concebido.
•	 Queda exenta cualquier deformación o rotura por el mal uso y ó manipulación de los componentes de la estantería metálica.

Empresa certificada en Cadena de Custodia de PEFC 
Certified PEFC Chain of Custody Company 
Zertifiziert PEFC Chain of Custody Unternehmen
Chain of Custody certifié PEFC Société



5

kg/lb

kg/lb

Y

L

Certificado CE (Conformité 
Européenne) de MONTAJE 
Y MANIPULACIÓN SIN 
RIESGO
CE Certificate (Conformité 
Européenne) of HANDLING 
AND ASSEMBLY 
WITHOUT RISK

Reciclado y gestión 
adecuada de residuos
Recycling and suitable 
management of residues

CERTIFICA SUS CAPACIDADES DE CARGA
CERTIFIES ITS LOAD CAPACITIES

MATERIAS PRIMAS CERTIFICADAS EN ORIGEN
RAW MATERIALS ORIGIN CERTIFIED

El acero DC 01 utilizado según norma EN 10130 cumple las siguientes características:
Steel DC01 used complies with the requirements specified in the standard EN 10130: 

Éstas permiten la recuperación indicada tras la flexión sufrida.
Characteristics above allow recovery after bending suffered.

Característica / Characteristic Valor Nominal / Nominal Value

Carga de rotura / Breaking Load 270 - 410 N/mm2

Limite Elástico / Elastic Limit 280 N/mm2 máximo / maximum

LA CALIDAD POR OBLIGACIÓN
LIABILITY FOR QUALITY

L = Longitud estante en mm.

F =          = Punto Límite de Flexión (mm)L
200

Y = Altura de Deformación en mm,
al colocar repartida uniformemente 
la carga sobre el estante en Kg.

PUNTO DE FLEXIÓN:
Al retirar la carga, el larguero debe 
recuperar su forma original.
La carga en Kg certificada implica 
que: Y ≤ F
(La Deformación no debe ser mayor 
que el Punto Límite de Flexión).

L = Shelf length (mm)

F =          = limit point (mm)L
200

Y = Deflection Height (mm) when 
load evenly distributed along the 
shelf.

LIMIT POINT:
Beams recover original shape 
when removing the load.
Load in Kg certified implies: Y ≤ F
The Deflection must not be higher 
than bending limit point .

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

Industries Titan S.L after realizing corrosion tests and 
adherence to the pieces painted by Estanterías Simón                   
-Simonrack;  affirms that:

•  The essays of adherence according to ISO norm 
2409 have given a few results of Gt0 what means 
a perfect adherence.

•  The corrosion tests in chamber of saline fog 
according to norm ASTM B 117 have given 
a result of 300 hours in the above mentioned 
chamber of saline fog.

El Prat on 1 March, 2008.

Industrias Titán S.L después de realizar ensayos de 
corrosión y adherencia a las piezas pintadas por Estanterías 
Simón-Simonrack; Afirma que: 

• Los ensayos de adherencia según norma ISO 
2409 han dado unos resultados de Gt0 lo que 
significa una adherencia perfecta. 

• Los ensayos de corrosión en cámara de niebla 
salina según norma ASTM B 117 han dado 
un resultado de 300 horas en dicha cámara de 
niebla salina.

El Prat a 1 de Marzo de 2008.

* 
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PROMOBOX

AUMENTA LA RENTABILIDAD DE LA ESTANTERÍA METÁLICA | IT INCREASES PROFITABILITY OF METALLIC SHELVING
ES FÜHRT ZU GRÖSSEREM PLATZ UND KOSTENERSPARNIS | IL AUGMENTE LA RENTABILITÉ DES RAYONNAGES MÉTALLIQUES

SIMONSERVICE
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1200 mm (47.2") 800 mm (31.5")

PROMOBOX MINIPROMOBOX

Rentabiliza tu lineal | Maximize your linear | Maximiere deine lineare | Maximisez votre linéaire

Venta por impulso | Sale by impulse | Verkauf durch Impuls | Vente par impulsion

1. Estudiamos tus necesidades y tu espacio y nos ajustamos a tu presupuesto para maximizar la rentabilidad 
  por metro cuadrado de tu tienda. 100% a tu medida.

2. Más de 300 establecimientos rentabilizando su Simonservice a lo largo de toda España. 
3. Asesoramiento y acompañamiento comercial: nos aseguramos que tienes todas las herramientas para  

  aumentar tus ventas. 
1. We study your needs and your space and we adjust to your budget to maximize the profitability per square 

  meter of your store. 100% to your measure.
2. More than 300 establishments making their Simonservice profitable throughout Spain.
3. Advice and commercial support: we make sure you have all the tools to increase your sales.

1. Wir ermitteln Ihren Bedarf, sowie den verfügbaren Platz und passen uns Ihrem Budget an, um die 
  Rentabilität pro. Quadratmeter in Ihrem Geschäft zu maximieren. 100% nach Maß.

2. Bereits mehr als 300 Betriebe in ganz Spanien wurden durch Simonservice profitabler gemacht.
3. Beratung und kommerzielle Unterstützung: Wir stellen sicher, dass Sie über alle Werkzeuge verfügen, um 

  Ihren Umsatz zu steigern. 
1. Nous étudions vos besoins et votre espace et nous nous adaptons à votre budget pour maximiser la 

   rentabilité par mètre carré de votre magasin. 100% à votre mesure.
2. Plus de 300 établissements rendent leur Simonservice rentable dans toute l’Espagne.
3. Conseil et support commercial: nous nous assurons de disposer de tous les outils pour augmenter vos ventes.

1 32
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WEB
Imprima el presupuesto en un minuto con su logotipo. 
Presupuesta y haz los pedidos on-line, benefíciate de 
los descuentos en www.simonrack.com

Print your quote in a minute with your own logo! 
Make your quotations and orders online and 
benefit from it www.simonrack.com

Drucken Sie sofort Ihre Kostenaufstellung 
mit Ihrem Logo aus. Stellen Sie sich Ihren 
Kostenvoranschlag zusammen, bestellen Sie 
online und profitieren Sie von den Rabatten bei 
www.simonrack.com

Imprimez votre devis dans une minute avec votre 
logo! Calculez votre devis et traitez vos commandes, 
profitez des remises www.simonrack.com

Presupuesto personalizado | Custom budget | Benutzerdefiniertes Budget | Budget personnalisé

1. Wir ermitteln Ihren Bedarf, sowie den verfügbaren Platz und passen uns Ihrem Budget an, um die 
  Rentabilität pro. Quadratmeter in Ihrem Geschäft zu maximieren. 100% nach Maß.

2. Bereits mehr als 300 Betriebe in ganz Spanien wurden durch Simonservice profitabler gemacht.
3. Beratung und kommerzielle Unterstützung: Wir stellen sicher, dass Sie über alle Werkzeuge verfügen, um 

  Ihren Umsatz zu steigern. 
1. Nous étudions vos besoins et votre espace et nous nous adaptons à votre budget pour maximiser la 

   rentabilité par mètre carré de votre magasin. 100% à votre mesure.
2. Plus de 300 établissements rendent leur Simonservice rentable dans toute l’Espagne.
3. Conseil et support commercial: nous nous assurons de disposer de tous les outils pour augmenter vos ventes.
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Simonracing Box SimonclickBT1 Box Maderclick Click & Keep

CASA • HOME • ZUHAUSE • MAISON
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Simongarden Urban Kid Panelclick Homeclick Metal Color

CASA • HOME • ZUHAUSE • MAISON

Homeclick Wood Simonlocker Mini 
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Officlick Metal Homeclassic ColorOfficlick WoodHomeclick WoodFileclick

OFICINA • OFFICE • BÜRO • BUREAU

Simonclick
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Homeclassic Color MultiusosEPIBanco Vestuario LockerHomeclassic

OFICINA • OFFICE • BÜRO • BUREAU
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TALLER • WORKSHOP • WERKSTATT • ATELIER

EPI Cabinet ToolsPanelclickBT5 Box Autoforte
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Officlick Metal FileclickSimonclick

TALLER • WORKSHOP • WERKSTATT • ATELIER

Simonbox BT6 Plywood Box Locker
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Simonlever Altillos y PasillosBT2Simontitán Simonexpo

INDUSTRIA • INDUSTRY • GEWERBE • INDUSTRIE

Simonlocker
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INDUSTRIA • INDUSTRY • GEWERBE • INDUSTRIE

MaderclickEPIOfficlick _ p.  10BT6 Metal CABINETSimonpaletSimonlocker Locker
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100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

CARGA LIGERA

INDEX
Estanterías de Cargas Ligeras
Light Cargo Racks Leichte Laderäume 
Supports de chargement légers Porta-cargas leves

150

330

M
IN

IP
RO

M
OB

OX

p. 36

SI
M

ON
CL

AS
SI

C

p. 38

32

COMFORT 
p. 50

ADVANTAGE 
p. 46

Whi. Grey Zinc Whi. Grey Zinc
75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)
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INDEX
SI

M
ON

IN
OX

p. 86

300

660

SI
M

ON
AU

TO

p. 100

300 kg 
(660 lb)

AUTOFORTE
p. 104

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

AUTOCLICK
p. 105

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONRACING
p. 102

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

BOX BOX

200 kg 
(440 lb)

SIMONGARAGE
p. 103

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SI
M

ON
CL

IC
K

p. 56 

MADERCLICK
p. 72

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

SIMONCLICK
p. 66

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

ECOCLICK
p. 82

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

SIMONCORNER
p. 83

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

SIMONBOX
p. 85

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONEXPO
p. 84

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

400

880

SIMONINOX PP SIMONINOX SS SIMONINOX CORNEL PP - SS
p. 90 p. 94 p. 98 / p. 99

4 5

3 

4

5

6

7 4 5

3 

4

5

6

7
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100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

INDEX
AC

CE
SO

RI
OS

 
AC

CE
SS

OR
IE

S

p. 138
IND13 IND14 IND15 IND16 IND17

200

440

SI
M

ON
OF

FI
CE

p. 112

OFFICLICK INITIAL METAL
p. 118

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OFFICLICK INITIAL WOOD
p. 120

OFFICLICK ADDITIONAL METAL
p. 119

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OFFICLICK ADDITIONAL WOOD
p. 122

SI
M

ON
HO

M
E

p. 124

100

220

SI
M

ON
BO

TT
LE

p. 106

SIMONBOTTLE 2
p. 108

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

SIMONBOTTLE 3
p. 109

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

SIMONBOTTLE 4
p. 110

SIMONBOTTLE SHELF
p. 111

150

330

FILECLICK
p. 129

HOMECLICK
p. 130 / 131 / 134 / 136

Color

Metal

SIMONBOARD 
p. 137

HOMECLASSIC
p. 128 / 132

Color Wood ColorWood
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INDEX

MEDIA CARGAHalf Load Racks | Industrial Shelving and Mezzanines Halblastgestelle | Industrieregale und Mezzanine Racks à 
demi-charge | Rayonnages et mezzanines industriels Racks de meia carga | Prateleiras e Mezaninos Industriais 

Estanterías de Media Carga, 
Industriales y Altillos

SI
M

ON
TA

LL
ER

p. 154

700

1550

150

ECOFORTE
p. 192Chipboard

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

ECOFORTE
p. 188

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

BRICOFORTE 

p. 200Chipboard

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 180
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

Metal
LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 172Chipboard
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 164   
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

ECOFORTE    

p. 196Metal
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

BRICOFORTE 

p. 201Metal
LEVEL
5

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)
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INDEX
SI

M
ON

TI
TÁ

N

p. 202

900

1990

AC
CE

SO
RI

OS
 

AC
CE

SS
OR

IE
S

p. 210
IND13 IND14 IND15 IND16 IND17

SI
M

ON
IN

DU
ST

RI
AL

p. 206

ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS / PLATFORMS AND MEZZANINES
p. 207

BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE
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INDEX
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INDEX

SIMONWORK
Simonwork
Bancos de Trabajo, Paneles y Armarios de Herramientas Workbenches, Panels and Tool Cabinets
Werkbänke, Paneele und Werkzeugschränke Établis, panneaux et armoires à outils
Bancadas de trabalho, painéis e gabinetes de ferramentas

SI
M

ON
W

0R
K

p. 222

600

1350

222

BT1
p. 234

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX

BT2
p. 236

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX CABINET

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

BASIC
p. 226

BT0
p. 232

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX CABINET

WAGON
p. 229

METALWOOD

BT3
p. 238

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX

ECOWORK BT2
p. 230

220 kg 
(485 lb)

120 kg 
(270 lb)

BOX

BOX

600 kg 
(1350 lb)

35 kg 
(80 lb)

BT5 BOX
p. 242

p. 240

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX

BT4

600 kg 
(1350 lb)

BOX CABINET

BT6 METAL/PRO
p. 256

BOX CABINET

BT6 MDF/PRO
p. 246

600 kg 
(1350 lb)

1000 kg 
(2200 lb)

CABINET TOOLS
p. 242

PANELCLICK
p. 243

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

700 kg 
(1550 lb)
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INDEX

SIMONLOCKER
Simonlocker
3 Maneras de Comprar 3 Ways to Buy 3 Kaufmöglichkeiten
3 Façons d’acheter 3 Maneiras de Compraré
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p. 270 1 2 4

SI
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p. 268 1 32

5 
DO

OR
S 
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p. 276 1 32

4 
DO

OR
S 

PR
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SI
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AL

p. 274 1 2 4

SINGLE

1 2

TANDEN

MULTI

5

DI
Y

p. 288

DI
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p. 278 1 32

AC
CE
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OR
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p. 294
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NG
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p. 292 1 3
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p. 280 1 11

264
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p. 286 1 74

1
p. 290
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INDEX

INDEX
SIMONGARDEN
Simongarden
Huertos Urbanos, Estanterías y Bancos de Trabajo Urban Gardens, Shelves and Workbenches
Städtische Gärten, Regale und Werkbänke Jardins urbains, étagères et établis  
Jardins urbanos, prateleiras e bancadas de trabalho

SI
M

ON
GA

RD
EN

p. 296

600

1350

200  

L

COMFORT - CLICK - MOBILE - BRICOFORTE
p. 302

URBAN - URBAN TOP URBAN - URBAN TOP
p. 300 p. 301

ACCESORIOS - ACCESSORIES
p. 306

IND20IND18 IND19

WAGON - PANECLICK - CABINET TOOLS - BT2 - BT2 BOX - DESK
p. 303   

IND29IND28IND25

IND27
IND26

IND22 IND24IND23

296

IND21
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INDEXSPECIALS
Specials
Simonclothing

SI
M

ON
CL

OT
HI

NG

p. 310

p. 311
CLICK

p. 315
FORTE

p. 319
CLICK & KEEP

308
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INDEX

320ECOFIRE
Ecofire Fighting
LA EXTINCIÓN DE INCENDIOS MÁS RÁPIDA Y DEFINITIVA 
THE FASTEST AND DEFINITIVE FIRE EXTINGUISHMENT 
DIE SCHNELLSTE UND SICHERSTE FEUERLÖSCHUNG
L’EXTINCTION D’INCENDIE LA PLUS RAPIDE ET DÉFINITIVE 
A EXTINÇÃO DE INCÊNDIO MAIS RÁPIDA E DEFINITIVA

PACK
ACCESSORIES

p. 329

p. 330

p. 331

p. 332

p. 333

p. 334
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KITS SIMONRACK

www.simonrack.com

*Kg/Estante
Distribuído uniformemente

25 Kg*
(55 lb)*

150 Kg*
(330 lb)*

180 Kg*
(400 lb)*100 Kg*

(220 lb)*

SI
M

ON
RA

CI
NG

 B
OX

S
IM

O
N

D
IV

IS
O

R
SI

M
ON

CL
IC

K 
SU

PE
RP

LU
S

OF
FI

CL
IC

K 
M

ET
AL

S
IM

O
N

B
O

X

M
A

D
E

R
C

L
IC

K

S
IM

O
N

C
L

IC
K

SI
M

ON
GA

RD
EN

 C
LI

CK
SI

M
ON

GA
RD

EN
 M

OB
IL

E

SIMONHOME CLASSIC

Color

*Kg/Estante
Repartidos uniformemente

*Kg/Shelf
Uniformly Distributed Load

*Kg/Fachboden
Gleichmäßige Verteilung

*Kg/Niveau
Charge répartie uniformément

S
IM

O
N

C
LO

TH
IN

G
SI

M
ON

CL
OT

HI
NG

 F
OR

T

PANEL CLICK

70/150 Kg*
(155/330 lb)*

E
C

O
C

L
IC

K
C

L
IC

K
&

K
E

E
P

M
AD

ER
CL

IC
K 

SU
PE

RP
LU

S
CO

M
FO

RT
 G

AR
DE

N

SIMONHOME CLICK WOOD

SIMONHOME CLICK METAL

SISTEMA SIN TORNILLOS • BOLTLESS SYSTEM
SCHRAUBLOSE STECKMONTAGE 
SYSTÈME SANS BOULONS • SISTEMA SEM PARAFUSOS

SISTEMA CON TORNILLOS • BOLTED SYSTEM
CHRAUBENSYSTEM • SYSTÈME À VIS • 
SISTEMA DE PARAFUSOS

SI
M

ON
HO

M
E 

CL
IC

K Wood
Color

S
IM

O
N

IN
O

X
 S

S
S

IM
O

N
IN

O
X

 P
P

SI
M

ON
IN

OX
 C

OR
NE

R

100 Kg*
(220 lb)*

C
O

M
F

O
R

T
F

IL
E

C
L
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K

SI
M

ON
HO

M
E 

CL
AS

SI
C

S
IM

O
N

B
O

T
T

L
E

SI
M

ON
BO

TT
LE

 S
HE

LF

SIMONHOME CLICK METAL

SI
M

O
N

B
O

A
R

D

70/80 Kg*
(165/175 lb)*

A
DV

A
N

TA
G

E
S

IM
O

N
C

O
R

N
E

R
W

AG
ON

 C
HI

PB
OA

RD

URBAN KID

URBAN TOP

CABINET TOOLS

SI
M

ON
GA

RD
EN

 W
AG

ON

Color
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KITS SIMONRACK

www.simonrack.com

200 Kg*
(440 lb)*

900 Kg*
(1990 lb)*

600 Kg*
(1350 lb)*

600 Kg*
(1350 lb)*

S
IM

O
N

R
A

C
IN

G
OF

FI
CL

IC
K 

W
OO

D
S

IM
O

N
E

X
P

O
S

IM
O

N
G

A
R

A
G

E
A

U
TO

C
L

IC
K

1000 Kg*
(2200 lb)*

BT
6 M

DF
 B

OX

BT
6 

PR
O 

M
ET

AL
  

CA
BI

NE
T

BT
6 

PR
O 

 
M

ET
AL

 B
OX

BT
6 

PR
O 

M
ET

AL

BT6 MDF TANDEM

BT6 PRO TRIPE LAMINATE

BT
6 

M
ET

AL

B
T

5 
B

O
X

B
T

2
BT

2 
GA

RD
EN

 B
OX

GA
RD

EN
 D

ES
K

BT
6 

CA
BI

NE
T

BT
0 C

AB
IN

ET
B

T
0

BT
2 

CA
BI

NE
T

B
T

3

B
T

1
B

T
4

700 Kg*
(1550 lb)*

SIM
ON

FO
RT

E M
ET

AL
SI

M
ON

FO
RT

E C
HI

PB
OA

RD

EA SIMONFORTE CHIPBOARD

EA SIMONFORTE METAL

SI
M

ON
FO

RT
E

S
IM

O
N

T
IT

A
N

400 Kg*
(880 lb)*

EC
OF

OR
TE

 C
HI

PB
OA

RD
EC

OF
OR

TE
EC

OF
OR

TE
 M

ET
AL

EA ECOFORTE METAL

EA ECOFORTE CHIPBOARD

B
A

S
IC

 3

BT6 PRO TANDEM LAMINATE

BT6 PRO LAMINATE CABINET

BT6 PRO LAMINATE BOX

BT6 PRO LAMINATE

SI
M

ON
IN

OX
 C

OR
NE

R

300 Kg*
(6601 lb)*

BR
IC

OF
OR

TE
 M

ET
AL

BR
IC

OF
OR

TE
 C

HI
PB

OA
RD

BR
IC

OF
OR

TE
 G

AR
DE

N
A

U
TO

F
O

R
T

E

ECOWORK BT2 BOX
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COMPATIBILIDAD ENTRE COMPONENTES
COMPATIBILITY OF COMPONENTS

VEREINBARKEIT COMPONENTS
LA COMPATIBILITÉ DES COMPOSANTS

www.simonrack.com

Pies de plástico 
Plastic feet

Kunststofffuß
Pieds en plastique

Pie metálico
Metal baseplate 

Stahlfuß
Pied metalliqué

Rueda
Swivel casters

Rollen 
Roulette

Tornillos+Tuercas
Bolts+Nuts

Schrauben+Muttern
Ecrous+boulons

Escuadras 
Corner plate

Winkel
Équerre

Classiclip
-----

Ecoclick

Largueros / Beams 
Traversen / Traverses

p. 139 p. 141 p. 141 p. 140 p. 140 p. 139 p. 61 p. 158-159 p. 158-159

Pe
rfi

le
s 

/ U
pr

ig
ht

s
St

üt
zp

ro
fil

e 
/ M

on
ta

nt
s

p. 41-43

 p. 60

 p. 60

PERFI-
LES Bandejas / Metal / Fachböden / Tablettes

p. 62 p. 63 p. 160 Consult Consult Consult

CL
AS

SI
C

p. 41-43

La
rg

ue
ro

s 
/ B

ea
m

s 
Tr

av
er

se
n 

/ T
ra

ve
rs

es

p. 61

p. 158-159

 
p. 158-159

Glass
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COMPATIBILIDAD ENTRE COMPONENTES
COMPATIBILITY OF COMPONENTS

VEREINBARKEIT COMPONENTS
LA COMPATIBILITÉ DES COMPOSANTS

www.simonrack.com

Pies de plástico 
Plastic feet

Kunststofffuß
Pieds en plastique

Pie metálico
Metal baseplate 

Stahlfuß
Pied metalliqué

Rueda
Swivel casters

Rollen 
Roulette

Tornillos+Tuercas
Bolts+Nuts

Schrauben+Muttern
Ecrous+boulons

Escuadras 
Corner plate

Winkel
Équerre

Classiclip
-----

Ecoclick

Largueros / Beams 
Traversen / Traverses

p. 139 p. 141 p. 141 p. 140 p. 140 p. 139 p. 61 p. 158-159 p. 158-159

Pe
rfi

le
s 

/ U
pr

ig
ht

s
St

üt
zp

ro
fil

e 
/ M

on
ta

nt
s

p. 41-43

 p. 60

 p. 60

IND15

IND15

IND16

IND17

IND18

IND19



Estanterías 
de Cargas 
Ligeras
Carga manual, hasta 400 kg/estante
Manual loading, up to 400 kg / shelf
Manuelles Laden, bis zu 400 kg / Regal
Chargement manuel, jusqu’à 400 kg / tablette
Carregamento manual, até 400 kg / prateleira

CARGA LIGERA



Estanterías de Cargas Ligeras 
Light Cargo Racks 
Leichte Laderäume 
Supports de chargement légers
Porta-cargas leves

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED



CARGA LIGERAINDEX
M

IN
IP

RO
M

OB
OX

p. 36

SI
M

ON
IN

OX

p. 86

SI
M

ON
CL

IC
K

p. 56

400

880

150

330

SI
M

ON
CL

AS
SI

C

p. 38

ADVANTAGE 
p. 46Whi. Grey Zinc

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

COMFORT 
p. 50Whi. Grey Zinc

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

34

MADERCLICK
p. 72

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

SIMONCLICK
p. 66

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

ECOCLICK
p. 82

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

SIMONCORNER
p. 83

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

SIMONBOX
p. 85

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONEXPO
p. 84

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONINOX PP
p. 90

SIMONINOX SS
p. 94

3 

4

5

6

7

SIMONINOX CORNEL PP - SS
p. 98 / p. 99

4 54 5

3 

4

5

6

7



100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

INDEX
M

IN
IP

RO
M

OB
OX

p. 30

300

660

SI
M

ON
AU

TO

p. 100 

300 kg 
(660 lb)

AUTOFORTE
p. 104

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

AUTOCLICK
p. 105

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONRACING
p. 102

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

BOX BOX

200 kg 
(440 lb)

SIMONGARAGE
p. 103

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

AC
CE

SO
RI

OS
 

AC
CE

SS
OR

IE
S

p. 138
IND13 IND14 IND16 IND17IND15

200

440

SI
M

ON
OF

FI
CE

p. 112

OFFICLICK METAL
p. 118

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OFFICLICK WOOD
p. 120

SI
M

ON
BO

TT
LE

p. 106

SIMONBOTTLE 2 - 3 - 4 - SHELF
p. 108-109-110-111

100

220 100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

35

150

330

SI
M

ON
HO

M
E

p. 124

FILECLICK
p. 129

HOMECLICK
p. 130 / 131 / 134 / 136

Color

Metal

SIMONBOARD 
p. 137

HOMECLASSIC
p. 128 / 132

Color

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

Wood ColorWood
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simonrack.com MINIPROMOBOX

AUMENTA LA RENTABILIDAD DE LA ESTANTERÍA METÁLICA
IT INCREASES PROFITABILITY OF METALLIC SHELVING

ES FÜHRT ZU GRÖSSEREM PLATZ UND KOSTENERSPARNIS
IL AUGMENTE LA RENTABILITÉ DES RAYONNAGES MÉTALLIQUES

 AUMENTAR A RENTABILIDADE DA PRATELEIRA DE METAL

MINIPROMOBOX

Venta por impulso | Sale by impulse | Verkauf durch Impuls | Vente par impulsion | Venda Impulso

1 32

Estantería con tornillos
Metal shelving with screws

Regal mit Schrauben
Tablette avec vis

Estante com parafusos     

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos   



37  MINIPROMOBOX

MINIPROMOBOX
SIMONCLASSIC-SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

H 
Pa

ck
 

15
0

(5
.9

")

800 mm (31.5")
630 mm (24.8")

MINIPROMOBOX SIMONCLICK

MINIPROMOBOX SIMONCLASSIC
MODEL H x W x D mm (inch) Unit

MiniPomobox
Grey

EAN Code

White

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

Minipromobox 14
Comfort 5/300 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 14 8425437089893 8425437089909 1.054,32 € 216,30 (476.9)

Minipromobox 10
Comfort 5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 10 8425437089916 8425437089923 880,98 € 181,56 (400.3)

Minipromobox 14
Comfort Plus 5/300 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 14 8425437089930 8425437089947 1.261,92 € 238,15 (525)

Minipromobox 10
Comfort Plus 5/400 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 10 8425437089954 8425437089961 963,35 € 199,66 (440.2)

Minipromobox 22
Advantage Mini 5/300 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 22 8425437089978 8425437089985 1.025,15 € 195,62 (431.3)

Minipromobox 17
Advantage Mini 5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 17 8425437089992 8425437090004 745,93 € 142,30 (313.7)

Minipromobox 14
Advantage  5/300 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 14 8425437090011 8425437090028 1.052,43 € 180,88 (398.8)

Minipromobox 10
Advantage  5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 10 8425437090622 8425437090042 883,73 € 152,41 (336)

MODEL SIMONCLICK H x W x D mm (inch)
Unit
Mini

Promobox

WhiteBlue

EAN Code
€/Unit Zinc.Bl/Or

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

Minipromobox 10
Simonclick 5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 10 8425437090059 1.230,32 € 8425437090066 1.080,06 € 224,3 (539)

Minipromobox 8
Simonclick 5/500 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 8 8425437090073 1.060,34 € 8425437090080 1.016,12 € 216,16 (509.8)

Minipromobox 10
Simonclick Plus 5/400 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 10 8425437090097 1.224,46 € 8425437090103 1.181,78 € 246,8 (591.1)

Minipromobox 8
Simonclick Plus 5/500 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 8 8425437090110 1.100,57 € 8425437090127 1.057,34 € 220,32 (530.3)

Minipromobox 10
Simonclick Superplus 5/400 1250 x 800 x 630 (49.2 x 31.5 x 24.8) 10 8425437090134 1.398,04 € 8425437090141 1.353,22 € 286,4 (681.2)

Minipromobox 8
Simonclick Superplus 5/500 1250 x 800 x 630 (49.2 x 31.5 x 24.8) 8 8425437090158 1.256,53 € 8425437090165 1.211,09 € 255,52 (610.7)

MODEL MADERCLICK H x W x D mm (inch) Unit
MiniPromobox

WoodGrey

EAN Code

WoodBl/Or

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

Minipromobox 16
Maderclick 5/300 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 16 8425437090172 8425437090189 1.352,35 € 347,68 (801.4)

Minipromobox 12
Maderclick 5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 12 8425437090196 8425437090202 1.123,74 € 307,32 (709.1)

Minipromobox 16
Maderclick Plus 5/300 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 12 8425437090219 8425437090226 1.489,09 € 384,64 (884.4)

Minipromobox 12
Maderclick Plus 5/400 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 12 8425437090233 8425437090240 1.232,06 € 339,84 (781.8)

Minipromobox 9
Maderclick Plus 5/500 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 9 8425437090257 8425437090264 1.043,48 € 293,31 (676.4)

Minipromobox 12
Simonclick Megaplus 5/400 1250 x 800 x 630 (49.2 x 31.5 x 24.8) 12 8425437090271 8425437090288 1.507,86 € 419,64 (960)

Minipromobox 9
Simonclick Megaplus 5/500 1250 x 800 x 630 (49.2 x 31.5 x 24.8) 9 8425437090295 8425437090301 1.278,67 € 362,25 (830.2)
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www.simonrack.com

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED



Hasta 150 kg (330 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 150 kg (330 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 150 kg (330 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 150 kg (330 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 150 kg (330 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

150

330

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería con tornillos
Metal shelving with screws

Regal mit Schrauben
Tablette avec vis

Estante com parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco

39
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•	Bandejas	fabricadas	a	partir	de	bobina	de	acero	DCO1	laminado	con	espesores	0,7	±	0,05	mm	(0.028"	±	0.002")	
para	 fondos	 300	 (11.8")	 y	 400	mm	 (15.8"),	 y	 0,8	 ±	 0,05	 (0.032"	 ±	 0.002")	 para	 fondos	 superiores.	 Con	 un	
recubrimiento	en	las	piezas	galvanizadas	de	Z275.

•	Bandejas	compatibles	con	Simonclassic,	Simonclick,	Simonhome,	Simonoffice	y	Simontitán.
•	Perfiles	fabricados	a	partir	de	bobina	de	acero	resistente	S235	laminado	y	decapado	con	un	espesor	1,8	±	0,05	
mm	(0.071"	±	0.002")	para	P/50,	1,7	±	0,05	mm	(0.067"	±	0.002")	para	P/40	y	1,6	±	0,05	mm	(0.063"	±	0.002")	
para	P/35.	Con	un	recubrimiento	en	las	piezas	galvanizadas	de	Z275.

•	Our	shelves	are	manufactured	from	DCO1	cold	laminated	steel	coil,	with	a	thickness	of	0,7	±	0,05	mm	(0.028"	±	
0.002")	for	those		having	300	(11.8")	and	400	mm	(15.8")	depth	and	0,8	±	0,05	mm	(0.032"	±	0.002")	for	higher	
dimensions.	With	a	Z275	covering	on	the	galvanized	pieces.

•	These	shelves	fit	Simonclassic,	Simonclick,	Simonhome,	Simonoffice	and	Simontitán.
•	Our	uprights	are	manufactured	from	S235	hot	laminated	steel	coil,	with	a	thickness	of	1,8	±	0,05	mm	(0.071"	±	
0.002")	for	P/50,	1,7	±	0,05	mm	(0.067"	±	0.002")	for	P/40	and	1,6	±	0,05	mm	(0.063"	±	0.002")	for	P/35.	With	a	
Z275	covering	on	the	galvanized	pieces.

•	Unsere	Fachböden	sind	hergestellt	aus	Walzstahlspule	DCO1	mit	einer	Dichte	von	0,7	±	0,05	mm	(0.028"	±	0.002")	
bei	einer	Regaltiefe	von	300	(11.8")	und	400	mm	(15.8")	und	0,8	±	0,05	mm	(0.032"	±	0.002")	bei	tieferen	Regalen.	
Die	verzinkten	Elemente	haben	eine	Beschichtung	Z275.

•	Die	Fachböden	passen	mit	Simonclassic,	Simonclick,	Simonhome,	Simonoffice	und	Simontitán.
•	Stützprofile	sind	hergestellt	mit	Walzstahlspule	S235	mit	einer	Dichte	von	1,8	±	0,05	mm	(0.071"	±	0.002")	für	
P/50,	1,7	±	0,05	mm	(0.067"	±	0.002")	für	P/40	und	1,6	±	0,05	mm	(0.063"	±	0.002")	für	P/35.	Die	verzinkten	
Elemente	haben	ein	Beschichtung	Z275.	

•	Tablettes	fabriquées	à	partir	de	bobine	d´acier	DC01	laminé	avec	des	épaisseurs	0,7	±	0,05	mm	(0.028"	±	0.002")	
pour	des	profondeurs	300	(11.8")	et	400	mm	(15.8").	Pour	des	profondeurs	supérieures	0,8	±	0,05	mm	(0.032"	±	
0.002")	Revêtement	de	Z275	pour	les	pieces	galvanisées.

•	Tablettes	compatibles	avec	Simonclassic,	Simonclick,	Simonhome,	Simonoffice	et	Simontitán.
•	Montants	fabriqués	à	partir	de	bobine	d´acier	résistant	S235	laminé	et	decapé	avec	une	épaisseur	de	1,8	±	0,05	
mm	(0.071"	±	0.002")	pour	P/50,	1,7	±	0,05	mm	(0.067"	±	0.002")	pour	P/40	et	1,6	±	0,05	mm	(0.063"	±	0.002")	
pour	P/35.	Revêtement	de	Z275	pour	les	pièces	galvanisées.

CL
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SIMONCLASSIC
TECHNICAL

RAL 7046
GREY 

RAL 7015
ANTRACITA

RAL 9003
WHITE GALVANIZED            

Kg/shelf 600 700 800 900 1000 1100 1200

200 150 150 145 140 135 120 110

300 150 150 145 140 135 120 110

400 150 150 145 140 135 120 110

500 125 125 125 120 120 100 90

600 125 125 120 110 110 100 90

700 120 110 110 100 90

LENGTH (mm)

DE
PT

H 
(m

m
)

LOAD
CAPACITY  

lb/shelf 23.6" 27.6" 31.5" 35.4" 39.4" 43.3" 47.2"

7.9" 331 331 320 309 298 265 243

11.8" 331 331 320 	309 298 265 243

15.8" 331 331 320 309 298 265 243

19.7" 276 276 276 265 265 220 198

36.6" 276 276 265 243 243 220 198

27.6" 265 243 243 220 198

LENGTH (in)

DE
PT

H 
(in

)

LOAD
CAPACITY  

Capacidad	de	carga	certificada	con:
•	 Carga	uniformemente	repartida.
•	 Distancia	de	1ª	bandeja	al	suelo	<	200	mm	(7.9")
•	 Con	8	tornillos	por	bandeja	más	8	escuadras	por	estantería.
•	 4	perfiles	por	módulo	(Una	estantería	está	formada	por	uno	o	
más	módulos).

Certified	load	capacity:
•	 Evenly	distributed	load.
•	 The	distance	from	the	1st	shelf	to	the	floor	<	200	mm	(7.9")
With	8	nuts	and	bolts	per	shelf,	and	8	corner	plates	per	rack.

•	 4	Uprights	for	each	section	(One	shelf	is	made	up	of	one	or	
more	sections).

Fachlast	pro	Boden:
•	 Gleichmäßig	verteilte	Last.
•	 Montage	erster	Fachboden	<	200	mm	(7.9")	vom	Boden	entfernt	möglich.
•	 8	Schrauben	pro	Boden	und	8	Winkel	für	das	komplette	Regal.
•	 BÜGEL	für	jeden	Abschnitt	4	(Ein	Regal	besteht	aus	einem	oder	mehreren	
Abschnitten	MADE).

Capacités	de	charge	certifiées	avec:
•	 Charge	repartie	uniformément
•	 Distance	de	la	première	tablette	au	sol	<	200	mm	(7.9")
•	 Avec	8	vis	par	tablette	plus	8	equerres	par	étagères.
•	 4	Montants	par	module	(Une	étagère	est	formé	par	un	ou	plus	
modules).

150 330
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SIMONCLASSIC
COMPONENTS

Perfiles/Uprights/Steher/Montants Classic

P/35

P/35

P/40

P/40

*espesor/thickness: 
1,6	mm	(0.06")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,5	mm	(0.05")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,7	mm	(0.07")

2500 Kg/module
5511 lb/module

*espesor/thickness: 
1,8	mm	(0.08")

2500 Kg/module
5511 lb/module

33,5	mm	(1.3")

33,5
	mm

	(1.3
")

33,5	mm	(1.3")

33,5
	mm

	(1.3
")

39	mm	(1.5")			

39	
mm

	(1.
5")

39	mm(1.5")

39	
mm

	(1.
5")

RAL 9003
WHITE 

GALVANIZED 

 Dim mm (inch) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

2000 (78.7") 8425437000690 1,73 (3.8) 7,01 € 8425437000737 2,20 (4.9) 9,03 € 10 500

2500 (98.4") 8425437000706 2,11 (4.7) 8,77 € 8425437000744 2,70 (6) 11,28 € 10 500

3000 (118.1") 8425437000713 2,49 (5.5) 10,52 € 8425437000751 3,20 (7.1) 13,54 € 10 500

4000 (157.5") 8425437000720 3,26 (7.2) 14,03 € 8425437000768 4,20 (9.3) 18,05 € 10 300

 Dim mm (inch) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

2000 (78.7") 8425437001697 1,68 (3.7) 6,81 € 8425437001734 2,26 (5) 9,41 € 10 500

2500 (98.4") 8425437001703 2,05 (4.5) 8,51 € 8425437001741 2,78 (6.1) 11,76 € 10 500

3000 (118.1") 8425437001710 2,43 (5.4) 10,22 € 8425437001758 3,29 (7.3) 14,11 € 10 500

4000 (157.5") 8425437001727 3,17 (7.0) 13,62 € 8425437001765 4,33 (9.6) 18,82 € 10 300

P/35

P/35

P/40

P/40

*espesor/thickness: 
1,6	mm	(0.06")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,6	mm	(0.06")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,7	mm	(0.07")

2500 Kg/module
5511 lb/module

*espesor/thickness: 
1,7	mm	(0.07")

2500 Kg/module
5511 lb/module

33,5	mm		(1.3")

33,5
	mm

	(1.3
")

33,5	mm		(1.3")

33,5
	mm

	(1.3
")

39	mm	(1.5")

39	
mm

	(1.
5")

39	mm	(1.5")

39	
mm

	(1.
5")

RAL 7016
ANTHRACITE 

RAL 7046
GREY 

 Dim mm (inch) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

2000 (78.7) 8425437094903 1,73 (3.8) 7,01 € 8425437094941 2,20 (4.9) 9,03 € 10 500

2500 (98,4) 8425437094910 2,11 (4.7) 8,77 € 8425437094958 2,70 (6) 11,28 € 10 500

3000 (118,1) 8425437094927 2,49 (5.5) 10,52 € 8425437094965 3,20 (7.1) 13,54 € 10 500

4000 (157,5) 8425437094934 3,26 (7.2) 14,03 € 8425437094972 4,20 (9.3) 18,05 € 10 300

 Dim mm (inch) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

2000 (78.7) 8425437000492 1,73 (3.8) 7,01 € 8425437000539 2,20 (4.9) 9,03 € 10 500

2500 (98,4) 8425437000508 2,11 (4.7) 8,77 € 8425437000546 2,70 (6) 11,28 € 10 500

3000 (118,1) 8425437000515 2,49 (5.5) 10,52 € 8425437000553 3,20 (7.1) 13,54 € 10 500

4000 (157,5) 8425437000522 3,26 (7.2) 14,03 € 8425437000560 4,20 (9.3) 18,05 € 10 300
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SIMONCLASSIC
COMPONENTS

RAL 7046
GREY 

RAL 7015
ANTRACITA

RAL 9003
WHITE GALVANIZED            Bandejas metálicas

Metal shelves
Fachböden Metall
Tablettes métalliques

Shelf´s 
height
+ 150 mm
+ 5.9"

800 mm

31.5"

1200 mm 
47.2"

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	200 (19.7"	x	7.9") 8425437061301 8425437122514 8425437146121 4,49 € 8425437063121 4,18 € 0,89 (2.0) 10 240

600	x	200 (23.6"	x	7.9") 8425437002632 8425437003042 8425437094989 5,26 € 8425437005091 4,90 € 1,3 (2.9) 10 240

700	x	200 (27.6"	x	7.9") 8425437002687 8425437003097 8425437094996 6,04 € 8425437005145 5,62 € 1,46 (3.2) 10 240

800	x	200 (31.5"	x	7.9") 8425437002748 8425437003158 8425437095009 6,81 € 8425437005206 6,34 € 1,62 (3.6) 10 240

900	x	200 (35.4"	x	7.9") 8425437002809 8425437003219 8425437095016 7,58 € 8425437005268 7,06 € 1,79 (4.0) 10 240

1000	x	200 (39.3"	x	7.9") 8425437002861 8425437003271 8425437095023 8,36 € 8425437005329 7,78 € 1,95 (4.3) 10 240

1100	x	200 (43.3"	x	7.9") 8425437002922 8425437003332 8425437095030 9,13 € 8425437005381 8,50 € 2,11 (4.7) 10 240

1200	x	200 (47.2"	x	7.9") 8425437002984 8425437003394 8425437095047 9,91 € 8425437005442 9,22 € 2,27 (5.0) 10 240

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit Kg/Unit lb/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

800	x	700 (31.5"	x	27.6") 8425437002793 8425437003202 8425437095337 21,15 € 4,71 (10.4) 6 60

900	x	700 (35.4"	x	27.6") 8425437002854 8425437003264 8425437095344 23,55 € 5,22 (11.5) 6 60

1000	x	700 (39.3"	x	27.6") 8425437002915 8425437003325 8425437095351 25,96 € 5,73 (12.6) 6 60

1100	x	700 (43.3"	x	27.6") 8425437002977 8425437003387 8425437095368 28,36 € 6,24 (13.8) 6 60

1200	x	700 (47.2"	x	27.6") 8425437003035 8425437003448 8425437095375 30,77 € 6,76 (14.9) 6 60

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	300 (19.7"	x	11.8") 8425437046377 8425437046384 8425437146138 6,09 € 8425437127229 5,67 € 1,27 (2.8) 10 160

600	x	300 (23.6"	x	11.8") 8425437002649 8425437003059 8425437095054 7,14 € 8425437005107 6,65 € 1,69 (3.7) 10 160

700	x	300 (27.6"	x	11.8") 8425437002694 8425437003103 8425437095061 8,19 € 8425437005152 7,62 € 1,91 (4.2) 10 160

800	x	300 (31.5"	x	11.8") 8425437002755 8425437003165 8425437095078 9,24 € 8425437005213 8,60 € 2,13 (4.7) 10 160

900	x	300 (35.4"	x	11.8") 8425437002816 8425437003226 8425437095085 11,30 € 8425437005275 10,70 € 2,35 (5.2) 10 160

1000	x	300 (39.3"	x	11.8") 8425437002878 8425437003288 8425437095092 11,34 € 8425437005336 10,55 € 2,57 (5.7) 10 160

1100	x	300 (43.3"	x	11.8") 8425437002939 8425437003349 8425437095108 12,39 € 8425437005398 11,53 € 2,79 (6.2) 10 160

1200	x	300 (47.2"	x	11.8") 8425437002991 8425437003400 8425437095115 13,44 € 8425437005459 12,51 € 3,01 (6.6) 10 160

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	400 (19.7"	x	15.8") 8425437046414 8425437046421 8425437146145 7,69 € 8425437046438 7,16 € 1,53 (3.4) 10 120

600	x	400 (23.6"	x	15.8") 8425437002656 8425437003066 8425437095122 9,02 € 8425437005114 8,39 € 2,09 (4.6) 10 120

700	x	400 (27.6"	x	15.8") 8425437002700 8425437003110 8425437095139 10,35 € 8425437005169 9,63 € 2,36 (5.2) 10 120

800	x	400 (31.5"	x	15.8") 8425437002762 8425437003172 8425437095146 11,67 € 8425437005220 10,86 € 2,64 (5.8) 10 120

900	x	400 (35.4"	x	15.8") 8425437002823 8425437003233 8425437095153 13,00 € 8425437005282 12,10 € 2,92 (6.4) 10 120

1000	x	400 (39.3"	x	15.8") 8425437002885 8425437003295 8425437095160 14,33 € 8425437005343 13,33 € 3,2 (7.1) 10 120

1100	x	400 (43.3"	x	15.8") 8425437002946 8425437003356 8425437095177 15,66 € 8425437005404 14,57 € 3,48 (7.7) 10 120

1200	x	400 (47.2"	x	15.8") 8425437003004 8425437003417 8425437095184 16,98 € 8425437005466 15,80 € 3,75 (8.3) 10 120

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	500 (19.7"	x	19.7") 8425437046452 8425437046469 8425437146152 10,37 € 8425437146114 9,89 € 2,21 (4.9) 8 96

600	x	500 (23.6"	x	19.7") 8425437002663 8425437003073 8425437095191 12,15 € 8425437005121 11,59 € 2,79 (6.2) 8 96

700	x	500 (27.6"	x	19.7") 8425437002717 8425437003127 8425437095207 13,94 € 8425437005176 13,30 € 3,17 (7.0) 8 96

800	x	500 (31.5"	x	19.7") 8425437002779 8425437003189 8425437095214 15,73 € 8425437005237 15,00 € 3,55 (7.8) 8 96

900	x	500 (35.4"	x	19.7") 8425437002830 8425437003240 8425437095221 17,51 € 8425437005299 16,71 € 3,93 (8.7) 8 96

1000	x	500 (39.3"	x	19.7") 8425437002892 8425437003301 8425437095238 19,30 € 8425437005350 18,41 € 4,31 (9.5) 8 96

1100	x	500 (43.3"	x	19.7") 8425437002953 8425437003363 8425437095245 21,09 € 8425437005411 20,12 € 4,69 (10.3) 8 96

1200	x	500 (47.2"	x	19.7") 8425437003011 8425437003424 8425437095252 22,88 € 8425437005473 21,82 € 5,08 (11.2) 8 96

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	600 (19.7"	x	23.6") 8425437002663 8425437003073 8425437095191 12,15 € 8425437005121 11,59 € 2,59 (5.7) 8 96

600	x	600 (23.6"	x	23.6") 8425437002670 8425437003080 8425437095269 14,25 € 8425437005138 13,59 € 3,24 (7.1) 6 72

700	x	600 (27.6"	x	23.6") 8425437002724 8425437003134 8425437095276 16,34 € 8425437005183 15,59 € 3,68 (8.1) 6 72

800	x	600 (31.5"	x	23.6") 8425437002786 8425437003196 8425437095283 18,44 € 8425437005244 17,59 € 4,13 (9.1) 6 72

900	x	600 (35.4"	x	23.6") 8425437002847 8425437003257 8425437095290 20,53 € 8425437005305 19,59 € 4,58 (10.1) 6 72

1000	x	600 (39.3"	x	23.6") 8425437002908 8425437003318 8425437095306 22,63 € 8425437005367 21,59 € 5,02 (11.1) 6 72

1100	x	600 (43.3"	x	23.6") 8425437002960 8425437003370 8425437095313 24,73 € 8425437005428 23,58 € 5,47 (12.1) 6 72

1200	x	600 (47.2"	x	23.6") 8425437003028 8425437003431 8425437095320 26,82 € 8425437005480 25,58 € 5,92 (13.1) 6 72



44 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLASSIC
ACCESSORIES

SIMONCLASSIC

ACCESSORIES

Carpetas colgantes y varillas
Hanging folders and rods

Escuadra
Corner plate

Panel Perforado
Perforated shelf

Ganchos
Hooks

Omega soldado
Shelf support

Zocalos
Socles

Pies de plástico
Plastic feet

Pie de anclaje
Base plate

Rueda
Swiwel castel

Etiqueta magnética
Magnetic label

Chapa lateral
Side cover

Clip galvanizado
Classic clip

Divisor de pestaña
Wall divider

Frontis delantero
Front band

Divisor de frontis
Shelf dividers

Frontis trasero
Back band

Chapa de fondo
Back cover

Cajón
Bin

Divisores de cajón
Bin dividers

Pag. 

138

CL
A0

6
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KITS SIMONCLASSIC

RAL 7015
ANTRACITA

RAL 7015
ANTRACITA

CL
A0

6

100 220

45

ADVANTAGE 

p. 46
Whi. Grey Zinc

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

COMFORT 

p. 50
Whi. Grey Zinc

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)
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SIMONCLASSIC
ADVANTAGE 3

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

H 
Pa

ck
	

MINI
PROMOBOX

15
0

(5
.9
")

800	mm	(31.5")
630

	mm
	(24

.8")

15
0

(5
.9
")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")

   
   

 H
 P

ac
k	

EU PALET 
PROMOBOX

WidthDepth

He
ig
ht

PACKAGING

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

OPTION 1 
Normal • Standard 

OPTION 2  
Al revés • Flip
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLASSIC
ADVANTAGE 3

 Composition KIT 
ADVANTAGE 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 

ADVANTAGE

MINI 3/300
900x800x300

(35.4”x31.5”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437064593 40,81 € Kg (lb) / Unit 6,94 (15.3)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/  Promobox
EU Palet 36

Units/ MiniPromobox 22

792 18002376

8425437064609 40,81 €

	

8425437064616 40,73 €

ADVANTAGE

MINI 3/400
900x800x400

(35.4”x31.5”x15.8”) 75kg	(165lb)

8435104993545 48,61 € Kg (lb) / Unit 8,05 (17.8)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/  Promobox
EU Palet 30

Units/ MiniPromobox 17

660 15001980

8435104993552 48,61 €

	

8435104993569 47,13 €

 

ADVANTAGE

3/300
900x900x300

(35.4”x35.4”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437090035 45,12 € Kg (lb) / Unit 7,42 (16.4)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/  Promobox
EU Palet 36

Units/ MiniPromobox 22

792 18002376

8425437010163 45,12 €

	

8425437041969 43,49 €

ADVANTAGE

3/400
900x900x400

(35.4”x35.4”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437046070 52,13 € Kg (lb) / Unit 8,66 (19.1)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/  Promobox
EU Palet 30

Units/ MiniPromobox 17

660 15001980

8425437046087 52,13 €

	

8425437046094 49,75 €

 

ADVANTAGE

PLUS 3/300
900x1000x300

(35.4”x39.4”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437083938 47,73 € Kg (lb) / Unit 7,90 (17.4)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/  Promobox
EU Palet 36

Units/ MiniPromobox 22

792 18002376

8425437083952 47,73 €

	

8425437083945 46,26 €

ADVANTAGE

PLUS 3/400
900x1000x400

(35.4”x39.4”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437083990 54,14 € Kg (lb) / Unit 9,27 (20.4)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/  Promobox
EU Palet 30

Units/ MiniPromobox 17

660 15001980

8425437084010 54,14 €

	

8425437084003 52,25 €

 

ADVANTAGE

SUPERPLUS 
3/300

900x1100x300
(35.4”x43.3”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437084119 50,52 € Kg (lb) / Unit 8,38 (18.5)

1100x300x70 (43.3"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 22

792 18002376

8425437084133 50,52 €

	

8425437084126 48,18 €

ADVANTAGE

SUPERPLUS 
3/400

900x1100x400
(35.4”x43.3”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437084171 57,19 € Kg (lb) / Unit 9,87 (21.8)

1100x400x70 (43.3"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 17

660 15001980

8425437084195 57,19 €

	

8425437084188 54,63 €

24	x

24	x

24	x

24	x

4	x

4	x

4	x

4	x

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

3	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

1000	x	300/400/500	mm
(39.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

900	x	300/400/500	mm
(35.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)
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SIMONCLASSIC
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OPTION 1 
Normal • Standard 

OPTION 2  
Al revés • Flip
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLASSIC
ADVANTAGE 5

 Composition KIT 
ADVANTAGE 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 

ADVANTAGE

MINI 5/300
1800x800x300

(70.9”x31.5”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437064678 69,63 € Kg (lb) / Unit 11,98 (26.4)

900x300x105 (35.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 12501650

8425437064654 69,63 €

	

8425437064661 68,15 €

ADVANTAGE

MINI 5/400
1800x800x400

(70.9”x31.5”x15.8”) 75kg	(165lb)

8435104993606 80,02 € Kg (lb) / Unit 13,83 (30.5)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 11

418 9501254

8435104993613 80,02 €

	

8435104993620 75,88 €

 

ADVANTAGE

5/300
1800x900x300

(70.9”x35.4”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437998072 74,12 € Kg (lb) / Unit 12,78 (28.2)

900x300x105 (35.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 12501650

8425437010262 74,12 €

	

8425437041983 71,40 €

ADVANTAGE

5/400
1800x900x400

(70.9”x35.4”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437046131 85,68 € Kg (lb) / Unit 14,84 (32.7)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 11

418 9501254

8425437046148 85,68 €

	

8425437057786 82,88 €

 

ADVANTAGE

PLUS 5/300
2000x1000x300

(78.7”x39.4”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437060496 79,42 € Kg (lb) / Unit 13,58 (29.9)

1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 12501650

8425437060977 79,42 €

	

8425437060984 77,21 €

ADVANTAGE

PLUS 5/400
2000x1000x400

(78.7”x39.4”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437060762 91,34 € Kg (lb) / Unit 15,85 (34.9)

1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 11

418 9501254

8425437060991 91,34 €

	

8425437061004 90,08 €

ADVANTAGE

SUPERPLUS 
5/300

2000x1100x300
(78.7”x43.3”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437091148 83,35 € Kg (lb) / Unit 14,38 (31.7)

1100x300x105 (43.3"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 12501650

8425437091155 83,35 €

	

8425437091162 81,74 €

ADVANTAGE

SUPERPLUS 
5/400

2000x1100x400
(78.7”x43.3”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437091179 97,01 € Kg (lb) / Unit 16,86 (37.2)

1100x400x105 (43.3”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 11

418 9501254

8425437091186 97,01 €

	

8425437091193 92,44 €

40x

40	x

40	x

40	x

4	x

4	x

4	x

4	x

8	x

900	mm	
(35.4")

8	x

1000	mm	
(39.4")

8	x

900	mm	
(35.4")

8x

1000	mm	
(39.4")

5	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1000	x	300/400/500	mm
(39.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

900	x	300/400/500	mm
(35.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

OPTIONOPTION

CL
A0

9

CL
A1

0

    ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEHÖR/ACCESSOIRES
p.138
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SIMONCLASSIC
COMFORT 3
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POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

OPTION 1 
Normal • Standard 

OPTION 2  
Al revés • Flip

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

(3.9")

(1.0")
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLASSIC
COMFORT 3

 Composition KIT 
COMFORT 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 
 

COMFORT

MINI 3/300
900x800x300

(35.4”x31.5”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437084478 45,23 € Kg (lb) / Unit 8,26 (18.2)
900x300x70 (35      .4"x11.8"x2.8")
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 22

792 18002376

8425437084492 45,23 €

	

8425437084485 43,56 €

8425437095825 45,23 €

COMFORT

MINI 3/400
900x800x400

(35.4”x31.5”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437084539 51,80 € Kg (lb) / Unit 9,58 (21.1)
900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 17

660 15001980

8425437084553 51,80 €

	

8425437084546 49,68 €

8425437095863 51,80 €

COMFORT

MINI 3/500
900x800x500

(35.4”x31.5”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437084591 57,96 € Kg (lb) / Unit 10,90 (24)
900x500x70 (35.4"x19.7"x2.8")

Units/ EU Palet 20
Units/ MiniPromobox 10

440 10001320

8425437084614 57,96 €

	

8425437084607 55,22 €

8425437095900 57,96 €

 

COMFORT

3/300
900x900x300

(35.4”x35.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437046018 48,07 € Kg (lb) / Unit 8,83 (19.5)
900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 22

792 18002376

8425437046025 48,07 €

	

8425437046032 46,20 €

8425437095948 48,07 €

COMFORT

3/400
900x900x400

(35.4”x35.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437046049 55,40 € Kg (lb) / Unit 10,30 (22.7)
900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 17

660 15001980

8425437046056 55,40 €

	

8425437046063 51,75 €

8425437095986 55,40 €

COMFORT

3/500
900x900x500

(35.4”x35.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437084416 60,98 € Kg (lb) / Unit 11,77 (26)
900x500x70 (35.4"x19.7"x2.8")

Units/ EU Palet 20
Units/ MiniPromobox 10

440 10001320

8425437084430 60,98 €

	

8425437084423 57,87 €

8425437096020 60,98 €

COMFORT

PLUS 3/300
900x1000x300

(35.4”x39.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437084652 52,49 € Kg (lb) / Unit 9,4 (20.7)
900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 22

792 18002376

8425437084676 52,49 €

	

8425437084669 50,41 €

8425437096068 52,49 €

COMFORT

PLUS 3/400
900x1000x400

(35.4”x39.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437084713 60,30 € Kg (lb) / Unit 11,02 (24.3)
900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 17

660 15001980

8425437084737 60,30 €

	

8425437084720 57,51 €

8425437096105 60,30 €

COMFORT

PLUS 3/500
900x1000x500

(35.4”x39.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437084775 69,25 € Kg (lb) / Unit 12,64 (27.9)
900x500x70 (35.4"x19.7"x2.8")

Units/ EU Palet 20
Units/ MiniPromobox 10

440 10001320

8425437084799 69,25 €

	

8425437084782 64,26 €

8425437096143 69,25 €

COMFORT

SUPERPLUS 
3/300

900x1100x300
(35.4”x43.3”x11.8”) 90kg	(198lb)

8425437084836 56,68 € Kg (lb) / Unit 10,28 (22.7)
1100x300x70 (43.3"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 22

792 18002268

8425437084850 56,68 €

	

8425437084843 54,36 €

8425437096181 56,68 €

COMFORT

SUPERPLUS 
3/400

900x1100x400
(35.4”x43.3”x15.8”) 90kg	(198lb)

8425437084898 59,22 € Kg (lb) / Unit 11,74 (25.9)
1100x400x70 (43.3"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 17

660 15001980

8425437084911 59,22 €

	

8425437084904 60,48 €

8425437096228 59,22 €

COMFORT

SUPERPLUS 
3/500

900x1100x500
(35.4”x43.3”x19.7”) 90kg	(198lb)

8425437084959 71,64 € Kg (lb) / Unit 13,51 (29.8)
1100x500x70 (43.3"x19.7"x2.8")

Units/ EU Palet 20
Units/ MiniPromobox 10

440 10001320

8425437084973 71,64 €

	

8425437084966 67,90 €

8425437096266 71,64 €

24	x

24	x

4	x

4	x

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

3	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

1000	x	300/400/500	mm
(39.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

24	x

24	x

4	x

4	x

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

3	x

900	x	300/400/500	mm
(35.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)
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SIMONCLASSIC
COMFORT 5

 Composition KIT 
COMFORT 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 
 

COMFORT

MINI 5/300
1800x800x300

(70.9”x31.5”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437061189 75,00 € Kg (lb) / Unit 14,36 (31.7)
900x300x105 (35.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 12501625

8425437061196 75,00 €

	

8425437061202 71,63 €

8425437096303 75,00 €

COMFORT

MINI 5/400
1800x800x400

(70.9”x31.5”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437061219 86,21 € Kg (lb) / Unit 16,56 (36.5)
900x400x105 (35.4”x15.8”x4.2”)
Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 10

418 9501254

8425437061226 86,21 €

	

8425437061233 81,40 €

8425437096327 86,21 €

COMFORT

MINI 5/500
1800x800x500

(70.9”x31.5”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437091209 97,42 € Kg (lb) / Unit 18,76 (41.4)
900x500x105 (35.4”x19.7”x4.2”)
Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox 8

308 700924

8425437091216 97,42 €

	

8425437091223 91,18 €

8425437096341 97,42 €

 

COMFORT

5/300
1800x900x300

(70.9”x35.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437180309 79,57 € Kg (lb) / Unit 15,31 (33.8)
900x300x105 (35.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 12251525

8425437010323 79,57 €

	

8425437010330 77,80 €

8425437096341 97,42 €

COMFORT

5/400
1800x900x400

(70.9”x35.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437180408 92,05 € Kg (lb) / Unit 17,76 (39.2)
900x400x105 (35.4”x15.8”x4.2”)
Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 10

418 9501254

8425437010347 92,05 €

	

8425437010354 86,52 €

8425437096389 92,05 €

COMFORT

5/500
1800x900x500

(70.9”x35.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437047770 104,53 € Kg (lb) / Unit 20,2 (44.5)
900x500x105 (35.4”x19.7”x4.2”)
Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox 8

308 700924

8425437047787 104,53 €

	

8425437046612 97,40 €

8425437096402 104,53 €

COMFORT

PLUS 5/300
2000x1000x300

(78.7”x39.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437040931 87,27 € Kg (lb) / Unit 16,87 (37.2)
1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")
Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 11251375

8425437040924 87,27 €

	

8425437040962 82,49 €

8425437096426 87,27 €

COMFORT

PLUS 5/400
2000x1000x400

(78.7”x39.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437907340 101,30 € Kg (lb) / Unit 19,57 (43.1)
1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)
Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 10

418 9501197

8425437040863 101,30 €

	

8425437040955 94,70 €

8425437096440 101,30 €

COMFORT

PLUS 5/500
2000x1000x500

(78.7”x39.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437041938 115,05 € Kg (lb) / Unit 22,27 (49.1)
1000x500x105 (39.4”x19.7”x4.2”)
Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox 8

308 700924

8425437041945 115,05 €

	

8425437041952 106,65 €

8425437096464 115,05 €

COMFORT

SUPERPLUS 
5/300

2000x1100x300
(78.7”x43.3”x11.8”) 90kg	(198lb)

8425437091230 92,38 € Kg (lb) / Unit 17,82 (39.3)
1100x300x105 (43.3"x11.8"x4.2")
Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 10501300

8425437091247 92,38 €

	

8425437091254 86,92 €

8425437096488 92,38 €

COMFORT

SUPERPLUS 
5/400

2000x1100x400
(78.7”x43.3”x15.8”) 90kg	(198lb)

8425437061240 107,41 € Kg (lb) / Unit 20,77 (45.8)
1100x400x105 (43.3”x15.8”x4.2”)
Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 10

418 9121121

8425437061257 107,41 €

	

8425437061264 100,03 €

8425437096501 107,41 €

COMFORT

SUPERPLUS 
5/500

2000x1100x500
(78.7”x43.3”x19.7”) 90kg	(198lb)

8425437061271 122,44 € Kg (lb) / Unit 23,71 (52.3)
1100x500x105 (43.3”x19.7”x4.2”)
Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox 8

308 700924

8425437061288 122,44 €

	

8425437061295 112,68 €

8425437096525 122,44 €

40	x

40	x

4	x

4	x

8x

900	mm	
(35.4")

8	x

1000	mm	
(39.4")

5	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1000	x	300/400/500	mm
(39.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

40	x

40	x

4	x

4	x

8	x

900	mm	
(35.4")

8	x

1000	mm	
(39.4")

5	x

900	x	300/400/500	mm
(35.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLASSIC
COMFORT 6

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

(3.9")

(1.0")

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

OPTION 1 
Normal • Standard 

OPTION 2  
Al revés • Flip

H 
Pa

ck
	

MINI
PROMOBOX

15
0

(5
.9
")

800	mm	(31.5")
630

	mm
	(24

.8")

15
0

(5
.9
")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")

   
   

 H
 P

ac
k	

EU PALET 
PROMOBOX

WidthDepth

He
ig
ht

PACKAGING

OPTION
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLASSIC
COMFORT 6

 Composition KIT 
COMFORT 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 
 

COMFORT

MINI 6/300
2000x800x300

(78.7”x31.5”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437091261 94,84 € Kg (lb) / Unit 18,17 (40.1)
1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")
Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 10251275

8425437091278 94,84 €

	

8425437091285 91,26 €

8425437096549 94,84 €

COMFORT

MINI 6/400
2000x800x400

(78.7”x31.5”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437091292 108,29 € Kg (lb) / Unit 20,81 (45.9)
1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)
Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 10

418 9121121

8425437091308 108,29 €

	

8425437091315 102,28 €

8425437096563 108,29 €

COMFORT

MINI 6/500
2000x800x500

(78.7”x31.5”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437091322 124,19 € Kg (lb) / Unit 25,18 (55.5)
1000x500x105 (39.4”x19.7”x4.2”)
Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox 8

308 700924

8425437091339 124,19 €

	

8425437091346 120,56 €

8425437096587 124,19 €

 

COMFORT

6/300
2000x900x300

(78.7”x35.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437064418 102,15 € Kg (lb) / Unit 19,31 (42.6)
1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")
Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 9751200

8425437064425 102,15 €

	

8425437064432 96,03 €

8425437096600 102,15 €

COMFORT

6/400
2000x900x400

(78.7”x35.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437064449 116,79 € Kg (lb) / Unit 22,25 (49.1)
1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)
Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 10

418 8361045

8425437064456 116,79 €

	

8425437064463 108,32 €

8425437096624 116,79 €

COMFORT

6/500
2000x900x500

(78.7”x35.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437064470 131,44 € Kg (lb) / Unit 25,18 (55.5)
1000x500x105 (39.4”x19.7”x4.2”)
Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox 8

308 700924

8425437064487 131,44 €

	

8425437064494 130,48 €

8425437096648 131,44 €

COMFORT

PLUS 6/300
2000x1000x300

(78.7”x39.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437064500 107,60 € Kg (lb) / Unit 20,45 (45.1)
1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")
Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 9251125

8425437064517 107,60 €

	

8425437064524 100,58 €

8425437096662 107,60 €

COMFORT

PLUS 6/400
2000x1000x400

(78.7”x39.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437064531 123,97 € Kg (lb) / Unit 23,69 (52.2)
1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)
Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 10

418 798988

8425437064548 123,97 €

	

8425437064555 114,30 €

8425437096686 123,97 €

COMFORT

PLUS 6/500
2000x1000x500

(78.7”x39.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437064562 140,10 € Kg (lb) / Unit 26,92 (59.4)
1000x500x105 (39.4”x19.7”x4.2”)
Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox 8

308 700868

8425437064579 140,10 €

	

8425437064586 128,52 €

8425437096709 140,10 €

COMFORT

SUPERPLUS 
6/300

2000x1100x300
(78.7”x43.3”x11.8”) 90kg	(198lb)

8425437091353 109,23 € Kg (lb) / Unit 21,59 (47.6)
1100x300x105 (43.3"x11.8"x4.2")
Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

550 8751075

8425437091360 109,23 €

	

8425437091377 105,34 €

8425437096723 109,23 €

COMFORT

SUPERPLUS 
6/400

2000x1100x400
(78.7”x43.3”x15.8”) 90kg	(198lb)

8425437091384 130,29 € Kg (lb) / Unit 25,12 (55.4)
1100x400x105 (43.3”x15.8”x4.2”)
Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 10

418 741931

8425437091391 130,29 €

	

8425437091407 130,20 €

8425437096747 130,29 €

COMFORT

SUPERPLUS 
6/500

2000x1100x500
(78.7”x43.3”x19.7”) 90kg	(198lb)

8425437091414 148,33 € Kg (lb) / Unit 28,66 (63.2)
1100x500x105 (43.3”x19.7”x4.2”)
Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox 8

308 658812

8425437091421 148,33 €

	

8425437091438 136,53 €

8425437096761 148,33 €

48	x

48	x

4	x

4	x

8x

1000	mm	
(39.4")

8	x

1000	mm	
(39.4")

6	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1000	x	300/400/500	mm
(39.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

48	x

48	x

4	x

4	x

8	x

1000	mm	
(39.4")

8	x

1000	mm	
(35.4")

6	x

900	x	300/400/500	mm
(35.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)
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SIMONCLICK

Hasta 400 kg (880 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 400 kg (880 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 400 kg (880 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 400 kg (880 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 400 kg (880 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

400

880

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco
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SIMONCLICK
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

RAL 2004
ORANGE      

RAL 5015
BLUE     

RAL 7046
GREY 

RAL 9003
WHITE GALVANIZED 

1 2 3 4

FÁCIL MONTAJE/EASY ASSEMBLY/EINFACHE MONTAGE/MONTAGE FACILE

CL
I0

2

CL
I0

3

CL
I0

4

•	 Estantería	sin	tornillos.	El	sistema	más	fácil	y	rápido	de	montaje.
•	 Capacidad	de	carga:	hasta	400	kg	(882	lb)	repartidos	uniformemente	por	estante.
•	 Con	acceso	libre	a	todos	los	estantes.	Sin	aspas	de	arriostramiento.
•	 Se	carga	con	bandeja	metálica	(Ángulo	ranurado),	madera	aglomerada	o	melamina	
(de	16	mm	(0.63”)	de	espesor)	encastrada	entre	los	largueros.

•	 Boltless.	The	quickest	and	easiest	way	to	assemble.
•	 Load	capacity:	up	to	400	kg	(882	lb)	of	evenly	distributed	load.
•	 Access	from	all	sides.	No	crossing	braces	to	set	in	the	way.
•	 Either	metal	shelves	(Slotted	angle	shelving)	or	plywood	(16	mm	(0.63”)	thickness)	
fit	on	the	beams.

•	 Steckregal	-	Einfaches	und	schnelles	Aufbauen.
•	 Fachlast	bis	400	kg	(882	lb)	-	bei	gleichmäßig	verteilter	Last.
•	 Beidseitig	nutzbar	-	frei	stehend.	
•	 Kombinierbar	mit	Fachböden	auf	und	Furnierholzböden.	(Materialstärke	von	16	mm	
(0.63”)	)

•	 Étagère	sans	boulon.	Le	système	le	plus	facile	et	le	plus	rapide	à	monter.
•	 Capacité	de	charge	de	400	kg	(882	lb)	répartie	uniformément	par	niveau.
•	 Accès	libre	de	tous	les	cotés.	Sans	traverse.
•	 Choix	 dans	 les	 tablettes:	 métalliques	 (Angle	 rainuré),	 en	 bois	 aggloméré	 ou	
mélaminé	(16	mm	(0.63”)	épaisseur)	s´ajustent	aux	traverses.

400 880

CL
I0
6

CL
I0

5

20 mm
(0.8”)

38 mm
(1.5”)

100 mm
(3.9“)

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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SIMONCLICK
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

CL
I0

9

CL
I0

7

CL
I0
8

Capacidad	de	carga	certificada	con:
•	 Carga	uniformemente	repartida.
•	 Estante	aglomerado	de	16	mm	(0.63”)	de	espesor	o	bandejas	metálicas.
•	 Distancia	de	1ª	bandeja	al	suelo	<	200	mm	(7.9”)
Fachlast	pro	Boden:
•	 Gleichmäßig	verteilte	Last
•	 Ausführung	mit	Metallböden	oder	Holzböden	erhältlich.	16	mm	(0.63”)
•	 Montage	erster	Fachboden	<	200	mm	(7.9”)	vom	Boden	entfernt	möglich

Capacités	de	charge	certifiées	avec:
•	 Charge	répartie	uniformément
•	 Aggloméré	de	16	mm	(0.63”)	d’épaisseur	ou	des	tablettes	métalliques.
•	 Distance	de	la	première	tablette	au	sol	<	200	mm	(7.9”)	

Certified	load	capacity:
•	 Evenly	distributed	load.
•	 16	mm	(0.63”)	thick	plywood	shelves	or	metal	shelves.
•	 The	distance	from	the	1st	shelf	to	the	floor	<	200	mm	(7.9”)

Kg/
shelf 600 700 800 900 1000 1100 1200

300 160 160 140 120 110 70 70
400 150 140 140 120 100 70 70
500 140 120 120 110 100 70 70
600 	120 120 110 100 70 70
700 80 60 60 50 50

LENGTH (mm)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

Kg/
shelf 600 700 800 900 1000 1100 1200

300 360 360 300 275 250 220 200
400 300 300 260 250 240 200 180
500 280 260 250 240 220 180 160
600 220 	220 200 200 190 180 160
700 180 160 160 140 140

LENGTH (mm)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

Kg/
shelf 600 700 800 900 1000 1100 1200

300 400 400 340 300 280 240 240
400 400 400 340 300 280 240 240
500 320 320 280 270 260 220 220
600 320 320 280 270 260 220 220
700 260 250 240 200 200

LENGTH (mm)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

DE
PT

H 
(m

m
)

lb/
shelf 23.6” 27.6” 31.5” 35.4” 39.4” 43.3” 47.2”

11.8” 353 353 309 265 242 154 154
15.8” 331 309 309 265 220 154 154
19.7” 309 265 265 242 220 154 154
36.6” 265 265 242 220 154 154
27.6” 176 132 132 110 110

LENGTH (in)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

lb/
shelf 23.6” 27.6” 31.5” 35.4” 39.4” 43.3” 47.2”

11.8” 882 882 750 661 617 529 529
15.8” 882 882 750 661 617 529 529
19.7” 705 705 617 595 573 485 485
36.6” 705 705 617 595 573 485 485
27.6” 573 551 529 441 441

LENGTH (in)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

lb/
shelf 23.6” 27.6” 31.5” 35.4” 39.4” 43.3” 47.2”

11.8” 794 794 661 606 551 485 441
15.8” 661 661 573 551 529 441 397
19.7” 617 573 551 529 485 397 353
36.6” 485 485 441 441 419 397 353
27.6” 397 353 353 309 309

LENGTH (in)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

Kg/
shelf 600 700 800 900 1000

300 110 110 90 70 60
400 100 90 90 70 50
500 90 70 70 60 50

LENGTH (mm)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

lb/
shelf 23.6” 27.6” 31.5” 35.4” 39.4”

11.8” 242 242 198 154 132
15.8” 220 198 198 154 110
19.7” 198 154 154 132 110

LENGTH (in)

LOAD
CAPACITY  
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
COMPONENTS

P/35

Perfiles/Uprights/Steher/Montants CLICK

P/35 P/40 P/OFFICLICK*
Dim. mm** 

(inch)    EAN            
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

900 (35.4") 8435104926703 0,89 (2) 3,13 € 8435104926710 1,10 (2.4) 4,03 € 10 500

1000 (39.4") 8435104911617 0,96 (2.1) 3,48 € 8435104900017 1,20 (2.7) 4,48 € 10 500 1000 (39.4") 8435104920558 2,12 (4.7) 13,43 € 10 200

1500 (59.1") 8435104911624 1,35 (3) 5,22 € 8435104900024 1,70 (3.8) 6,72 € 10 500 1500 (59.1") 8435104920565 3,07 (6.8) 19,94 € 10 200

2000 (78.7") 8435104911631 1,73 (3.8) 6,96 € 8435104900048 2,20 (4.9) 8,97 € 10 500 2100 (82.7") 8435104920572 4,22 (9.3) 27,95 € 10 200

2500 (98.4") 8435104911648 2,11 (4.7) 8,70 € 8435104900055 2,70 (6) 11,21 € 10 500 2500 (98.4") 8435104920589 4,99 (11) 32,96 € 10 200

3000 (118.1") 8435104911655 2,49 (5.5) 10,44 € 8435104900062 3,20 (7.1) 13,45 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914656 2,87 (6.3) 12,19 € 8435104914182 3,70 (8.2) 15,69 € 10 300

4000 (157.5") 8435104911662 3,26 (7.2) 13,93 € 8435104907771 4,20 (9.3) 17,93 € 10 300

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

900 (35.4") 8435104926741 0,87 (1.9) 3,06 € 8435104926758 1,13 (2.5) 4,23 € 10 500

1000 (39.4") 8435104911792 0,94 (2.1) 3,41 € 8435104907986 1,23 (2.7) 4,70 € 10 500

1500 (59.1") 8435104911808 1,31 (2.9) 5,11 € 8435104907993 1,75 (3.9) 7,06 € 10 500

2000 (78.7") 8435104911815 1,68 (3.7) 6,81 € 8435104908013 2,26 (5) 9,41 € 10 500

2500 (98.4") 8435104911822 2,05 (4.5) 8,51 € 8435104908020 2,78 (6.1) 11,76 € 10 500

3000 (118.1") 8435104911839 2,43 (5.4) 10,22 € 8435104908037 3,29 (7.3) 14,11 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914670 2,80 (6.2) 11,92 € 8435104914205 3,81 (8.4) 16,47 € 10 300

4000 (157.5") 8435104911846 3,17 (7) 13,62 € 8435104908044 4,33 (9.6) 18,82 € 10 300

P/35 P/40

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

900 (35.4") 8435104926697 0,89 (2) 3,13 € 8435104911525 1,10 (2.4) 4,03 € 10 500

1000 (39.4") 8435104911679 0,96 (2.1) 3,48 € 8435104900130 1,20 (2.7) 4,48 € 10 500 1000 (39.4") 8435104920510 2,12 (4.7) 13,43 € 10 200

1500 (59.1") 8435104911686 1,35 (3) 5,22 € 8435104900147 1,70 (3.8) 6,72 € 10 500 1500 (59.1") 8435104920527 3,07 (6.8) 19,94 € 10 200

2000 (78.7") 8435104911693 1,73 (3.8) 6,96 € 8435104900161 2,20 (4.9) 8,97 € 10 500 2100 (82.7") 8435104920534 4,22 (9.3) 27,95 € 10 200

2500 (98.4") 8435104911709 2,11 (4.7) 8,70 € 8435104900178 2,70 (6) 11,21 € 10 500 2500 (98.4") 8435104920541 4,99 (11) 32,96 € 10 200

3000 (118.1") 8435104911716 2,49 (5.5) 10,44 € 8435104900185 3,20 (7.1) 13,45 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914649 2,87 (6.3) 12,19 € 8435104914175 3,70 (8.2) 15,69 € 10 300

4000 (157.5") 8435104911723 3,26 (7.2) 13,93 € 8435104907757 4,20 (9.3) 17,93 € 10 300

P/35 P/40 P/OFFICLICK*

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

900 (35.4") 8435104926727 0,89 (2) 3,13 € 8435104926734 1,10 (2.4) 4,03 € 10 500

1000 (39.4") 8435104911730 0,96 (2.1) 3,48 € 8435104900079 1,20 (2.7) 4,48 € 10 500 1000 (39.4") 8435104920473 2,12 (4.7) 13,43 € 10 200

1500 (59.1") 8435104911747 1,35 (3) 5,22 € 8435104900086 1,70 (3.8) 6,72 € 10 500 1500 (59.1") 8435104920480 3,07 (6.8) 19,94 € 10 200

2000 (78.7") 8435104911754 1,73 (3.8) 6,96 € 8435104900109 2,20 (4.9) 8,97 € 10 500 2100 (82.7") 8435104920497 4,22 (9.3) 27,95 € 10 200

2500 (98.4") 8435104911761 2,11 (4.7) 8,70 € 8435104900116 2,70 (6) 11,21 € 10 500 2500 (98.4") 8435104920503 4,99 (11) 32,96 € 10 200

3000 (118.1") 8435104911778 2,49 (5.5) 10,44 € 8435104900123 3,20 (7.1) 13,45 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914663 2,87 (6.3) 12,19 € 8435104914199 3,70 (8.2) 15,69 € 10 300

4000 (157.5") 8435104911785 3,26 (7.2) 13,93 € 8435104907764 4,20 (9.3) 17,93 € 10 300

*espesor/thickness: 
1,6	mm	(0.06")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,7	mm	(0.07”)

2500 Kg/module
5511 lb/module

*espesor/thickness 
1,2	mm	(0.05”)

3000 Kg/module
6614 lb/module
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H:	1000	mm	(39.4”):	2	Levels	AZ-A4	|	2	Levels	AZ	Folio
H:	1500	mm	(59.1”):	3	Levels	AZ-A4	|	3	Levels	AZ	Folio
H:	2000	mm	(78.7”):	5	Levels	AZ-A4	|	4	Levels	AZ	Folio
H:	2100	mm	(82.7”):	5	Levels	AZ-A4	|	5	Levels	AZ	Folio
H:	2500	mm	(98.4”):	6	Levels	AZ-A4	|	5	Levels	AZ	Folio	+	1	Levels	Az-A4

AZ-A4
H:	318	mm	(12.5”)

AZ-Folio
H:	350	mm	(13.8”)

RAL 7046
GREY 

RAL 5015
BLUE 

RAL 9003
WHITE

GALVANIZED            



61  SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
COMPONENTS

Gancho Ecoclick/Ecoclick Clip/Ecoclick Haken/Crochet Ecoclick

Description EAN €/Unit Unit 
Pack

Caja/Box	50	clips 8435104908297 16,51 € 1

Caja/Box	100	clips 8435104907702 24,15 € 1

Saco/Bag	1200	clips 8435104907719 356,40 € 1

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses CLICK

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104920640 0,41 (0.9) 0,92 € 10

400 (15.8”) 8435104920657 0,47 (1) 1,22 € 10

500 (19.7") 8435104900536 0,54 (1.2) 1,53 € 10

600 (23.6") 8435104900338 0,61 (1.3) 1,84 € 10

700 (27.6") 8435104900345 0,68 (1.5) 2,14 € 10

800 (31.5") 8435104900352 0,75 (1.7) 2,45 € 10

900 (35.4") 8435104920664 0,82 (1.8) 2,75 € 10

1000 (39.4") 8435104920671 0,88 (1.9) 3,06 € 10

1100 (43.3") 8435104900383 0,95 (2.1) 3,37 € 10

1200 (47.2") 8435104920688 1,02 (2.3) 3,67 € 10

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104911891 0,41 (0.9) 0,92 € 10

400 (15.8”) 8435104911907 0,47 (1) 1,22 € 10

500 (19.7") 8435104911914 0,54 (1.2) 1,53 € 10

600 (23.6") 8435104911921 0,61 (1.3) 1,84 € 10

700 (27.6") 8435104911938 0,68 (1.5) 2,14 € 10

800 (31.5") 8435104911945 0,75 (1.7) 2,45 € 10

900 (35.4") 8435104911952 0,82 (1.8) 2,75 € 10

1000 (39.4") 8435104911969 0,88 (1.9) 3,06 € 10

1100 (43.3") 8435104911976 0,95 (2.1) 3,37 € 10

1200 (47.2") 8435104911983 1,02 (2.3) 3,67 € 10

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104907887 0,40 (0.9) 0,88 € 10

400 (15.8”) 8435104907894 0,46 (1) 1,17 € 10

500 (19.7") 8435104907900 0,53 (1.2) 1,46 € 10

600 (23.6") 8435104907917 0,60 (1.3) 1,75 € 10

700 (27.6") 8435104907924 0,66 (1.5) 2,04 € 10

800 (31.5") 8435104907931 0,73 (1.6) 2,33 € 10

900 (35.4") 8435104907948 0,79 (1.7) 2,63 € 10

1000 (39.4") 8435104907955 0,86 (1.9) 2,92 € 10

1100 (43.3") 8435104907962 0,93 (2.1) 3,21 € 10

1200 (47.2") 8435104907979 0,99 (2.2) 3,50 € 10

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104920695 0,41 (0.9) 0,92 € 10

400 (15.8”) 8435104920701 0,47 (1) 1,22 € 10

500 (19.7") 8435104900437 0,54 (1.2) 1,53 € 10

600 (23.6") 8435104900192 0,61 (1.3) 1,84 € 10

700 (27.6") 8435104900208 0,68 (1.5) 2,14 € 10

800 (31.5") 8435104900215 0,75 (1.7) 2,45 € 10

900 (35.4") 8435104920718 0,82 (1.8) 2,75 € 10

1000 (39.4") 8435104920725 0,88 (1.9) 3,06 € 10

1100 (43.3") 8435104900246 0,95 (2.1) 3,37 € 10

1200 (47.2") 8435104920732 1,02 (2.3) 3,67 € 10

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104920596 0,41 (0.9) 0,92 € 10

400 (15.8”) 8435104920602 0,47 (1) 1,22 € 10

500 (19.7") 8435104900482 0,54 (1.2) 1,53 € 10

600 (23.6") 8435104900260 0,61 (1.3) 1,84 € 10

700 (27.6") 8435104900277 0,68 (1.5) 2,14 € 10

800 (31.5") 8435104900284 0,75 (1.7) 2,45 € 10

900 (35.4") 8435104920619 0,82 (1.8) 2,75 € 10

1000 (39.4") 8435104920626 0,88 (1.9) 3,06 € 10

1100 (43.3") 8435104900314 0,95 (2.1) 3,37 € 10

1200 (47.2") 8435104920633 1,02 (2.3) 3,67 € 10

16 mm
(0.6”)

400 Kg 
(880 lb)

p. 55

300 Kg 
(660 lb)

150 Kg 
(330 lb)

GALVANIZED            

p. 55

100 Kg 
(220 lb)

CL
I0

9

RAL 7046
GREY 

RAL 2004
ORANGE      

RAL 5015
BLUE 

RAL 9003
WHITE

GALVANIZED            

400x600 mm

400x600 mm
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
COMPONENTS

RAL 7046
GREY 

RAL 7015
ANTRACITA

RAL 9003
WHITE GALVANIZED            Bandejas metálicas

Metal shelves
Fachböden Metall
Tablettes métalliques

Shelf´s 
height
+ 150 mm
+ 5.9"

800 mm

31.5"

1200 mm 
47.2"

OPTION 
Inclinada • Leaning

OPTION 
Al revés • Flip

OPTION 
Normal shelf

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	200 (19.7"	x	7.9") 8425437061301 8425437122514 8425437146121 4,66 € 8425437063121 4,52 € 0,89 (2.0) 10 240

600	x	200 (23.6"	x	7.9") 8425437002632 8425437003042 8425437094989 5,46 € 8425437005091 5,30 € 1,3 (2.9) 10 240

700	x	200 (27.6"	x	7.9") 8425437002687 8425437003097 8425437094996 6,29 € 8425437005145 6,08 € 1,46 (3.2) 10 240

800	x	200 (31.5"	x	7.9") 8425437002748 8425437003158 8425437095009 7,07 € 8425437005206 6,86 € 1,62 (3.6) 10 240

900	x	200 (35.4"	x	7.9") 8425437002809 8425437003219 8425437095016 7,85 € 8425437005268 7,79 € 1,79 (4.0) 10 240

1000	x	200 (39.3"	x	7.9") 8425437002861 8425437003271 8425437095023 8,68 € 8425437005329 8,42 € 1,95 (4.3) 10 240

1100	x	200 (43.3"	x	7.9") 8425437002922 8425437003332 8425437095030 9,46 € 8425437005381 9,20 € 2,11 (4.7) 10 240

1200	x	200 (47.2"	x	7.9") 8425437002984 8425437003394 8425437095047 10,30 € 8425437005442 10,18 € 2,27 (5.0) 10 240

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit Kg/Unit lb/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

800	x	700 (31.5"	x	27.6") 8425437002793 8425437003202 8425437095337 22,00 € 4,71 (10.4) 6 60

900	x	700 (35.4"	x	27.6") 8425437002854 8425437003264 8425437095344 24,49 € 5,22 (11.5) 6 60

1000	x	700 (39.3"	x	27.6") 8425437002915 8425437003325 8425437095351 26,99 € 5,73 (12.6) 6 60

1100	x	700 (43.3"	x	27.6") 8425437002977 8425437003387 8425437095368 29,48 € 6,24 (13.8) 6 60

1200	x	700 (47.2"	x	27.6") 8425437003035 8425437003448 8425437095375 32,03 € 6,76 (14.9) 6 60

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	300 (19.7"	x	11.8") 8425437046377 8425437046384 8425437146138 6,34 € 8425437127229 6,14 € 1,27 (2.8) 10 160

600	x	300 (23.6"	x	11.8") 8425437002649 8425437003059 8425437095054 7,44 € 8425437005107 7,18 € 1,69 (3.7) 10 160

700	x	300 (27.6"	x	11.8") 8425437002694 8425437003103 8425437095061 8,53 € 8425437005152 8,27 € 1,91 (4.2) 10 160

800	x	300 (31.5"	x	11.8") 8425437002755 8425437003165 8425437095078 9,62 € 8425437005213 9,31 € 2,13 (4.7) 10 160

900	x	300 (35.4"	x	11.8") 8425437002816 8425437003226 8425437095085 10,71 € 8425437005275 10,35 € 2,35 (5.2) 10 160

1000	x	300 (39.3"	x	11.8") 8425437002878 8425437003288 8425437095092 11,75 € 8425437005336 11,44 € 2,57 (5.7) 10 160

1100	x	300 (43.3"	x	11.8") 8425437002939 8425437003349 8425437095108 12,84 € 8425437005398 12,48 € 2,79 (6.2) 10 160

1200	x	300 (47.2"	x	11.8") 8425437002991 8425437003400 8425437095115 13,94 € 8425437005459 13,52 € 3,01 (6.6) 10 160

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	400 (19.7"	x	15.8") 8425437046414 8425437046421 8425437146145 8,01 € 8425437046438 7,75 € 1,53 (3.4) 10 120

600	x	400 (23.6"	x	15.8") 8425437002656 8425437003066 8425437095122 9,36 € 8425437005114 9,10 € 2,09 (4.6) 10 120

700	x	400 (27.6"	x	15.8") 8425437002700 8425437003110 8425437095139 10,76 € 8425437005169 10,40 € 2,36 (5.2) 10 120

800	x	400 (31.5"	x	15.8") 8425437002762 8425437003172 8425437095146 12,12 € 8425437005220 11,75 € 2,64 (5.8) 10 120

900	x	400 (35.4"	x	15.8") 8425437002823 8425437003233 8425437095153 13,52 € 8425437005282 13,10 € 2,92 (6.4) 10 120

1000	x	400 (39.3"	x	15.8") 8425437002885 8425437003295 8425437095160 14,87 € 8425437005343 14,40 € 3,2 (7.1) 10 120

1100	x	400 (43.3"	x	15.8") 8425437002946 8425437003356 8425437095177 16,28 € 8425437005404 15,76 € 3,48 (7.7) 10 120

1200	x	400 (47.2"	x	15.8") 8425437003004 8425437003417 8425437095184 17,63 € 8425437005466 17,11 € 3,75 (8.3) 10 120

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	500 (19.7"	x	19.7") 8425437046452 8425437046469 8425437146152 10,76 € 8425437146114 - 2,21 (4.9) 8 96

600	x	500 (23.6"	x	19.7") 8425437002663 8425437003073 8425437095191 12,64 € 8425437005121 12,43 € 2,79 (6.2) 8 96

700	x	500 (27.6"	x	19.7") 8425437002717 8425437003127 8425437095207 14,51 € 8425437005176 14,25 € 3,17 (7.0) 8 96

800	x	500 (31.5"	x	19.7") 8425437002779 8425437003189 8425437095214 16,38 € 8425437005237 16,07 € 3,55 (7.8) 8 96

900	x	500 (35.4"	x	19.7") 8425437002830 8425437003240 8425437095221 18,20 € 8425437005299 17,89 € 3,93 (8.7) 8 96

1000	x	500 (39.3"	x	19.7") 8425437002892 8425437003301 8425437095238 20,07 € 8425437005350 19,71 € 4,31 (9.5) 8 96

1100	x	500 (43.3"	x	19.7") 8425437002953 8425437003363 8425437095245 21,94 € 8425437005411 21,53 € 4,69 (10.3) 8 96

1200	x	500 (47.2"	x	19.7") 8425437003011 8425437003424 8425437095252 23,82 € 8425437005473 23,35 € 5,08 (11.2) 8 96

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            WHITE    EAN            ANTRACITA €/Unit    EAN            GALVA €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

500	x	600 (19.7"	x	23.6") 8425437002663 8425437003073 8425437095191 12,64 € 8425437005121 12,43 € 2,59 (5.7) 8 96

600	x	600 (23.6"	x	23.6") 8425437002670 8425437003080 8425437095269 14,82 € 8425437005138 14,56 € 3,24 (7.1) 6 72

700	x	600 (27.6"	x	23.6") 8425437002724 8425437003134 8425437095276 17,00 € 8425437005183 16,69 € 3,68 (8.1) 6 72

800	x	600 (31.5"	x	23.6") 8425437002786 8425437003196 8425437095283 19,19 € 8425437005244 18,82 € 4,13 (9.1) 6 72

900	x	600 (35.4"	x	23.6") 8425437002847 8425437003257 8425437095290 21,37 € 8425437005305 20,96 € 4,58 (10.1) 6 72

1000	x	600 (39.3"	x	23.6") 8425437002908 8425437003318 8425437095306 23,56 € 8425437005367 23,09 € 5,02 (11.1) 6 72

1100	x	600 (43.3"	x	23.6") 8425437002960 8425437003370 8425437095313 25,74 € 8425437005428 25,22 € 5,47 (12.1) 6 72

1200	x	600 (47.2"	x	23.6") 8425437003028 8425437003431 8425437095320 27,92 € 8425437005480 27,35 € 5,92 (13.1) 6 72
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
COMPONENTS

 

MELAMINAs / PLYWOOD sHELVEs
FURNIERPLATTEN / MéLAMINé

CLI10

Otras Opciones / Other Options
Weitere Optionen / Autres Options

BAJO PREsUPUEsTOQUOTATIONs ON REQUEsTNACH PREIsANFRAGEsUR DEMANDE
BANDEJA DE REJA / sHELF BARs / GITTER BODEN / PLATEAU GRILLAGE

16
mm

CLI11

TALLER

CLI12

Aglomerados
Chipboard shelves
Spanplatte
Agglomeré

600	x	500	x	12 (23.6”x19.7”x0.5”) 8435104948309 2,60 (5.7) 7,31 €

700	x	500	x	12 (27.6”x19.7”x0.5”) 8435104948316 3,00 (6.6) 8,53 €

800	x	500	x	12 (31.5"x19.7"x0.5”) 8425437063954 3,40 (7.5) 9,74 €

900	x	500	x	12 (35.4"x19.7"x0.5”) 8425437047138 3,76 (8.3) 9,95 €

1000	x	500	x	12 (39.4"x19.7"x0.5”) 8425437047169 4,16 (9.2) 11,05 €

1100	x	500	x	12 (43.3"x19.7"x0.5”) 8435104931349 4,60 (10.1) 12,14 €

1200	x	500	x	12 (47.2"x19.7"x0.5”) 8425437047176 5,00 (11) 13,27 €

600	x	600	x	12 (23.6”x23.6”x0.5”) 8435104942215 3,22 (7.1) 8,74 €

700	x	600	x	12 (27.6”x23.6”x0.5”) 8435104948323 3,56 (7.9) 10,21 €

800	x	600	x	12 (31.5"x23.6"x0.5”) 8425437063961 4,04 (8.9) 11,68 €

900	x	600	x	12 (35.4"x23.6"x0.5”) 8425437063978 4,52 (10) 13,15 €

1000	x	600	x	12 (39.4"x23.6"x0.5”) 8435104937884 5,00 (11) 14,57 €

1100	x	600	x	12 (43.3"x23.6"x0.5”) 8425437063985 5,48 (12.1) 16,04 €

1200	x	600	x	12 (47.2"x23.6"x0.5”) 8435104923665 5,96 (13.1) 15,92 €

800	x	700	x	12 (31.5”x27.6”x0.5”) 8435104948330 4,68 (10.3) 13,61 €

900	x	700	x	12 (35.4"x27.6"x0.5”) 8435104948347 5,24 (11.6) 15,33 €

1000	x	700	x	12 (39.4"x27.6"x0.5”) 8435104948354 5,80 (12.8) 17,01 €

1100	x	700	x	12 (43.3"x27.6"x0.5”) 8435104948361 6,36 (14.0) 18,73 €

1200	x	700	x	12 (47.2"x27.6"x0.5”) 8435104948378 6,92 (15.3) 20,41 €

Dim. mm (inch)    EAN            
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

600	x	300	x	12 (23.6”x11.8”x0.5”) 8435104948262 1,64 (3.6) 4,37 €

700	x	300	x	12 (27.6”x11.8”x0.5”) 8435104948279 1,88 (4.1) 5,12 €

800	x	300	x	12 (31.5"x11.8"x0.5”) 8435104928721 2,12 (4.7) 5,84 €

900	x	300	x	12 (35.4"x11.8"x0.5”) 8425437047114 2,34 (5.2) 6,55 €

1000	x	300	x	12 (39.4"x11.8"x0.5”) 8425437047145 2,60 (5.7) 7,31 €

1100	x	300	x	12 (43.3"x11.8"x0.5”) 8425437063947 2,84 (6.3) 8,02 €

1200	x	300	x	12 (47.2"x11.8"x0.5”) 8435104921470 3,08 (6.8) 8,74 €

600	x	400	x	12 (23.6”x15.8”x0.5”) 8435104948286 2,12 (4.7) 5,84 €

700	x	400	x	12 (27.6”x15.8”x0.5”) 8435104948293 2,44 (5.4) 6,80 €

800	x	400	x	12 (31.5"x15.8”x0.5”) 8435104928868 2,73 (6) 7,06 €

900	x	400	x	12 (35.4"x15.8”x0.5”) 8425437047121 3,08 (6.8) 7,94 €

1000	x	400	x	12 (39.4"x15.8”x0.5”) 8425437047152 3,40 (7.5) 8,82 €

	1100	x	400	x	12 (43.3"x15.8”x0.5”) 8435104934937 3,72 (8.2) 9,70 €

1200	x	400	x	12 (47.2"x15.8”x0.5”) 8435104921623 4,04 (8.9) 10,58 €

600	x	500	x	16 (23.6”x19.7”x0.6”) 8425437047350 3,20 (7.1) 10,63 €

700	x	500	x	16 (27.6”x19.7”x0.6”) 8425437047367 3,70 (8.2) 13,48 €

800	x	500	x	16 (31.5"x19.7"x0.6”) 8425437047374 4,23 (9.3) 13,78 €

900	x	500	x	16 (35.4"x19.7"x0.6”) 8425437047381 4,74 (10.5) 14,07 €

1000	x	500	x	16 (39.4"x19.7"x0.6”) 8425437047398 5,24 (11.6) 19,87 €

1100	x	500	x	16 (43.3"x19.7"x0.6”) 8425437047404 5,74 (12.7) 20,71 €

1200	x	500	x	16 (47.2"x19.7"x0.6”) 8425437047411 6,25 (13.8) 21,38 €

600	x	600	x	16 (23.6”x23.6”x0.6”) 8425437047428 3,80 (8.4) 10,79 €

700	x	600	x	16 (27.6”x23.6”x0.6”) 8425437047435 4,40 (9.7) 13,78 €

800	x	600	x	16 (31.5"x23.6"x0.6”) 8425437047459 5,04 (11.1) 16,04 €

900	x	600	x	16 (35.4"x23.6"x0.6”) 8425437047466 5,64 (12.4) 16,38 €

1000	x	600	x	16 (39.4"x23.6"x0.6”) 8425437047473 6,25 (13.8) 20,29 €

1100	x	600	x	16 (43.3"x23.6"x0.6”) 8425437047480 6,85 (15.1) 21,13 €

1200	x	600	x	16 (47.2"x23.6"x0.6”) 8435104919576 7,46 (16.5) 21,63 €

800	x	700	x	16 (31.5”x27.6”x0.6”) 8435104921692 5,10 (11.2) 23,10 €

900	x	700	x	16 (35.4"x27.6"x0.6”) 8435104928998 6,50 (14.3) 23,60 €

1000	x	700	x	16 (39.4"x27.6"x0.6”) 8435104924037 7,20 (15.9) 25,45 €

1100	x	700	x	16 (43.3"x27.6"x0.6”) 8435104928981 7,90 (17.4) 27,01 €

1200	x	700	x	16 (47.2"x27.6"x0.6”) 8435104921685 8,60 (19.0) 30,12 €

Dim. mm (inch)    EAN            
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

600	x	300	x	16 (23.6”x11.8”x0.6”) 8425437047183 2,00 (4.4) 5,42 €

700	x	300	x	16 (27.6”x11.8”x0.6”) 8425437047190 2,30 (5.1) 6,85 €

800	x	300	x	16 (31.5"x11.8"x0.6”) 8425437047206 2,62 (5.8) 7,98 €

900	x	300	x	16 (35.4"x11.8"x0.6”) 8435104920022 2,92 (6.4) 8,19 €

1000	x	300	x	16 (39.4"x11.8"x0.6”) 8425437047220 3,22 (7.1) 8,99 €

1100	x	300	x	16 (43.3"x11.8"x0.6”) 8425437047237 3,53 (7.8) 10,50 €

1200	x	300	x	16 (47.2"x11.8"x0.6”) 8425437047244 3,83 (8.4) 10,79 €

600	x	400	x	16 (23.6”x15.8”x0.6”) 8425437047251 2,60 (5.7) 7,22 €

700	x	400	x	16 (27.6”x15.8”x0.6”) 8425437047268 3,00 (6.6) 9,49 €

800	x	400	x	16 (31.5"x15.8”x0.6”) 8425437047275 3,43 (7.6) 10,67 €

900	x	400	x	16 (35.4"x15.8”x0.6”) 8425437048326 3,83 (8.4) 10,88 €

1000	x	400	x	16 (39.4"x15.8”x0.6”) 8425437047299 4,23 (9.3) 14,07 €

	1100	x	400	x	16 (43.3"x15.8”x0.6”) 8425437047305 4,64 (10.2) 14,41 €

1200	x	400	x	16 (47.2"x15.8”x0.6”) 8425437047312 5,04 (11.1) 14,36 €

12
mm

12 mm (0.5”)

12
mm

16 mm (0.6”)

16
mm
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
ACCESSORIES

Pletina de unión
Union plate

Colgador barra
Garment rail

Gancho Ecoclick
Ecoclick clip

Larguero colgador barra
Garment rail beam

Carpeta colgantes y varillas
Hanging folders and rods

Ganchos
Hooks

Divisores de cajón
Bin Divider

Cajón
Drawer

Pie de plástico
Plastic feet

Divisor de pestaña
Wall dividersRueda

Swivel Caster

Pie de anclaje
Baseplate

Zocalo
Socles

Etiqueta magnética
Magnetic label

Frontis delantero
Front band

Frontis trasero
Back band

Divisores de frontis
Bands Divider

Omega soldado
Shelf support

Panel perforado
Perforated shelf

Pag. 

138   



65  SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
KITS SIMONCLICK

D

SIMONBOX
p. 85200 kg 

(440 lb)

H

H 1800mm
(70.9")

W 900mm
(35.4”)

D 400mm
(15.8”)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

W

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONEXPO 
p. 84

H

WD

H 2000mm
(78.7")

W 1000 mm
(39.4”)

D 400-500mm
(15.8”-19.7”)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

H

D

SIMONCORNER
p. 83

H 2000mm
(78.7")

W 1000 mm
(39.4”)

D 400mm
(15.8”)

WW

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

H

W
D

MADERCLICK 
p. 72

H 1800-2000mm
(70.9”-78.7”)

W 800-900-1000-1100mm
(29.5"-35.4”-39.4”-43.3”)

D 300-400-500mm
(11.8”-15.8”-19.7”)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

SIMONCLICK 
p. 66

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

H

W
D

H 1800-2000mm
(70.9"-78.7")

W 800-900-1000-1100mm
(29.5"-35.4”-39.4”-43.3”)

D 300-400-500mm
(11.8”-15.8”-19.7”)

H

W
D

ECOCLICK 
p. 82

H 1600-1800mm
(63.0"-70.9”)

W 800-900mm
(29.5"-35.4”)

D 300-400mm
(11.8”-15.8”)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

SIMONCLICK

KITS
200 440

CL
I1

3
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK

S
IM

O
N

CLICK • SIMONCLICK • SIMONCLICK • 

SIM
O

NC
LI

CK
 •

 • 
SI

M
O

NC
LI

CK • 
SIMONCLICK • SIMONCLICK • SIM

ONCLICK
 

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

CL
I1

5

CL
I1

4

CL
I1
6

  900 kg

(((((1(1(1(1(19(19(19(19(198
(198
(198
(198
(1984
(1984
(1984
(1984 
(1984 
(1984 l
(1984 lb
(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

1984 lb)

1984 lb)

1984 lb)

1984 lb)

1984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
84 lb)
84 lb
84 lb
84 lb4 lb4 l

OPTION 
Inclinada • Leaning

OPTION 
Al revés • Flip

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

           ACCEsORIOs/ACCEssORIEs/ZUBEHÖR/ACCEssOIREs
p.138

H 
Pa

ck
	

MINI
PROMOBOX

15
0

(5
.9
")

800	mm	(31.5")
630

	mm
	(24

.8")

15
0

(5
.9
")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")

   
   

 H
 P

ac
k	

EU PALET 
PROMOBOX

WidthDepth

He
ig
ht

PACKAGING
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK

Whi. Ral 9003GREY Ral 7046ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

H

WD

H

WD

H W D
1800 mm 800 mm 300-400 mm

70.9" 31.5" 11.8"-15.8"

H W D
1800 mm 900 mm 300-400-500 mm

70.9" 35.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1000 mm 300-400-500 mm

78.7" 39.4" 11.8"-15.8"-19.7"

400

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

H

WD

400

400

4	x

8	x

900	mm
(35.4")

5	x

800	x	300/400	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8")

10	x

800	mm
(31.5")6	x

300/400	mm
(11.8”/15.8”)

4	x

4	x

8	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

5	x

900	x
300/400/500	mm

(31.5"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1000	x
300/400/500	mm

(39.4"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

10	x

900	mm
(35.4")

10	x

1000	mm
(39.4")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

 

Simonclick
 MINI 5/300

1800
x

800
x

300

70.9”
x

31.5”
x

11.8”

8435104936924 95,99 €
Kg (lb) / Unit 20,26 (44.7)

Dim Packing mm (inch)
900x300x110 (35.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

550 11641275

8435104936931 88,56 €

8435104936948 88,56 €

8435104936955 88,56 €

8435104990179 95,99 €

8435104973790 95,99 €

Simonclick
 MINI 5/400

1800
x

800
x

400

70.9”
x

31.5”	
x

15.8”

8435104936962 105,97 €
Kg (lb) / Unit 22,3 (49.2)

Dim Packing mm (inch)
900x400x110 (35.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

418 9501121

8435104936979 99,74 €

8435104936986 99,74 €

8435104936993 99,74 €

8435104943205 105,97 €

8435104973806 105,97 €

Simonclick 
5/300

1800
x

900
x

300

70.9”
x

35.4”	
x

11.8”

8435104907290 100,97 €
Kg (lb) / Unit 21,27 (46.9)

Dim Packing mm (inch)
900x300x110 (35.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

	

550 10751175

8435104912683 95,15 €

8435104926369 95,15 €

8435104910689 95,15 €

8435104934562 100,97 €

8435104973813 100,97 €

Simonclick
5/400

1800
x

900
x

400

70.9”
x

35.4”	
x

15.8”

8435104907313 115,12 €
Kg (lb) / Unit 24,05 (53)

Dim Packing mm (inch)
900x400x110 (35.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

	

418 9501045

8435104912690 107,44 €

8435104926376 107,44 €

8435104910696 107,44 €

8435104939468 115,12 €

8435104973837 115,12 €

Simonclick
5/500

1800
x

900
x

500

70.9”
x

35.4”	
x

19.7”

8435104912584 134,61 €
Kg (lb) / Unit 28,28 (62.4)

Dim Packing mm (inch)
900x500x110 (35.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 8

Promobox
EU Palet

	

308 700868

8435104912706 126,16 €

8435104926383 126,16 €

8435104911853 126,16 €

8435104990186 134,61 €

8435104973851 134,61 €

Simonclick
PLUS 5/300

2000
x

1000
x

300

78.7”
x

39.4”	
x

11.8”

8435104907320 110,77 €
Kg (lb) / Unit 23,38 (51.5)

Dim Packing mm (inch)
1000x300x110 (39.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

	

550 9751075

8435104912713 104,37 €

8435104926390 104,37 €

8435104910702 104,37 €

8435104934579 110,77 €

8435104973875 110,77 €

Simonclick
PLUS 5/400

2000
x

1000
x

400

78.7”
x

39.4”
x

15.8”

8435104907344 125,30 €
Kg (lb) / Unit 26,41 (58.2)

Dim Packing mm (inch)
1000x400x110 (39.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

	

418 866950

8435104912720 117,77 €

8435104926406 117,77 €

8435104910719 117,77 €

8435104940662 125,30 €

8435104973899 125,30 €

Simonclick
PLUS 5/500

2000
x

1000
x

500

78.7”
x

39.4”	
x

19.7”

8435104907412 139,84 €
Kg (lb) / Unit 29,44 (64.9)

Dim Packing mm (inch)
1000x500x110 (39.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 8

Promobox
EU Palet

	

308 700840

8435104912737 131,17 €

8435104926413 131,17 €

8435104910726 131,17 €

8435104943182 139,84 €

8435104973912 139,84 €
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

400

H

WD

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

H

WD

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

H W D
2500 mm 900 mm 300-400-500 mm

98.4" 35.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2500 mm 1000 mm 300-400-500 mm

98.4" 39.4" 11.8"-15.8"-19.7"

400

4	x

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

8	x

1250	mm
(49.2”)																			

6	x

900	x
300/400/500	mm

(31.5"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1000	x
300/400/500	mm

(39.4"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

900	mm
(35.4")

10	x

1000	mm
(39.4")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

Simonclick 
6/300

2500
x

900
x

300

98.4”
x

35.4”	
x

11.8”

8435104953747 123,91 €
Kg (lb) / Unit 26,26 (57.9)

Dim Packing mm (inch)
900x300x110 (35.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

	

550 10751175

8435104953754 116,88 €

8435104953761 116,88 €

8435104953778 116,88 €

8435104990216 123,91 €

8435104974445 123,91 €

Simonclick
6/400

2500
x

900
x

400

98.4”
x

35.4”	
x

15.8”

8435104953907 139,60 €
Kg (lb) / Unit 29,53 (65.1)

Dim Packing mm (inch)
900x400x110 (35.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

	

418 9501045

8435104953914 131,34 €

8435104953921 131,34 €

8435104953938 131,34 €

8435104990223 139,60 €

8435104974483 139,60 €

Simonclick
6/500

2500
x

900
x

500

98.4”
x

35.4”	
x

19.7”

8435104954065 155,28 €
Kg (lb) / Unit 32,8 (72.3)

Dim Packing mm (inch)
900x500x110 (35.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 8

Promobox
EU Palet

	

308 700868

8435104954072 145,80 €

8435104954089 145,80 €

8435104954096 145,80 €

8435104990230 155,28 €

8435104974520 155,28 €

Simonclick
PLUS 6/300

2500
x

1000
x

300

98.4”
x

39.4”	
x

11.8”

8435104953785 126,96 €
Kg (lb) / Unit 26,93 (59.4)

Dim Packing mm (inch)
1000x300x110 (39.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

	

550 9751075

8435104953792 124,79 €

8435104953808 124,79 €

8435104953815 124,79 €

8435104990247 126,96 €

8435104974452 126,96 €

Simonclick
PLUS 6/400

2500
x

1000
x

400

98.4”
x

39.4”
x

15.8”

8435104953945 149,59 €
Kg (lb) / Unit 31,64 (69.8)

Dim Packing mm (inch)
1000x400x110 (39.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

	

418 866950

8435104953952 140,58 €

8435104953969 140,58 €

8435104953976 140,58 €

8435104990254 149,59 €

8435104974490 149,59 €

Simonclick
PLUS 6/500

2500
x

1000
x

500

98.4”
x

39.4”	
x

19.7”

8435104954102 166,72 €
Kg (lb) / Unit 35,21 (77.6)

Dim Packing mm (inch)
1000x500x110 (39.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 8

Promobox
EU Palet

	

308 700840

8435104954119 156,37 €

8435104954126 156,37 €

8435104954133 156,37 €

8435104990261 166,72 €

8435104974537 166,72 €
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK

H

W

H

H W D
2000 mm 1100 mm 300-400-500 mm

78.7" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

W

440

4	x

6	x

1100	mm
(43.3")

8	x

1250	mm
(49.2")

6	x

12	x

1100	mm
(43.3")

4	x

8	x

1000	mm
(39.4")

5	x

10	x

1100	mm
(43.3")

10	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

H

W

D

H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

98.4" 43.3" 11.8”-15.8"-19.7"

H W D
900 mm 1100 mm 300-400-500 mm

35.4" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7”

H W D
1500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

59.1" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

440

3	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

4	x

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

8	x

1100	mm
(43.3")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

4	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color EAN Code KG (lb) / Unit €/Unit

Simonclick
SUPERPLUS 3/300

900
x

1100
x

300

35.4”
x

43.3”
x

11.8”

8435104953341 15,48	(34.1) 73,73 €
8435104953358 14,81	(32.7) 69,73 €
8435104953365 14,81	(32.7) 69,73 €
8435104953372 14,81	(32.7) 69,73 €
8425437091445 15,48	(34.1) 73,73 €
8435104974100 15,48	(34.1) 73,73 €

Simonclick
SUPERPLUS 3/400

900
x

1100
x

400

35.4”
x

43.3”	
x

15.8”

8435104953501 17,58	(38.8) 83,78 €
8435104953518 16,79	(37) 79,00 €
8435104953525 16,79	(37) 79,00 €
8435104953532 16,79	(37) 79,00 €
8425437091452 17,58	(38.8) 83,78 €
8435104974148 17,58	(38.8) 83,78 €

Simonclick
SUPERPLUS 3/500

900
x

1100
x

500

35.4”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104953662 19,68	(43.4) 93,83 €
8435104953679 18,78	(41.4) 88,28 €
8435104953686 18,78	(41.4) 88,28 €
8435104953693 18,78	(41.4) 88,28 €
8425437091469 19,68	(43.4) 93,83 €
8435104974186 19,68	(43.4) 93,83 €

Simonclick
SUPERPLUS 4/300

1500
x

1100
x

300

59.1”
x

43.3”	
x

11.8”

8435104960493 21,39	(47.2) 100,83 €
8435104960509 20,47	(45.1) 95,39 €
8435104960516 20,47	(45.1) 95,39 €
8435104960523 20,47	(45.1) 95,39 €
8425437091476 21,39	(47.2) 100,83 €
8435104974346 21,39	(47.2) 100,83 €

Simonclick
SUPERPLUS 4/400

1500
x

1100
x

400

59.1”
x

43.3”	
x

15.8”

8435104960653 24,19	(53.3) 114,24 €
8435104960660 23,11	(51) 107,76 €
8435104960677 23,11	(51) 107,76 €
8435104960684 23,11	(51) 107,76 €
8425437091483 24,19	(53.3) 114,24 €
8435104974384 24,19	(53.3) 114,24 €

Simonclick
SUPERPLUS 4/500

1500
x

1100
x

500

59.1”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104960813 26,99	(59.5) 127,64 €
8435104960820 25,76	(56.8) 120,12 €
8435104960837 25,76	(56.8) 120,12 €
8435104960844 25,76	(56.8) 120,12 €
8425437091490 26,99	(59.5) 127,64 €
8435104974421 26,99	(59.5) 127,64 €

Simonclick
SUPERPLUS 5/300

2000
x

1100
x

300

78.7”
x

43.3”	
x

11.8”

8425437076473 27	(59.5) 126,60 €
8425437076497 25,83	(57) 119,74 €
8425437076480 25,83	(57) 119,74 €
8425437076510 25,83	(57) 119,74 €
8425437076527 27	(59.5) 126,60 €
8425437076503 27	(59.5) 126,60 €

Simonclick
SUPERPLUS 5/400

2000
x

1100
x

400

78.7”
x

43.3”
x

15.8”

8435104937006 30,5	(67.2) 143,36 €
8435104937013 29,14	(64.2) 135,20 €
8435104937020 29,14	(64.2) 135,20 €
8435104937037 29,14	(64.2) 135,20 €
8435104990193 30,5	(67.2) 143,36 €
8435104973936 30,5	(67.2) 143,36 €

Simonclick
SUPERPLUS 5/500

2000
x

1100
x

500

78.7”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104937044 34	(75) 160,11 €
8435104937051 32,44	(71.5) 150,65 €
8435104937068 32,44	(71.5) 150,65 €
8435104937075 32,44	(71.5) 150,65 €
8435104990209 34	(75) 160,11 €
8435104973943 34	(75) 160,11 €

Simonclick
SUPERPLUS 6/300

2500
x

1100
x

300

98.4”
x

43.3”	
x

11.8”

8435104953822 32,6	(71.9) 152,37 €
8435104953839 31,19	(68.8) 144,08 €
8435104953846 31,19	(68.8) 144,08 €
8435104953853 31,19	(68.8) 144,08 €
8425437091506 32,6	(71.9) 152,37 €
8435104974469 32,6	(71.9) 152,37 €

Simonclick
SUPERPLUS 6/400

2500
x

1100
x

400

98.4”
x

43.3”
x

15.8”

8435104953983 36,8	(81.1) 172,47 €
8435104953990 35,16	(77.5) 162,63 €
8435104954003 35,16	(77.5) 162,63 €
8435104954010 35,16	(77.5) 162,63 €
8425437091513 36,8	(81.1) 172,47 €
8435104974506 36,8	(81.1) 172,47 €

Simonclick
SUPERPLUS 6/500

2500
x

1100
x

500

98.4”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104954140 41	(90.4) 192,58 €
8435104954157 39,13	(86.3) 181,18 €
8435104954164 39,13	(86.3) 181,18 €
8435104954171 39,13	(86.3) 181,18 €
8425437091520 41	(90.4) 192,58 €
8435104974544 41	(90.4) 192,58 €
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SIMONCLICK
SIMONCLICK

8	x

1000	mm
(39.4")

5	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1200 mm 300-400-500	mm

98.4" 47.2" 11.8”-15.8”-19.7”

H W D
900 mm 1200 mm 300-400-500 mm

35.4" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7”

H W D
1500 mm 1200 mm 300-400-500 mm

59.1" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1200 mm 300-400-500 mm

78.7" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

440

4	x

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

6	x

1200	x	400/500	mm	
(47.2”	x	15.8”/19.7”)

12	x

1200	mm
(47.2")

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1200	mm
(47.2")

10	x

1200	mm
(47.2")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

10	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

H

W

D

3	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1200	mm
(47.2")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

4	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color EAN Code KG (lb) / Unit €/Unit

 

Simonclick
MEGAPLUS 3/300

900
x

1200
x

300

35.4”
x

47.2”
x

11.8”

8425437076534 16,46	(36.3) 78,31 €
8425437076558 15,74	(34.7) 74,01 €
8425437076541 15,74	(34.7) 74,01 €
8425437076572 15,74	(34.7) 74,01 €
8425437091537 16,46	(36.3) 78,31 €
8425437076565 16,46	(36.3) 78,31 €

Simonclick
MEGAPLUS 3/400

900
x

1200
x

400

35.4”
x

47.2”	
x

15.8”

8425437076589 18,71	(41.3) 89,09 €
8425437076602 17,87	(39.4) 83,95 €
8425437076596 17,87	(39.4) 83,95 €
8425437076626 17,87	(39.4) 83,95 €
8425437091544 18,71	(41.3) 89,09 €
8425437076619 18,71	(41.3) 89,09 €

Simonclick
MEGAPLUS 3/500

900
x

1200
x

500

35.4”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437076633 20,96	(46.2) 99,86 €
8425437076657 19,99	(44.1) 93,89 €
8425437076640 19,99	(44.1) 93,89 €
8425437076671 19,99	(44.1) 93,89 €
8425437091551 20,96	(46.2) 99,86 €
8425437076664 20,96	(46.2) 99,86 €

Simonclick
MEGAPLUS 4/300

1500
x

1200
x

300

59.1”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437076688 22,7	(50) 106,94 €
8425437076701 21,71	(47.9) 101,09 €
8425437076695 21,71	(47.9) 101,09 €
8425437076725 21,71	(47.9) 101,09 €
8425437091568 22,7	(50) 106,94 €
8425437076718 22,7	(50) 106,94 €

Simonclick
MEGAPLUS 4/400

1500
x

1200
x

400

59.1”
x

47.2”	
x

15.8”

8425437076732 25,7	(56.7) 121,31 €
8425437076756 24,54	(54.1) 114,35 €
8425437076749 24,54	(54.1) 114,35 €
8425437076770 24,54	(54.1) 114,35 €
8425437091575 25,7	(56.7) 121,31 €
8425437076763 25,7	(56.7) 121,31 €

Simonclick
MEGAPLUS 4/500

1500
x

1200
x

500

59.1”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437076787 28,7	(63.3) 135,68 €
8425437076800 27,38	(60.4) 127,60 €
8425437076794 27,38	(60.4) 127,60 €
8425437076824 27,38	(60.4) 127,60 €
8425437091582 28,7	(63.3) 135,68 €
8425437076817 28,7	(63.3) 135,68 €

Simonclick
MEGAPLUS 5/300

2000
x

1200
x

300

78.7”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437076831 28,63	(63.1) 134,24 €
8425437076855 27,38	(60.4) 126,87 €
8425437076848 27,38	(60.4) 126,87 €
8425437076879 27,38	(60.4) 126,87 €
8425437076886 28,63	(63.1) 134,24 €
8425437076862 28,63	(63.1) 134,24 €

Simonclick
MEGAPLUS 5/400

2000
x

1200
x

400

78.7”
x

47.2”
x

15.8”

8425437076893 32,38	(71.4) 152,20 €
8425437076916 30,93	(68.2) 143,43 €
8425437076909 30,93	(68.2) 143,43 €
8425437076930 30,93	(68.2) 143,43 €
8425437076947 32,38	(71.4) 152,20 €
8425437076923 32,38	(71.4) 152,20 €

Simonclick
MEGAPLUS 5/500

2000
x

1200
x

500

78.7”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437076954 36,13	(79.7) 170,16 €
8425437076978 34,47	(76) 160,00 €
8425437076961 34,47	(76) 160,00 €
8425437076992 34,47	(76) 160,00 €
8425437077005 36,13	(79.7) 170,16 €
8425437076985 36,13	(79.7) 170,16 €

Simonclick
MEGAPLUS 6/300

2500
x

1200
x

300

98.4”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437077012 34,56	(76.2) 161,53 €

8425437077036 31,57	(69.6) 146,08 €

8425437077029 31,57	(69.6) 146,08 €

8425437077050 31,57	(69.6) 146,08 €

8425437091599 34,56	(76.2) 161,53 €

8425437077043 34,56	(76.2) 161,53 €

Simonclick
MEGAPLUS 6/400

2500
x

1200
x

400

98.4”
x

47.2”
x

15.8”

8425437077067 39,06	(86.1) 183,08 €

8425437077081 35,83	(79) 165,96 €

8425437077074 35,83	(79) 165,96 €

8425437077104 35,83	(79) 165,96 €

8425437091605 39,06	(86.1) 183,08 €

8425437077098 39,06	(86.1) 183,08 €

Simonclick
MEGAPLUS 6/500

2500
x

1200
x

500

98.4”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077111 43,56	(96) 204,63 €

8425437077135 40,08	(88.4) 185,84 €

8425437077128 40,08	(88.4) 185,84 €

8425437077159 40,08	(88.4) 185,84 €

8425437091612 43,56	(96) 204,63 €

8425437077142 43,56	(96) 204,63 €



71  SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK



72 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

S
IM

O
N

CLICK • SIMONCLICK • SIMONCLICK • 

SIM
O

NC
LI

CK
 •

 • 
SI

M
O

NC
LI

CK • 
SIMONCLICK • SIMONCLICK • SIM

ONCLICK
 

SIMONCLICK
MADERCLICK

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

CL
I1

7

CL
I1

9

CL
I1
8

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

           ACCEsORIOs/ACCEssORIEs/ZUBEHÖR/ACCEssOIREs
p.138

H 
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	mm
	(24

.8”)

15
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.9
")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")

   
   

 H
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k	

EU PALET 
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WidthDepth
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SIMONCLICK
MADERCLICK

WoodORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015GREY Ral 7046 Zinc.-Galv.Zinc

H

WD

H

WD

H W D
1800 mm 800 mm 300-400 mm

70.9" 31.5" 11.8"-15.8"

H W D
1800 mm 900 mm 300-400-500 mm

70.9" 35.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1000 mm 300-400-500 mm

78.7" 39.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H

W

D

330

330

330

4	x

8	x

900	mm
(35.4")

5	x

800	x	300/400	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8")

10	x
800	mm
(31.5")

6	x
300/400	mm
(11.8”/15.8”)

4	x

4	x

8	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

5	x

900	x
300/400/500	mm

(31.5"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1000	x
300/400/500	mm

(39.4"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

10	x
900	mm
(35.4")

10	x
1000	mm

(39.4")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

Composition Maderclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Maderclick 
MINI 5/300

1800
x

800
x

300

70.9”
x

31.5”
x

11.8”

8435104937235 81,74 €
Kg (lb) / Unit 20,92 (46.1)

Dim Packing mm (inch)
900x300x105 (35.4”x11.8”x4.1”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 10671161

8435104937242 81,74 €

8435104937259 81,74 €

8435104937266 77,58 €

8435104974551 81,74 €

Maderclick 
MINI 5/400

1800
x

800
x

400

70.9”
x

31.5”	
x

15.8”

8435104937273 90,12 €
Kg (lb) / Unit 24,42 (53.8)

Dim Packing mm (inch)
900x400x105 (35.4”x15.8”x4.1”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 914987

8435104937280 90,12 €

8435104937297 90,12 €

8435104937303 84,93 €

8435104974568 90,12 €

Maderclick 
5/300

1800
x

900
x

300

70.9”
x

35.4”	
x

11.8”

8435104907450 87,81 €
Kg (lb) / Unit 22,66 (50)

Dim Packing mm (inch)
900x300x105 (35.4”x11.8”x4.1”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 9861080

8435104907832 87,81 €

8435104912768 87,81 €

8435104910757 84,39 €

8435104974575 87,81 €

Maderclick 
5/400

1800
x

900
x

400

70.9”
x

35.4”	
x

15.8”

8435104907382 96,35 €
Kg (lb) / Unit 26,55 (58.5)

Dim Packing mm (inch)
900x400x105 (35.4”x15.8”x4.1”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 830903

8435104907849 96,35 €

8435104912775 96,35 €

8435104910764 91,67 €

8435104974599 96,35 €

Maderclick 
5/500

1800
x

900
x

500

70.9”
x

35.4”	
x

19.7”

8435104912607 107,65 €
Kg (lb) / Unit 30,45 (67.1)

Dim Packing mm (inch)
900x500x105 (35.4”x19.7”x4.1”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 9

Promobox
EU Palet

308 681742

8435104912614 107,65 €

8435104912782 107,65 €

8435104912621 97,02 €

8435104974612 107,65 €

Maderclick
PLUS 5/300

2000
x

1000
x

300

78.7”
x

39.4”	
x

11.8”

8435104907474 96,71 €
Kg (lb) / Unit 25,01 (55.1)

Dim Packing mm (inch)
1000x300x110 (39.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 891972

8435104907856 96,71 €

8435104912799 96,71 €

8435104910771 91,79 €

8435104974636 96,71 €

Maderclick
PLUS 5/400

2000
x

1000
x

400

78.7”
x

39.4”	
x

15.8”

8435104907481 105,76 €
Kg (lb) / Unit 29,3 (64.6)

Dim Packing mm (inch)
1000x400x110 (39.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 756819

8435104907863 105,76 €

8435104912805 105,76 €

8435104910788 100,64 €

8435104942802 105,76 €

Maderclick
PLUS 5/500

2000
x

1000
x

500

78.7”
x

39.4”	
x

19.7”

8435104908075 118,30 €
Kg (lb) / Unit 33,59 (74.1)

Dim Packing mm (inch)
1000x500x110 (39.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 9

Promobox
EU Palet

308 658714

8435104908082 118,30 €

8435104912812 118,30 €

8435104910795 112,99 €

8435104974674 118,30 €
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SIMONCLICK
MADERCLICK

WoodORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015GREY Ral 7046 Zinc.-Galv.Zinc

900	x
300/400/500	mm

(31.5"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

900	mm
(35.4")

H W D
2500 mm 900 mm 300-400-500 mm

98.4" 35.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2500 mm 1000 mm 300-400-500 mm

98.4" 39.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H

W

D

H

W

D

330

330

4	x

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

8	x

1250	mm
(49.2”)

6	x

6	x

1000	x
300/400/500	mm

(39.4"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x
1000	mm

(39.4")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

Composition Maderclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Maderclick 
6/300

2500
x

900
x

300

98.4”
x

35.4”	
x

11.8”

8435104955185 107,97 €
Kg (lb) / Unit 27,93 (61.6)

Dim Packing mm (inch)
900x300x105 (35.4”x11.8”x4.1”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 9861080

8435104955192 107,97 €

8435104955208 107,97 €

8435104955215 102,53 €

8435104975206 107,97 €

Maderclick 
6/400

2500
x

900
x

400

98.4”
x

35.4”	
x

15.8”

8435104955345 117,91 €
Kg (lb) / Unit 32,54 (71.7)

Dim Packing mm (inch)
900x400x105 (35.4”x15.8”x4.1”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 830903

8435104955352 117,91 €

8435104955369 117,91 €

8435104955376 112,28 €

8435104975244 117,91 €

Maderclick 
6/500

2500
x

900
x

500

98.4”
x

35.4”	
x

19.7”

8435104955505 131,16 €
Kg (lb) / Unit 37,15 (81.9)

Dim Packing mm (inch)
900x500x105 (35.4”x19.7”x4.1”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 9

Promobox
EU Palet

308 681742

8435104955512 131,16 €

8435104955529 131,16 €

8435104955536 125,32 €

8435104975282 131,16 €

Maderclick
PLUS 6/300

2500
x

1000
x

300

98.4”
x

39.4”	
x

11.8”

8435104955222 115,56 €
Kg (lb) / Unit 30,02 (66.2)

Dim Packing mm (inch)
1000x300x110 (39.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 891972

8435104955239 115,56 €

8435104955246 115,56 €

8435104955253 109,72 €

8435104975213 115,56 €

Maderclick
PLUS 6/400

2500
x

1000
x

400

98.4”
x

39.4”	
x

15.8”

8435104955383 126,10 €
Kg (lb) / Unit 35,1 (77.4)

Dim Packing mm (inch)
1000x400x110 (39.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 756819

8435104955390 126,10 €

8435104955406 126,10 €

8435104955413 120,07 €

8435104975251 126,10 €

Maderclick
PLUS 6/500

2500
x

1000
x

500

98.4”
x

39.4”	
x

19.7”

8435104955543 140,84 €
Kg (lb) / Unit 40,18 (88.6)

Dim Packing mm (inch)
1000x500x110 (39.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 9

Promobox
EU Palet

308 658714

8435104955550 140,84 €

8435104955567 140,84 €

8435104955574 134,62 €

8435104975299 140,84 €
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK

6	x

1100	mm
(43.3")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

4	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

4	x

200 Kg

H

WD

H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

98.4" 43.3" 11.8” -15.8"-19.7"

H W D
900 mm 1100 mm 300-400-500 mm

35.4" 43.3" 11.8”-15.8”-19.7”

H W D
1500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

59.1" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1100 mm 300-400-500 mm

78.7" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

440

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

12	x

1100	mm
(43.3")

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

8	x

1100	mm
(43.3")

10	x

1100	mm
(43.3")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

10	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

3	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

Composition Maderclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color EAN Code KG (lb) / Unit €/Unit

 

Maderclick
SUPERPLUS 3/300

900
x

1100
x

300

35.4”
x

43.3”
x

11.8”

8435104954799 16,6	(36.6) 64,64 €

8435104954805 16,6	(36.6) 64,64 €

8435104954812 16,31	(36) 61,50 €

8435104954782 16,6	(36.6) 64,64 €

8435104974865 16,6	(36.6) 64,64 €

Maderclick
SUPERPLUS 3/400

900
x

1100
x

400

35.4”
x

43.3”	
x

15.8”

8435104954959 19,55	(43.1) 71,28 €

8435104954966 19,55	(43.1) 71,28 €

8435104954973 19,24	(42.4) 67,94 €

8435104954942 19,55	(43.1) 71,28 €

8435104974902 19,55	(43.1) 71,28 €

Maderclick
SUPERPLUS 3/500

900
x

1100
x

500

35.4”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104955116 22,49	(49.6) 80,03 €

8435104955123 22,49	(49.6) 80,03 €

8435104955130 22,17	(48.9) 76,49 €

8435104955109 22,49	(49.6) 80,03 €

8435104974940 22,49	(49.6) 80,03 €

Maderclick
SUPERPLUS 4/300

1500
x

1100
x

300

59.1”
x

43.3”	
x

11.8”

8435104960981 22,88	(50.4) 88,62 €

8435104960998 22,88	(50.4) 88,62 €

8435104961001 22,47	(49.5) 84,28 €

8435104960974 22,88	(50.4) 88,62 €

8435104975107 22,88	(50.4) 88,62 €

Maderclick
SUPERPLUS 4/400

1500
x

1100
x

400

59.1”
x

43.3”	
x

15.8”

8435104961148 26,81	(59.1) 97,48 €

8435104961155 26,81	(59.1) 97,48 €

8435104961162 26,38	(58.2) 92,87 €

8435104961131 26,81	(59.1) 97,48 €

8435104975145 26,81	(59.1) 97,48 €

Maderclick
SUPERPLUS 4/500

1500
x

1100
x

500

59.1”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104961308 30,74	(67.8) 109,13 €

8435104961315 30,74	(67.8) 109,13 €

8435104961322 30,29	(66.8) 104,27 €

8435104961292 30,74	(67.8) 109,13 €

8435104975183 30,74	(67.8) 109,13 €

Maderclick
SUPERPLUS 5/300

2000
x

1100
x

300

78.7”
x

43.3”	
x

11.8”

8425437077760 28,86	(63.6) 111,31 €

8425437077777 28,86	(63.6) 111,31 €

8425437077791 28,34	(62.5) 105,82 €

8425437077807 28,86	(63.6) 111,31 €

8425437077784 28,86	(63.6) 111,31 €

Maderclick
SUPERPLUS 5/400

2000
x

1100
x

400

78.7”
x

43.3”
x

15.8”

8435104937327 33,77	(74.5) 122,38 €

8435104937334 33,77	(74.5) 122,38 €

8435104937341 33,22	(73.2) 116,56 €

8435104937310 33,77	(74.5) 122,38 €

8435104974698 33,77	(74.5) 122,38 €

Maderclick
SUPERPLUS 5/500

2000
x

1100
x

500

78.7”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104937365 38,68	(85.3) 136,95 €

8435104937372 38,68	(85.3) 136,95 €

8435104937389 38,11	(84) 130,81 €

8435104937358 38,68	(85.3) 136,95 €

8435104974704 38,68	(85.3) 136,95 €

Maderclick
SUPERPLUS 6/300

2500
x

1100
x

300

98.4”
x

43.3”	
x

11.8”

8435104955277 34,84	(76.8) 134,00 €

8435104955284 34,84	(76.8) 134,00 €

8435104955291 34,2	(75.4) 127,36 €

8435104955260 34,84	(76.8) 134,00 €

8435104975220 34,84	(76.8) 134,00 €

Maderclick
SUPERPLUS 6/400

2500
x

1100
x

400

98.4”
x

43.3”
x

15.8”

8435104955437 40,73	(89.8) 147,28 €

8435104955444 40,73	(89.8) 147,28 €

8435104955451 40,06	(88.3) 140,25 €

8435104955420 40,73	(89.8) 147,28 €

8435104975268 40,73	(89.8) 147,28 €

Maderclick
SUPERPLUS 6/500

2500
x

1100
x

500

98.4”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104955598 46,62	(102.8) 164,77 €

8435104955604 46,62	(102.8) 164,77 €

8435104955611 45,92	(101.2) 157,34 €

8435104955581 46,62	(102.8) 164,77 €

8435104975305 46,62	(102.8) 164,77 €



76 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK

H

W

D

H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1200 mm 300-400-500 mm

98.4" 47.2" 11.8”-15.8"-19.7"

H W D
900 mm 1200 mm 300-400-500 mm

35.4" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7”

H W D
1500 mm 1200 mm 300-400-500 mm

59.1" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1200 mm 300-400-500 mm

78.7" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

4	x

6	x

1200	mm
(47.2")

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

12	x

1200	mm
(47.2")

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

8	x

1200	mm
(47.2")

10	x

1200	mm
(47.2")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

10	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

3	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

4	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

440

200 K

200 Kg

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color EAN Code KG (lb) / Unit €/Unit

 

Maderclick
MEGAPLUS 3/300

900
x

1200
x

300

35.4”
x

47.2”
x

11.8”

8425437077166 17,72	(39.1) 68,73 €

8425437077173 17,72	(39.1) 68,73 €

8425437077197 17,42	(38.4) 65,40 €

8425437077203 17,72	(39.1) 68,73 €

8425437077180 17,72	(39.1) 68,73 €

Maderclick
MEGAPLUS 3/400

900
x

1200
x

400

35.4”
x

47.2”	
x

15.8”

8425437077210 20,91	(46.1) 75,67 €

8425437077227 20,91	(46.1) 75,67 €

8425437077241 20,59	(45.4) 72,15 €

8425437077258 20,91	(46.1) 75,67 €

8425437077234 20,91	(46.1) 75,67 €

Maderclick
MEGAPLUS 3/500

900
x

1200
x

500

35.4”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077265 24,09	(53.1) 85,17 €

8425437077272 24,09	(53.1) 85,17 €

8425437077296 23,76	(52.4) 81,44 €

8425437077302 24,09	(53.1) 85,17 €

8425437077289 24,09	(53.1) 85,17 €

Maderclick
MEGAPLUS 4/300

1500
x

1200
x

300

59.1”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437077319 24,38	(53.8) 94,07 €

8425437077326 24,38	(53.8) 94,07 €

8425437077340 23,95	(52.8) 89,48 €

8425437077357 24,38	(53.8) 94,07 €

8425437077333 24,38	(53.8) 94,07 €

Maderclick
MEGAPLUS 4/400

1500
x

1200
x

400

59.1”
x

47.2”	
x

15.8”

8425437077364 28,62	(63.1) 103,33 €

8425437077371 28,62	(63.1) 103,33 €

8425437077395 28,18	(62.1) 98,47 €

8425437077401 28,62	(63.1) 103,33 €

8425437077388 28,62	(63.1) 103,33 €

Maderclick
MEGAPLUS 4/500

1500
x

1200
x

500

59.1”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077418 32,87	(72.5) 115,99 €

8425437077425 32,87	(72.5) 115,99 €

8425437077449 32,4	(71.4) 110,87 €

8425437077456 32,87	(72.5) 115,99 €

8425437077432 32,87	(72.5) 115,99 €

Maderclick
MEGAPLUS 5/300

2000
x

1200
x

300

78.7”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437077463 30,73	(67.8) 118,12 €

8425437077470 30,73	(67.8) 118,12 €

8425437077494 30,19	(66.6) 112,32 €

8425437077500 30,73	(67.8) 118,12 €

8425437077487 30,73	(67.8) 118,12 €

Maderclick
MEGAPLUS 5/400

2000
x

1200
x

400

78.7”
x

47.2”
x

15.8”

8425437077517 36,04	(79.5) 129,70 €

8425437077524 36,04	(79.5) 129,70 €

8425437077548 35,47	(78.2) 123,56 €

8425437077555 36,04	(79.5) 129,70 €

8425437077531 36,04	(79.5) 129,70 €

Maderclick
MEGAPLUS 5/500

2000
x

1200
x

500

78.7”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077562 41,34	(91.1) 145,52 €

8425437077579 41,34	(91.1) 145,52 €

8425437077593 40,75	(89.8) 139,06 €

8425437077609 41,34	(91.1) 145,52 €

8425437077586 41,34	(91.1) 145,52 €

200 Kg

Maderclick
MEGAPLUS 6/300

2500
x

1200
x

300

98.4”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437077616 33,27	(73.4) 126,06 €

8425437077623 33,27	(73.4) 126,06 €

8425437077647 32,71	(72.1) 119,68 €

8425437077654 33,27	(73.4) 126,06 €

8425437077630 33,27	(73.4) 126,06 €

Maderclick
MEGAPLUS 6/400

2500
x

1200
x

400

98.4”
x

47.2”
x

15.8”

8425437077661 39,63	(87.4) 139,95 €

8425437077678 39,63	(87.4) 139,95 €

8425437077692 39,05	(86.1) 133,18 €

8425437077708 39,63	(87.4) 139,95 €

8425437077685 39,63	(87.4) 139,95 €

Maderclick
MEGAPLUS 6/500

2500
x

1200
x

500

98.4”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077715 46	(101.4) 158,94 €

8425437077722 46	(101.4) 158,94 €

8425437077746 45,38	(100.1) 151,77 €

8425437077753 46	(101.4) 158,94 €

8425437077739 46	(101.4) 158,94 €

200 Kg



77  SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK CORNER

LA SOLUCIÓN PERFECTA PARA 
TUS PROBLEMAS DE ESPACIO

MADERCLICK CORNER
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK CORNER 3 

S
IM

O
N

CLICK • SIMONCLICK • SIMONCLICK • 

SIM
O

NC
LI

CK
 •

 • 
SI

M
O

NC
LI

CK • 
SIMONCLICK • SIMONCLICK • SIM

ONCLICK
 

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

MADERCLICK
CORNER MADERCLICKMADERCLICK

    OPTIMIZATION 11%+

     ACCEssIBILITY+

2 31

MADERCLICK CORNER 3
 MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)  

BLUE ORAN.-WOOD
 ANTHRA.-WOOD

€/Unit  ZINC-WOOD
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
Palet AMERICANO 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT MADERCLICK 
CORNER 3/300

900x900x300
(35.4”x35.4”x11.8”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135095 8425437135101 114,40 € 8425437135118 110,61 € 28,57 (63.0) 240 50462412

KIT MADERCLICK 
CORNER 3/400

900x900x400
(35.4”x35.4”x15.8”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135125 8425437135132 114,84 € 8425437135149 113,21 € 28,66 (63.2) 240 50462412

KIT MADERCLICK 
CORNER 3/500

900x900x500
(35.4”x35.4”x19.7”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135156 8425437135163 117,64 € 8425437135170 113,65 € 28,77 (63.4) 240 50462412

	

2

3

1
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK CORNER 5   

S
IM

O
N

CLICK • SIMONCLICK • SIMONCLICK • 

SIM
O

NC
LI

CK
 •

 • 
SI

M
O

NC
LI

CK • 
SIMONCLICK • SIMONCLICK • SIM

ONCLICK
 

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

MADERCLICK
CORNER MADERCLICKMADERCLICK

    OPTIMIZATION 11%+

     ACCEssIBILITY+

2 31

MADERCLICK CORNER 5
 MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)  

BLUE ORAN.-WOOD 
 ANTHRA.-WOOD

€/Unit  ZINC-WOOD
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
Palet AMERICANO 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT MADERCLICK 
CORNER 5/300

1800x900x300
(70.9”x35.4”x11.8”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135187 8425437135194 192,64 € 8425437135200 189,85 € 48,43 (106.8) 240 38448012

KIT MADERCLICK 
CO RNER 5/400

1800x900x400
(70.9”x35.4”x15.8”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135217 8425437135224 193,37 € 8425437135231 190,50 € 48,58 (107.1) 240 38448012

KIT MADERCLICK 
CORNER 5/500

1800x900x500
(70.9”x35.4”x19.7”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135248 8425437135255 198,07 € 8425437135262 191,22 € 48,76 (107.5) 240 38448012

2

3

1
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK CORNER 5 + 1 MADER 5

S
IM

O
N

CLICK • SIMONCLICK • SIMONCLICK • 

SIM
O

NC
LI

CK
 •

 • 
SI

M
O

NC
LI

CK • 
SIMONCLICK • SIMONCLICK • SIM

ONCLICK
 

200 kg 
(440 lb)

150 kg 
(330 lb)

200 kg 
(440 lb)

150 kg 
(330 lb)

200 kg 
(440 lb) 150 kg 

(330 lb)

200 kg 
(440 lb) 150 kg 

(330 lb)

200 kg 
(440 lb) 150 kg 

(330 lb)

MADERCLICK
CORNER MADERCLICKMADERCLICK

    OPTIMIZATION 11%+

     ACCEssIBILITY+

MADERCLICK CORNER 5 + 1 MADER 5
 MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)  

BLUE ORAN.-WOOD
 ANTHRA.-WOOD

€/Unit  ZINC-WOOD
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
Palet AMERICANO 
Trailer
Container 20´y 40´

PACK MADERCLICK 
CORNER 5/300 

+1 MADER 5/300

1800x1800x300
(70.9”x70.9”x11.8”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135279 8425437135286 276,14 € 8425437135293 270,45 € 71,08 (156.7) 55 1251655

PACK MADERCLICK 
CORNER 5/400 

+1 MADER 5/400

1800x1800x400
(70.9”x70.9”x15.8”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135309 8425437135316 278,42 € 8425437135323 272,47 € 75,14 (165.7) 55 1251655

PACK MADERCLICK 
CORNER 5/500 

+1 MADER 5/500

1800x1800x500
(70.9”x70.9”x19.7”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135330 8425437135347 286,39 € 8425437135354 274,57 € 79,20 (174.6) 44 1001324
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK CORNER 5 + 2 MADER 5

200 kg 
(440 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

200 kg 
(440 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb) 150 kg 

(330 lb)

200 kg 
(440 lb) 150 kg 

(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

MADERCLICK
CORNER MADERCLICKMADERCLICK

    OPTIMIZATION 11%+

     ACCEssIBILITY+

S
IM

O
N

CLICK • SIMONCLICK • SIMONCLICK • 

SIM
O

NC
LI

CK
 •

 • 
SI

M
O

NC
LI

CK • 
SIMONCLICK • SIMONCLICK • SIM

ONCLICK
 

MADERCLICK CORNER 5 + 2 MADER 5
 MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)  

BLUE ORAN.-WOOD
 ANTHRA.-WOOD

€/Unit  ZINC-WOOD
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
Palet AMERICANO 
Trailer
Container 20´y 40´

PACK MADERCLICK 
CORNER 5/300 

+2 MADER 5/300

1800x1800x300
(70.9”x70.9”x11.8”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135361 8425437135378 359,65 € 8425437135385 351,05 € 93,74 (206.7) 55 1251655

PACK MADERCLICK 
CORNER 5/400 

+2 MADER 5/400

1800x1800x400
(70.9”x70.9”x15.8”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135392 8425437135408 363,47 € 8425437135415 354,45 € 100,20(220.9) 44 1001324

PACK MADERCLICK 
CORNER 5/500 

+2 MADER 5/500

1800x1800x500
(70.9”x70.9”x19.7”)

200	kg	
(440	lb) 8425437135422 8425437135439 367,37 € 8425437135446 357,91 € 109,65(241.7) 33 75993
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
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Anos de Garantia

SIMONCLICK
ECOCLICK

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138
Width

Depth

PACKAGING

He
ig
ht

4	x

1600/1800	mm
(63.0”/70.9”)

8	x
12	x

800/900	mm
(31.5”/35.4”)

4	x

4	x

4	x

300/400	mm
(11.8”/15.8”)

330

H W D

1600-1800mm 800-900mm 300-400mm

63.0"-70.9” 31.5”-35.4” 11.8”-15.8”

70 Kg.

70 Kg.

70 Kg.

D

H

W

4	x
5	x

800/900	x	300/400	mm
(31.5"/35.4”x	11.8"/15.8")

Composition Ecoclick Model Dim.
mm

Dim.
inch Color EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

ECOCLICK MINI 
4/300

1600
x

800
x

300

63.0”
x

31.5”
x

11.8”

Whi. 8435104937396 67,99 € Kg (lb) / Unit 12,5 (27.6)
Dim Packing mm (inch)

1600x300x35 (63.0”x11.8”x1.4”)
Units/ EU Palet 36

792 900118844

GREY 8435104937402 67,99 €

Zinc 8435104937419 61,75 €

ECOCLICK MINI 
4/400

1600
x

800
x

400

63.0”
x

31.5”
x

15.8”

Whi. 8435104937426 77,11 € Kg (lb) / Unit 14,21 (31.3)
Dim Packing mm (inch)

1600x400x35 (63.0”x15.8”x1.4”)
Units/ EU Palet 30

660 75099034

GREY 8435104937433 77,11 €

Zinc 8435104937440 70,34 €

ECOCLICK MINI 
5/300

1800
x

800
x

300

70.9”
x

31.5”
x

11.8”

Whi. 8435104937457 78,86 € Kg (lb) / Unit 14,41 (31.8)
Dim Packing mm (inch)

1600x300x75 (63.0”x11.8”x3.0”)
Units/ EU Palet 36

792 900118820

GREY 8435104937464 78,86 €

Zinc 8435104937471 71,91 €

ECOCLICK MINI 
5/400

1800
x

800
x

400

70.9”
x

31.5”
x

15.8”

Whi. 8435104937488 89,15 € Kg (lb) / Unit 16,48 (36.3)
Dim Packing mm (inch)

1600x400x75 (63.0”x15.8”x3.0”)
Units/ EU Palet 30

660 75099016

GREY 8435104937495 89,15 €

Zinc 8435104937501 82,41 €

ECOCLICK 5/300

1800
x

900
x

300

70.9”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. 8435104907641 84,30 € Kg (lb) / Unit 15,43 (34)
Dim Packing mm (inch)

1800x300x75 (70.9”x11.8”x3.0”)
Units/ EU Palet 36

792 900118820

GREY 8435104907658 84,30 €

Zinc 8435104907665 76,97 €

ECOCLICK 5/400

1800
x

900
x

400

70.9”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. 8435104907672 96,57 € Kg (lb) / Unit 17,71 (39)
Dim Packing mm (inch)

1800x400x75 (70.9”x15.8”x3.0”)
Units/ EU Palet 30

692 75099016

GREY 8435104907689 96,57 €

Zinc 8435104907696 88,56 €
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Años Garantía
Years Guarantee
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Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCORNER 

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

SIMONCORNER

415 mm 

(16.3”)

10
10

 m
m

 (3
9.

8”
)

115 mm (4.5”)

PACKAGING

1400 mm (55.1”)

1000 mm 
(39.4”)

10
00

 m
m

 
(3

9.
4”

) 40
0 

m
m

 
(1

5.
8”

)

600 mm 
(23.6”)

400 mm 
(15.8”)

CLI23

900 mm (35.4”)

600 mm 
(23.6”)60

0 
m

m
 

(2
3.

6”
) 30

0 
m

m
 

(1
1.

8”
)

300 mm 
(11.8”)

300 mm 
(11.8”)

CLI20

1300 mm (51.2”)

1000 mm 
(39.4”)

10
00

 m
m

 
(3

9.
4”

) 30
0 

m
m

 
(1

1.
8”

)

300 mm 
(11.8”)

700 mm 
(27.6”)

CLI22

1000 mm (39.4”)

600 mm 
(23.6”)60

0 
m

m
 

(2
3.

6”
) 40

0 
m

m
 

(1
5.

8”
)

400 mm 
(15.8”)

200 mm 
(7.9”)

CLI21

1 2

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
 

BLUE-WHITE
€/Unit  

EAN ZINC.
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONCORNER 
1800x900x300

1800x900x300
(70.9”x35.4”x11.8”)

80	kg	
(180	lb) 8435104973103 165,34 € 8435104973110 154,41 € 31,80 (70.1) 154 35046214

KIT SIMONCORNER 
1800x1000x400

1800x1000x400
(70.9”x39.4”x15.8”)

80	kg	
(180	lb) 8435104973080 186,60 € 8435104973097 173,73 € 35,95 (79.3) 264 52864812

KIT SIMONCORNER 
2000x1300x300

2000x1300x300
(78.7”x51.2”x11.8”)

80	kg	
(180	lb) 8435104973066 229,59 € 8435104973073 213,36 € 44,57 (98.3) 154 35046214

KIT SIMONCORNER 
2000x1400x400

2000x1400x400
(78.7”x55.1”x15.8”)

80	kg	
(180	lb) 8435104944721 261,23 € 8435104944738 242,05 € 50,71 (111.8) 264 37245612

1

2

3

4

3 4
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONEXPO

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

10
10

 m
m

 (3
9.

8”
)

115 mm 
(4.5”)

PACKAGING

415-515mm 

(16.3”-20.3”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

SIMONEXPOSIMONEXPO
 MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

 
EAN GREY

€/Unit  
EAN ZINC.

 
BLUE-ZINC.

€/Unit Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONEXPO 
PLUS 5/400-3

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.8”)

200	kg	
(440	lb) 8435104943984 159,00 € 8435104943991 8435104944004 149,62 € 30,43 (67.1) 352 74381616

KIT SIMONEXPO 
PLUS 5/500-3

2000x1000x500
(78.7”x39.4”x19.7”)

200	kg	
(440	lb) 8435104944011 175,82 € 8435104944028 8435104944035 165,06 € 33,63 (74.1) 308 67272814
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
 SIMONBOX

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

15 kg 
(33 lb)

GREY

420 mm (16.5”)

27
5 

(1
0.

8”
)

160 m
m

 

(6.3”)

415 mm 
(16.3”)

91
0 

(3
5.

8”
)

115 mm 
(4.5”)

PACKAGING

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
   +   

BOXES 
GREY  

EAN GREY-ZINC.
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONBOX
8/400-12

1800x900x400
(70.9”x35.4”x15.8”)

200	kg	
(440	lb) 8435104944042 314,82 € 60,95 (134.4) 33 75993

SIMONBOX
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IN
OX

03

IN
OX

02
IN

OX
04

IN
OX

05

SIMONINOX     

Acero inoxidable AISI-304
Stainless steel AISI-304

Edelstahl AISI-304
Acier inoxydable AISI-304

Aço inoxidável AISI-304

PP

BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE

BAIXA COTAÇÃO

BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE

BAIXA COTAÇÃO



Bastidor Simoninox/Simoninox Frame/
Demontierter Simoninox/Montant Simoninox

Model  Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

Pack.
BASTIDOR SIMONINOX 1600x400  1600 x 400 (63.0"x15.8") 8425437073052 4,05 (8.9) 207,12 € 1

BASTIDOR SIMONINOX 1600x500  1600 x 500 (63.0 "x19.7") 8425437073069 4,20 (9.3) 207,12 € 1

BASTIDOR SIMONINOX 2000x400  2000 x 400 (78.7"x15.8") 8425437073076 4,45 (9.8) 217,58 € 1

BASTIDOR SIMONINOX 2000x500  2000 x 500 (78.7"x19.7") 8425437073083 4,60 (10.1) 230,69 € 1

MONOBLOCK
MONOBLOCK
MONOBLOCK

Soporte Corner/Corner holder/Eckständer/
Support d'Angle/Suporte de Canto

Model EAN Code €/Unit Unit
Pack.

SOPORTE CORNER SIMONINOX 400 8425437073205 47,76 € 1

SOPORTE CORNER SIMONINOX 500 8425437073212 51,59 € 1

Anclaje Pared/Wall Anchor/ 
Wand Befestigen/Ancrage Mural/
Suporte de Parede

Model EAN Code €/Unit Unit
Pack.

ANCLAJE PARED SIMONINOX 50 8425437073229 22,02 € 1

Model  Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

Pack.
LARGUERO SIMONINOX 800 800 (31.5") 8425437073175 1,20 (2.7) 34,71 € 1

LARGUERO SIMONINOX 1200 1200 (47.2") 8425437073182 1,60 (3.5) 41,94 € 1

LARGUERO SIMONINOX 1600 1600 (63.0") 8425437073199 2,00 (4.4) 69,41 € 1

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses/Barra SIMONINOX

Model  Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

Pack.
BANDEJA SIMONINOX PP 800x400 800 x 400 (31.5"x15.8") 8425437073090 1,60 (3.5) 22,91 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 1200x400 1200 x 400 (47.2"x15.8") 8425437073106 2,30 (5.1) 34,40 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 1600x400 1600 x 400 (63.0"x15.8") 8425437073113 3,00 (6.6) 45,82 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 800x500 800 x 500 (31.5"x19.7") 8425437073120 2,40 (5.3) 26,74 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 1200x500 1200 x 500 (47.2"x19.7") 8425437073137 3,50 (7.7) 40,11 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 1600x500 1600 x 500 (63.0 "x19.7") 8425437073144 4,60 (10.1) 53,48 € 1

Bandejas Polipropileno/Polipropileno Shelves/
Fachböden Polipropileno/Tablettes Polipropileno (PP)

Bandejas Acero Inoxidable/Stainless Steel Shelves/Fachböden Stainless Steel/
Tablettes Stainless Steel/Bandejas de Aço Inoxidável (SS)

Model  Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

Pack.
BANDEJA SIMONINOX 2 SS 800x400 800 x 400 (31.5"x15.8") 8425437078736 3,40 (7.5) 63,34 € 1

BANDEJA SIMONINOX 3 SS 1200x400 1200 x 400 (47.2"x15.8") 8425437078743 5,00 (11) 95,02 € 1

BANDEJA SIMONINOX 4 SS 1600x400 1600 x 400 (63.0"x15.8") 8425437078750 6,60 (14.6) 126,69 € 1

BANDEJA SIMONINOX 2 SS 800x500 800 x 500 (31.5"x19.7") 8425437078767 4,00 (8.8) 76,85 € 1

BANDEJA SIMONINOX 3 SS 1200x500 1200 x 500 (47.2"x19.7") 8425437078774 5,90 (13) 115,28 € 1

BANDEJA SIMONINOX 4 SS 1600x500 1600 x 500 (63.0 "x19.7") 8425437078781 7,80 (17.2) 153,72 € 1

Incluído
Included 
Inbegriffen
Inclus
Incluído

Rueda/Wheels/Räder/Roues/Roda

Model EAN Code Load Capacity 

Kg (lb) Wheel €/Unit Unit
Pack.

RUEDA ACERO INOXIDABLE C/FRENO 8425437078798 130 Kg (286.6lb) 134,90 € 1

RUEDA ACERO INOXIDABLE S/FRENO 8425437078804 130 Kg (286.6lb) 96,88 € 1

Pies de Plástico Regulable/Adjustable Plastic 
Feet/Einstellbar Kunststofffuß/Pieds Réglables en 
Plastique/Pés de Plástico Ajustáveis SIMONINIOX

Model EAN Code €/Unit Unit
Pack.

PIE DE PLÁSTICO 8425437078811 6,93 € 1

PP
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONINOX
COMPONENTS

IN
OX

06
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

180 400

89

W

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660 mm (33.9"-49.6"-65.4")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660 mm (33.9"-49.6"-65.4")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660-1760 mm (33.9"-49.6"-65.4"-69.3")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H

WD

H

WD

H

D

SIMONINOX INITIAL SS SIMONINOX ADDITIONAL SS SIMONINOX CORNER SS

3 3 

4 4

4
5 5

5

6 6

7 7

p.96 p.99p.94

KITS SIMONINOX
IN

OX
06

W

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660 mm (33.9"-49.6"-65.4")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660 mm (33.9"-49.6"-65.4")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660-1760 mm (33.9"-49.6"-65.4"-69.3")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H

WD

H

WD

SIMONINOX INITIAL PP SIMONINOX ADDITIONAL PP SIMONINOX CORNER PP

3 3 

4 4

4

5 5

5

6 6

7 7

p.92 p.98p. 90

H

D



H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
4P

P

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074615 788,75 € 19,90 (46.1)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074851 804,48 € 20,70 (47.8)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074622 825,03 € 22,60 (52)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074868 846,00 € 23,40 (53.8)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074639 892,56 € 27,30 (62.4)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074875 908,29 € 28,10 (64.2)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074646 936,39 € 32,40 (73.6)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074882 957,36 € 33,20 (75.4)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074653 1.158,06 € 33,30 (75.6)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074899 1.173,79 € 34,10 (77.4)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074660 1.209,65 € 40,00 (90.4)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074905 1.230,62 € 40,80 (92.2)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

4 

H

WD

8/12/16x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

8 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox INITIAL PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
3P

P

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074554 696,42 € 18,90 (41.7)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074790 712,14 € 19,70 (43.4)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074561 728,88 € 21,60 (47.6)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074806 749,85 € 22,40 (49.4)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074578 774,27 € 23,40 (51.6)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074813 790,01 € 24,20 (53.4)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074585 812,39 € 27,30 (60.2)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074820 833,37 € 28,10 (62)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074592 973,40 € 27,90 (61.5)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074837 989,13 € 28,70 (63.3)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074608 1.017,34 € 33,00 (72.8)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074844 1.038,31 € 33,80 (74.5)

3 

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

6/9/12 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

6 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

12 x

16 x

90 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONINOX
SIMONINOX INITIAL PP

IN
OX

07

4 

PP

OPTIONAL
NOT INCLUDED

PP

PP

180
(400 lb)

PP-30º



H W D

2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox 3 SS Model H x W x D 

mm (inch) Color EAN Code

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
7P

P 2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075032 1.081,46 € 27,70 (61.1)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075049 1.134,46 € 30,40 (67)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075056 1.263,12 € 43,80 (96.6)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075063 1.329,35 € 52,50 (115.7)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075070 1.727,75 € 54,30 (119.7)

2000x1660x500 2000x1660x500 (78.7”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075087 1.807,56 € 65,80 (145.1)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
6P

P

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074738 973,40 € 24,90 (54.9)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074974 989,13 € 25,70 (56.7)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074745 1.017,34 € 27,60 (60.9)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074981 1.038,31 € 28,40 (62.6)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074752 1.129,12 € 38,10 (84)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074998 1.144,85 € 38,90 (85.8)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074769 1.184,38 € 45,60 (100.5)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075001 1.205,35 € 46,40 (102.3)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074776 1.527,37 € 47,10 (103.8)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075018 1.543,11 € 47,90 (105.6)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074783 1.594,27 € 57,00 (125.7)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075025 1.615,24 € 57,80 (127.4)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

6

H

WD

H

WD

12/18/24x

400 x 400/500 mm
(15.8” x 15.8"/19.7")

7 

860/1260/1660/2490/3290 mm
(33.9”/49.6”/65.4”/98.0”/129.5)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox INITIAL PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
5P

P

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074677 881,08 € 22,90 (50.5)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074912 896,80 € 23,70 (52.3)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074684 921,18 € 25,60 (56.4)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074929 942,16 € 26,40 (58.2)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074691 1.010,84 € 33,20 (73.2)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074936 1.026,57 € 34,00 (75)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074707 1.060,38 € 39,50 (87.1)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074943 1.081,36 € 40,30 (88.9)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074714 1.342,71 € 40,70 (89.7)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074950 1.358,45 € 41,50 (91.5)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074721 1.401,96 € 49,00 (108)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074967 1.422,93 € 49,80 (109.8)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

5

H

WD

10/15/20x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

10 x

12 x

24 x

20 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 4
PP

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075391 579,03 € 18,45 (40.7)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075636 586,90 € 18,85 (41.6)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075407 604,82 € 21,80 (48.1)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075643 615,31 € 22,20 (48.9)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075414 682,84 € 24,45 (53.9)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075650 690,71 € 24,85 (54.8)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075421 716,19 € 29,40 (64.8)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075667 726,68 € 29,80 (65.7)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075438 948,34 € 30,45 (67.1)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075674 956,21 € 30,85 (68)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075445 989,45 € 37,00 (81.6)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075681 999,93 € 37,40 (82.5)

4 

H

WD

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox ADITIONAL PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 3
PP

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075339 486,70 € 15,05 (33.2)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075575 494,56 € 15,45 (34.1)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075346 508,67 € 17,60 (38.8)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075582 519,15 € 18,00 (39.7)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075353 564,56 € 19,55 (43.1)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075599 572,43 € 19,95 (44)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075360 592,19 € 23,30 (51.4)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075605 602,68 € 23,70 (52.3)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075377 763,69 € 24,05 (53)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075612 771,55 € 24,45 (53.9)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075384 797,14 € 29,00 (63.9)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075629 807,62 € 29,40 (64.8)

3 

1 x

1 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

6/9/12 x

8/12/16 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

6 x

8 x

12 x

16 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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H W D

2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7" SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 7
PP 2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075810 863,88 € 29,05 (64)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075827 903,78 € 34,80 (76.7)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075834 1.045,54 € 39,55 (87.2)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075841 1.098,66 € 48,10 (106)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075858 1.510,17 € 50,05 (110.3)

2000x1660x500 2000x1660x500 (78.7”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075865 1.576,87 € 61,40 (135.4)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

H

WD

7 

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 6
PP

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075513 763,69 € 25,25 (55.7)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075759 771,55 € 25,65 (56.6)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075520 797,14 € 30,20 (66.6)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075766 807,62 € 30,60 (67.5)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075537 919,40 € 34,25 (75.5)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075773 927,26 € 34,65 (76.4)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075544 964,18 € 41,60 (91.7)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075780 974,67 € 42,00 (92.6)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075551 1.317,66 € 43,25 (95.4)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075797 1.325,52 € 43,65 (96.2)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075568 1.374,07 € 53,00 (116.8)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075803 1.384,56 € 53,40 (117.7)

6

H

WD

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox ADITIONAL PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 5
PP

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075452 671,36 € 21,85 (48.2)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075698 679,22 € 22,25 (49.1)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075469 700,98 € 26,00 (57.3)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075704 711,47 € 26,40 (58.2)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075476 801,12 € 29,35 (64.7)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075711 808,99 € 29,75 (65.6)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075483 840,18 € 35,50 (78.3)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075728 850,67 € 35,90 (79.2)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075490 1.133,00 € 36,85 (81.2)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075735 1.140,87 € 37,25 (82.1)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075506 1.181,76 € 45,00 (99.2)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075742 1.192,25 € 45,40 (100.1)

5

1 x

1 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

10/15/20 x

12/18/24 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

10 x

12 x

20 x

24 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
4S

S

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073298 950,44 € 29,50 (65)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073533 966,17 € 30,30 (66.8)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073304 1.025,52 € 32,20 (71)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073540 1.046,49 € 33,00 (72.8)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073311 1.134,99 € 39,10 (86.2)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073557 1.150,72 € 39,90 (88)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073328 1.237,13 € 43,00 (94.8)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073564 1.258,10 € 43,80 (96.6)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073335 1.481,44 € 48,70 (107.4)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073571 1.497,18 € 49,50 (109.1)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073342 1.610,63 € 53,80 (118.6)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073588 1.631,60 € 54,60 (120.4)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

4 

H

WD

8/12/16 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

8 x

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

3 

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

6/9/12 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")6 x

Zinc

12 x

16 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

Composition  
Simoninox INITIAL SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
3S

S

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073236 817,69 € 24,30 (53.6)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073472 833,41 € 25,10 (55.3)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073243 879,24 € 26,40 (58.2)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073489 900,21 € 27,20 (60)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073250 956,10 € 31,50 (69.5)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073496 971,83 € 32,30 (71.2)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073267 1.037,95 € 34,50 (76.1)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073502 1.058,92 € 35,30 (77.8)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073274 1.215,94 € 38,70 (85.3)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073519 1.231,67 € 39,50 (87.1)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073281 1.318,07 € 42,60 (93.9)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073526 1.339,05 € 43,40 (95.7)
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Ans Garantie

Anos de Garantia
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SIMONINOX INITIAL SS

4 

IN
OX

15

OPTIONAL
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PP
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200
(440 lb)

-30º



H W D

2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox 3 SS Model H x W x D 

mm (inch) Color EAN Code €/Unit

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
7S

S 2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073717 1.364,42 € 45,90 (101.2)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073724 1.485,32 € 50,40 (111.1)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073731 1.687,38 € 62,70 (138.2)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073748 1.855,63 € 69,30 (152.8)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073755 2.293,68 € 79,50 (175.3)

2000x1660x500 2000x1660x500 (78.7”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073762 2.509,27 € 88,20 (194.5)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
6S

S

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073410 1.215,94 € 39,90 (88)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073656 1.231,67 € 40,70 (89.7)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073427 1.318,07 € 40,20 (88.6)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073663 1.339,05 € 41,00 (90.4)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073434 1.492,77 € 59,70 (131.6)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073670 1.508,50 € 60,50 (133.4)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073441 1.635,48 € 60,00 (132.3)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073687 1.656,45 € 60,80 (134)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073458 2.012,45 € 68,70 (151.5)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073694 2.028,18 € 69,50 (153.2)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073465 2.195,74 € 76,20 (168)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073700 2.216,71 € 77,00 (169.8)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

6

H

WD

H

WD

12/18/24 x

400 x 400/500 mm
(15.8” x 15.8"/19.7")

7 

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

5

H

WD

10/15/20 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

10 x

12 x

20 x

24 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

Composition  
Simoninox INITIAL SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
5S

S

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073359 1.083,19 € 34,70 (76.5)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073595 1.098,92 € 35,50 (78.3)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073366 1.171,80 € 38,00 (83.8)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073601 1.192,77 € 38,80 (85.5)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073373 1.313,88 € 46,70 (103)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073618 1.329,61 € 47,50 (104.7)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073380 1.436,30 € 51,50 (113.5)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073625 1.457,28 € 52,30 (115.3)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073397 1.746,95 € 58,70 (129.4)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073632 1.762,67 € 59,50 (131.2)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073403 1.903,19 € 65,00 (143.3)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073649 1.924,16 € 65,80 (145.1)
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H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 4
SS

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074073 740,72 € 25,65 (56.6)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074318 748,59 € 26,05 (57.4)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074080 805,31 € 28,20 (62.2)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074325 815,80 € 28,60 (63.1)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074097 925,27 € 35,25 (77.7)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074332 933,14 € 35,65 (78.6)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074103 1.016,92 € 35,40 (78.0)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074349 1.027,40 € 39,40 (86.9)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074110 1.271,73 € 44,85 (98.9)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074356 1.279,59 € 45,25 (99.8)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074127 1.390,43 € 49,80 (109.8)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074363 1.400,91 € 50,20 (110.7)

4 

H

WD

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox ADITIONAL SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 3
SS

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074011 607,97 € 20,45 (45.1)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074257 615,83 € 20,85 (46.0)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074028 659,04 € 22,40 (49.4)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074264 669,52 € 22,80 (50.3)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074035 746,39 € 27,65 (61.0)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074271 754,25 € 28,05 (61.8)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074042 817,74 € 30,50 (67.2)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074288 828,22 € 30,90 (68.1)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074059 1.006,23 € 34,85 (76.8)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074295 1.014,09 € 35,25 (77.7)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074066 1.097,88 € 38,60 (85.1)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074301 1.108,36 € 39,00 (86)

3 

1 x

1 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

6/9/12 x

8/12/16 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

6 x

8 x

12 x

16 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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H W D

2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7" SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 7
SS 2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074493 1.146,84 € 41,65 (91.8)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074509 1.254,64 € 46,00 (101.4)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074516 1.469,80 € 58,45 (128.9)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074523 1.624,94 € 64,90 (143.1)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074530 2.076,10 € 75,25 (165.9)

2000x1660x500 2000x1660x500 (78.7”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074547 2.278,58 € 83,80 (184.8)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

H

WD

7 

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 6
SS

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074196 1.006,23 € 36,05 (79.5)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074431 1.014,09 € 36,45 (80.4)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074202 1.097,88 € 39,80 (87.7)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074448 1.108,36 € 40,20 (88.6)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074219 1.283,05 € 50,45 (111.2)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074455 1.290,91 € 50,85 (112.1)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074226 1.415,28 € 56,00 (123.5)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074462 1.425,76 € 56,40 (124.3)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074233 1.802,74 € 64,85 (143)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074479 1.810,59 € 65,25 (143.9)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074240 1.975,54 € 72,20 (159.2)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074486 1.986,03 € 72,60 (160.1)

6

H

WD

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox ADITIONAL SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 5
SS

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074134 873,48 € 30,85 (68)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074370 881,34 € 31,25 (68.9)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074141 951,59 € 34,00 (75)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074387 962,08 € 34,40 (75.8)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074158 1.104,16 € 42,85 (94.5)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074394 1.112,03 € 43,25 (95.4)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074165 1.216,10 € 43,00 (94.8)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074400 1.226,58 € 47,90 (105.6)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074172 1.537,23 € 54,85 (120.9)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074417 1.545,09 € 55,25 (121.8)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074189 1.682,98 € 61,00 (134.5)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074424 1.693,46 € 61,40 (135.4)

5

1 x

1 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

10/15/20 x

12/18/24 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

10 x

12 x

20 x

24 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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5 6 7 



H W D

1600/2000 mm (1260/1360-860) 
(1660/1760-1260) 400/500 mm

63.0"/78.7" (49.6"/53.5”-33.9”)
(65.4”/69.3”-49.6”) 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox SS Model H x W x D mm (inch) Load

Capacity Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

S
IM

O
N

IN
O

X
 C

O
R

N
E

R
 5

P
P

1600x(1260-860)
x400

1600x(1260-860)
x400

63.0”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076077 1.791,25 € 49,55 (109.2)

2000x(1260-860)
x400

2000x(1260-860)
x400

78.7”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076152 1.814,84 € 50,75 (111.9)

1600x(1360-860)
x500

1600x(1360-860)
x500

63.0”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076084 1.880,12 € 59,00 (130.1)

2000x(1360-860)
x500

2000x(1360-860)
x500

78.7”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076169 1.911,58 € 60,20 (132.7)

1600x(1660-1260)
x400

1600x(1660-1260)
x400

63.0”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076091 2.050,77 € 64,55 (142.3)

2000x(1660-1260)
x400

2000x(1660-1260)
x400

78.7”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076176 2.074,36 € 65,75 (145)

1600x(1760-1260)
x500

1600x(1760-1260)
x500

63.0”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076107 2.158,52 € 78,00 (172)

2000x(1760-1260)
x500

2000x(1760-1260)
x500

78.7”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076183 2.189,98 € 79,20 (174.6)

H W D

1600/2000 mm (1260/1360-860) 
(1660/1760-1260) 400/500 mm

63.0"/78.7" (49.6"/53.5”-33.9”)
(65.4”/69.3”-49.6”) 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox CORNER PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

S
IM

O
N

IN
O

X
 C

O
R

N
E

R
 4

P
P

 

1600x(1260-860)
x400

1600x(1260-860)
x400

63.0”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076039 1.558,83 € 42,15 (92.9)

2000x(1260-860)
x400

2000x(1260-860)
x400

78.7”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076114 1.582,42 € 43,35 (95.6)

1600x(1360-860)
x500

1600x(1360-860)
x500

63.0”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076046 1.636,22 € 49,80 (109.8)

2000x(1360-860)
x500

2000x(1360-860)
x500

78.7”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076121 1.667,67 € 51,00 (112.4)

1600x(1660-1260)
x400

1600x(1660-1260)
x400

63.0”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076053 1.766,45 € 54,15 (119.4)

2000x(1660-1260)
x400

2000x(1660-1260)
x400

78.7”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076138 1.790,05 € 55,35 (122)

1600x(1760-1260)
x500

1600x(1760-1260)
x500

63.0”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076060 1.858,94 € 65,00 (143.3)

2000x(1760-1260)
x500

2000x(1760-1260)
x500

78.7”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076145 1.890,39 € 66,20 (146)

W1

5 

H

D W2

20/30 x
400 x 400/500 mm

(15.8" x 15.8"/19.7")
20 x

W1

4 

H

D W2

16/24 x
400 x 400/500 mm

(15.8" x 15.8"/19.7")
16 x

3 x

5 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

400/500 mm
(15.8"/19.7")

3 x

4 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

400/500 mm
(15.8"/19.7")

32 x

40 x

800/1200mm
(31.5"/47.2")

800/1200mm
(31.5"/47.2")
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SIMONINOX
SIMONINOX CORNER PP

1360 mm (53.5”)

860/ mm 
(33.9”)

13
60

 m
m

 (5
3.

5"
)

860 mm 
(33.9”)

500 mm 
(9.7”)

50
0 

m
m

 
(1

9.
7”

)

CLI20

H: 1600 mm (63.0”)
H: 2000 mm (78.7”)

SIMONINOX CORNER SS
1600x(1360-860)x500
2000x(1360-860)x500

4/5

1660 mm (69.3")

1260 mm 
(49.6")

16
60

 m
m

 (6
5.

4"
)

1260 mm 
(49.6”)

400 mm 
(15.8”)

40
0 

m
m

 
(1

5.
8”

)

CLI20

H: 1600 mm (63.0”)
H: 2000 mm (78.7”)

SIMONINOX CORNER SS
1600x(1660-1260)x400
2000x(1660-1260)x400

4/5 1760 mm (69.3")

1260 mm 
(49.6")

17
60

 m
m

 (6
9.

3"
)

1260 mm 
(49.6”)

500 mm 
(19.7”)

50
0 

m
m

 
(1

9.
7”

)

CLI20

H: 1600 mm (63.0”)
H: 2000 mm (78.7”)

SIMONINOX CORNER SS
1600x(1760-1260)x500

4/5

1260mm (49.6")

860 mm 
(33.9”)

12
60

 m
m

 (4
9.

6”
)

860 mm 
(33.9”)

400 mm 
(15.8”)

40
0 

m
m

 
(1

5.
8”

)

CLI20

H: 1600 mm (63.0”)
H: 2000 mm (78.7”)

SIMONINOX CORNER SS
1600x(1260-860)x400
2000x(1260-860)x400

4/5

PPPP

180
(400 lb)

PP-30º



H W D

1600/2000 mm (1260/1360-860) 
(1660/1760-1260) 400/500 mm

63.0"/78.7" (49.6"/53.5”-33.9”)
(65.4”/69.3”-49.6”) 15.8"/19.7"

W1

Composition  
Simoninox SS Model H x W x D mm (inch) Load

Capacity Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

S
IM

O
N

IN
O

X
 C

O
R

N
E

R
 5

S
S

1600x(1260-860)
x400

1600x(1260-860)
x400

63.0”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075919 2.195,48 € 67,55 (148.9)

2000x(1260-860)
x400

2000x(1260-860)
x400

78.7”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075995 2.219,08 € 68,75 (151.6)

1600x(1360-860)
x500

1600x(1360-860)
x500

63.0”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075926 2.381,34 € 75,00 (165.4)

2000x(1360-860)
x500

2000x(1360-860)
x500

78.7”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437076008 2.412,80 € 76,20 (168)

1600x(1660-1260)
x400

1600x(1660-1260)
x400

63.0”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075933 2.656,86 € 91,55 (201.8)

2000x(1660-1260)
x400

2000x(1660-1260)
x400

78.7”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437076015 2.680,45 € 92,75 (204.5)

1600x(1760-1260)
x500

1600x(1760-1260)
x500

63.0”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075940 2.910,36 € 102,00 (224.9)

2000x(1760-1260)
x500

2000x(1760-1260)
x500

78.7”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437076022 2.941,82 € 103,20 (227.5)

5 

H

D W2

20/30 x
400 x 400/500 mm

(15.8" x 15.8"/19.7")
20 x

H W D

1600/2000 mm (1260/1360-860) 
(1660/1760-1260) 400/500 mm

63.0"/78.7" (49.6"/53.5”-33.9”)
(65.4”/69.3”-49.6”) 15.8"/19.7"

W1

Composition  
Simoninox CORNER SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

S
IM

O
N

IN
O

X
 C

O
R

N
E

R
 4

S
S

1600x(1260-860)
x400

1600x(1260-860)
x400

63.0”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075872 1.882,22 € 56,55 (124.7)

2000x(1260-860)
x400

2000x(1260-860)
x400

78.7”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075957 1.905,81 € 57,75 (127.3)

1600x(1360-860)
x500

1600x(1360-860)
x500

63.0”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075889 2.037,19 € 62,60 (138)

2000x(1360-860)
x500

2000x(1360-860)
x500

78.7”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075964 2.068,65 € 63,80 (140.7)

1600x(1660-1260)
x400

1600x(1660-1260)
x400

63.0”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075896 2.251,32 € 75,75 (167)

2000x(1660-1260)
x400

2000x(1660-1260)
x400

78.7”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075971 2.274,91 € 76,95 (169.7)

1600x(1760-1260)
x500

1600x(1760-1260)
x500

63.0”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075902 2.460,41 € 84,20 (185.6)

2000x(1760-1260)
x500

2000x(1760-1260)
x500

78.7”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075988 2.491,86 € 85,40 (188.3)

4 

3 x

5 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

D W2

16/24 x
400 x 400/500 mm

(15.8" x 15.8"/19.7")

400/500 mm
(15.8"/19.7")

16 x

3 x

5 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

400/500 mm
(15.8"/19.7")

32 x

40 x

800/1200mm
(31.5"/47.2")

800/1200mm
(31.5"/47.2")
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2000x(1360-860)x500
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1660 mm (69.3")

1260 mm 
(49.6")
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1600x(1660-1260)x400
2000x(1660-1260)x400
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4/5

PPPP

200
(440 lb)

-30º



100

Hasta 200 kg (440 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 200 kg (440 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 200 kg (440 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 200 kg (440 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 200 kg (440 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

200

440

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos   

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco

100

AU
T0

1

simonrack.com SIMONAUTO
AU

TO
01
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SIMONAUTO
KITS SIMONAUTO

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

ACCESORIOS/ACCESSORIES
ZUBEHÖR/ACCESSOIRES

p.138

BOX   

SI
M

ON
RA

CI
NG

p. 102

AU
TO

FO
RT

E

p. 104

SI
M

ON
GA

RA
GE

p. 103

AU
TO

CL
IC

K

p. 105

300 660RAL 2004
ORANGE     

RAL 5015
BLUE 

RAL 7046
GREYGALVANIZED

AU
T0

4

AU
T0

2

AU
T0

3

BOX   

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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SIMONAUTO
SIMONRACING - SIMONRACING BOX

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

BLUE-ZINC.
€/Unit  

EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONRACING 
PLUS 3/400

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.7”)

200 kg 
(440 lb) 106,47 € 8435104944080 8435104944103 108,43 € 8435104944097 20,65 

(45.5) 506 115010352312

KIT SIMONRACING 
MEGAPLUS 3/400

2000x1200x400
(78.7”x47.2”x15.7”)

180 kg 
(400 lb) 117,52 € 8435104944110 8435104944134 119,65 € 8435104944127 23

(50.7) 506 11279432312

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

BLUE-ZINC.
€/Unit  

EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONRACING BOX 
PLUS 3/400

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.7”)

200 kg 
(440 lb) 137,98 € 8435104944141 8435104944165 134,13 € 8435104944158 25,73 

(56.7) 242 550726136

SIMONRACING BOX
MEGAPLUS 3/400

2000x1200x400
(78.7”x47.2”x15.7”)

180 kg 
(400 lb) 152,48 € 8435104944172 8435104944196 153,31 € 8435104944189 28,72 

(63.3) 242 550726136

SIMONRACING

SIMONRACING BOX

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

415 mm (16.3”)

10
10

-1
21

0 
m

m
 (3

9.
8”

/ 4
7.

6”
)

80 mm 

(3.1”)

PACKAGING

415 mm (16.3”)155 mm 

(6.1”)

10
10

-1
21

0 
m

m
 (3

9.
8”

/ 4
7.

6”
)

PACKAGING35 kg 
(80 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Disminuyen la capacidad de carga a 120 kg por módulo
La primera balda debe estar lo más pegada a la rueda posible

Reduce the load capacity to 120 kg per module 
The first shelf should be as close to the wheel as possible

Reduzieren Sie die Tragfähigkeit auf 120 kg pro Modul 
Das erste Regal sollte so nah wie möglich am Rad sein
Réduire la capacité de charge à 120 kg par module 

La première étagère doit être le plus près possible de la roue
Reduzir a capacidade de carga para 120 kg por módulo 
A primeira prateleira deve estar o mais próximo possível da roda

*
OPTIONAL

NOT INCLUDED

p.138

*

Disminuyen la capacidad de carga a 120 kg por módulo
La primera balda debe estar lo más pegada a la rueda posible

Reduce the load capacity to 120 kg per module 
The first shelf should be as close to the wheel as possible

Reduzieren Sie die Tragfähigkeit auf 120 kg pro Modul 
Das erste Regal sollte so nah wie möglich am Rad sein
Réduire la capacité de charge à 120 kg par module 

La première étagère doit être le plus près possible de la roue
Reduzir a capacidade de carga para 120 kg por módulo 
A primeira prateleira deve estar o mais próximo possível da roda

*
OPTIONAL

NOT INCLUDED

p.138

*
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Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONAUTO
SIMONGARAGE - SIMONGARAGE 

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

EAN WHITE
 

BLUE-ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONGARAGE 
PLUS 4/400

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.8”)

200 kg 
(440 lb) 91,88 € 8435104944202 8435104944219 8435104944226 18,69 (41.2) 506 115013112312

KIT SIMONGARAGE 
MEGAPLUS 4/400

2000x1200x400
(78.7”x47.2”x15.8”)

180 kg 
(400 lb) 101,48 € 8435104944233 8435104944240 8435104944257 20,69 (45.6) 506 108111732312

SIMONGARAGE

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

EAN WHITE
 

BLUE-ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONGARAGE 
BOX PLUS 4/400  

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.8”)

200 kg 
(440 lb) 122,60 € 8435104944264 8435104944271 8435104944288 23,78 (52.4) 220 500660133

SIMONGARAGE BOX
MEGAPLUS 4/400

2000x1200x400
(78.7”x47.2”x15.8”)

180 kg 
(400 lb) 135,56 € 8435104944295 8435104944301 8435104944318 26,41 (58.2) 220 500660133

SIMONGARAGE BOX

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb) 35 kg 

(80 lb)

415 mm (16.3”)

10
10

-1
21

0 
m

m
 (3

9.
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/ 4
7.

6”
)

80 mm 

(3.1”)

PACKAGING

415 mm (16.3”)225 mm 

(8.9”)

10
10

-1
21

0 
m

m
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8”

/ 4
7.

6”
)

PACKAGING

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Disminuyen la capacidad de carga a 120 kg por módulo
La primera balda debe estar lo más pegada a la rueda posible

Reduce the load capacity to 120 kg per module 
The first shelf should be as close to the wheel as possible

Reduzieren Sie die Tragfähigkeit auf 120 kg pro Modul 
Das erste Regal sollte so nah wie möglich am Rad sein
Réduire la capacité de charge à 120 kg par module 

La première étagère doit être le plus près possible de la roue
Reduzir a capacidade de carga para 120 kg por módulo 
A primeira prateleira deve estar o mais próximo possível da roda

*
OPTIONAL

NOT INCLUDED

p.138

*

Disminuyen la capacidad de carga a 120 kg por módulo
La primera balda debe estar lo más pegada a la rueda posible

Reduce the load capacity to 120 kg per module 
The first shelf should be as close to the wheel as possible

Reduzieren Sie die Tragfähigkeit auf 120 kg pro Modul 
Das erste Regal sollte so nah wie möglich am Rad sein
Réduire la capacité de charge à 120 kg par module 

La première étagère doit être le plus près possible de la roue
Reduzir a capacidade de carga para 120 kg por módulo 
A primeira prateleira deve estar o mais próximo possível da roda

*
OPTIONAL

NOT INCLUDED

p.138

*OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

*
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SIMONAUTO
AUTOFORTE

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN ZINC.  BLUE-ORANGE

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT AUTOFORTE 1204-3 2000x1200x450
(78.7”x47.2”x17.7”)

120 kg 
(265 lb) 104,50 € 8435104986196 8435104986202 21,31 (47) 264 60079224

KIT AUTOFORTE 1504-3 2000x1500x450
(78.7”x59.1”x17.7”)

120 kg 
(265 lb) 132,56 € 8435104947456 8435104947449 25,86 (57) 264 60079224

KIT AUTOFORTE 1804-3 2000x1800x450
(78.7”x70.9”x17.7”)

120 kg 
(265 lb) 144,84 € 8425437135484 8425437135491 28,22 (62.2) 264 60079224

AUTOFORTE

120 kg 
(265 lb)

120 kg 
(265 lb)

130 mm
 (5.1”)

21
10

-2
41

0 
m

m
 (8

3.
1”

/ 9
4.

9”
)

75 m
m

 

(2.9”)

PACKAGING

Autoforte 1204-3 Autoforte 1504-3 Autoforte 1804-3

 x Level 5 x 225 mm (8,9”) 6 x 225 mm (8,9”) 7 x 225 mm (8,9”)

    Total 15 18 21

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

120 kg 
(265 lb)

Disminuyen la capacidad de carga a 120 kg por módulo
La primera balda debe estar lo más pegada a la rueda posible

Reduce the load capacity to 120 kg per module 
The first shelf should be as close to the wheel as possible

Reduzieren Sie die Tragfähigkeit auf 120 kg pro Modul 
Das erste Regal sollte so nah wie möglich am Rad sein
Réduire la capacité de charge à 120 kg par module 

La première étagère doit être le plus près possible de la roue
Reduzir a capacidade de carga para 120 kg por módulo 
A primeira prateleira deve estar o mais próximo possível da roda

*
OPTIONAL

NOT INCLUDED

p.138

*OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

*
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONAUTO
AUTOCLICK

 MODEL
KIT AUTOCLICK

H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

EAN BLUE
€/Unit  

EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

AUTOCLICK
RUEDAS
 3/400 

2000x900x400 
(78.7”x35.4”x15.8”)

90 kg 
(200 lb) 59,23 € 8435104944400 8435104944424 56,46 € 8435104944417 11,95 

(26.4) 1320 150019806028

AUTOCLICK 
RUEDAS

 PLUS 3/400
2000x1000x400

(78.7”x39.4”x15.8”)
90 kg 

(200 lb 61,17 € 8435104944462 8435104944486 58,27 € 8435104944479 12,36 
(27.3) 1320 150019806028

AUTOCLICK 
LLANTAS

PLUS 4/300
2000x1000x300

(78.7”x39.4”x11.8”)
90 kg 

(200 lb 67,65 € 8435104944585 8435104944608 64,33 € 8435104944592 11,58 
(25.5) 660 150018006028

AUTOCLICK 
LLANTAS

 MEGAPLUS 4/300
2000x1200x300

(78.7”x47.2”x11.8”)
90 kg 

(200 lb 72,83 € 8435104944646 8435104944660 69,17 € 8435104944653 11,97 
(26.4) 660 150018006028

AUTOCLICK RUEDAS-LLANTAS

90 kg 
(200 lb)

90 kg 
(200 lb)

90 kg 
(200 lb)

170 mm
 (6.7”)

10
10

-1
26

0 
m

m
 (3

9.
8”

/ 4
9.

6”
)

90 m
m

 

(3.5”)

PACKAGING

 Autoclick 3-400 PLUS 3-400

 x Level 4 x 195 mm (7.7”) 4 x 225 mm (8.9”)

    Total 12 12

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Disminuyen la capacidad de carga a 120 kg por módulo
La primera balda debe estar lo más pegada a la rueda posible

Reduce the load capacity to 120 kg per module 
The first shelf should be as close to the wheel as possible

Reduzieren Sie die Tragfähigkeit auf 120 kg pro Modul 
Das erste Regal sollte so nah wie möglich am Rad sein
Réduire la capacité de charge à 120 kg par module 

La première étagère doit être le plus près possible de la roue
Reduzir a capacidade de carga para 120 kg por módulo 
A primeira prateleira deve estar o mais próximo possível da roda

*
OPTIONAL

NOT INCLUDED

p.138

*OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.138

*
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SIMONBOTTLE    

Hasta 100 kg (220 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 100 kg (220 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 100 kg (220 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 100 kg (220 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 100kg (2200 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

100

220

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos   

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONBOTTLE
SIMONBOTTLE 2

MODEL H x W x D mm
(inch)

Load
Capacity
kg (lb)

€/Unit  
EAN GREY

 
EAN BLUE

 
EAN WHITE

 
EAN ANTHRA.

€/Unit  
EAN ZINC.

Kg/
Unit

(lb/Unit)
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT 
SIMONBOTTLE 

2 - 400
1000x400x300
(39.8”x15.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 35,70 € 8435104962343 8435104962398 8435104962497 8425437129599 38,85 € 8435104962596 5,51

(12.1) 594 13501782     54

KIT  
SIMONBOTTLE

2 - 800
1000x800x300 

(39.8”x31.5”x11.8”)
100 kg 
(220 lb) 41,17 € 8435104962350 8435104962404 8435104962503 8425437129605 48,28 € 8435104962602 6,6

(14.6) 594 1350178254

KIT  
SIMONBOTTLE 

 2 - 1000
1000x1000x300 
(39.8”x39.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 52,94 € 8435104962367 8435104962411 8435104962510 8425437129582 46,51 € 8435104962619 8,96

(19.8) 594 1350178254

SIMONBOTTLE 2

1

2

3

OPTIONAL
NOT INCLUDED

PACKAGING

1

12 23

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

SIMONBOTTLE 2 2
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONBOTTLE
SIMONBOTTLE 3

MODEL H x W x D mm
(inch)

Load
Capacity
kg (lb)

€/Unit  
EAN GREY

 
EAN BLUE

 
EAN WHITE

 
EAN ANTHRA.

€/Unit  
EAN ZINC.

Kg/
Unit

(lb/Unit)
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT  
SIMONBOTTLE 

3 - 400
1800x400x300

(70.9”x15.8”x11.8”)
100 kg 
(220 lb) 53,79 € 8435104947159 8435104962442 8435104962541 8425437129629 44,58 € 8435104962640 9,18

(20.2) 720 1440168080

KIT  
SIMONBOTTLE 

3 - 800
1800x800x300

(70.9”x31.5”x11.8”)
100 kg 
(220 lb) 60,56 € 8435104947142 8435104962459 8435104962558 8425437129636 52,24 € 8435104962657 10,82

(23.9) 720 1440168080

KIT  
SIMONBOTTLE 

3 - 1000
1800x1000x300

(70.9”x39.8”x11.8”)
100 kg 
(220 lb) 78,22 € 8435104962312 8435104962466 8435104962565 8425437129612 68,73 € 8435104962664 14,36

(31.7) 560 1200152080

SIMONBOTTLE 3

5

6

4

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

4

5

SIMONBOTTLE 3 3

OPTIONAL
NOT INCLUDED

PACKAGING

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

646
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONBOTTLE
SIMONBOTTLE 4

MODEL H x W x D mm
(inch)

Load
Capacity
kg (lb)

€/Unit  
EAN GREY

 
EAN BLUE

 
EAN WHITE

 
EAN ANTHRA.

€/Unit  
EAN ZINC.

Kg/
Unit

(lb/Unit)
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT 
SIMONBOTTLE 

4 - 400
2000x400x300
(78.7”x15.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 53,90 € 8425437087837 8425437119491 8425437087868 8425437129681 42,95 € 8425437119521 10,34

(22.8) 400 1440144080

KIT  
SIMONBOTTLE

4 - 800
2000x800x300 

(78.7”x31.5”x11.8”)
100 kg 
(220 lb) 64,84 € 8425437087844 8425437119507 8425437087875 8425437129698 51,73 € 8425437119538 12,53

(27.6) 400 1440144080

KIT  
SIMONBOTTLE 

4 - 1000
2000x1000x300 
(78.7”x39.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 88,38 € 8425437087851 8425437119514 8425437087882 8425437129704 80,69 € 8425437119545 17,24

(38.0) 400 1040128080

SIMONBOTTLE 4

7

8

9

PACKAGING

78 89

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

SIMONBOTTLE 4 4

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

7
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONBOTTLE
SIMONBOTTLE SHELF

MODEL H x W x D mm
(inch)

Load
Capacity
kg (lb)

€/Unit  
EAN GREY

 
EAN BLUE

 
EAN WHITE

 
EAN ANTHRA.

€/Unit  
EAN ZINC.

Kg/
Unit

(lb/Unit)
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT  
SIMONBOTTLE 

SHELF 1-2 
800

1000x800x300 
(39.8”x31.5”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 63,84 € 8425437087752 8425437147913 8425437087776 8425437129643 60,79 € 8425437147852 11,03

(24.3) 440 1000132040

KIT  
SIMONBOTTLE 

SHELF 1-2 
1000

1000x1000x300 
(39.8”x39.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 79,63 € 8425437087769 8425437147920 8425437087783 8425437129650 69,34 € 8425437147869 16,47

(36.3) 440 1000132040

KIT  
SIMONBOTTLE 

SHELF 3-1 
800

1800x800x300
(70.9”x31.5”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 73,49 € 8425437087790 8425437147937 8425437087813 8425437129667 69,96 € 8425437147876 13,58

(29.9) 720 1280160080

KIT  
SIMONBOTTLE 

SHELF 3-1 
1000

1800x1000x300
(70.9”x39.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 87,23 € 8425437087806 8425437147944 8425437087820 8425437129674 82,54 € 8425437147883 15,05

(33.2)
     

720 1200144080

KIT  
SIMONBOTTLE 

SHELF 4-1 
800

2000x800x300 
(78.7”x31.5”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 88,90 € 8425437087899 8425437147951 8425437087912 8425437129711 82,77 € 8425437147890 15,96

(35.2) 400 1120136080

KIT  
SIMONBOTTLE 

SHELF 4-1 
1000

2000x1000x300 
(78.7”x39.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb)

106,46 € 8425437087905 8425437147968 8425437087929 8425437129728 101,22 € 8425437147906 17,7
(39.0) 400 1040128080

11

13

15

10

12

14

SIMONBOTTLE SHELF

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

OPTIONAL
NOT INCLUDED

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 100 kg 

(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

1110 1312
15 14 

SIMONBOTTLE
1 + 2 SHELF

SIMONBOTTLE
3 + 1 SHELF

SIMONBOTTLE
4 + 1 SHELF
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Hasta 200 kg (440 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 200 kg (440 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 200 kg (440 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 200 kg (440 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 200 kg (440 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

200

440

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
TECHNICAL

OF
F0

4

OF
F0

3

Todos nuestros productos han sido diseñados con la última tecnología y pensando en 
todos los detalles de carga y funcionalidad.
Para una mayor protección ante la corrosión, todos nuestros productos han sido 
fosfatados y pasivados antes de un recubrimiento final con Epoxi Poliéster.

All our products have been designed based on the latest technology, with relation to 
loading and functionality details.
For maximal corrosion protection, they have been phosphated, passivated and finally 
coated with Epoxy Polyester powder.

Alle diese Produkte wurden auf der Grundlage der neuesten Technologie entwickelt-
um die Beste Funktionalität zu erhalten.
Um den maximalen Korrosionsschutz zu erhalten, wurde das Material mit Epoxid-
Polyester pulverbeschichtet.

Tous nos produits ont été conçus sur la base de la dernière technologie, par rapport à 
la fonctionnalité de chargement et de détails.
Pour une protection maximale à la corrosion, ils ont été de phosphate, passive et enfin 
recouverts de poudre époxy polyester.

FÁCIL MONTAJE/EASY ASSEMBLY/EINFACHE MONTAGE/MONTAGE FACILE

OF
F0

2

200 440

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

H*

15
00

 m
m

 
(5

9.
1”

)

P/35-P/40-P/OFFICLICK

10
00

 m
m

 
(3

9.4
”)

P/35-P/40-P/OFFICLICK

P/OFFICLICK

21
00

 m
m

 (8
2.

7”
)

H: 1000 mm (39.4”): 2 Levels AZ-A4 | 2 Levels AZ Folio
H: 1500 mm (59.1”): 3 Levels AZ-A4 | 3 Levels AZ Folio
H: 2100 mm (82.7”): 5 Levels AZ-A4 | 5 Levels AZ Folio

*

AZ-A4
H: 318 mm (12.5”)

H

AZ-Folio
H: 350 mm (13.8”)

H

MELAMINERAL 5015
BLUE     

RAL 7046
GREY 

RAL 9003
WHITE 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
TECHICAL

OF
F0

5

EJEMPLOS DE MONTAJE/ASSEMBLY EXAMPLES/AUFBAUBEISPIELE/EXEMPLES DE MONTAGE

Módulo Inicial
Initial Module   
Grundregal        
Module initial

Largueros Largos
Long Beams

Perfiles/Uprights 4

Largueros Largos
Long Beams

2 x bandeja
2 x shelf

Largueros Cortos
Short Beams 4

Bandejas
Shelves

metal - melamina
metal-plywood

Largueros Largos
Long Beams

Perfiles/Uprights 2

Largueros Largos
Long Beams

2 x bandeja
2 x shelf

Largueros Cortos
Short Beams 2

Bandejas
Shelves

metal - melamina
metal-plywood

Largueros Cortos
Short Beams

Perfiles/Uprights 4

Largueros Largos
Long Beams 4

Largueros Cortos
Short Beams

2 x bandeja
2 x shelf

Bandejas
Shelves

metal - melamina
metal-plywood

Largueros Cortos
Short Beams

Perfiles/Uprights 2

Largueros Largos
Long Beams 4

Largueros Cortos
Short Beams

(2 x bandeja) -2
(2 x shelf) -2

Bandejas
Shelves

metal - melamina
metal-plywood

Ganchos
Clips

Perfiles/Uprights 4

Largueros Largos
Long Beams 4

Largueros Cortos
Short Beams 4

Bandejas
Shelves metal

Ganchos/Clips

4 x bandeja
(excepto 1ª y última)

4 x shelf
(except first and last)

Ganchos
Clips

Perfiles/Uprights 2

Largueros Largos
Long Beams 4

Largueros Cortos
Short Beams 2

Bandejas
Shelves metal

Ganchos/Clips

4 x bandeja
(excepto 1ª y última)

4 x shelf
(except first and last)

Módulo Adicional
Additional Module
Anbauregal
Module supplémentaire

Kg/Estante
Repartidos 

Uniformemente

200

lb/Shelf
Uniformly 

Distributed Load

440

Kg/Estante
Repartidos 

Uniformemente

150

lb/Shelf
Uniformly 

Distributed Load

330

Kg/Estante
Repartidos 

Uniformemente

100

lb/Shelf
Uniformly 

Distributed Load

220
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
ACCESSORIES

Panel perforado
Perforated shelf

Ganchos
Hooks

Colgador barra
Garment rail

Topes Officlick
Officlick stoppers

Frontis delantero
Front band

Frontis trasero
Back band

Divisor de frontis
Shelf dividers

Zócalos
Socles

Divisor de pestaña
Wall divider

Etiqueta magnética
Magnetic label

Cajón
Drawer Divisores de cajón

Bin dividers

Tapa lateral
Lateral plug

Varillas para carpetas colgantes
Rod hanging folders

Carpetas colgantes
Hanging folders

Larguero colgador barra
Garment rail beam

Pag. 

138

OF
F0

8

OF
F0

6
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
KITS OFFICLICK

117OF
F0

8

OF
F0

6

SIMONOFFICE

KITS
200 440

WD
W

D

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

H
OFFICLICK ADDITIONAL WOOD

p. 122

H 1000-1500-2100 mm
(39.4"-59.1”-82.7”)

W 900 mm
(35.4")

D 300-400 mm
(11.8"-15.8")

H

WD

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

Whi. Whi.

Whi. Whi.

H 1000-1500-2100 mm
(39.4"-59.1”-82.7”)

W 900 mm
(35.4")

D 300-400 mm
(11.8"-15.8")

OFFICLICK ADDITIONAL METAL
p. 119

H

OFFICLICK INITIAL WOOD
p. 120

H 1000-1500-2100 mm
(39.4"-59.1”-82.7”)

W 900 mm
(35.4")

D 300-400 mm
(11.8"-15.8")

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OFFICLICK INITIAL METAL
p. 118

H 1000-1500-2100 mm
(39.4"-59.1”-82.7”)

W 900 mm
(35.4")

D 300-400 mm
(11.8"-15.8")

Grey Grey

Grey Grey

Blue Blue

H

WD

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

Whi.Whi.Whi.

Whi.Whi.Blue

Whi.Whi.Grey

Whi.Whi.Whi.

Whi.Whi.Blue

Whi.Whi.Grey



118 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
OFFICLICK INITIAL METAL

H

D W

H W D
1000 mm 900 mm 300-400 mm

39.4" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
1500 mm 900 mm 300-400 mm

59.1" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
2100 mm 900 mm 300-400 mm

82.7” 35.4" 11.8"-15.8"

3 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

4 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

5 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

6 x
900 mm

(35.4”)

8 x
900 mm

(35.4”)

10 x
900 mm

(35.4”)

4 x

1000 mm
(39.4”)

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

2100 mm
(82.7”)

8 x

8 x

8 x

440

H

D W

440

440

H

D W

4 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

4 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

4 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

Composition Officlick Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Officlick Metal 
Initial 3/300

1000
x

900
x

300

39.4”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916704 102,18 € Kg (lb) / Unit 17,39 (38.3)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x55 (39.4”x11.8”x2.2”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  477,00 (1051.6)
Units/ MiniPromobox 22

440 10001320

Blue White 8435104916681 102,18 €

Grey Grey 8435104916742 102,18 €

White White 8435104914342 102,18 €

Officlick Metal 
Initial 3/400

1000
x

900
x

400

39.4”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916841 110,43 € Kg (lb) / Unit 19,08 (42.1)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x55 (39.4”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  350,00 (771.6)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001320

Blue White 8435104916827 110,43 €

Grey Grey 8435104916889 110,43 €

White White 8435104914328 110,43 €

Officlick Metal 
Initial 4/300

1500
x

900
x

300

59.1”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916421 141,53 € Kg (lb) / Unit 24,08 (53.1)
Dim Packing mm (inch)

1500x300x55 (59.1”x11.8”x2.2”)
Units Palet  36
Kg (lb) / Palet  798,84 (1761.1)
Units/ MiniPromobox 22

792 9581044

Blue White 8435104916407 141,53 €

Grey Grey 8435104916469 141,53 €

White White 8435104914304 141,53 €

Officlick Metal 
Initial 4/400

1500
x

900
x

400

59.1”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916568 152,19 € Kg (lb) / Unit 26,26 (57.9)
Dim Packing mm (inch)

1500x400x55 (59.1”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  484,80 (1068.8)
Units/ MiniPromobox 16

440 880960

Blue White 8435104916544 152,19 €

Grey White 8435104916605 152,19 €

White White 8435104914281 152,19 €

Officlick Metal 
Initial 5/300

2100
x

900
x

300

82.7”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916148 186,80 € Kg (lb) / Unit 31,53 (69.5)
Dim Packing mm (inch)

2100x300x90 (82.7”x11.8”x3.5”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  875,70 (1930.6)

Units/ MiniPromobox 12

660 750810

Blue White 8435104916124 186,80 €

Grey Grey 8435104916186 186,80 €

White White 8435104914267 186,80 €

Officlick Metal 
Initial 5/400

2100
x

900
x

400

82.7”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916285 199,87 € Kg (lb) / Unit 34,2 (75.4)
Dim Packing mm (inch)

2100x400x90 (82.7”x15.8”x3.5”)
Units Palet  14
Kg (lb) / Palet  443,80 (978.4)
Units/ MiniPromobox 10

308 686756

Blue White 8435104916261
199,87 €

Grey White 8435104916322 199,87 €

White White 8435104914243 199,87 €

   
   

 H
 P

ac
k 

800 mm

(31.5”)

1200 mm
(47.2”)

150 mm
(5.9”)

DIM. PALET
mm (inch)

Width

He
ig

ht

Depth

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

PACKAGING
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
OFFICLICK ADDITIONAL METAL

H W D
1000 mm 900 mm 300-400 mm

39.4" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
1500 mm 900 mm 300-400 mm

59.1" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
2100 mm 900 mm 300-400 mm

82.7” 35.4" 11.8"-15.8"

3 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

4 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

5 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

6 x
900 mm

(35.4”)

8 x
900 mm

(35.4”)

10 x
900 mm

(35.4”)

2 x

1000 mm
(39.4”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

2 x

2100 mm
(82.7”)

4 x

4 x

4 x

2 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

2 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

2 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

440

H

D W

440

440

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

H

D W

H

D W

Composition Officlick Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Officlick Metal 
Additional 3/300

1000
x

900
x

300

39.4”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916773 73,13 € Kg (lb) / Unit 13,23 (29.2)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x55 (39.4”x11.8”x2.2”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  360,30 (794.3)
Units/ MiniPromobox 22

660 15001950

Blue White 8435104916759 73,13 €

Grey Grey 8435104916810 73,13 €

White White 8435104914359 73,13 €

Officlick Metal 
Additional 3/400

1000
x

900
x

400

39.4”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916919 80,87 € Kg (lb) / Unit 14,81 (32.7)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x55 (39.4”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  270,00 (595.3)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001320

Blue White 8435104916896 80,87 €

Grey Grey 8435104916957 80,87 €

White White 8435104914335 80,87 €

Officlick Metal 
Additional 4/300

1500
x

900
x

300

59.1”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916490 99,72 € Kg (lb) / Unit 18 (39.7)
Dim Packing mm (inch)

1500x300x55 (59.1”x11.8”x2.2”)
Units Palet  36
Kg (lb) / Palet  594,00 (1309.6)
Units/ MiniPromobox 22

792 12961404

Blue White 8435104916476 99,72 €

Grey Grey 8435104916537 99,72 €

White White 8435104914311 99,72 €

Officlick Metal 
Additional 4/400

1500
x

900
x

400

59.1”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916636 109,86 € Kg (lb) / Unit 20,07 (44.3)
Dim Packing mm (inch)

1500x400x55 (59.1”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  369,00 (813.5)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001260

Blue White 8435104916612 109,86 €

Grey Grey 8435104916674 109,86 €

White White 8435104914298 109,86 €

Officlick Metal 
Additional 5/300

2100
x

900
x

300

82.7”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916216 129,26 € Kg (lb) / Unit 23,15 (51)
Dim Packing mm (inch)

2100x300x90 (82.7”x11.8”x3.5”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  640,50 (1412.1)
Units/ MiniPromobox 12

660 10201110

Blue White 8435104916193 129,26 €

Grey Grey 8435104916254 129,26 €

White White 8435104914274 129,26 €

Officlick Metal 
Additional 5/400

2100
x

900
x

400

82.7”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916353 141,81 € Kg (lb) / Unit 25,71 (56.7)
Dim Packing mm (inch)

2100x400x90 (82.7”x15.8”x3.5”)
Units Palet  14
Kg (lb) / Palet  332,64 (733.3)
Units/ MiniPromobox 10

308 700924

Blue White 8435104916339 141,81 €

Grey Grey 8435104916391 141,81 €

White White 8435104914250 141,81 €

   
   

 H
 P

ac
k 

800 mm

(31.5”)

1200 mm
(47.2”)

150 mm
(5.9”)

DIM. PALET
mm (inch)

Width

He
ig

ht

Depth

PACKAGING

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
OFFICLICK INITIAL WOOD

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

Width

He
ig

ht

Depth

   
   

 H
 P

ac
k 

800 mm

(31.5”)

1200 mm
(47.2”)

150 mm
(5.9”)

DIM. PALET
mm (inch)

PACKAGING

OF
F2

2      
                  

OF
F2

3

OF
F2

4

           ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEHÖR/ACCESSOIRES
p.138

Whi. Ral 9003BLUE Ral 5015 Ral 7046Grey

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
OFFICLICK INITIAL WOOD

H

D

W

H W D
1000 mm 900 mm 300-400 mm

39.4" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
1500 mm 900 mm 300-400 mm

59.1" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
2100 mm 900 mm 300-400 mm

82.7” 35.4" 11.8"-15.8"

3 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

4  x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

5  x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

6 x
900 mm

(35.4”)

8 x
900 mm

(35.4”)

10 x
900 mm

(35.4”)

4 x

1000 mm
(39.4”)

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

2100 mm
(82.7”)

8 x

8 x

8 x

H

D W

H

D W

6 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

8 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

10 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

440

440

440

Composition Officlick Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 3
/3

00 1000
x

900
x

300

39.4”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Whi. 8435104993910 108,59 € Kg (lb) / Unit 18,55 (40.9)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x55 (39.4”x11.8”x2.2”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  388,20 (855.8)
Units/ MiniPromobox 22

660 12601350

Blue Whi. 8435104994030 108,59 €

Grey Whi. 8435104994184 108,59 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 3
/4

00 1000
x

900
x

400

39.4”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Whi. 8435104993934 125,66 € Kg (lb) / Unit 21,02 (46.3)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x55 (39.4”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  388,20 (855.8)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001200

Blue Whi. 8435104994054 125,66 €

Grey Whi. 8435104994207 125,66 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 4
/3

00 1500
x

900
x

300

59.1”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Whi. 8435104993958 171,57 € Kg (lb) / Unit 25,85 (57)
Dim Packing mm (inch)

1500x300x55 (59.1”x11.8”x2.2”)
Units Palet  36
Kg (lb) / Palet  853,92 (1882.6)
Units/ MiniPromobox 22

792 900972

Blue Whi. 8435104994078 171,57 €

Grey Whi. 8435104994238 171,57 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 4
/4

00 1500
x

900
x

400

59.1”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Whi. 8435104993972 173,53 € Kg (lb) / Unit 29,14 (64.2)
Dim Packing mm (inch)

1500x400x55 (59.1”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  535,80 (1181.2)
Units/ MiniPromobox 16

440 800860

Blue Whi. 8435104994092 173,53 €

Grey Whi. 8435104994252 173,53 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 5
/3

00 2100
x

900
x

300

82.7”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Whi. 8435104993996 198,52 € Kg (lb) / Unit 33,91 (74.8)
Dim Packing mm (inch)

2100x300x90 (82.7”x11.8”x3.5”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  933,30 (2057.6)
Units/ MiniPromobox 12

660 702750

Blue Whi. 8435104994122 198,52 €

Grey Whi. 8435104994283 198,52 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 5
/4

00 2100
x

900
x

400

82.7”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Whi. 8435104994016 226,97 € Kg (lb) / Unit 38,03 (83.8)
Dim Packing mm (inch)

2100x400x90 (82.7”x15.8”x3.5”)
Units Palet  14
Kg (lb) / Palet  488,32 (1076.6)
Units/ MiniPromobox 10

308 626686

Blue Whi. 8435104994153 226,97 €

Grey Whi. 8435104994313 226,97 €
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
OFFICLICK ADDITIONAL WOOD

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OF
F2

9

OF
F3

0

           ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEHÖR/ACCESSOIRES
p.138

Whi. Ral 9003BLUE Ral 5015 Ral 7046Grey

Width

He
ig

ht

Depth

   
   

 H
 P

ac
k 

800 mm

(31.5”)

1200 mm
(47.2”)

150 mm
(5.9”)

DIM. PALET
mm (inch)

PACKAGING
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
OFFICLICK ADDITIONAL WOOD

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

3 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

6 x
900 mm

(35.4”)

3 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

2 x

1000 mm
(39.4”)

4 x

4 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

5 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

8 x
900 mm

(35.4”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

4 x

H

D W

H

D W

440

440

440

4 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

2 x

2100 mm
(82.7”)

10 x
900 mm

(35.4”)

5 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

H

D W

H W D
1000 mm 900 mm 300-400 mm

39.4" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
1500 mm 900 mm 300-400 mm

59.1" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
2100 mm 900 mm 300-400 mm

82.7” 35.4" 11.8"-15.8"

Composition Officlick Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 3

/3
00

1000
x

900
x

300

39.4”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Whi. 8435104994337 80,46 € Kg (lb) / Unit 14,23 (31.4)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x55 (39.4”x11.8”x2.2”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  394,80 (870.4)
Units/ MiniPromobox 22

660 15001770

Blue Whi. 8435104994450 80,46 €

Grey Whi. 8435104994610 80,46 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 3

/4
00

1000
x

900
x

400

39.4”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Whi. 8435104994351 98,51 € Kg (lb) / Unit 16,53 (36.4)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x55 (39.4”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  308,00 (679.0)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001320

Blue Whi. 8435104994474 98,51 €

Grey Whi. 8435104994634 98,51 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 4

/3
00

1500
x

900
x

300

59.1”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Whi. 8435104994375 111,57 € Kg (lb) / Unit 19,44 (42.9)
Dim Packing mm (inch)

1500x300x55 (59.1”x11.8”x2.2”)
Units Palet  36
Kg (lb) / Palet  649,44 (1431.8)
Units/ MiniPromobox 22

792 11881296

Blue Whi. 8435104994498 111,57 €

Grey Whi. 8435104994658 111,57 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 4

/4
00

1500
x

900
x

400

59.1”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Whi. 8435104994399 133,35 € Kg (lb) / Unit 22,51 (49.6)
Dim Packing mm (inch)

1500x400x55 (59.1”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  419,80 (925.5)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001100

Blue Whi. 8435104994511 133,35 €

Grey Whi. 8435104994672 133,35 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 5

/3
00

2100
x

900
x

300

82.7”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Whi. 8435104994412 143,75 € Kg (lb) / Unit 25,04 (55.2)
Dim Packing mm (inch)

2100x300x90 (82.7”x11.8”x3.5”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  698,10 (1539.0)
Units/ MiniPromobox 12

660 9301020

Blue Whi. 8435104994566 143,75 €

Grey Whi. 8435104994702 143,75 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 5

/4
00

2100
x

900
x

400

82.7”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Whi. 8435104994436 170,98 € Kg (lb) / Unit 28,88 (63.7)
Dim Packing mm (inch)

2100x400x90 (82.7”x15.8”x3.5”)
Units Palet  14
Kg (lb) / Palet  377,16 (831.5)
Units/ MiniPromobox 10

308 700882

Blue Whi. 8435104994597 170,98 €

Grey Whi. 8435104994764 170,98 €
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EPOXY QUALITY
CERTIFICATED



SIMONHOME

125125

Hasta 150 kg (330 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 150 kg (330 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 150 kg (330 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 150 kg (330 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 150 kg (330 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

200

440

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco
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SIMONHOME
INDEX KITS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

HO
M

02

HO
M

03

100

220

100

220

150

330

150

330

HO
M

EC
LA

SS
IC

p. 128

FI
LE

CL
IC

K

p. 129

HO
M

EC
LI

CK

p. 164

CL
IC

K 
W

OO
D

p. 131

WoodWood

CL
IC

K 
M

ET
AL

p. 130

SIMONHOME KITS
150 330

Metal
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SIMONHOME
INDEX KITS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

HO
M

04

CL
AS

SI
C

p. 132

CL
IC

K 
M

ET
AL

p. 134

CL
IC

K
W

OO
D 

CO
LO

R

p. 136

100

220

Color

Color

Color

150

331

150

331

p. 137

SI
M

ON
BO

AR
D

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLASSIC

H W D
900-1600-1800 mm 800-1000 mm 300 mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 11.8"

Composition Kit SimonHome Classic   Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

 
 

SI
M
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Grey Grey 303100204908033 8425437061332 46,14 €
Kg (lb) / Unit 8,26 (18.2)

Dim Packing mm (inch)
900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

792 1800237636White White 202100204908033 8425437061349 46,14 €
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x

11.8”

Grey Grey 303100204901033 8425437061455 51,88 €
Kg (lb) / Unit 9,4 (20.7)

Dim Packing mm (inch)
1000x320x80 (39.4”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

792 1800237636White White 202100204901033 8425437061462 51,88 €
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x
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300

63.0”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Grey 303100204168034 8425437061370 66,04 €
Kg (lb) / Unit 12,08 (26.6)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)

Units MiniPromobox 20

792 1800208836White White 202100204168034 8425437061387 66,04 €
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x
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x

300

63.0”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Grey 303100204161034 8425437061493 73,70 €
Kg (lb) / Unit 13,59 (30)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x40 (78.7”x12.6”x1.6”)

Units MiniPromobox 20

792 1716187236White White 202100204161034 8425437061509 73,70 €
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x

11.8”

Grey Grey 303100204188035 8425437061417 80,39 €
Kg (lb) / Unit 14,36 (31.7)

Dim Packing mm (inch)
1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

396 900118836White White 202100204188035 8425437061424 80,39 €
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70.9”
x

39.4” 
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11.8”

Grey Grey 303100204181035 8425437061530 89,96 €
Kg (lb) / Unit 16,26 (35.9)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x80 (78.7”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

396 900118836White White 202100204181035 8425437061547 89,96 €
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3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes
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PACKAGING

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS



129  SIMONHOME

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
FILECLICK

H W D
900-1600-1800 mm 800-1000 mm 360 mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 14.2"

Composition Kit Fileclick   Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)
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360

35.4”
x

31.5” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207908033 8435104939338 61,03 €
Kg (lb) / Unit 12,49 (27.5)

Dim Packing mm (inch)
900x380x80 (35.4”x15.0”x3.1”)

Units MiniPromobox 24

660 1500198030White White 222100207908033 8435104939345 61,03 €
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x
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Grey Grey 333100207901033 8435104939390 70,56 €
Kg (lb) / Unit 14,47 (31.9)

Dim Packing mm (inch)
1000x380x80 (39.4”x15.0”x3.1”)

Units MiniPromobox 24

660 1500174030White White 222100207901033 8435104939406 70,56 €
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360
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31.5” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207168034 8435104939352 83,96 €
Kg (lb) / Unit 17,43 (38.4)

Dim Packing mm (inch)
1600x380x40 (63.0”x15.0”x1.6”)

Units MiniPromobox 48

660 1320144060White White 222100207168034 8435104939369 83,96 €
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360

63.0”
x

39.4” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207161034 8435104939413 96,66 €
Kg (lb) / Unit 20,07 (44.3)

Dim Packing mm (inch)
2000x380x40 (78.7”x15.0”x1.6”)

Units MiniPromobox 48

660 1140120060White White 222100207161034 8435104939420 96,66 €
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Grey Grey 333100207188035 8435104939376 100,20 €
Kg (lb) / Unit 20,86 (46)

Dim Packing mm (inch)
1800x380x80 (70.9”x15.0”x3.1”)

Units MiniPromobox 24

330 75099030White White 222100207188035 8435104939383 100,20 €
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Grey Grey 333100207181035 8435104939437 116,08 €
Kg (lb) / Unit 24,16 (53.3)

Dim Packing mm (inch)
2000x380x80 (78.7”x15.0”x3.1”)

Units MiniPromobox 24

330 750   99030White White 222100207181035 8435104939444 116,08 €

100 Kg

100 Kg
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100 Kg
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1600 mm
(63.0”)

900 mm
(35.4”)
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800/1000x 360 mm
(31.5”/39.4”x 14.2”)
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4 x
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(14.2”)

2 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

4 x
6 x
8 x

3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

Fondo Obligatorio para Carpetas 
Obligatory File Beams

Fonds für Ordner erforderlich 
Fonds requis pour les dossiers

360 mm (14.2")

350 mm (13.8")

ACCESORIOS
ACCESSORIES
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PACKAGING
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SIMONHOME
CLICK METAL

H W D
900-1600-1800 mm 800-1000 mm 300 mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 11.8"

Composition Kit SimonHome Click Metal     Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)
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Grey Grey 333100205908033 8435104938775 58,98 €
Kg (lb) / Unit 11,58 (25.5)

Dim Packing mm (inch)
900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

792 1800234036White White 222100205908033 8435104938782 58,98 €
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Grey Grey 333100205901033 8435104938898 67,96 €
Kg (lb) / Unit 13,38 (29.5)

Dim Packing mm (inch)
1000x320x80 (39.4”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

792 1800201636White White 222100205901033 8435104938904 67,96 €
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Grey Grey 333100205168034 8435104938812 81,66 €
Kg (lb) / Unit 16,27 (35.9)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)

Units MiniPromobox 20

792 1512165636White White 222100205168034 8435104938829 81,66 €
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Grey Grey 333100205161034 8435104938935 93,63 €
Kg (lb) / Unit 18,67 (41.2)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x40 (78.7”x12.6”x1.6”)

Units MiniPromobox 20

792 1296144036White White 222100205161034 8435104938942 93,63 €
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Grey Grey 333100205188035 8435104938850 97,24 €
Kg (lb) / Unit 19,44 (42.9)

Dim Packing mm (inch)
1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

396 900118836White White 222100205188035 8435104938867 97,24 €
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Grey Grey 333100205181035 8435104938973 112,21 €
Kg (lb) / Unit 22,44 (49.5)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x80 (78.7”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

396 900118836White White 222100205181035 8435104938980 112,21 €

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg
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3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

4 x

1800 mm
(70.9”)

1600 mm
(63.0”)

900 mm
(35.4”)

3 x
4 x
5 x

800/1000x 300 mm
(31.5”/39.4”x 11.8”)

4 x

4 x

300 mm
(11.8”)

4 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

2 x
4 x
6 x

300 mm
(11.8”)

2 x
4 x
6 x
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
CLICK WOOD

H W D
900-1600-1800mm 800-1000mm 300-400mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

Composition Kit SimonHome Click Wood   Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

  

SIMONHOME 
CLICK
WOOD 

MINI 3/300

900
x

800
x

300

35.4”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey White 8425437069949 65,07 € Kg (lb) / Unit 12,6 (27.8)
Dim Packing mm (inch)

900x320x85 (35.4”x12.6”x3.3”)
Units MiniPromobox 24

748 1428156442White White 8425437069956 65,07 €

SIMONHOME 
CLICK
WOOD 

PLUS 3/300

900
x

1000
x

300

35.4”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey White 8425437069963 76,09 € Kg (lb) / Unit 14,69 (32.4)
Dim Packing mm (inch)

1000x320x85 (39.4”x12.6”x3.3”)
Units MiniPromobox 24

924 1666180242White White 8425437069970 76,09 €

SIMONHOME 
CLICK
WOOD 

MINI 4/300

1600
x

800
x

300

63.0”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey White 8425437069987 90,64 € Kg (lb) / Unit 17,85 (39.4)
Dim Packing mm (inch)

1600x320x65 (63.0”x12.6”x2.6”)
Units MiniPromobox 24

462 1050138642White White 8425437069994 90,64 €

SIMONHOME 
CLICK
WOOD 

PLUS 4/300

1600
x

1000
x

300

63.0”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey White 8425437070006 105,33 € Kg (lb) / Unit 20,64 (45.5)
Dim Packing mm (inch)

2000x320x65 (78.7”x12.6”x2.6”)
Units MiniPromobox 12

462 1050130226White White 8425437070013 105,33 €

SIMONHOME 
CLICK
WOOD 

MINI 5/300

1800
x

800
x

300

70.9”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey White 8425437070020 109,49 € Kg (lb) / Unit 21,58 (47.6)
Dim Packing mm (inch)

1800x320x85 (70.9”x12.6”x3.3”)
Units MiniPromobox 24

462 1050130242White White 8425437070037 109,49 €

SIMONHOME 
CLICK
WOOD 

PLUS 5/300

1800
x

1000
x

300

70.9”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey White 8425437070044 127,85 € Kg (lb) / Unit 25,06 (55.3)
Dim Packing mm (inch)

2000x320x85 (78.7”x12.6”x3.3”)
Units MiniPromobox 24

462 1008109246White White 8425437070051 127,85 €

4 x

1800 mm
(70.9”)

1600 mm
(63.0”)

900 mm
(35.4”)

3 x
4 x
5 x

800/1000 x 300 mm
(31.5”/39.4” x 11.8”)

4 x

300 mm
(11.8”)

300 mm
(11.8”)

2 x
4 x
6 x

3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

2 x
4 x
6 x 800/1000 mm

(31.5”/ 39.4”)

4 x

800/1000 mm
(31.5”/ 39.4”)

4 x

150 Kg
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SIMONHOME
CLASSIC COLOR
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
CLASSIC COLOR

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

H W D
900 mm 800-1000 mm 300-400 mm
35.4” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

H W D
1600 mm 800-1000 mm 300-400 mm

63.0” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

H W D
1800 mm 800-1000 mm 300-400 mm

70.9” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

4 x

4 x

4 x

4 x

900 mm
(35.4”)

4 x

1600 mm
(63.0”)

4 x

1800 mm
(70.9”)

3 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

4 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

5 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

24 x

32 x

40 x
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D W

100 Kg

100 Kg
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220

220
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Composition Kit SimonHome Classic Color  Model Dim.
mm

Dim.
inc

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)
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/3
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x

800
x

300

35.4”
x

31.5” 
x

11.8”

Pink White P02100204908033 8425437061783 46,41 € Kg (lb) / Unit 8,26 (18.2)
Dim Packing mm (inch)

900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

792 18002376

Violet White V02100204908033 8425437061790 46,41 €

Green White G02100204908033 8425437061806 46,41 €

Blue White 402100204908033 8425437061813 46,41 €
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Pink White P02100204908043 8425437061820 52,80 € Kg (lb) / Unit 9,58 (21.1)
Dim Packing mm (inch)

900x420x80 (35.4”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

506 11501518

Violet White V02100204908043 8425437061837 52,80 €

Green White G02100204908043 8425437061844 52,80 €

Blue White 402100204908043 8425437061851 52,80 €
SI
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x
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x

39.4” 
x

11.8”

Pink White P02100204901033 8425437062025 51,89 €

792 18002376

Kg (lb) / Unit 9,4 (20.7)
Dim Packing mm (inch)

1000x320x80 (39.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

Violet White V02100204901033 8425437062032 51,89 €

Green White G02100204901033 8425437062049 51,89 €

Blue White 402100204901033 8425437062056 51,89 €
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Pink White P02100204901043 8425437062063 60,04 € Kg (lb) / Unit 11,02 (24.3)
Dim Packing mm (inch)

1000x420x80 (39.4”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

506 11501518

Violet White V02100204901043 8425437062070 60,04 €

Green White G02100204901043 8425437062087 60,04 €

Blue White 402100204901043 8425437062094 60,04 €
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Pink White P02100204168034 8425437061868 66,11 € Kg (lb) / Unit 12,08 (26.6)
Dim Packing mm (inch)

1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)
Units/ EU Palet 72
Units/ MiniPromobox 30

792 18002088

Violet White V02100204168034 8425437061875 66,11 €

Green White G02100204168034 8425437061882 66,11 €

Blue White 402100204168034 8425437061899 66,11 €
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Pink White P02100204168044 8425437061905 74,96 € Kg (lb) / Unit 13,83 (30.5)
Dim Packing mm (inch)

1600x420x40 (63.0”x16.5”x1.6”)
Units/ EU Palet 60
Units/ MiniPromobox 20

253 575759

Violet White V02100204168044 8425437061912 74,96 €

Green White G02100204168044 8425437061929 74,96 €

Blue White 402100204168044 8425437061936 74,96 €
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Pink White P02100204161034 8425437062100 73,75 € Kg (lb) / Unit 13,59 (30)
Dim Packing mm (inch)

1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)
Units/ EU Palet 72
Units/ MiniPromobox 30

792 17161872

Violet White V02100204161034 8425437062117 73,75 €

Green White G02100204161034 8425437062124 73,75 €

Blue White 402100204161034 8425437062131 73,75 €

SI
M

ON
HO

M
E

CL
AS

SI
C

PL
US

 4
/4

00 1600
x

1000
x

400

63.0”
x

39.4” 
x

15.8”

Pink White P02100204161044 8425437062148 84,61 € Kg (lb) / Unit 15,75 (34.7)
Dim Packing mm (inch)

1600x420x40 (63.0”x16.5”x1.6”)
Units/ EU Palet 60
Units/ MiniPromobox 20

253 575759

Violet White V02100204161044 8425437062155 84,61 €

Green White G02100204161044 8425437062162 84,61 €

Blue White 402100204161044 8425437062179 84,61 €
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Pink White P02100204188035 8425437061943 80,45 € Kg (lb) / Unit 14,36 (31.7)
Dim Packing mm (inch)

1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

396 9001188

Violet White V02100204188035 8425437061950 80,45 €

Green White G02100204188035 8425437061967 80,45 €

Blue White 402100204188035 8425437061974 80,45 €
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Pink White P02100204188045 8425437061981 91,51 € Kg (lb) / Unit 16,56 (36.5)
Dim Packing mm (inch)

1800x420x80 (70.9”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

253 575759

Violet White V02100204188045 8425437061998 91,51 €

Green White G02100204188045 8425437062001 91,51 €

Blue White 402100204188045 8425437062018 91,51 €
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Pink White P02100204181035 8425437062186 90,01 € Kg (lb) / Unit 16,26 (35.9)
Dim Packing mm (inch)

1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

396 9001188

Violet White V02100204181035 8425437062193 90,01 €

Green White G02100204181035 8425437062209 90,01 €

Blue White 402100204181035 8425437062216 90,01 €
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Pink White P02100204181045 8425437062223 103,58 € Kg (lb) / Unit 18,96 (41.8)
Dim Packing mm (inch)

1800x420x80 (70.9”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

253 575759

Violet White V02100204181045 8425437062230 103,58 €

Green White G02100204181045 8425437062247 103,58 €

Blue White 402100204181045 8425437062254 103,58 €
POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
CLICK METAL COLOR

800/1000
(31.5”/39.4”)

2 x

800/1000
(31.5”/39.4”)

4 x

800/1000
(31.5”/39.4”)

6 x

4 x

4 x

4 x

4 x

900 mm
(35.4”)

4 x

1600 mm
(63.0”)

4 x

1800 mm
(70.9”)

3 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

4 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

5 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

4 x
300/400 mm

11.8”/15.8”

4 x
300/400 mm

11.8”/15.8”

4 x
300/400 mm

11.8”/15.8”

4 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

4 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

4 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H W D
900 mm 800-1000 mm 300-400 mm
35.4” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

H W D
1600 mm 800-1000 mm 300-400 mm

63.0” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

H W D
1800 mm 800-1000 mm 300-400 mm

70.9” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H

D W

H

D W

330

330

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H

D W

Composition Kit SimonHome Click Metal Color  Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)
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Pink White PP2100209908033 8435104939987 59,22 €
Kg (lb) / Unit 11,58 (25.5)

Dim Packing mm (inch)
900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

792 18002196

Violet White VV2100209908033 8435104939994 59,22 €

Green White GG2100209908033 8435104940006 59,22 €

Blue White 442100209908033 8435104940013 59,22 €
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Pink White PP2100209908043 8435104940020 67,02 €
Kg (lb) / Unit 13,12 (28.9)

Dim Packing mm (inch)
900x420x80 (35.4”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

506 11501518

Violet White VV2100209908043 8435104940037 67,02 €

Green White GG2100209908043 8435104940044 67,02 €

Blue White 442100209908043 8435104940051 67,02 €
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Pink White PP2100209901033 8435104940228 68,26 €

792 17221908

Kg (lb) / Unit 13,38 (29.5)
Dim Packing mm (inch)

1000x320x80 (39.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

Violet White VV2100209901033 8435104940235 68,26 €

Green White GG2100209901033 8435104940242 68,26 €

Blue White 442100209901033 8435104940259 68,26 €
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Pink White PP2100209168034 8435104940068 81,98 €
Kg (lb) / Unit 16,27 (35.9)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

792 13681512

Violet White VV2100209168034 8435104940075 81,98 €

Green White GG2100209168034 8435104940082 81,98 €

Blue White 442100209168034 8435104940099 81,98 €
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Pink White PP2100209168044 8435104940105 92,02 €
Kg (lb) / Unit 17,43 (38.4)

Dim Packing mm (inch)
1600x420x40 (63.0”x16.5”x1.6”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

506 11501380

Violet White VV2100209168044 8435104940112 92,02 €

Green White GG2100209168044 8435104940129 92,02 €

Blue White 442100209168044 8435104940136 92,02 €
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Pink White PP2100209161034 8435104940303 94,03 €
Kg (lb) / Unit 18,67 (41.2)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x40 (78.7”x12.6”x1.6”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

792 12241296

Violet White VV2100209161034 8435104940310 94,03 €

Green White GG2100209161034 8435104940327 94,03 €

Blue White 442100209161034 8435104940334 94,03 €
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Pink White PP2100209188035 8435104940143 97,64 €
Kg (lb) / Unit 19,44 (42.9)

Dim Packing mm (inch)
1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

396 9001188

Violet White VV2100209188035 8435104940150 97,64 €

Green White GG2100209188035 8435104940167 97,64 €

Blue White 442100209188035 8435104940174 97,64 €
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Pink White PP2100209188045 8435104940181 109,93 €
Kg (lb) / Unit 21,86 (48.2)

Dim Packing mm (inch)
1800x420x80 (70.9”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

253 575759

Violet White VV2100209188045 8435104940198 109,93 €

Green White GG2100209188045 8435104940204 109,93 €

Blue White 442100209188045 8435104940211 109,93 €
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Pink White PP2100209181035 8435104940389 112,71 €
Kg (lb) / Unit 22,44 (49.5)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x80 (78.7”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

396 9001116

Violet White VV2100209181035 8435104940396 112,71 €

Green White GG2100209181035 8435104940402 112,71 €

Blue White 442100209181035 8435104940419 112,71 €

330
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SIMONHOME
CLICK WOOD COLOR

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H

D W

H W D
900-1600-1800mm 800-1000mm 300mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 11.8"”

3 x
4 x
5 x

800/1000 x 300 mm
(31.5”/39.4” x 11.8”)

4 x

300 mm
(11.8”)

300 mm
(11.8”)

2 x
4 x
6 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

2 x
4 x
6 x

3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

4 x

800/1000 mm
(31.5”/ 39.4”)

4 x

330

4 x

1800 mm
(70.9”)

1600 mm
(63.0”)

900 mm
(35.4”)

Composition Kit SimonHome Click Wood Color Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)
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Pink White PPB100209908033 8435104961926 65,02 € Kg (lb) / Unit 12,6 (27.8)
Dim Packing mm (inch)

900x300x35 (35.4”x11.8”x1.4”)
Units MiniPromobox 18

748 1428156442

Violet White VVB100209908033 8435104961933 65,02 €

Green White GGB100209908033 8435104961940 65,02 €

Blue White 44B100209908033 8435104961957 65,02 €
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Pink White PPB100209901033 8435104961964 76,04 € Kg (lb) / Unit 14,69 (32.4)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x35 (39.4”x11.8”x1.4”)
Units MiniPromobox 18

924 1666180242

Violet White VVB100209901033 8435104961971 76,04 €

Green White GGB100209901033 8435104961988 76,04 €

Blue White 44B100209901033 8435104961995 76,04 €
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Pink White PPB100209168034 8435104961889 90,57 € Kg (lb) / Unit 17,85 (39.4)
Dim Packing mm (inch)

1600x300x35 (63”x11.8”x1.4”)
Units MiniPromobox 18

462 1050138636

Violet White VVB100209168034 8435104961896 90,57 €

Green White GGB100209168034 8435104961902 90,57 €

Blue White 44B100209168034 8435104961919 90,57 €
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Pink White PPB100209161034 8435104962008 105,26 € Kg (lb) / Unit 20,64 (45.5)
Dim Packing mm (inch)

1600x300x35  (63”x11.8”x1.4”)
Units MiniPromobox 18

462 1050130236

Violet White VVB100209161034 8435104962015 105,26 €

Green White GGB100209161034 8435104962022 105,26 €

Blue White 44B100209161034 8435104962039 105,26 €
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Pink White PPB100209188035 8435104962046 109,41 € Kg (lb) / Unit 21,58 (47.6)
Dim Packing mm (inch)

1800x300x50 (70.9”x11.8”x2.0”)
Units MiniPromobox 18

462 1050130242

Violet White VVB100209188035 8435104962053 109,41 €

Green White GGB100209188035 8435104962060 109,41 €

Blue White 44B100209188035 8435104962077 109,41 €
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Pink White PPB100209181035 8435104962084 127,77 € Kg (lb) / Unit 20,64 (45.5)
Dim Packing mm (inch)

1800x300x50 (70.9”x11.8”x2.0”)
Units MiniPromobox 18

462 1008109242

Violet White VVB100209181035 8435104962091 127,77 €

Green White GGB100209181035 8435104962107 127,77 €

Blue White 44B100209181035 8435104962114 127,77 €

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS
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SIMONHOME
SIMONBOARD

H W D
300 mm 300 mm 35 mm
11.8” 11.8” 1.4"

Composition Kit SIMONBOARD  Model Dim.
mm

Dim.
inch Color Simon Code EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)
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300
x

300

11.8” 
x

11.8”

Grey 3016130301 8435104949399 9,75 € 1,87 (4.1)

White 2016130301 8435104949368 9,75 € 1,87 (4.1)

Pink P016130301 8435104949375 9,75 € 1,87 (4.1)

Orange 5016130301 8435104949405 9,75 € 1,87 (4.1)

Green G016130301 8435104949412 9,75 € 1,87 (4.1)

Blue 4016130301 8435104949382 9,75 € 1,87 (4.1)
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11.8”

Grey 3016130302 8435104949450 10,13 € 1,87 (4.1)

White 2016130302 8435104949429 10,13 € 1,87 (4.1)

Pink P016130302 8435104949436 10,13 € 1,87 (4.1)

Orange 5016130302 8435104949467 10,13 € 1,87 (4.1)

Green G016130302 8435104949474 10,13 € 1,87 (4.1)

Blue 4016130302 8435104949443 10,13 € 1,87 (4.1)

4 x

4 x

2 x

2 x

H

D W

Description W x D x H
Dim. mm (inch) ø EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,50 (1.1) 6,41 €

HO
M

15

Etiqueta magnética/Magnetic label/Magnetisches Etikett/Etiquettes magnétiques

Ganchos/Hooks/Crochets
Description EAN Code €/Unit

A BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,90 €

B BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 6,01 €

Included:

* *

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1 A2
A Included:

B1 B2

5 x5 x

B

300 mm (11.8)”

30
0 

m
m

 (1
1.

8”
)

65 mm 
(2.6”)

PACKAGING

SIMONBOARD PERFORATED SIMONBOARD 

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES p.138

Gavetas/Storage bins 
Schubfächer/Bacs plastiques

Etiqueta magnética / Magnetic label
Magnetisches Etikett / Etiquettes magnétiques

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories
Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 
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138

simonrack.com
ACCESORIOS • ACCESSORIES

ZUBEHÖR • ACCESSOIRES • ACESSÓRIOS



Sólo para bandejas metálicas / For metal shelves only

  

O

(A) (B)

C TO HA

ACC03

ACC04

100 Kg 
(220 lb)

ACC06

ACC02

* Incompatible pletina de unión / Incompatible Union plate / Inkompatible Verbindungsplatte / Plaquette d´union Incompatibilité

BC C T HA G

G

(A) (D) (E)(C)(B)

139B SIMONWORKC SIMONCLASSIC C SIMONCLICK O SIMONOFFICE H SIMONHOMET SIMONTALLER A SIMONAUTO G SIMONGARDEN
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Description    EAN Code    EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag  4 Pies/Feet P/35 (A) 8425437039942 8425437040092 1,98 € 12

Bolsa/Bag  4 Pies/Feet P/40 (B) 8425437039997 8425437040146 2,19 € 12

Bolsa/Bag 4 Pies/Feet P/50 8435104986325 ---- 2,65 € 12

Bolsa/Bag 48 Pies/Feet P/50 8435104914489 ---- 18,40 € 3

Bolsa/Bag 48 Pies/Feet Dobles/Doubles P/40* 8425437041198 ---- 32,69 € 3

Caja/Box 48 Pies/Feet P/35 8425437039973 8425437040122 11,95 € 3

Caja/Box 100 Pies/Feet P/35 8425437039980 8425437040139 22,68 € 3

Caja/Box 48 Pies/Feet P/40 (C) 8425437041204 8425437040177 13,13 € 3

Caja/Box 100 Pies/Feet P/40 (D) 8425437040030 8425437040184 23,75 € 3

Caja/Box 48 Pies/Feet Dobles/Doubles P/35* 8425437041181 ---- 32,27 € 3

Saco/Bag 1500 Pies/Feet P/35 8425437041280 8425437040306 245,25 € 1

Saco/Bag 1500 Pies/Feet P/40 (E) 8425437040290 8425437042058 286,20 € 1

Saco/Bag 1000 Pies/Feet P/50 8435104914496 ----      369,50 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 50 ganchos/hooks Ecoclick 8435104908297 16,51 € 1

Bolsa/Bag 100 ganchos/hooks Ecoclick 8435104907702 24,15 € 1

Saco/Bag 1200 ganchos/hooks Ecoclick 8435104907719 356,40 € 1

Pies de plástico/Plastic feet/Kunststofffuß/Pieds en plastique

Topes Officlick/Officlick stoppers/Officlick Schützabschluss/Bouchons en plastique

Gancho Ecoclick/Ecoclick Clip/Ecoclick Haken/Crochet Ecoclick

Description    EAN Code    EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 4 Topes Stoppers Officlick (A) 8435104913987 8435104913970 3,69 € 12

Caja/Box 48 Topes/Stoppers Officlick (B) 8435104914007 8435104913994 18,39 € 3



Included:

8 x56 x 4 x

Included:

8 x32 x 4 x 12 x
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Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blíster 40 tornillos/bolts + tuercas/nuts (A) 8425437041105 6,80 € 10

Caja/Box 200 unids. M8 x 14 galvanizadas (B) 8425437041389 29,39 € 1

Bolsa/Bag 40 tornillos/bolts + tuercas/nuts + 4 pies grises/grey feet (C) 8425437040337 7,61 € 1

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8425437048678 17,17 € 10

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8425437048685 20,97 € 10

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 8 escuadras/corner plate galvaniz. (A) 8425437041099 6,50 € 30

Bolsa/Bag 8 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040382 10,10 € 30

Caja/Box 48 escuadras/corner plate galvaniz. 8425437040023 14,52 € 5

Caja/Box 48 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040405 39,65 € 5

Caja/Box 100 escuadras/corner plate galvaniz. 8425437040764 23,92 € 5

Caja/Box 100 escuadras/corner plate blancas/white  (B) 8425437040399 77,12 € 5

Saco/Bag 1200 escuadras/corner plate galvaniz. (C) 8425437040412 367,20 € 1

Saco/Bag 1200 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040429 885,60 € 1

Tornillos+Tuercas/Bolts+Nuts/Schrauben+Muttern/Ecrous+boulons

Classic Accesories Bag Clip Accesories Bag

Escuadras/Corner plate/Winkel/Équerre



* Incluye 5 tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes 5 bolts+nuts and a baseplate.
 Mit 5 Schrauben und Muttern und Verankerungsfuss.
 5 vis + ecrous et pied d´ancrage inclus.

# PREGUNTAR PARA OTRAS CAPACIDADES DE CARGA
 OTHER LOAD CAPACITIES ON REQUEST
 BEI ANDEREN TRAGLAST NACHFRAGEN
 DEMANDER POUR D´AUTRES CAPACITÉS DE CHARGE

ACC11

** Distancia de 1ª bandeja al suelo 80 mm (3.2”)
The distance from the 1st shelf to the floor 80 mm (3.2”)   
Distanz vom ersten Fachboden bis zum Boden 80 mm (3.2”)
Distance de la première tablette au sol 80 mm (3.2”)

ACC10

**

ACC12

ACC13

C

BC C T A G

A

B

ACC14

AC
C1

5

* Incluye tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes bolts+nuts and a baseplate. 
 Mit Schrauben und Muttern.
 Vis + ecrous inclus.

F 
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Ruedas/Wheels/Räder/Roues/Rodas

Description EAN Code Load Capacity# 

Kg (lb) Rueda/Whell €/Unit Unit 
Pack.

A *RUEDA DOBLE 50 mm S/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926543 30 Kg (66lb) 18,80 € 1

B  *RUEDA DOBLE 50 mm C/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926550 30 Kg (66lb) 22,94 € 1

C BOLSA/BAG 4 Ruedas/Wheels Doble 50mm (2.0”) + 8 TOR+TUE / 
8 BOLTS+NUTS (2 Con Freno/With Brakes + 2 Sin Freno/Without Brake) 8425437089633 30 Kg (66lb) 82,36 € 4

Pie metálico/Metal baseplate/Stahlfuß/Pied metalliqué

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

F * BOLSA 4 PIES METÁLICOS / METAL BASEPLATE
   + 8 Tornillos+Tuercas / 8 Bolts+Nuts 8435104949320 5,48 € 1

Anclaje suelo/Anchorage/Bodenverankerung/Ancrage sol

Model EAN Code €/Unit Unit Pack.

M6x60 D8 8435104908440 0,75 € 1
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Barra/Rail/Stange/Barra/Barre

Description
Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Barra/Rail 900 mm (35.4”) 8435104907559 5,85 € 1

Barra/Rail 1200 mm (47.2”) 8435104907566 7,80 € 1

Barra/Rail 1500 mm (59.1”) 8435104909355 9,75 € 1

* No incluye tornillos / Does not include screws / Enthält keine Schrauben / Ne comprend pas les vis.   

Model* Dim. mm 
(inch)  Ral 7046  Ral 9003

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

Omega atornillado 600 (23.6”) 8425437041617 8425437041594 0,56 (1.2) 2,64 € 10

Omega atornillado 700 (27.6”) 8425437041648 8425437041624 0,63 (1.4) 3,12 € 10

Omega atornillado 800 (31.5”) 8425437041679 8425437041655 0,69 (1.5) 3,60 € 10

Omega atornillado 900 (35.4”) 8425437041709 8425437041686 0,75 (1.7) 4,00 € 10

Omega atornillado 1000 (39.4”) 8425437041730 8425437041716 0,81 (1.8) 4,48 € 10

Omega atornillado 1100 (43.3”) 8425437041761 8425437041754 0,87 (1.9) 4,88 € 10

Omega atornillado 1200 (47.2”) 8425437041792 8425437041778 0,93 (2.1) 5,36 € 10

Refuerzo atornillado bandeja/Shelf screwed support
Fachbodenverstärkung geschraubt/Renfort boulonné

Colgador barra/Garment rail/Tragestange/Barre de suspension

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

G Simonclick/Officlick 8435104908181 1,68 € 2

H Taller 8435104907542 1,68 € 2

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8435104921203 20,92 € 1

Martillo nylon/Nylon hammer/Kunststoffhammer/Nylon marteau

Pack Colgador barra/Garment rail/Tragestange/Barre de suspension

Description Dim. mm (inch)  Ral 5015  Ral 7046  Ral 9003  Ral 9003
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

PACK 2 COLG.BARRA SCLICK + BARRA 900 mm 900x75x65 (35.4”x 2.9”x2.6”) 8425437094446 8425437094484 8425437094408 8425437094361 1,08 (2.4) 11,31 € 3

PACK 2 COLG.BARRA SCLICK + BARRA 1000 mm 1000x75x65 (39.4”x 2.9”x2.6”) 8425437094453 8425437094491 8425437094415 8425437094378 1,17 (2.6) 12,26 € 3

PACK 2 COLG.BARRA SCLICK + BARRA 1200 mm 1200x75x65 (47.2”x 2.9”x2.6”) 8425437094460 8425437094507 8425437094422 8425437094385 1,35 (3) 14,16 € 3

PACK 2 COLG.BARRA SCLICK + BARRA 1500 mm 1500x75x65 (59.1”x 2.9”x2.6”) 8425437094477 8425437094514 8425437094439 8425437094392 1,61 (3.6) 17,02 € 3



  

  

  

2 Tornillos+tuerca incluídos por varilla 
Includes 2 bolts+nuts per rod
2 Schraube + Mutter für Stab enthalten
2 Vis + écrou pour tige fournie

Otras medidas consultar
Other measurements on request
Bei anderen Abmessungen nachfragen
Autres mesures sur demande

*400 mm (15.8”)

*
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C-365:

C-330 C-365

ACC22 ACC23

ACC24 ACC25
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I

J

Solo estanterias fondo 400 mm (15.8”)
Only for shelves with a depth of 400 mm (15.8”)
Nur für Regale mit einer Tiefe von 400 mm (15.8”)
Uniquement  pour des étagères avec profondeur 400mm (15.8”)

Solo estanterias fondo 400 mm (15.8”)
Only for shelves with a depth of 400 mm (15.8”)
Nur für Regale mit einer Tiefe von 400 mm (15.8”)
Uniquement  pour des étagères avec profondeur 400mm (15.8”)
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Larguero Colgador Barra/Garment rail beam/Stangenhalter/Cintre avec traverse 

 Description  Ral 5015  Ral 2004  Ral 7046  Ral 9003  Zinc.-Galv. €/Unit Unit Pack.

Colgador / Garment 1 barra /rail beam 300 mm (11.8”) (L) 8435104919989 8435104931028 8435104931097 8435104931165 8435104931233 9,65 € 2

Colgador / Garment 1 barra /rail beam 400 mm (15.8”) (L) 8435104930663 8435104931035 8435104931103 8435104931172 8435104931240 12,61 € 2

Colgador / Garment 3 barra /rail beam 450 mm (17.7”) (M) 8435104927618 8435104931042 8435104931110 8435104931189 8435104931257 14,05 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 500 mm (19.7”) (M) 8435104930670 8435104931059 8435104931127 8435104931196 8435104931264 15,53 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 600 mm (23.6”) (M) 8435104919996 8435104931066 8435104931134 8435104931202 8435104931271 18,44 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 750 mm (29.5”) (M) 8435104920008 8435104931073 8435104931141 8435104931219 8435104931288 22,84 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 900 mm (35.4”) (M) 8435104920015 8435104931080 8435104931158 8435104931226 8435104931295 30,21 € 2

Varillas para carpetas colgantes/Rod hanging folders 
System für Hängeregister/Tiges pour dossiers suspendus

Model Dim. mm 
(inch)  Ral 5015  Ral 7046  Ral 9003

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

 Pack.

V-330

900 (35.4”) 8435104913901 8435104945292 8435104945360 0,98 (2.2) 18,49 € 2

1000 (39.4”) 8435104913918 8435104945308 8435104945377 0,98 (2.2) 19,51 € 2

1200 (47.2”) 8435104931578 8435104945322 8435104945391 0,98 (2.2) 21,08 € 2

Description EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

C-330 A4 Pack 10 units 8435104914229 15,96 € 1

C-330 A4 Caja/Box 100 units 8435104914236 136,68 € 1

C-365 Pack 10 units 8435104945612 15,96 € 1

C-365 Caja/Box 100 units 8435104945629 136,68 € 1

Carpetas colgantes/Hanging folders/Hängeregister/Dossiers suspendus



  

O
ACC26 ACC27

ACC28 ACC29 ACC30

  

* Otras medidas consultar/Other measurements on request/Bei anderen Abmessungen nachfragen/Autres mesures sur demande

C C T
ACC31
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C C T A

Bandeja de religa/Religa shelf
Religa boden/Plateau religa

ACC39

Bandeja de rejilla/Shelf bars
Gitter boden/Plateau Grillage

ACC34 ACC35

BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACH PREISANFRAGESUR DEMANDE

G

TITAN TALLER
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Tapas laterales/Lateral plug/Seitenabdeckung/Panneaux latéraux

Chapa lateral y trasera/Side and back sheet
Seite - und Wandabdeckungsblech/Plaque latérale et arrière

Dim. mm (inch)  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

1000 x 300 (39.4"x11.8") 8435104913789 8435104913826 8435104913741 2,66 (5.9) 19,11 € 4

1000 x 400 (39.4"x15.8”) 8435104913796 8435104913833 8435104913758 3,24 (7.1) 25,29 € 4

1500 x 300 (59.1"x11.8") 8435104913802 8435104913840 8435104913765 3,89 (8.6) 37,38 € 4

1500 x 400 (59.1"x15.8”) 8435104913819 8435104913857 8435104913772 4,76 (10.5) 37,96 € 4

2000 x 300 (78.7"x11.8") 8435104927441 8435104927458 8435104927472 5,13 (11.3) 44,01 € 4

2000 x 400 (78.7"x15.8”) 8435104918418 8435104927465 8435104927489 6,28 (13.9) 44,85 € 4

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

1000 x 300 (39.4"x11.8") 10,74 € 8435104926154 8435104926062 8435104926246 10,11 € 8435104918517 2,13 (4.7) 1

1000 x 400 (39.4"x15.8”) 14,38 € 8435104926161 8435104926079 8435104926253 13,54 € 8435104918524 2,79 (6.2) 1

1000 x 500 (39.4"x19.7") 18,02 € 8435104926178 8435104926086 8435104926260 16,97 € 8435104918531 3,44 (7.6) 1

1000 x 600 (39.4"x23.6") 21,66 € 8435104926185 8435104926093 8435104926277 20,40 € 8435104918548 4,10 (9) 1

1000 x 900 (39.4"x35.4") 32,58 € 8435104926215 8435104926123 8435104926307 30,68 € 8435104918579 6,06 (13.4) 1

1000 x 1000 (39.4"x39.4") 36,22 € 8435104926222 8435104926130 8435104926314 34,11 € 8435104918586 6,72 (14.8) 1



Trasero/Back
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Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

300 x 100 (11.8"x3.9") 1,87 € 8435104913048 8435104913147 8435104912898 1,76 € 8435104913246 0,46 (1) 10

400 x 100 (15.8”x3.9") 2,50 € 8435104913055 8435104913154 8435104912904 2,36 € 8435104913253 0,55 (1.2) 10

500 x 100 (19.7"x3.9") 3,13 € 8435104913062 8435104913161 8435104912928 2,95 € 8435104913260 0,64 (1.4) 10

600 x 100 (23.6"x3.9") 3,75 € 8435104913079 8435104913178 8435104912935 3,54 € 8435104913277 0,73 (1.6) 10

700 x 100 (27.6"x3.9") 4,38 € 8435104913086 8435104913185 8435104912942 4,13 € 8435104913284 0,81 (1.8) 10

800 x 100 (31.5"x3.9") 5,01 € 8435104913093 8435104913192 8435104912966 4,72 € 8435104913291 0,90 (2) 10

900 x 100 (35.4"x3.9") 5,64 € 8435104913109 8435104913208 8435104912973 5,32 € 8435104913307 0,99 (2.2) 10

1000 x 100 (39.4"x3.9") 6,26 € 8435104913116 8435104913215 8435104912980 5,91 € 8435104913314 1,08 (2.4) 10

1100 x 100 (43.3"x3.9") 6,89 € 8435104913123 8435104913222 8435104912997 6,50 € 8435104913321 1,17 (2.6) 10

1200 x 100 (47.2"x3.9") 7,52 € 8435104913130 8435104913239 8435104913000 7,09 € 8435104913338 1,25 (2.8) 10

Zócalos/Socles/Sockel/Socles

Divisores de pestaña/Wall dividers/Wandtrenner/Séparation coulissante

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

200 x 200 (7.9"x7.9") 5,13 € 8425437009822 8425437009877 8435104924129 4,40 € 8435104924174 0,73 (1.6) 20

300 x 200 (11.8"x7.9") 6,61 € 8425437009839 8425437009884 8435104914014 6,15 € 8435104924181 1,00 (2.2) 20

400 x 200 (15.8”x7.9") 8,45 € 8425437009846 8425437009891 8435104914021 7,87 € 8435104924198 1,27 (2.8) 20

500 x 200 (19.7"x7.9") 11,04 € 8425437009853 8425437009907 8435104924150 10,27 € 8435104924204 1,55 (3.4) 20

600 x 200 (23.6"x7.9") 13,25 € 8425437009860 8425437009914 8435104924167 12,30 € 8435104924211 1,82 (4) 20

Model Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

Delantero/Forward 600 x 100 (23.6"x3.9") 3,99 € 8425437009075 8425437009129 8435104927212 3,93 € 8435104927274 0,73 (1.6) 10

Delantero/Forward 700 x 100 (27.6"x3.9") 4,87 € 8425437009082 8425437009136 8435104927229 4,59 € 8435104927281 0,81 (1.8) 10

Delantero/Forward 800 x 100 (31.5"x3.9") 5,18 € 8425437009099 8425437009143 8435104927236 5,23 € 8435104927298 0,90 (2) 10

Delantero/Forward 900 x 100 (35.4"x3.9") 6,26 € 8425437009105 8425437009150 8435104927243 5,91 € 8435104927304 0,99 (2.2) 10

Delantero/Forward 1000 x 100 (39.4"x3.9") 6,79 € 8425437009112 8425437009167 8435104927250 6,57 € 8435104927311 1,08 (2.4) 10

Delantero/Forward 1200 x 100 (47.2"x3.9") 8,35 € 8435104926987 8435104926994 8435104927267 7,88 € 8435104927328 1,25 (2.8) 10

Trasero/Back 600 x 220 (23.6"x8.7") 7,90 € 8425437009327 8425437009372 8435104927090 7,46 € 8435104927151 1,20 (2.7) 10

Trasero/Back 700 x 220 (27.6"x8.7") 9,23 € 8425437009334 8425437009389 8435104927106 8,70 € 8435104927168 1,36 (3) 10

Trasero/Back 800 x 220 (31.5"x8.7") 10,22 € 8425437009341 8425437009396 8435104927113 9,95 € 8435104927175 1,53 (3.4) 10

Trasero/Back 900 x 220 (35.4"x8.7") 11,87 € 8425437009358 8425437009402 8435104927120 11,20 € 8435104927182 1,70 (3.8) 10

Trasero/Back 1000 x 220 (39.4"x8.7") 13,19 € 8425437009365 8425437009419 8435104927137 12,45 € 8435104927199 1,86 (4.1) 10

Trasero/Back 1200 x 220 (47.2”x 8.7”) 15,84 € 8435104927038 8435104927045 8435104927144 14,94 € 8435104927205 2,20 (4.9) 10

Frontis/Bands/Schützfront/Bandes

Model Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

200 200 x 100 / 220
(7.9” x 3.9” / 8.7”) 1,87 € 8425437009570 8425437009624 8435104924280 1,76 € 8435104924334 0,44 (1) 10

300 300 x 100 / 220
(11.8” x 3.9” / 8.7”) 2,78 € 8425437009587 8425437009631 8435104924297 2,62 € 8435104924341 0,55 (1.2) 10

400 400 x 100 / 220 
(15.8” x 3.9” / 8.7”) 3,69 € 8425437009594 8425437009648 8435104924303 3,48 € 8435104924358 0,67 (1.5) 10

500 500 x 100 / 220
(19.7” x 3.9” / 8.7”) 4,60 € 8425437009600 8425437009655 8435104924310 4,34 € 8435104924365 0,78 (1.7) 10

600 600 x 100 / 220
(23.6” x 3.9” / 8.7”) 5,51 € 8425437009617 8425437009662 8435104924327 5,20 € 8435104924372 0,90 (2) 10

Divisores de frontis/Bands dividers/Front-Trenner/Diviseur d´étagère
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BOLSA ACC. PANELCLICK

ACC 0031 x

ACC 0041 x

ACC 0051 x

A12 x

A22 x

B1
1 x

B21 x 6 x

Content

Included:

*

*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1

A2

AC
C4

6

K

Included:

B1

B2
5 x

5 x

L

M

BC C T O A G

BC C T O A G
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4
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Panel perforado/Perforated shelf/Lochblech/Panneau perforé

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

900 x 400 (35.4”x15.8”) 21,60 € 8435104919033 8435104919156 8435104919279 20,76 € 8435104919392 2,92 (6.4) 1

900 x 600 (35.4"x23.6") 26,90 € 8435104919057 8435104919170 8435104919293 26,32 € 8435104919415 4,58 (10.1) 1

1200 x 400 (47.2"x15.8”) 27,73 € 8435104919118 8435104919231 8435104919354 26,65 € 8435104919477 3,75 (8.3) 1

1200 x 600 (47.2"x23.6") 34,40 € 8435104919132 8435104919255 8435104919378 33,89 € 8435104919491 5,92 (13.1) 1

1500 x 400 (59.1"x15.8”) 30,73 € 8435104926628 8435104926635 8435104926642 29,39 € 8435104926659 4,59 (10.1) 1

1500 x 600 (59.1"x23.6") 39,10 € 8435104921654 8435104926673 8435104921661 38,34 € 8435104921678 7,26 (16) 1

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories/Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 

Description 
W x D x H EAN Code €/Unit Unit 

Pack.
ACC 001

340 x 162 x 43 mm
(13.4” x 6.4” x 1.7”)

8435104933435 7,55 € 1

ACC 002 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104941898 5,75 € 1

ACC 003 
282 x 35 x 35 mm

(11.1” x 1.4” x 1.4”)
8435104933411 4,12 € 1

ACC 004 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104933428 5,20 € 1

ACC 005 
132 x 65 x 15 mm
(5.2” x 2.6” x 0.6”)

8435104933442 2,55 € 1

ACC 011 
145 x 50 x 52 mm
(5.7” x 2.0” x 2.1”)

8435104942789 6,73 € 1

ACC 010
BOLSA 

4 Acce BT-PANEL
8435104941881 21,23 € 1

BOLSA ACC. 
PANELCLICK 9 PIEZAS

260x300x40 mm 
(10.2” x 11.8” x 1.6”)

8435104943915 18,54 € 1

Ganchos/Hooks/Crochets

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

K BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,90 € 1

L BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 6,01 € 1

M BOLSA 2 ganchos/hooks SIMONCLICK 8425437139475 3,22 € 1

A1 6 Hook01 (A1) Gancho Doble T 100 8435104918623 10,26 € 1

A1 6 Hook02 (A1) Gancho Doble T 150 8435104918630 11,12 € 1

A2 6 Hook03 (A2) Gancho Doble U 100 8435104918647 5,04 € 1

A2 6 Hook04 (A2) Gancho Doble U 150 8435104918654 5,45 € 1

B1 10 Hook05 (B1) Gancho Sencillo V 8435104918678 5,00 € 1

B2 10 Hook06 (B1) Gancho Sencillo U 8435104918661 5,00 € 1



B

BC T O A

BC C TOACC47
ACC48

ACC50

ACC52 ACC53

*Comprend 2 Guides + 2 Beams

**Comprend 2 Guides

BC T O A

ACC55 ACC56

ACC58

ACC54

*/** GUÍA TELESCÓPICA / TELESCOPIC GUIDE / TELESKOPFÜHRUNG / GUIDE TÉLESCOPIQUE
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C4

9

ACC51

x2
x1

+
+

x4
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G
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BT (BT-1/BT-2/BT-3/BT-4/BT-5/BT-7)
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT 600 600 x 100 (23.6”x3.9”) 8435104934012 0,70 (1.5) 3,64 € 1

ZOCALO BT 750 750 x 100 (29.5"x3.9”) 8435104934029 0,83 (1.8) 4,62 € 1

ZOCALO BT 900 900 x 100 (35.4"x3.9”) 8435104934036 0,96 (2.1) 5,45 € 1

ZOCALO BT 1200 1200 x 100 (47.2"x3.9”) 8435104934043 1,21 (2.7) 7,16 € 1

ZOCALO BT 1500 1500 x 100 (59.1"x3.9”) 8435104934050 1,46 (3.2) 8,56 € 1

ZOCALO BT 1800 1800 x 100 (70.9"x3.9”) 8435104934067 1,71 (3.8) 10,03 € 1

BT-6
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT-6 1200 1200 x 100 (47.2”x3.9”) 8435104937655 1,58 (3.5) 9,17 € 1

ZOCALO BT-6 1500 1500 x 100 (59.1”x3.9”) 8435104937662 1,92 (4.2) 11,08 € 1

ZOCALO BT-6 1800 1800 x 100 (70.9”x3.9”) 8435104937679 2,27 (5) 14,01 € 1

Zócalos BT/Socles BT/Sockel BT/Socles BT

Chapa metálica/Metal sheet/Blech/Tôle

W x D  
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

900 x 600 (35.4"x23.6") 8435104919880 3,88 (8.6) 20,79 €

900 x 750 (35.4"x29.5") 8435104919910 4,76 (10.5) 25,74 €

1200 x 600 (47.2"x23.6") 8435104919897 5,07 (11.2) 27,50 €

1200 x 750 (47.2"x29.5") 8435104919927 6,23 (13.7) 34,05 €

1500 x 600 (59.1"x23.6") 8435104919903 6,25 (13.8) 34,21 €

1500 x 750 (59.1"x29.5") 8435104919934 7,69 (17) 42,35 €

Gavetas/Storage bins/Schubfächer/Bacs plastiques

Description - Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blister 5 gavetas/storage bins 
52 x 100 x 95 mm (2.1” x 3.9” x 3.7”) 

8435104927052 17,17 € 1

Blister 5 gavetas/storage bins 
80 x 100 x 170 mm (3.2” x 3.9” x 6.7”) 8435104927069 29,81 € 1

BOX PARA* (BT0/BT1/BT2/BT3/BT4/BT5/SIMONCLICK/SIMONTALLER)

Model W x D
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BOX 900x600 772 x 565 (30.4”x22.2”) 8435104934074 9,00 (19.8) 39,84 €

BOX 900x750 772 x 565 (30.4”x22.2”) 8435104934104 9,78 (21.6) 41,39 €

BOX 1200x600 1072 x 565 (42.2”x22.2”) 8435104934081 10,74 (23.7) 46,75 €

BOX 1200x750 1072 x 565 (42.2”x22.2”) 8435104934111 11,07 (24.4) 48,30 €

BOX 1500x600 1372 x 565 (54.0”x22.2”) 8435104934098 12,03 (26.5) 53,66 €

BOX 1500x750 1372 x 565 (54.0”x22.2”) 8435104934128 12,36 (27.3) 55,21 €

BOX PARA BT6 PLYWOOD / METAL**
 Model W x D

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

BOX BT6
(1200/1500/1800) 860 x 490 (33.9” x 19.3”) 8435104947074 5,39 (11.9) 93,34 €

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs

Imanes Ferrita/Magnets Ferrita/Magnete Ferrita/Aimants Ferrita

Description W x D x H
Dim. mm ø (inch ø) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,50 (1.1) 6,41 € 1



* Máximo 2 para fondo 300mm (11.8”), 3 para 400mm (15.8”) y 4 para 500 mm (19.7”) 
Mínimo 2 transversales para 1 longitudinal.

* 300 (11.8”) depth - maximum 2 dividers, 400mm (15.8”) depth - maximum 3 dividers, 500 (19.7”) depth - maximum 4 dividers. 
2 cross dividers minimum for 1 longitudinal.

* Maximal 2 bei Tiefe von 300mm (11.8”), 3 bei Tiefe von 400mm (15.8”) und 4 bei Tiefe von 500 mm 
Minimum 2 transversalen für ein longitudinal. 

* 2 maximum pour une profondeur de 300mm (11.8”), 3 pour 400mm (15.8”) et 4 pour une profodeur de 500mm (19.7”). 
Minimum de 2 transversales par longueur.

# Máximo 1 por cajón.
# 1 longitudinal maximum per shelve.
# Maximal 1 pro Schublade.
# Maximum 1 per tiroir.

270/200/110 mm

(10.6”/7.9”/3.9”)

300/400/500 mm

(11.8”/15.8/19.7)
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(10.6”)
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ACC59 ACC60

ACC61
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5 7

3 4

2 3

1200 mm (47.2”)
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(7.9”)

110 mm 
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(10.6”)

*
*

10

4+1

4

C C O A G

C C O A G

RECOMMENDATION

39 m
m (1

.5")

P/40

148 B SIMONWORKC SIMONCLASSIC C SIMONCLICK O SIMONOFFICE H SIMONHOMET SIMONTALLER A SIMONAUTO G SIMONGARDEN

ACCESORIOS • ACCESSORIES • ZUBEHÖR • ACCESSOIRES • ACESSÓRIOS

Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

Transversal* 200 x 70 (7.9”x2.8”) Bin X = 200 mm (7.9”) 8425437008757 0,29 (0.6) 0,69 € 25

Transversal* 270 x 70 (10.6”x2.8”) Bin X = 270 mm (10.6”) 8425437008764 0,32 (0.7) 0,93 € 25

Longitudinal# 300 x 70 (11.8"x2.8") Bin Y = 300 mm (11.8”) 8425437008931 0,32 (0.7) 0,94 € 25

Longitudinal# 400 x 70 (15.8”x2.8") Bin Y = 400 mm (15.8”) 8425437008948 0,36 (0.8) 1,29 € 25

Longitudinal# 500 x 70 (19.7"x2.8") Bin Y = 500 mm (19.7”) 8425437008955 0,41 (0.9) 1,63 € 25

Divisores de cajón/Drawers dividers/Schubladentrenner/Diviseurs pour tiroirs

Model Dim. mm (inch)  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

C / 30 - 100 110 x 300 x 100 (4.3”x11.8”x3.9”) 8425437064050 8425437064081 8425437064111 1,20 (2.7) 7,97 € 2

C / 40 - 100 110 x 400 x 100 (4.3”x15.7”x3.9”) 8425437064067 8425437064098 8425437064128 1,40 (3.1) 9,08 € 2

C / 50 - 100 110 x 500 x 100 (4.3”x19.7”x3.9”) 8425437064074 8425437064104 8425437064135 1,59 (3.5) 10,18 € 2

C / 30 - 200 200 x 300 x 100 (7.9”x11.8”x 3.9”) 8425437008498 8425437008559 8435104924259 1,51 (3.3) 9,73 € 2

C / 40 - 200 200 x 400 x 100 (7.9”x15.8”x3.9”) 8425437008504 8425437008566 8435104924266 1,76 (3.9) 10,24 € 2

C / 50 - 200 200 x 500 x 100 (7.9”x19.7"x3.9”) 8425437008511 8425437008573 8435104924273 2,01 (4.4) 14,97 € 2

C / 30 - 270 270 x 300 x 100 (10.6"x11.8"x3.9") 8425437008528 8425437008580 8435104924228 1,75 (3.9) 11,17 € 2

C / 40 - 270 270 x 400 x 100 (10.6"x15.8”x3.9") 8425437008535 8425437008597 8435104924235 2,05 (4.5) 10,44 € 2

C / 50 - 270 270 x 500 x 100 (10.6"x19.7"x3.9") 8425437008542 8425437008603 8435104924242 2,34 (5.2) 15,60 € 2

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs
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Pletina de unión/Union plate/Verbindungsplatte/Plaquette d´union

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

Double 1 unit. (A)* 8435104911990 1,45 € 1

Bolsa/Bag 4 units. (B)* 8425437048654 3,96 € 1

Single 1 unit (C) 8435104944714 0,70 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 20 units. 8435104908204 24,06 € 1

Bolsa/Bag 50 units. 8435104908198 60,15 € 1

Funda estantería/Wardrobe cover/Regalbezug/Housse pour étagère

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1800 x 900 x 300 (70.9”x35.4”x11.8”) 8425437048043 16,88 € 1

1800 x 900 x 400 (70.9"x35.4"x15.8”) 8425437048036 17,55 € 1

1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 8425437048579 18,23 € 1

2000 x 1000 x 300 (78.7"x39.4"x11.8") 8425437048067 18,23 € 1

2000 x 1000 x 400 (78.7"x39.4"x15.8”) 8425437048050 19,58 € 1

2000 x 1000 x 500 (78.7"x39.4"x19.7") 8425437048074 19,94 € 1

Organizador lateral
Shelf storage side unit
Aufbewahrungsseitenelement
Pochettes latérales

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1690 x 350 mm
(66.5” x 13.8”) 8435104926437 6,80 € 1

Etiqueta magnética/Magnetic label 
Magnetisches Etikett/Etiquettes magnétiques

Description Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

M Etiqueta magnética/
Magnetic label

1000 x 25 mm 
(39.4” x 1.0”) 8435104907603 7,02 € 1

N BLISTER
20 Label Magnetic

60 x 30mm
(2.4” x 1.2”) 8435104949504 13,32 € 1

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

74x330x30
(2.9”x13.0”x1.2”) 8435104945650 4,40 € 1

Unión modulo en esquina/Union Corner module 
Union Corner Modul/Module Union Corner

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

64x30x12mm
(2.5”x1.2”x0.5”) 8435104945667 0,99 € 1

Espaciador telescópico/Telescoping spacer
Teleskop-Abstandshalter/Télescopique entretoise

Pin de unión/Bay connector/Verbindungsstift/Inserts de liaison



Altillos
y Pasillos

Estanterías 
de Media 
Carga
Carga manual, a partir de  400 kg / estante
Manual loading, from 400 kg / shelf
Manuelle Beladung ab 400 kg / Regal
Chargement manuel, à partir de 400 kg / tablette
Carregamento manual, a partir de 400 kg / prateleira

MEDIA CARGA



Estanterías de Media Carga | Altillos  y Pasillos
Half Load Racks | Mezzanines 
Halblastgestelle | Mezzanine
Racks à demi-charge | Mezzanines Industriels
Racks de meia carga | Mezaninos Industriais

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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400 kg 
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5
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600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 164
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

ECOFORTE    

p. 196MetalMetal
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

300 kg 
(660 lb)
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BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE
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SIMONTALLER

Hasta 700 kg (1550 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 700 kg (1550 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 700 kg (1550 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 700 kg (1550 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 700 kg (1550 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

700

1550

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

TECHNICAL

TAL03  

FÁCIL MONTAJE/EASY ASSEMBLY/EINFACHE MONTAGE/MONTAGE FACILE

1 2 3 4

•	 Estantería sin tornillos. El sistema más fácil y rápido de montaje.
•	 Capacidad de carga: hasta 700 kg (1550 lb) repartidos uniformemente por estante.
•	 Con acceso libre a todos los estantes. Sin aspas de enriostramiento.
•	 Se carga con bandeja metálica o madera aglomerada encastrada entre los largueros.

•	 Boltless. The quickest and easiest way to assemble.
•	 Load capacity: up to 700 kg (1550 lb) of evenly distributed load.
•	 Access from all sides. No crossing braces to set in the way.
•	 Either metal shelves or plywood.

•	 Steckregal - Einfaches und schnelles Aufbauen.
•	 Fachlast bis 700 kg (1550 lb) - bei gleichmäßig verteilter Last.
•	 Beidseitig nutzbar - frei stehend.
•	 Kombinierbar mit weiteren Fachböden und Furnierholzböden.

•	 Étagère sans boulon. Le système le plus facile et le plus rapide à monter.
•	 Capacité de charge de 700 kg (1550 lb) répartie uniformément par niveau.
•	 Accès libre de tous les cotés. Sans traverse.
•	 Choix dans les tablettes: métalliques ou en bois aggloméré s´ajustent aux traverses.

TA
L0

2
TA

L0
4

TA
L0

5

TA
L0

6

RAL 2004
ORANGE      

RAL 5015
BLUE     GALVANIZED 

700 1550

20 mm
(0.8”)

38 mm
(1.5”)

100 mm
(3.9“)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 TECHNICAL

Capacidad de carga certificada con:
•	 Carga uniformemente repartida.
•	 Estante aglomerado de 16 mm (0.63”) de espesor o bandejas metálicas Simontaller.
•	 Distancia de 1ª bandeja al suelo < 200 mm (7.9”)

Capacités de charge certifiées avec:
•	 Charge répartie uniformément
•	 Aggloméré de 16 mm (0.63”) d’épaisseur ou des tablettes métalliques Simontaller.
•	 Distance de la première tablette au sol < 200 mm (7.9”) 

Certified load capacity:
•	 Evenly distributed load.
•	 16 mm (0.63”) thick plywood shelves or Simontaller metal shelves.
•	 The distance from the 1st shelf to the floor < 200 mm (7.9”)

Kg/
estante 1200 1500 1800 2100 2400

300 700 600 600 500 500

450 700 600 600 500 500

600 700 600 600 500 500

750 600 600 600 400 400

900 600 600 600 400 400

1000 500 500 500 350 350

1200 500 350 350

2 LARGUEROS/BEAMS U122

LOAD
CAPACITY  

2 
FO

ND
OS

/C
RO

SS
 B

EA
M

S 
L0

95

lb/
estante 47.2” 59.1” 70.9” 82.7” 94.5”

11.8” 1543 1323 1323 1102 1102

17.7” 1543 1323 1323 1102 1102

23.6” 1543 1323 1323 1102 1102

29.5” 1323 1323 1323 882 882

35.4” 1323 1323 1323 882 882

39.4” 1102 1102 1102 772 772

47.2” 1102 772 772

2 LARGUEROS/BEAMS U122

2 
FO

ND
OS

/C
RO

SS
 B

EA
M

S 
L0

95

LOAD
CAPACITY  

Kg/
estante 900 1000 1200 1500 1800

300 500 450 400 400 400

450 500 450 400 400 400

600 500 450 400 400 400

750 500 450 400 400 300

900 500 450 400 400 300

1000 400 400 350 350 300

1200 300

2 LARGUEROS/BEAMS L095

LOAD
CAPACITY  

2 
FO

ND
OS

/C
RO

SS
 B

EA
M

S 
L0

95

lb/
estante 35.4” 39.4” 47.2” 59.1” 70.9”

11.8” 1102 992 882 882 882

17.7” 1102 992 882 882 882

23.6” 1102 992 882 882 882

29.5” 1102 992 882 882 661

35.4” 1102 992      882 882 661

39.4” 882 882 772 772 661

47.2” 661

2 LARGUEROS/BEAMS L095

2 
FO

ND
OS

/C
RO

SS
 B

EA
M

S 
L0

95

LOAD
CAPACITY  

TA
L0

9

TA
L1

0

OPTION 
METAL

TAL07

OPTION 
CHIPBOARD

TAL08

Fachlast pro Boden:
•	 Gleichmäßig verteilte Last
•	 Ausführung mit Metallböden oder Holzböden erhältlich. 16 mm (0.63”)
•	 Montage erster Fachboden < 200 mm (7.9”) vom Boden entfernt möglich
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Perfiles/Uprights/Steher/Montants CLICK P/40 P/40*

P/40*

*espesor/thickness: 
1,7 mm (0.07”)

2500 Kg/module
5511 lb/module

39 m
m (1

.5”)

39 mm 
(1.5”)

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses CLICK

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses CLICK

Larguero Serie U122 - Beam U122 Series

Larguero Serie L95 - Beam L95 Series

69 mm
(2.7”)

30 mm (1.2”)

69 mm
(2.7”)

30 mm (1.2”)

 Dim mm 
(inch) Blue

 
EAN Ant.

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Zinc.
 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack

Unit 
Palet

1000 (39.4") 8435104900130 8425437095474 8435104900017 8435104900079 1,20 (2.7) 4,48 € 8435104907986 1,23 (2.7) 4,70 € 10 500

1500 (59.1") 8435104900147 8425437095481 8435104900024 8435104900086 1,70 (3.8) 6,72 € 8435104907993 1,75 (3.9) 7,06 € 10 500

2000 (78.7") 8435104900161 8425437094552 8435104900048 8435104900109 2,20 (4.9) 8,97 € 8435104908013 2,26 (5) 9,41 € 10 500

2500 (98.4") 8435104900178 8425437094569 8435104900055 8435104900116 2,70 (6) 11,21 € 8435104908020 2,78 (6.1) 11,76 € 10 500

3000 (118.1") 8435104900185 8425437095498 8435104900062 8435104900123 3,20 (7.1) 13,45 € 8435104908037 3,29 (7.3) 14,11 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914175 8425437095504 8435104914182 8435104914199 3,70 (8.2) 15,69 € 8435104914205 3,81 (8.4) 16,47 € 10 500

4000 (157.5") 8435104907757 8425437095511 8435104907771 8435104907764 4,20 (9.3) 17,93 € 8435104908044 4,33 (9.6) 18,82 € 10 500

Model: U122 Oran.
 
EAN Blue

 
EAN Ant.

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Zinc.
 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

Unit 
Palet

1200 (47.2") 8435104903254 8425437123481 8425437095672 8425437126932 8425437123368 2,33 (5.1) 9,65 € 8435104926512 2,27 (5.0) 9,18 € 10 264

1500 (59.1") 8435104909331 8425437123498 8425437095689 8425437126956 8425437123375 2,86 (6.3) 12,06 € 8435104924860 2,79 (6.2) 11,47 € 10 264

1800 (70.9") 8435104903261 8425437123504 8425437095696 8425437140105 8425437123382 3,39 (7.5) 14,48 € 8435104924877 3,30 (7.3) 13,77 € 10 264

2100 (82.7") 8435104922309 8425437123511 8425437095702 8425437140112 8425437123399 3,92 (8.6) 16,89 € 8435104926604 3,82 (8.4) 16,06 € 10 264

2400 (94.5") 8435104903278 8425437123528 8425437095719 8425437140129 8425437123405 4,46 (9.8) 19,30 € 8435104924884 4,34 (9.6) 18,35 € 10 264

Model: L095 Oran.
 
EAN Blue

 
EAN Ant.

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Zinc.
 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

Unit 
Palet

900 (35.4”) 8435104925423 8425437123580 8425437095788 8425437126949 8425437123467 1,22 (2.7) 4,84 € 8435104924846 1,38 (3) 5,25 € 10 264

1000 (39.4") 8435104918401 8425437123597 8425437095795 8425437140136 8425437091070 1,33 (2.9) 5,38 € 8435104926598 1,51 (3.3) 5,83 € 10 264

1200 (47.2”) 8435104925430 8425437123603 8425437095801 8425437140136 8425437123474 1,56 (3.4) 6,45 € 8435104924853 1,78 (3.9) 7,00 € 10 264

1500 (59.1") 8435104925447 8425437123535 8425437095726 8425437091025 8425437123412 2,23 (4.9) 9,20 € 8435104924891 2,17 (4.8) 8,74 € 10 264

1800 (70.9") 8435104925454 8425437123542 8425437095733 8425437140143 8425437123429 2,63 (5.8) 11,04 € 8435104924907 2,57 (5.7) 10,49 € 10 264

U122

L95
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COMPONENTS

Travesaño de refuerzo/Deck support/Unterzüge/Renforcement de traverse

Por estante: 1 travesaño para largueros de 1500 a 2100 mm y 2 para los de 2400 mm
Per shelf: 1 decking support for 1500 to 1800 mm beams and 2 for 2400 mm beams.

1500/1800/2100 mm 

(59.1”-70.9”-82.7”)

2400 mm (94.5”)

Perfiles/Uprights/Steher/Montants CLICK P/50 P/50*

*espesor/thickness: 
1,8 mm (0.08”)

3600 Kg/module
7937 lb/module

48,5 mm 
(1.9”)

48,5 m
m (1

.9")

 Dim. mm 
(inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

450 (17.7”) 8435104903339 0,59 (1.3) 1,78 € 10

600 (23.6”) 8435104903346 0,72 (1.6) 2,37 € 10

750 (29.5”) 8435104903353 0,84 (1.9) 2,96 € 10

900 (35.4”) 8435104903360 0,97 (2.1) 3,55 € 10

1000 (39.4”) 8435104920282 1,06 (2.3) 3,95 € 10

1200 (47.2”) 8435104907153 1,23 (2.7) 4,73 € 10

Fondos/Cross beams/Querträger/Traverse de profondeur

69 mm
(2.7”)

30 mm (1.2”)

Model: L095 Oran.
 
EAN Blue

 
EAN Ant.

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Zinc.
 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

300 (11.8") 8435104903285 8425437091049 8425437095740 8425437091001 8425437091063 0,54 (1.2) 1,61 € 8435104924808 0,53 (1.2) 1,47 € 10

450 (17.7") 8435104903292 8425437123559 8425437095757 8425437140167 8425437123436 0,71 (1.6) 2,42 € 8435104924815 0,69 (1.5) 2,20 € 10

600 (23.6") 8435104903308 8425437123566 8425437095764 8425437140174 8425437123443 0,88 (1.9) 3,23 € 8435104924822 0,86 (1.9) 2,93 € 10

750 (29.5") 8435104903315 8425437123573 8425437095771 8425437140181 8425437123450 1,05 (2.3) 4,03 € 8435104924839 1,02 (2.3) 3,67 € 10

900 (35.4") 8435104925423 8425437123580 8425437095788 8425437126949 8425437123467 1,22 (2.7) 4,84 € 8435104924846 1,38 (3.0) 5,25 € 10

1000 (39.4") 8435104918401 8425437123597 8425437095795 8425437091018 8425437091070 1,33 (2.9) 5,38 € 8435104926598 1,51 (3.3) 5,83 € 10

1200 (47.2") 8435104925430 8425437123603 8425437095801 8425437140150 8425437123474 1,56 (3.4) 6,45 € 8435104924853 1,78 (3.9) 7,00 € 10

 Dim mm 
(inch) Blue

 
EAN Ant.

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Zinc.
 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack

Unit 
Palet

1000 (39.4") 8435104912560 8425437095603 8425437140037 8425437123290 1,55 (3.4) 5,90 € 8435104924716 1,51 (3.3) 5,88 € 10 500

1500 (59.1") 8435104903186 8425437095610 8425437140044 8425437123306 2,22 (4.9) 8,85 € 8435104924723 2,17 (4.8) 8,83 € 10 500

2000 (78.7") 8435104903209 8425437095627 8425437140051 8425437123313 2,89 (6.4) 11,80 € 8435104924730 2,83 (6.2) 11,77 € 10 500

2500 (98.4") 8435104903216 8425437095634 8425437140068 8425437123320 3,57 (7.9) 14,75 € 8435104924747 3,49 (7.7) 14,71 € 10 500

3000 (118.1") 8435104903223 8425437095641 8425437140075 8425437123337 4,24 (9.4) 17,70 € 8435104924754 4,14 (9.1) 17,65 € 10 500

3500 (137.8") 8435104909348 8425437095658 8425437140082 8425437123344 4,91 (10.8) 20,65 € 8435104924761 4,80 (10.6) 20,60 € 10 500

4000 (157.5") 8435104907498 8425437095665 8425437140099 8425437123351 5,59 (12.3) 23,60 € 8435104924778 5,46 (12.0) 23,54 € 10 500
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COMPONENTS

 Bandejas Metálicas Simonforte/Simonforte Metal shelves/
Fachböden Metall Simonforte/Tablettes Métalliques Simonforte GALVANIZED 

2400 mm (94.5”)

8 Units
1800 mm (70.9”)

6 Units
1500 mm (59.1”) 

5 Units1200 mm (47.2”)

4 Units 2100 mm (82.7”) 

7 Units

TAL12 TAL13TAL11

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

300 x 300 (11.8” x 11.8”) 8435104927083 1,01 (2.2) 5,97 € 10

450 x 300 (17.7” x 11.8”) 8435104907788 1,32 (2.9) 7,47 € 10

600 x 300 (23.6” x 11.8”) 8435104907795 1,64 (3.6) 8,96 € 10

750 x 300 (29.5” x 11.8”) 8435104907801 1,95 (4.3) 10,45 € 10

900 x 300 (35.4” x 11.8”) 8435104907818 2,26 (5) 11,95 € 10

1000 x 300 (39.4” x 11.8”) 8435104927076 2,47 (5.5) 12,94 € 10

1200 x 300 (47.2” x 11.8”) 8435104907825 2,89 (6.4) 14,93 € 10

 
Bandejas Rejilla/Grates Shelves/Gitter Metall/Tablettes Grilles

GALVANIZED 

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

880 x 600 x 4 (34.6” x 23.6” x 0,16”) 8435104989074 1,58 (3.5) 38,07 € 1

1180 x 600 x 4 (46.5” x 23.6” x 0,16”) 8435104989081 2,23 (4.9) 44,18 € 1

1480 x 600 x 4 (58.3” x 23.6” x 0,16”) 8435104989098 2,63 (5.8) 49,35 € 1

1797 x 595 x 4 (70.7” x 23.4” x 0,16”) 8425437089831 3,35 (7.4) 48,48 € 1

1797 x 595 x 4 (70.7” x 23.4” x 0,16”) 8425437089848 13,40 (29.5) 193,94 € 4

 

MELAMINAS
PLYwOOD ShELVES 

FURNIERPLATTEN
MéLAMINé

TAL14

BANDEjA DE RELIGA 
RELIGA ShELF
RELIGA BODEN 

PLATEAU RELIGA

TA
L1

5

Otras Opciones / Other Options
Weitere Optionen / D´autres Options

BAjO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACh PREISANFRAGESUR DEMANDE

TITAN
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Bandejas Aglomerado Simonforte/Simonforte Chipboard Shelves/
Spanplatte Simonforte/Aggloméré Simonforte

TAL23

2400 mm (94.5”)

2100 mm (82.7”)

1800 mm (70.9”)

1500 mm (59.1”)

*espesor/thickness: 
16 mm (0.6”)1200 mm (47.2”)

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

750 x 300 x 16 (29.5” x 11.8” x 0.6”) 8425437048296 2,47 (5.5) 6,16 €

750 x 450 x 16 (29.5” x 17.7” x 0.6”) 8425437047329 3,60 (7.9) 9,54 €

750 x 600 x 16 (29.5” x 23.6” x 0.6”) 8425437047442 4,74 (10.5) 12,42 €

750 x 750 x 16 (29.5” x 29.5” x 0.6”) 8425437047503 5,87 (12.9) 20,79 €

900 x 300 x 16 (35.4” x 11.8” x 0.6”) 8435104920022 2,92 (6.4) 7,20 €

900 x 450 x 16 (35.4” x 17.7” x 0.6”) 8425437047336 4,28 (9.4) 10,76 €

900 x 600 x 16 (35.4” x 23.6” x 0.6”) 8425437047466 5,64 (12.4) 14,44 €

900 x 750 x 16 (35.4” x 29.5” x 0.6”) 8435104919569 7,00 (15.4) 21,24 €

900 x 900 x 16 (35.4” x 35.4” x 0.6”) 8425437047541 8,36 (18.4) 21,64 €

1200 x 300 x 16 (47.2” x 11.8” x 0.6”) 8425437047244 3,83 (8.4) 9,49 €

1200 x 450 x 16 (47.2” x 17.7” x 0.6”) 8425437047343 5,64 (12.4) 18,63 €

1200 x 600 x 16 (47.2” x 23.6” x 0.6”) 8435104919576 7,46 (16.5) 19,08 €

1200 x 750 x 16 (47.2” x 29.5” x 0.6”) 8425437047527 9,27 (20.4) 29,25 €

1200 x 900 x 16 (47.2” x 35.4” x 0.6”) 8435104924952 11,09 (24.5) 37,35 €

1200 x 1000 x 16 (47.2” x 39.4” x 0.6”) 8435104920329 12,30 (27.1) 37,35 €

1200 x 1200 x 16 (47.2” x 47.2” x 0.6”) 8425437047657 14,72 (32.5) 38,07 €

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

1500 x 300 x 16 (59.1” x 11.8” x 0.6”) 8435104929964 4,70 (10.4) 12,42 €

1500 x 450 x 16 (59.1” x 17.7” x 0.6”) 8435104927540 7,00 (15.4) 19,30 €

1500 x 600 x 16 (59.1” x 23.6” x 0.6”) 8435104927557 9,27 (20.4) 24,88 €

1500 x 750 x 16 (59.1” x 29.5” x 0.6”) 8435104929971 11,45 (25.2) 41,72 €

1500 x 900 x 16 (59.1” x 35.4” x 0.6”) 8435104929988 13,70 (30.2) 42,57 €

1500 x 1000 x 16 (59.1” x 39.4” x 0.6”) 8435104929995 15,20 (33.5) 55,62 €

1500 x 1200 x 16 (59.1” x 47.2” x 0.6”) 8435104941218 18,40 (40.6) 56,84 €

1800 x 300 x 16 (70.9” x 11.8” x 0.6”) 8435104930007 5,60 (12.4) 14,54 €

1800 x 450 x 16 (70.9” x 17.7” x 0.6”) 8435104930014 8,30 (18.3) 21,74 €

1800 x 600 x 16 (70.9” x 23.6” x 0.6”) 8435104928707 11,09 (24.5) 29,02 €

1800 x 750 x 16 (70.9” x 29.5” x 0.6”) 8435104927625 13,81 (30.5) 42,57 €

1800 x 900 x 16 (70.9” x 35.4” x 0.6”) 8435104924501 16,50 (36.4) 43,42 €

1800 x 1000 x 16 (70.9” x 39.4” x 0.6”) 8435104930021 18,20 (40.1) 56,74 €

1800 x 1200 x 16 (70.9” x 47.2” x 0.6”) 8435104929384 21,97 (48.4) 57,92 €

2100 x 300 x 16 (82.7” x 11.8” x 0.6”) 8435104930038 6,50 (14.3) 18,81 €

2100 x 450 x 16 (82.7” x 17.7” x 0.6”) 8435104930045 9,65 (21.3) 36,32 €

2100 x 600 x 16 (82.7” x 23.6” x 0.6”) 8435104930052 12,80 (28.2) 37,62 €

2100 x 750 x 16 (82.7” x 29.5” x 0.6”) 8435104930069 15,95 (35.2) 60,26 €

2100 x 900 x 16 (82.7” x 35.4” x 0.6”) 8435104930076 19,10 (42.1) 72,40 €

2100 x 1000 x 16 (82.7” x 39.4” x 0.6”) 8435104930083 21,20 (46.7) 73,84 €

2100 x 1200 x 16 (82.7” x 47.2” x 0.6”) 8435104930090 25,40 (56) 75,38 €

2400 x 300 x 16 (94.5” x 11.8” x 0.6”) 8435104930106 7,40 (16.3) 19,93 €

2400 x 450 x 16 (94.5” x 17.7” x 0.6”) 8435104930113 11,00 (24.3) 37,35 €

2400 x 600 x 16 (94.5” x 23.6” x 0.6”) 8435104930120 14,60 (32.2) 38,07 €

2400 x 750 x 16 (94.5” x 29.5” x 0.6”) 8435104930137 18,20 (40.1) 73,17 €

2400 x 900 x 16 (94.5” x 35.4” x 0.6”) 8435104930144 21,80 (48.1) 74,70 €

2400 x 1000 x 16 (94.5” x 39.4” x 0.6”) 8435104930151 24,20 (53.4) 75,33 €

2400 x 1200 x 16 (94.5” x 47.2” x 0.6”) 8435104930168 29,00 (63.9) 79,65 €

2100 mm: (1044 mm + 1058 mm)
(82.7”: 41.1” + 41.7”)

2400 mm: (1201 mm + 1201 mm)
(94.5”: 47.3” + 47.3”)

1500 mm: (744 mm + 758 mm)
(59.1”: 29.3” + 29.8”)

1800 mm: (894 mm + 908 mm)
(70.9”: 35.2” + 35.8”)

TAL26TAL25TAL24 TAL28TAL27
p. 210

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES
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ACCESSORIES

Pies de plástico
Plastic feetPies de anclaje

Baseplate

Rueda
Swiwel casters

Anclaje suelo
Anchorage

Pletina de unión
Union plate

Pin de unión
Bay connector

Zócalos
Socles

Panel perforado
Perforated shelf

Gavetas
Storage bins

Etiqueta magnética
Magnetic label

Cajones
Drawer

Ganchos
Hooks

Barra
Rail

Larguero colgador 
de barra

Garment rail beam

Accesorios Panel Click
Accessories Panel Click

TA
L2

9

Pag. 

210

BAjO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

ROSTFREIER EDELSTAhL

SUR DEMANDE BANDEjA DE RELIGA
RELIGA ShELF
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SIMONTALLER 
KITS SIMONTALLER

163163

TA
L2

9

163

SIMONTALLER

KITS
600 1350

ECOFORTE
p. 192Chipboard

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

 ECOFORTE
p. 188

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

BRICOFORTE 

p. 201Metal
LEVEL
5

BRICOFORTE 

p. 200Chipboard

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 180
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

Metal
LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 172Chipboard
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 164
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

ECOFORTE    

p. 196Metal
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)
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SIMONFORTE 3 SHELVES

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

bandejas no incluidas
shelves not included

Regale nicht enthalten
étagèRes non incluses

bandejas não incluídas

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.210
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 3 SHELVES

CO
M

PO
SI

CI
ÓN

 S
IN

 B
AN

DE
JA

 / 
CO

M
PO

SI
TI

ON
 W

IT
HO

UT
 T

RA
Y 

/ A
US

FÜ
HR

UN
G 

OH
NE

 FA
CH

BÖ
DE

N 
/ C

OM
PO

SI
TI

ON
 S

AN
S 

PL
AT

EA
UX

 / 
CO

M
PO

SI
ÇÃ

O 
SE

M
 B

AN
DE

JA

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE

ST-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104924969 122,95 €
Kg (lb) / Unit 28,68 (63.2)

2000x160x75 
(78.7”x 6.3”x 3.0”)

Units/EU Palet 24

8435104911259 126,64 €

8435104975626 126,64 €

8435104975626 126,64 €

SIMONFORTE

ST-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104924976 128,91 € Kg (lb) / Unit 30,09 (66.3)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104909379 133,03 €

8435104975633 133,03 €

SIMONFORTE

ST-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990308 134,86 € Kg (lb) / Unit 31,49 (69.4)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990315 139,41 €

8425437091995 139,41 €

SIMONFORTE

ST-1509-3
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104924983 145,76 € Kg (lb) / Unit 34,08 (75.1)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104911266 149,74 €

 8435104975640 149,74 €

 

SIMONFORTE

ST-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104924990 136,33 € Kg (lb) / Unit 31,87 (70.3)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104911273 140,71 €

8435104975657 140,71 €

SIMONFORTE

ST-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925003 142,29 € Kg (lb) / Unit 33,28 (73.4)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104907443 147,10 €

8435104975664 147,10 €

SIMONFORTE

ST-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990322 148,24 € Kg (lb) / Unit 34,68 (76.5)
2000x160x75 

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990339 153,48 €

8425437092008 148,24 €

SIMONFORTE

ST-1809-3
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925010 159,14 € Kg (lb) / Unit 37,27 (82.2)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104908129 163,81 €

 8435104975671 163,81 €

 

SIMONFORTE 
ST-2104-3

2000x2100x450
(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081156 151,35 € Kg (lb) / Unit 35,06 (77.3)
2100x160x75

(82.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8425437081163 154,78 €

8425437092015 154,78 €

SIMONFORTE

ST-2106-3
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081170 155,67 € Kg (lb) / Unit 36,47 (80.4)
2100x160x75

(82.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8425437081187 161,17 €

8425437090868 161,17 €

SIMONFORTE

ST-2107-3
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081194 161,62 € Kg (lb) / Unit 37,88 (83.5)
2100x160x75

(82.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8425437081200 167,55 €

8425437092022 167,55 €

SIMONFORTE

ST-2109-3
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081217 172,52 € Kg (lb) / Unit 40,47 (89.2)
2100x160x75

(82.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8425437081224 177,88 €

 8425437092039 177,88 €

 

SIMONFORTE

ST-2404-3
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104925027 168,13 € Kg (lb) / Unit 39,42 (86.9)
2400x160x75

(94.5”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104911280 173,89 €

8435104975688 173,89 €

SIMONFORTE

ST-2406-3
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104925034 175,76 € Kg (lb) / Unit 41,21 (90.9)
2400x160x75

(94.5”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104911297 181,95 €

8435104975695 181,95 €

SIMONFORTE

ST-2407-3
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990346 183,40 € Kg (lb) / Unit 43 (94.8)
2400x160x75

(94.5”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990353 190,02 €

8425437092046 190,02 €

SIMONFORTE

ST-2409-3
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104925041 195,97 € Kg (lb) / Unit 45,98 (101.4)
2400x160x75

(94.5”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104911303 202,03 €

 8435104975701 202,03 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2100 mm 
(82.7”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2400 mm 
(94.5”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 4 SHELVES

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

bandejas no incluidas
shelves not included

Regale nicht enthalten
étagèRes non incluses

bandejas não incluídas

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGINGOPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210
p.210
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 4 SHELVES
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ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 4 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE

ST-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950661 151,21 € Kg (lb) / Unit 35,41 (78.1)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104950593 156,48 €

8435104975893 156,48 €

SIMONFORTE

ST-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950678 159,15 € Kg (lb) / Unit 37,28 (82.2)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104950609 164,99 €

8435104975909 164,99 €

SIMONFORTE

ST-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990360 167,09 € Kg (lb) / Unit 39,16 (86.3)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990377 173,50 €

8425437092053 173,50 €

SIMONFORTE

ST-1509-4
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950685 181,61 € Kg (lb) / Unit 42,61 (93.9)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104950616 187,28 €

 8435104950685 181,61 €

 

SIMONFORTE

ST-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950692 169,05 € Kg (lb) / Unit 39,66 (87.4)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104950623 175,24 €

8435104975923 175,24 €

SIMONFORTE

ST-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950708 176,99 € Kg (lb) / Unit 41,54 (91.6)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104945988 183,75 €

8435104975930 183,75 €

SIMONFORTE

ST-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990384 184,93 € Kg (lb) / Unit 43,41 (95.7)
2000x200x75  

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990391 192,26 €

8425437092060 192,26 €

SIMONFORTE

ST-1809-4
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950715 199,45 € Kg (lb) / Unit 46,86 (103.3)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104950630 206,04 €

 8435104975947 206,04 €

 

SIMONFORTE 
ST-2104-4

2000x2100x450
(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081231 186,89 € Kg (lb) / Unit 43,92 (96.8)
2100x200x75

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8425437081248 194,00 €

8425437092077 194,00 €

SIMONFORTE

ST-2106-4
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081255 194,83 € Kg (lb) / Unit 45,79 (101)
2100x200x75

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8425437081262 202,51 €

8425437092725 202,51 €

SIMONFORTE

ST-2107-4
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081279 202,77 € Kg (lb) / Unit 47,67 (105.1)
2100x200x75

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8425437081286 211,02 €

8425437092084 211,02 €

SIMONFORTE

ST-2109-4
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081293 217,29 € Kg (lb) / Unit 51,12 (112.7)
2100x200x75

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8425437081309 224,80 €

 8425437092091 224,80 €

 

SIMONFORTE

ST-2404-4
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950722 211,44 € Kg (lb) / Unit 49,72 (109.6)
2400x200x75

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950647 219,48 €

8435104975954 219,48 €

SIMONFORTE

ST-2406-4
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950739 221,62 € Kg (lb) / Unit 52,11 (114.9)
2400x200x75

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104945896 230,23 €

8435104975961 230,23 €

SIMONFORTE

ST-2407-4
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990407 231,80 € Kg (lb) / Unit 54,5 (120.2)
2400x200x75

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104990414 240,98 €

8425437092107 240,98 €

SIMONFORTE

ST-2409-4
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104950746 248,56 € Kg (lb) / Unit 58,47 (128.9)
2400x200x75

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104950654 256,99 €

 8435104975978 256,99 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2100 mm 
(82.7”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 5 SHELVES

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

bandejas no incluidas
shelves not included

Regale nicht enthalten
étagèRes non incluses

bandejas não incluídas

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/

ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.210
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
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M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 5 SHELVES
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ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 5 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE

ST-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950821 179,46 € Kg (lb) / Unit 42,13 (92.9)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950753 186,31 €

8435104975985 186,31 €

SIMONFORTE

ST-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950838 189,39 € Kg (lb) / Unit 44,48 (98.1)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950760 196,95 €

8435104975992 196,95 €

SIMONFORTE

ST-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990421 199,32 € Kg (lb) / Unit 46,82 (103.2)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104990438 207,59 €

8425437092114 207,59 €

SIMONFORTE

ST-1509-5
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950845 217,47 € Kg (lb) / Unit 51,14 (112.7)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104950777 224,81 €

 8435104976005 224,81 €

 

SIMONFORTE 
ST-1804-5

2000x1800x450
(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950852 201,77 € Kg (lb) / Unit 47,45 (104.6)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950784 209,76 €

8435104976012 209,76 €

SIMONFORTE

ST-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950869 211,69 € Kg (lb) / Unit 49,8 (109.8)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104945995 220,40 €

8435104976029 220,40 €

SIMONFORTE

ST-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990445 221,62 € Kg (lb) / Unit 52,14 (115)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104990452 231,04 €

8425437092121 231,04 €

SIMONFORTE

ST-1809-5
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950876 239,77 € Kg (lb) / Unit 56,46 (124.5)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104950791 248,26 €

 8435104976036 248,26 €

 

SIMONFORTE 
ST-2104-5

2000x2100x450
(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081316 224,07 € Kg (lb) / Unit 52,77 (116.3)
2100x200x75 

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8425437081323 233,22 €

8425437092138 233,22 €

SIMONFORTE

ST-2106-5
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081330 233,99 € Kg (lb) / Unit 55,12 (121.5)
2100x200x75 

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8425437081347 243,85 €

8425437092145 243,85 €

SIMONFORTE

ST-2107-5
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081354 243,92 € Kg (lb) / Unit 57,46 (126.7)
2100x200x75 

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8425437081361 254,49 €

8425437092152 254,49 €

SIMONFORTE

ST-2109-5
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081378 262,07 € Kg (lb) / Unit 61,78 (136.2)
2100x200x75 

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8425437081385 271,71 €

 8425437092169 271,71 €

 

SIMONFORTE 
ST-2404-5

2000x2400x450
(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950883 254,76 € Kg (lb) / Unit 60,03 (132.3)
2400x200x75 

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950807 265,06 €

8435104976043 265,06 €

SIMONFORTE

ST-2406-5
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950890 267,48 € Kg (lb) / Unit 63,02 (138.9)
2400x200x75 

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104945902 278,50 €

8435104976050 278,50 €

SIMONFORTE

ST-2407-5
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990469 280,21 € Kg (lb) / Unit 66 (145.5)
2400x200x75 

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104990476 291,94 €

8425437092176 291,94 €

SIMONFORTE

ST-2409-5
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104950906 301,16 € Kg (lb) / Unit 70,95 (156.4)
2400x200x75 

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104950814 311,51 €

 8435104976067 311,51 €

4 x

2000 mm 
(98.4”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(98.4”)

10 x

2100 mm 
(82.7”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(98.4”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(98.4”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

EA SIMONFORTE

600 kg 
(1350 lb)

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE EA

 Composition KIT 
Simonforte EA Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE

EA-1504
1500x450

(59.1”x1.7”) 600kg (1350lb)

8435104925058 30,86 € Kg (lb) / Unit 7,23 (15.9)
1500x75x40

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104911334 32,44 €

8435104975350 32,44 €

SIMONFORTE

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925065 32,84 € Kg (lb) / Unit 7,7 (17)
1500x75x40

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104909386 34,56 €

8435104975367 34,56 €

SIMONFORTE

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990483 34,83 € Kg (lb) / Unit 8,16 (18)
1500x75x40

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104990490 36,69 €

8425437092183 36,69 €

SIMONFORTE

EA-1509
1500x900

(59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925072 38,46 € Kg (lb) / Unit 8,63 (19)
1500x75x40

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104911341 38,82 €

 8435104975374 38,82 €

 

SIMONFORTE 
EA-1804

1800x450
(70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104925089 35,48 € Kg (lb) / Unit 8,29 (18.3)
1800x75x40

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104911358 37,13 €

8435104975381 37,13 €

SIMONFORTE

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925096 37,30 € Kg (lb) / Unit 8,76 (19.3)
1800x75x40

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104908051 39,25 €

8435104975398 39,25 €

SIMONFORTE

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990506 39,29 € Kg (lb) / Unit 9,23 (20.4)
1800x75x40

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104990513 41,38 €

8425437092190 41,38 €

SIMONFORTE

EA-1809
1800x900

(70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925102 42,92 € Kg (lb) / Unit 10,09 (22.2)
1800x75x40

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104908136 44,83 €

 8435104975404 44,83 €

 

SIMONFORTE 
EA-2104

2100x450
(82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081392 39,78 € Kg (lb) / Unit 9,35 (20.6)
2100x75x40

(82.7”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8425437081408 41,82 €

8425437092206 41,82 €

SIMONFORTE

EA-2106
2100x600

(82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081415 41,76 € Kg (lb) / Unit 9,82 (21.7)
2100x75x40

(82.7”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8425437081422 43,94 €

8425437090875 43,94 €

SIMONFORTE

EA-2107
2100x750

(82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081439 43,75 € Kg (lb) / Unit 10,29 (22.7)
2100x75x40

(82.7”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8425437081446 46,07 €

8425437092213 46,07 €

SIMONFORTE

EA-2109
2100x900

(82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081453 47,38 € Kg (lb) / Unit 11,15 (24.6)
2100x75x40

(82.7”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8425437081460 49,52 €

 8425437092220 49,52 €

 

SIMONFORTE 
EA-2404

2400x450
(94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104925119 45,92 € Kg (lb) / Unit 10,81 (23.8)
2400x75x40

(94.5”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104911365 48,19 €

8435104975411 48,19 €

SIMONFORTE

EA-2406
2400x600

(94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104925126 48,46 € Kg (lb) / Unit 11,4 (25.1)
2400x75x40

(94.5”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104911372 50,87 €

8435104975428 50,87 €

SIMONFORTE

EA-2407
2400x750

(94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990520 51,01 € Kg (lb) / Unit 12 (26.5)
2400x75x40

(94.5”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104990537 53,56 €

8425437090929 53,56 €

SIMONFORTE

EA-2409
2400x900

(94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104925133 55,20 € Kg (lb) / Unit 12,22 (26.9)
2400x75x40

(94.5”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104911389 54,21 €

 8435104975435 54,21 €

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1500 mm 
(59.1”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2100 mm 
(82.7”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2400 mm 
(94.5”)

2 x

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)
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ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS



172 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 3 CHIPBOARD

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

Width

He
ig

ht

Depth

Pack 1/2:

Pa
ck

 2
/2

:
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Chipboard

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

*espesor/thickness: 
12 mm (0.5”)

1200 m
m

(47.2”)

800 mm

(31.5”)

Palet 1/2:

2000 mm (78.7”) 800 mm

(31.5”)

Palet 2/2:

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.210
INCLUDEDx3     

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 3 CHIPBOARD

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 3 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950982 169,13 € Kg (lb) / Unit 44,72 (98.6)
Pack 1/2:760x450x70(30.0”x17.7”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104950913 172,82 €

8435104976074 172,82 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950999 190,37 € Kg (lb) / Unit 51,47 (113.5)
Pack 1/2:760x600x70(30.0”x23.6”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104950920 194,49 €

8435104976081 194,49 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990544 202,57 € Kg (lb) / Unit 58,02 (127.9)
Pack 1/2:760x750x70(30.0”x29.5”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

 8435104990551 207,11 €

8425437092237 207,11 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1509-3
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951002 247,31 € Kg (lb) / Unit 66,16 (145.9)
Pack 1/2:760x900x70(30.0”x35.4”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104950937 251,30 €

 8435104976098 251,30 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951019 191,71 € Kg (lb) / Unit 51,12 (112.7)
Pack 1/2:910x450x70(35.8”x17.7”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104950944 196,09 €

8435104976104 196,09 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951026 216,08 € Kg (lb) / Unit 58,94 (129.9)
Pack 1/2:910x600x70(35.8”x23.6”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104946039 220,88 €

8435104976111 220,88 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990568 249,80 € Kg (lb) / Unit 66,76 (147.2)
Pack 1/2:910x750x70(35.8”x29.5”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104990575 255,04 €

8425437092244 255,04 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1809-3
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951033 280,97 € Kg (lb) / Unit 75,76 (167)
Pack 1/2:910x900x70(35.8”x35.4”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104950951 285,65 €

 8435104976128 285,65 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-2104-3
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081477 220,69 € Kg (lb) / Unit 57,52 (126.8)
Pack 1/2:1050x450x72(41.3”x17.7”x2.8”)
Pack 2/2:2100x160x80(82.7”x6.3”x3.1”)

Units/EU Palet 24

8425437081484 225,76 €

8425437092251 225,76 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2106-3
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081491 241,78 € Kg (lb) / Unit 66,41 (146.4)
Pack 1/2:1050x600x72(41.3”x23.6”x2.8”)
Pack 2/2:2100x160x80(82.7”x6.3”x3.1”)

Units/EU Palet 24

8425437081507 247,28 €

8425437092268 247,28 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2107-3
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081514 280,03 € Kg (lb) / Unit 75,3 (166)
Pack 1/2:1050x750x72(41.3”x29.5”x2.8”)
Pack 2/2:2100x160x80(82.7”x6.3”x3.1”)

Units/EU Palet 24
 8425437081521 285,95 €

8425437092275 285,95 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2109-3
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081538 314,63 € Kg (lb) / Unit 85,37 (188.2)
Pack 1/2:1050x900x72(41.3”x35.4”x2.8”)
Pack 2/2:2100x160x80(82.7”x6.3”x3.1”)

Units/EU Palet 24
 8425437081545 320,00 €

 8425437092282 320,00 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2404-3
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104951040 249,41 € Kg (lb) / Unit 65,08 (143.5)
Pack 1/2:1210x450x70(47.6”x17.7”x2.7”)
Pack 2/2:2400x160x70(94.5”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104950968 255,17 €

8435104976135 255,17 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2406-3
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104951057 284,03 € Kg (lb) / Unit 75,42 (166.3)
Pack 1/2:1210x600x70(47.6”x23.6”x2.7”)
Pack 2/2:2400x160x70(94.5”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104945940 290,22 €

8435104976142 290,22 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2407-3
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990582 306,33 € Kg (lb) / Unit 85,77 (189.1)
Pack 1/2:1210x750x70(47.6”x29.5”x2.7”)
Pack 2/2:2400x160x70(94.5”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104990599 312,94 €

8425437092299 312,94 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2409-3
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104951064 358,36 € Kg (lb) / Unit 97,3 (214.5)
Pack 1/2:1210x900x70(47.6”x35.4”x2.7”)
Pack 2/2:2400x160x70(94.5”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104950975 364,42 €

 8435104976159 364,42 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2100 mm 
(82.7”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2400 mm 
(94.5”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

750 x
450/600/750/900 mm

(29.5” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

900 x
450/600/750/900 mm

(35.4” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

1050 x
450/600/750/900 mm

(41.3” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

1200 x
450/600/750/900 mm

(47.2” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 4 CHIPBOARD

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Width

He
ig

ht

Depth

Pack 1/2:

Pa
ck

 2
/2

:
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

*espesor/thickness: 
12 mm (0.5”)

Chipboard

1200 m
m

(47.2”)

800 mm

(31.5”)

Palet 1/2:

2000 mm (78.7”) 800 mm

(31.5”)

Palet 2/2:

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.210
INCLUDEDx4



175 SIMONTALLER

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 4 CHIPBOARD

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 4 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104925140 212,78 € Kg (lb) / Unit 56,79 (125.2)
Pack 1/2:750x450x100(29.5”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104921210 218,04 €

8435104975718 218,04 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925157 241,10 € Kg (lb) / Unit 65,79 (145)
Pack 1/2:750x600x100(29.5”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104920909 246,94 €

8435104975725 246,94 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990605 279,83 € Kg (lb) / Unit 74,8 (164.9)
Pack 1/2:760x750x100(29.9”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990612 286,24 €

8425437092305 286,24 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1509-4
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925164 317,02 € Kg (lb) / Unit 85,38 (188.2)
Pack 1/2:750x900x100(29.5”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104925171 322,68 €

 8435104975732 322,68 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104925188 242,89 € Kg (lb) / Unit 65,32 (144)
Pack 1/2:900x450x100(35.4”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104925195 249,08 €

8435104975749 249,08 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925201 275,37 € Kg (lb) / Unit 75,75 (167)
Pack 1/2:900x600x100(35.4”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104920947 282,13 €

8435104975756 282,13 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990629 320,34 € Kg (lb) / Unit 86,18 (190)
Pack 1/2:760x750x100(29.9”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990636 327,67 €

8425437092312 327,67 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1809-4
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925218 361,90 € Kg (lb) / Unit 98,19 (216.5)
Pack 1/2:900x900x100(35.4”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104920961 368,49 €

 8435104975763 368,49 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-2104-4
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081552 281,53 € Kg (lb) / Unit 73,86 (162.8)
Pack 1/2:1050x450x96(41.3”x17.7”x3.8”)
Pack 2/2:2100x200x80(82.7”x7.9”x3.1”)

Units/EU Palet 24

8425437081569 288,64 €

8425437092329 288,64 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2106-4
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081576 309,65 € Kg (lb) / Unit 85,71 (189)
Pack 1/2:1050x600x96(41.3”x23.6”x3.8”)
Pack 2/2:2100x200x80(82.7”x7.9”x3.1”)

Units/EU Palet 24

8425437071485 317,33 €

8425437089664 317,33 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2107-4
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081590 360,64 € Kg (lb) / Unit 97,56 (215.1)
Pack 1/2:1050x750x96(41.3”x29.5”x3.8”)
Pack 2/2:2100x200x80(82.7”x7.9”x3.1”)

Units/EU Palet 24
 8425437081606 368,89 €

8425437092336 368,89 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2109-4
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081613 406,78 € Kg (lb) / Unit 111 (244.7)
Pack 1/2:1050x900x96(41.3”x35.4”x3.8”)
Pack 2/2:2100x200x80(82.7”x7.9”x3.1”)

Units/EU Palet 24
 8425437081620 414,29 €

 8425437092343 414,29 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2404-4
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (881lb)

8435104925225 319,81 € Kg (lb) / Unit 83,94 (185.1)
Pack 1/2:1210x450x100(47.6”x17.7”x3.9”)

Pack 2/2:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104925232 327,84 €

8435104975770 327,84 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2406-4
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (881lb)

8435104925249 365,98 € Kg (lb) / Unit 97,52 (215)
Pack 1/2:1210x600x100(47.6”x23.6”x3.9”)

Pack 2/2:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104925256 374,58 €

8435104975787 374,58 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2407-4
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (881lb)

8435104990643 395,71 € Kg (lb) / Unit 111,32 (245.4)
Pack 1/2:1210x750x100(47.6”x29.5”x3.9”)

Pack 2/2:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990650 404,88 €

8425437092350 404,88 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2409-4
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (881lb)

8435104925263 465,09 € Kg (lb) / Unit 126,9 (279.8)
Pack 1/2:1210x900x100(47.6”x35.4”x3.9”)

Pack 2/2:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104925270 473,52 €

 8435104975794 473,52 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2100 mm 
(82.7”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

750 x
450/600/750/900 mm

(29.5” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

1050 x
450/600/750/900 mm

(41.3” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

1200 x
450/600/750/900 mm

(47.2” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

900 x
450/600/750/900 mm

(35.4” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 5 CHIPBOARD

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210
Attention

Heavy
Product

Attention
Heavy

Product

Width

He
ig

ht

Depth

Pack 1/2:

Pa
ck

 2
/2

:
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

*espesor/thickness: 
12 mm (0.5”)

Chipboard

1200 m
m

(47.2”)

800 mm

(31.5”)

Palet 1/2:

2000 mm (78.7”) 800 mm

(31.5”)

Palet 2/2:

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.210
INCLUDEDx4
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 5 CHIPBOARD

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 5 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951149 256,42 € Kg (lb) / Unit 68,86 (151.8)
Pack 1/2:760x450x100(29.9”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951071 263,27 €

8435104976166 263,27 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951156 291,83 € Kg (lb) / Unit 80,12 (176.6)
Pack 1/2:760x600x100(29.9”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951088 299,39 €

8435104976173 299,39 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990667 340,24 € Kg (lb) / Unit 91,37 (201.4)
Pack 1/2:760x750x100(29.9”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990674 348,51 €

8425437092367 348,51 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1509-5
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951163 386,73 € Kg (lb) / Unit 104,6 (230.6)
Pack 1/2:760x900x100(29.9”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951095 394,07 €

 8435104976180 394,07 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-1804-5
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951170 294,07 € Kg (lb) / Unit 79,53 (175.3)
Pack 1/2:910x450x100(35.8”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951101 302,06 €

8435104976197 302,06 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951187 334,67 € Kg (lb) / Unit 92,56 (204.1)
Pack 1/2:910x600x100(35.8”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104946053 343,38 €

8435104976203 343,38 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990681 390,88 € Kg (lb) / Unit 105,6 (232.8)
Pack 1/2:910x750x100(35.8”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990698 400,30 €

8425437092374 400,30 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1809-5
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951194 442,83 € Kg (lb) / Unit 120,61 (265.9)
Pack 1/2:910x900x100(35.8”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951118 451,32 €

 8435104976210 451,32 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-2104-5
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081637 342,37 € Kg (lb) / Unit 90,19 (198.8)
Pack 1/2:910x450x100(35.8”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8425437081644 351,52 €

8425437092381 351,52 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2106-5
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081651 377,51 € Kg (lb) / Unit 105,01 (231.5)
Pack 1/2:910x600x100(35.8”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8425437081668 387,37 €

8425437092398 387,37 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2107-5
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081675 441,26 € Kg (lb) / Unit 119,83 (264.2)
Pack 1/2:910x750x100(35.8”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8425437081682 451,83 €

8425437092404 451,83 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2109-5
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081699 498,93 € Kg (lb) / Unit 136,62 (301.2)
Pack 1/2:910x900x100(35.8”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8425437081705 508,57 €

 8425437092411 508,57 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2404-5
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104951200 390,22 € Kg (lb) / Unit 102,79 (226.6)
Pack 1/2:1210x450x100(35.8”x17.7”x3.9”)

Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951125 400,52 €

8435104976227 400,52 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2406-5
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104951217 447,92 € Kg (lb) / Unit 120,04 (264.6)
Pack 1/2:1210x600x100(35.8”x23.6”x3.9”)

Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104945964 458,94 €

8435104976234 458,94 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2407-5
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990704 485,09 € Kg (lb) / Unit 137,28 (302.7)
Pack 1/2:1210x750x100(35.8”x29.5”x3.9”)

Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990711 496,82 €

8425437092428 496,82 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2409-5
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104951224 571,82 € Kg (lb) / Unit 156,5 (345)
Pack 1/2:1210x900x100(35.8”x35.4”x3.9”)

Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951132 582,61 €

 8435104976241 582,61 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

750 x
450/600/750/900 mm

(29.5” x
17.7”-23.6”-29.5”-5.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

2100 mm 
(82.7”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

2400 mm 
(94.5”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

1050 x
450/600/750/900 mm

(41.3” x
17.7”-23.6”-29.5”-5.4”)

10 x

1200 x
450/600/750/900 mm

(47.2” x
17.7”-23.6”-29.5”-5.4”)

10 x

900 x
450/600/750/900 mm

(35.4” x
17.7”-23.6”-29.5”-5.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

EA CHIPBOARD

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.210

600 kg 
(1350 lb)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Chipboard



179 SIMONTALLER

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 EA CHIPBOARD

 Composition KIT 
Simonforte EA Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1504
1500x450

(59.1”x1.7”) 600kg (1350lb)

8435104949023 46,25 € Kg (lb) / Unit 12,57 (27.7)
Pack 1/2:760x450x35(29.9”x17.7”x1.4”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949030 47,83 €

8435104975442 47,83 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104949047 53,33 € Kg (lb) / Unit 14,82 (32.7)
Pack 1/2:760x600x35(29.9”x23.6”x1.4”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949054 55,05 €

8435104975459 55,05 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990728 63,01 € Kg (lb) / Unit 17,07 (37.6)
Pack 1/2:760x750x35(29.9”x29.5”x1.4”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104990735 64,88 €

8425437092442 64,88 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1509
1500x900

(59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104949061 72,31 € Kg (lb) / Unit 19,72 (43.5)
Pack 1/2:760x900x35(29.9”x35.4”x1.4”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104949078 73,99 €

 8435104975466 73,99 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1804
1800x450

(70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104949085 53,78 € Kg (lb) / Unit 14,71 (32.4)
Pack 1/2:910x450x35(35.8”x17.7”x1.4”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949092 55,59 €

8435104975473 55,59 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104949108 61,90 € Kg (lb) / Unit 17,31 (38.2)
Pack 1/2:910x600x35(35.8”x23.6”x1.4”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104946138 63,85 €

8435104975480 63,85 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990742 73,14 € Kg (lb) / Unit 19,92 (43.9)
Pack 1/2:910x750x35(35.8”x29.5”x1.4”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104990759 75,23 €

8425437092459 75,23 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1809
1800x900

(70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104949115 83,53 € Kg (lb) / Unit 22,92 (50.5)
Pack 1/2:910x900x35(35.8”x35.4”x1.4”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104949122 85,44 €

 8435104975497 85,44 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2104
2100x450

(82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081712 63,44 € Kg (lb) / Unit 16,84 (37.1)
Pack 1/2:1050x450x32(41.3”x17.7”x1.2”)

Pack 2/2:2100x80x40(82.7”x3.1”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8425437081729 65,48 €

8425437092466 65,48 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2106
2100x600

(82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081736 70,47 € Kg (lb) / Unit 19,8 (43.7)
Pack 1/2:1050x600x32(41.3”x23.6”x1.2”)

Pack 2/2:2100x80x40(82.7”x3.1”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8425437081743 72,65 €

8425437092473 72,65 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2107
2100x750

(82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081750 83,22 € Kg (lb) / Unit 22,77 (50.2)
Pack 1/2:1050x750x32(41.3”x29.5”x1.2”)

Pack 2/2:2100x80x40(82.7”x3.1”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8425437081767 85,54 €

8425437092480 85,54 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2109
2100x900

(82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081774 94,75 € Kg (lb) / Unit 26,12 (57.6)
Pack 1/2:1050x900x32(41.3”x35.4”x1.2”)

Pack 2/2:2100x80x40(82.7”x3.1”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8425437081781 96,89 €

 8425437092497 96,89 €

 

SIMONFORTE

CHIPBOARD 
EA-2404

2400x450
(94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949139 73,01 € Kg (lb) / Unit 19,36 (42.7)
Pack 1/2:1210x450x35(47.6”x17.7”x1.4”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949146 75,28 €

8435104975503 75,28 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2406
2400x600

(94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949153 84,55 € Kg (lb) / Unit 22,81 (50.3)
Pack 1/2:1210x600x35(47.6”x23.6”x1.4”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104946145 86,96 €

8435104975510 86,96 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2407
2400x750

(94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990766 91,98 € Kg (lb) / Unit 26,26 (57.9)
Pack 1/2:1210x750x35(47.6”x29.5”x1.4”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104990773 94,54 €

8425437090936 94,54 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2409
2400x900

(94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104949160 109,33 € Kg (lb) / Unit 30,1 (66.4)
Pack 1/2:1210x900x35(47.6”x35.4”x1.4”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104949177 111,70 €

 8435104975527 111,70 €

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1500 mm 
(59.1”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2100 mm 
(82.7”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x
1050 x

450/600/750/900 mm
(41.3” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2400 mm 
(94.5”)

2 x

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)
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SIMONFORTE 3 METAL

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal
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SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 3 METAL

 Composition KIT 
Simonforte 3 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951323 206,97 € Kg (lb) / Unit 45,53 (100.4)
Pack1-2/3:450x300x150(17.7”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951231 204,58 €

8435104976258 206,97 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951330 234,87 € Kg (lb) / Unit 51,64 (113.9)
Pack1-2/3:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951248 232,14 €

8435104976265 234,87 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990780 262,83 € Kg (lb) / Unit 57,74 (127.3)
Pack1-2/3:750x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990797 259,70 €

8425437092503 259,70 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1509-3
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951347 296,03 € Kg (lb) / Unit 65,03 (143.4)
Pack1-2/3:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951255 291,20 €

 8435104976272 296,03 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951354 236,45 € Kg (lb) / Unit 52,09 (114.8)
Pack1-2/3:450x300x150(17.7”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951262 233,84 €

8435104976289 233,84 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951361 268,74 € Kg (lb) / Unit 59,14 (130.4)
Pack1-2/3:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104946008 265,64 €

8435104976296 268,74 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990803 301,03 € Kg (lb) / Unit 66,18 (145.9)
Pack1-2/3:750x300x150(29.5”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990810 297,43 €

8425437092510 297,43 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1809-3
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951378 379,03 € Kg (lb) / Unit 74,41 (164.1)
Pack1-2/3:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951293 384,43 €

 8435104976302 379,03 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2104-3
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081798 265,93 € Kg (lb) / Unit 58,66 (129.3)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081804 263,10 €

8425437092527 263,10 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2106-3
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081811 302,56 € Kg (lb) / Unit 66,64 (146.9)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081828 299,13 €

8425437092534 299,13 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2107-3
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081835 339,25 € Kg (lb) / Unit 74,62 (164.5)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437081842 335,16 €

8425437092541 335,16 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2109-3
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081859 404,34 € Kg (lb) / Unit 83,79 (184.7)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437081866 432,85 €

 8425437092558 432,85 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2404-3
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104951385 336,50 € Kg (lb) / Unit 66,38 (146.3)
Pack 1/2:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)
Pack 2/2:2400x160x75(94.5”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951309 343,15 €

8435104976319 336,50 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2406-3
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104951392 384,40 € Kg (lb) / Unit 75,69 (166.9)
Pack 1/2:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)
Pack 2/2:2400x160x75(94.5”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104945919 391,55 €

8435104976326 384,40 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2407-3
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990827 432,30 € Kg (lb) / Unit 85 (187.4)
Pack 1/2:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)
Pack 2/2:2400x160x75(94.5”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990834 439,94 €

8425437092565 439,94 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2409-3
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104951408 485,90 € Kg (lb) / Unit 95,49 (210.5)
Pack 1/2:900x300x200(35.4”x11.8”x7.9”)
Pack 2/2:2400x160x75(94.5”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951316 492,89 €

 8435104976333 485,90 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2100 mm 
(82.7”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2400 mm 
(94.5”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

15 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

18 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

21 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

24 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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SIMONFORTE 4 METAL

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal
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Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 4 METAL

 Composition KIT 
Simonforte 4 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951484 262,21 € Kg (lb) / Unit 57,87 (127.6)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951415 259,73 €

8435104975800 262,21 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951491 299,46 € Kg (lb) / Unit 66,01 (145.5)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951422 296,48 €

8435104975817 299,46 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990841 336,72 € Kg (lb) / Unit 74,15 (163.5)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990858 333,22 €

8425437090943 336,72 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1509-4
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951507 380,98 € Kg (lb) / Unit 83,87 (184.9)
Pack1-2/3:900x300x170(35.4”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951439 375,23 €

 8435104975824 380,98 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951514 301,51 € Kg (lb) / Unit 66,62 (146.9)
Pack1-2/3:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951446 298,75 €

8435104975831 301,51 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951521 344,58 € Kg (lb) / Unit 76,02 (167.6)
Pack1-2/3:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104946015 341,14 €

8435104975848 341,14 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990865 387,66 € Kg (lb) / Unit 85,41 (188.3)
Pack1-2/3:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990872 383,53 €

8425437090950 387,66 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1809-4
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951538 489,92 € Kg (lb) / Unit 96,38 (212.5)
Pack1-2/3:900x300x200(35.4”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951453 497,52 €

 8435104975855 489,92 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2104-4
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081873 340,82 € Kg (lb) / Unit 75,37 (166.2)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081880 337,76 €

8425437092572 337,76 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2106-4
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081897 389,71 € Kg (lb) / Unit 86,02 (189.6)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081903 385,80 €

8425437092589 385,80 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2107-4
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081910 465,26 € Kg (lb) / Unit 96,66 (213.1)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437081927 500,58 €

8425437092596 500,58 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2109-4
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437081934 524,57 € Kg (lb) / Unit 108,89 (240.1)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437081941 562,08 €

 8425437092602 562,08 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2404-4
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104951545 433,22 € Kg (lb) / Unit 85,67 (188.9)
Pack 1:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2-3: 450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)
Pack 4:2400x200x75(94.5”x7.9”x 2.9”) 

Units/EU Palet 24

8435104951460 442,49 €

8435104975862 433,22 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2406-4
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104951552 497,09 € Kg (lb) / Unit 98,08 (216.2)
Pack 1:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2-3: 600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)
Pack 4:2400x200x75(94.5”x7.9”x 2.9”) 
Units/EU Palet 24

8435104945926 507,01 €

8435104975879 497,09 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2407-4
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990889 560,95 € Kg (lb) / Unit 110,5 (243.6)
Pack 1:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2-3: 750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)
Pack 4:2400x200x75(94.5”x7.9”x 2.9”) 

Units/EU Palet 24

 8435104990896 571,53 €

8425437090967 571,53 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2409-4
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104951569 632,41 € Kg (lb) / Unit 124,49 (274.5)
Pack 1:900x300x200(35.4”x11.8”x7.9”)

Pack 2-3: 900x300x170(35.4”x11.8”x6.7”)
Pack 4:2400x200x75(94.5”x7.9”x 2.9”) 

Units/EU Palet 24

 8435104951477 642,13 €

 8435104975886 632,41 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2100 mm 
(82.7”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

20 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

24 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

28 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

32 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)
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SIMONFORTE 5 METAL

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 5 METAL

 Composition KIT 
Simonforte 5 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951644 317,45 € Kg (lb) / Unit 70,22 (154.8)
Pack1-2/3:450x300x150(17.7”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951576 314,88 €

8435104976340 317,45 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951651 364,00 € Kg (lb) / Unit 80,39 (177.2)
Pack1-2/3:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951583 360,81 €

8435104976357 364,00 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990902 410,55 € Kg (lb) / Unit 90,57 (199.7)
Pack1-2/3:750x300x150(29.5”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990919 406,74 €

8425437092619 406,74 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1509-5
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951668 465,88 € Kg (lb) / Unit 102,71 (226.4)
Pack1-2/3:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951590 459,25 €

 8435104976364 465,88 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1804-5
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951675 366,58 € Kg (lb) / Unit 81,15 (178.9)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951606 363,65 €

8435104976371 366,58 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951682 470,68 € Kg (lb) / Unit 92,89 (204.8)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104946022 416,64 €

8435104976388 416,64 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990926 531,00 € Kg (lb) / Unit 104,64 (230.7)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990933 541,88 €

8425437092626 541,88 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1809-5
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951699 600,81 € Kg (lb) / Unit 118,35 (260.9)
Pack1-2/3:900x300x170(35.4”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951613 610,61 €

 8435104976395 600,81 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2104-5
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437081958 415,71 € Kg (lb) / Unit 92,09 (203)
4 B Palet: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081965 412,42 €

8425437092633 412,42 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2106-5
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437081972 505,80 € Kg (lb) / Unit 105,4 (232.4)
4 B Palet: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081989 545,15 €

8425437092640 545,15 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2107-5
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437081996 570,62 € Kg (lb) / Unit 118,7 (261.7)
4 B Palet: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437082009 614,43 €

8425437092657 614,43 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2109-5
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437082016 644,75 € Kg (lb) / Unit 133,98 (295.4)
4 B Palet: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437082023 691,31 €

 8425437092664 691,31 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2404-5
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104951705 529,93 € Kg (lb) / Unit 104,96 (231.4)
Pack1-2/3:450x300x150(17.7”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951620 541,82 €

8435104976401 529,93 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2406-5
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104951712 609,77 € Kg (lb) / Unit 120,48 (265.6)
Pack1-2/3:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104945933 622,47 €

8435104976418 609,77 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2407-5
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990940 689,60 € Kg (lb) / Unit 136 (299.8)

Pack1-2/3:750x300x150(29.5”x11.8”x5.9”)
Pack 2/3:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104945933 622,47 €

8425437092671 703,13 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2409-5
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104951729 778,92 € Kg (lb) / Unit 153,49 (338.4)

Pack1-2/3:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)
Pack 2/3:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104951637 791,38 €

 8435104976425 778,92 €

25 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

30 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

35 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

40 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

2100 mm 
(82.7”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

2400 mm 
(94.5”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)
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EA METAL

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.210

600 kg 
(1350 lb)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal
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min
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M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 EA METAL

 Composition KIT 
Simonforte EA METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
METAL

EA-1504
1500x450

(59.1”x1.7”) 600kg (1350lb)

8435104950500 58,17 € Kg (lb) / Unit 12,84 (28.3)
Pack 1/2:450x300x100(1.7”x11.8”x3.9”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104950432 59,75 €

8435104975534 58,17 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950517 67,21 € Kg (lb) / Unit 14,88 (32.8)
Pack 1/2:600x300x100(23.6”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104950449 68,93 €

8435104975541 67,21 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990964 78,12 € Kg (lb) / Unit 16,71 (36.8)
Pack 1/2:750x300x100(29.5”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104950449 68,93 €

8425437090899 76,25 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1509
1500x900

(59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950524 85,30 € Kg (lb) / Unit 19,34 (42.6)
Pack 1/2:900x300x100(35.4”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104950456 88,62 €

 8435104975558 85,30 €

 

SIMONFORTE
METAL

EA-1804
1800x450

(70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950531 68,18 € Kg (lb) / Unit 15,03 (33.1)
Pack 1/2:450x300x100(1.7”x11.8”x3.9”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104950463 69,50 €

8435104975565 68,18 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950548 78,15 € Kg (lb) / Unit 17,38 (38.3)
Pack 1/2:600x300x100(23.6”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104946152 84,32 €

8435104975572 78,15 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990988 104,65 € Kg (lb) / Unit 19,49 (43)
Pack 1/2:750x300x100(29.5”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104990995 102,23 €

8425437090905 102,23 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1809
1800x900

(70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950555 100,70 € Kg (lb) / Unit 22,47 (49.5)
Pack 1/2:900x300x100(35.4”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104950470 102,61 €

 8435104975589 100,70 €

 

SIMONFORTE
METAL

EA-2104
2100x450

(82.7”x17.7”) 500kg (1100lb)

8425437082030 79,33 € Kg (lb) / Unit 17,22 (38)
2 B Palet 2100x800x450 

(82.7”x31.5”17.7”)

Units/EU Palet 60

8425437082047 79,25 €

8425437092688 79,25 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2106
2100x600

(82.7”x23.6”) 500kg (1100lb)

8425437082054 97,15 € Kg (lb) / Unit 19,88 (43.8)
2 B Palet 2100x800x450 

(82.7”x31.5”17.7”)

Units/EU Palet 60

8425437082061 105,30 €

8425437092695 105,30 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2107
2100x750

(82.7”x29.5”) 500kg (1100lb)

8425437082078 110,11 € Kg (lb) / Unit 22,54 (49.7)
2 B Palet 2100x800x450 

(82.7”x31.5”17.7”)

Units/EU Palet 60

 8425437082085 119,16 €

8425437092701 119,16 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2109
2100x900

(82.7”x35.4”) 500kg (1100lb)

8425437082092 123,06 € Kg (lb) / Unit 25,6 (56.4)
2 B Palet 2100x800x450 

(82.7”x31.5”17.7”)

Units/EU Palet 60

 8425437082108 134,54 €

 8425437092718 134,54 €

 

SIMONFORTE

METAL 
EA-2404

2400x450
(94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950562 88,42 € Kg (lb) / Unit 19,79 (43.6)
Pack 1/2:450x300x150(1.7”x11.8”x5.9”)
Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104950487 90,69 €

8435104975596 88,42 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2406
2400x600

(94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950579 102,25 € Kg (lb) / Unit 22,9 (50.5)
Pack 1/2:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104946169 110,35 €

8435104975602 102,25 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2407
2400x750

(94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991008 136,90 € Kg (lb) / Unit 26 (57.3)
Pack 1/2:750x300x150(29.5”x11.8”x5.9”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991015 133,95 €

8425437090912 136,90 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2409
2400x900

(94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104950586 129,93 € Kg (lb) / Unit 29,5 (65)
Pack 1/2:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104950494 133,94 €

 8435104975619 129,93 €

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1500 mm 
(59.1”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

7 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)
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ECOFORTE 3 SHELVES

 Composition KIT 
Ecoforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE

EF-1204-3
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922705 75,41 € Kg (lb) / Unit 17,83 (39.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104922583 81,18 €

8435104977217 81,18 €

ECOFORTE

EF-1206-3
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922712 79,68 € Kg (lb) / Unit 18,85 (41.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104922590 85,88 €

8435104977224 85,88 €

ECOFORTE

EF-1207-3
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991084 83,96 € Kg (lb) / Unit 19,87 (43.8)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991091 90,59 €

8425437091629 90,59 €

 

ECOFORTE

EF-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922460 97,22 € Kg (lb) / Unit 22,82 (50.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104921500 102,20 €

8435104977231 102,20 €

ECOFORTE

EF-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922477 103,99 € Kg (lb) / Unit 24,41 (53.8)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104921517 108,59 €

8435104977248 108,59 €

ECOFORTE

EF-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991107 109,98 € Kg (lb) / Unit 25,63 (56.5)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991114 114,97 €

8425437091636 114,97 €

 

ECOFORTE 
EF-1804-3

2000x1800x450
(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922484 108,34 € Kg (lb) / Unit 25,43 (56.1)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104921524 112,93 €

8435104977255 112,93 €

ECOFORTE

EF-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922491 114,34 € Kg (lb) / Unit 26,84 (59.2)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104921531 119,31 €

8435104977262 119,31 €

ECOFORTE

EF-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991121 120,32 € Kg (lb) / Unit 28,24 (62.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991138 125,70 €

8425437091643 125,70 €

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)
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400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

NON
Metal Shelves

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
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SIMONTALLER 
ECOFORTE 4 SHELVES
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 Composition KIT 
Ecoforte 4 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE

EF-1204-4
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949702 91,09 € Kg (lb) / Unit 21,57 (47.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949658 98,43 €

8435104977477 98,43 €

ECOFORTE

EF-1206-4
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949719 96,79 € Kg (lb) / Unit 22,93 (50.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949665 104,70 €

8435104977484 104,70 €

ECOFORTE

EF-1207-4
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991145 102,50 € Kg (lb) / Unit 24,29 (53.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991152 110,98 €

8425437091650 110,98 €

 

ECOFORTE

EF-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949726 120,18 € Kg (lb) / Unit 28,46 (62.7)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104934609 126,46 €

8435104977491 126,46 €

ECOFORTE

EF-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949733 129,21 € Kg (lb) / Unit 30,34 (66.9)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949672 134,98 €

8435104977507 134,98 €

ECOFORTE

ST-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991169 137,21 € Kg (lb) / Unit 32,21 (71)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991176 143,49 €

8425437091667 143,49 €

 

ECOFORTE 
EF-1804-4

2000x1800x450
(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949740 135,02 € Kg (lb) / Unit 31,7 (69.9)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949689 140,77 €

8435104977514 140,77 €

ECOFORTE

EF-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949757 141,72 € Kg (lb) / Unit 33,58 (74)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949696 149,28 €

8435104977521 149,28 €

ECOFORTE

EF-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991183 151,02 € Kg (lb) / Unit 35,46 (78.2)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991190 157,79 €

8425437091674 157,79 €

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

NON
Metal Shelves

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
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400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

NON
Metal Shelves

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

SIMONTALLER
ECOFORTE 5 SHELVES

 Composition KIT 
Ecoforte 5 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE

EF-1204-5
2000x1200x450

(98.4”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949825 106,77 € Kg (lb) / Unit 25,3 (55.8)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949764 115,68 €

8435104977538 115,68 €

ECOFORTE

EF-1206-5
2000x1200x600

(98.4”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949832 113,90 € Kg (lb) / Unit 27 (59.5)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949771 123,52 €

8435104977545 123,52 €

ECOFORTE

EF-1207-5
2000x1200x750

(98.4”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991206 121,03 € Kg (lb) / Unit 28,7 (63.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991213 131,36 €

8425437091681 131,36 €

 

ECOFORTE

EF-1504-5
2000x1500x450

(98.4”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949849 144,47 € Kg (lb) / Unit 33,92 (74.8)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949788 150,73 €

8435104977552 150,73 €

ECOFORTE

EF-1506-5
2000x1500x600

(98.4”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949856 153,06 € Kg (lb) / Unit 36,27 (80.0)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949795 161,37 €

8435104977569 161,37 €

ECOFORTE

EF-1507-5
2000x1500x750

(98.4”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991220 162,99 € Kg (lb) / Unit 38,61 (85.1)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991237 172,00 €

8425437091698 172,00 €

 

ECOFORTE 
EF-1804-5

2000x1800x450
(98.4”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949863 161,69 € Kg (lb) / Unit 37,98 (83.7)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949801 168,60 €

8435104977576 168,60 €

ECOFORTE

EF-1806-5
2000x1800x600

(98.4”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949870 171,67 € Kg (lb) / Unit 40,32 (88.9)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949818 179,24 €

8435104977583 179,24 €

ECOFORTE

EF-1807-5
2000x1800x750

(98.4”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991244 181,67 € Kg (lb) / Unit 42,67 (94.1)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991251 189,88 €

8425437091704 189,88 €

10 x

4 x

2000 mm 
(98.4”)

1200 mm 
(47.2”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(98.4”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

4 x

2000 mm 
(98.4”)
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SIMONTALLER 
ECOFORTE EA

400 kg 
(880 lb)

 Composition KIT 
Ecoforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE

EA-1204
1200x450

(47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922668 18,28 € Kg (lb) / Unit 4,24 (9.4)
1200x75x40 

(47.2”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922545 19,85 €

8435104977033 19,85 €

ECOFORTE

EA-1206
1200x600

(47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922675 19,71 € Kg (lb) / Unit 5,09 (11.2)
1200x75x40 

(47.2”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922552 23,66 €

8435104977040 23,66 €

ECOFORTE

EA-1207
1200x750

(47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991022 21,13 € Kg (lb) / Unit 5,56 (12.3)
1200x75x40 

(47.2”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104991039 25,79 €

8425437090974 25,79 €

 

ECOFORTE

EA-1504
1500x450

(59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922422 25,56 € Kg (lb) / Unit 5,96 (13.1)
1500x75x40 

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922385 26,86 €

8435104977057 26,86 €

ECOFORTE

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922439 27,57 € Kg (lb) / Unit 6,43 (14.2)
1500x75x40 

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922392 28,99 €

8435104977064 28,99 €

ECOFORTE

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991046 29,57 € Kg (lb) / Unit 6,9 (15.2)
1500x75x40 

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104991053 31,12 €

8425437090981 31,12 €

 

ECOFORTE 
EA-1804

1800x450
(70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922446 29,02 € Kg (lb) / Unit 6,77 (14.9)
1800x75x40 

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922408 30,44 €

8435104977071 30,44 €

ECOFORTE

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922453 31,03 € Kg (lb) / Unit 7,24 (16)
1800x75x40 

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922415 32,56 €

8435104977088 32,56 €

ECOFORTE

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991060 33,04 € Kg (lb) / Unit 7,71 (17)
1800x75x40 

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104991077 34,69 €

8425437090998 34,69 €

2 x

1200 mm 
(47.2”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1800 mm
(70.9”)
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ECOFORTE 3 CHIPBOARD

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

 Composition KIT 
Ecoforte 3 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1204-3
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949948 112,38 € Kg (lb) / Unit 30,66 (67.6)
Pack 1/2:1200x450x40(47.2”x17.7”x3.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104949887 118,15 €

8435104977590 118,15 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1206-3
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949955 128,82 € Kg (lb) / Unit 35,95 (79.3)
Pack 1/2:1200x600x40(47.2”x23.6”x3.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104949894 135,02 €

8435104977606 135,02 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1207-3
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991329 133,10 € Kg (lb) / Unit 41,25 (90.9)
Pack 1/2:1200x750x40(47.2”x29.5”x3.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991336 139,73 €

8425437091711 139,73 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949962 143,40 € Kg (lb) / Unit 39,04 (86.1)
Pack 1/2:760x450x75(47.2”x17.7”x2.9”)
Pack 2/2:1500x120x70(59.1”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104949900 148,38 €

8435104977613 148,38 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949979 164,64 € Kg (lb) / Unit 45,79 (101)
Pack 1/2:760x600x75(47.2”x23.6”x2.9”)
Pack 2/2:1500x120x70(59.1”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104949917 170,05 €

8435104977620 170,05 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991343 193,69 € Kg (lb) / Unit 52,54 (115.8)
Pack 1/2:760x750x75(47.2”x29.5”x2.9”)
Pack 2/2:1500x120x70(59.1”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991350 199,52 €

8425437091728 199,52 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD 

EF-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949986 162,80 € Kg (lb) / Unit 44,68 (98.5)
Pack 1/2:910x450x75(35.8”x17.7”x2.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104949924 168,31 €

8435104977637 168,31 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949993 187,17 € Kg (lb) / Unit 52,5 (115.7)
Pack 1/2:910x600x75(35.8”x23.6”x2.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104949931 193,10 €

8435104977644 193,10 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991367 220,89 € Kg (lb) / Unit 60,32 (133)
Pack 1/2:910x750x75(35.8”x29.5”x2.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991374 227,25 €

8425437091735 227,25 €

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

3 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

6 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

6 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Chipboard
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
ECOFORTE 4 CHIPBOARD

 Composition KIT 
Ecoforte 4 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1204-4
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922743 140,39 € Kg (lb) / Unit 38,67 (85.3)
Pack 1/2:1200x450x50(47.2”x17.7”x1.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104922620 147,73 €

8435104977279 140,39 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1206-4
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922750 162,31 € Kg (lb) / Unit 45,74 (100.8)
Pack 1/2:1200x600x50(47.2”x23.6”x1.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104922637 170,22 €

8435104977286 170,22 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1207-4
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991381 192,77 € Kg (lb) / Unit 52,8 (116.4)
Pack 1/2:1200x750x50(47.2”x29.5”x1.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991398 201,25 €

8425437091742 201,25 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

ST-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922507 181,75 € Kg (lb) / Unit 49,84 (109.9)
Pack 1/2:760x450x100(29.9”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104921586 188,03 €

8435104977293 188,03 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922514 210,07 € Kg (lb) / Unit 58,85 (129.7)
Pack 1/2:760x600x100(29.9”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104921593 216,93 €

8435104977309 216,93 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991404 248,80 € Kg (lb) / Unit 67,85 (149.6)
Pack 1/2:760x750x100(29.9”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991411 256,22 €

8425437091759 256,22 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD 

EF-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922521 207,62 € Kg (lb) / Unit 57,37 (126.5)
Pack 1/2:910x450x100(35.8”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104921609 214,61 €

8435104977316 214,61 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922538 240,10 € Kg (lb) / Unit 67,79 (149.5)
Pack 1/2:910x600x100(35.8”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104921616 247,66 €

8435104977323 247,66 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991428 285,07 € Kg (lb) / Unit 78,22 (172.5)
Pack 1/2:910x750x100(35.8”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991435 293,20 €

8425437091766 293,20 €

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

4 x

1200 x
450/600/750/900 mm

(47.2” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

750 x
450/600/750/900 mm

(29.5” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

900 x
450/600/750/900 mm

(35.4” x
17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

Chipboard

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210
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400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

SIMONTALLER
ECOFORTE 5 CHIPBOARD

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

 Composition KIT 
Ecoforte 5 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1204-5
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950067 168,39 € Kg (lb) / Unit 46,69 (102.9)
Pack 1/2:1200x450x60(47.2”x17.7”x2.4”)

Pack 2/2:2000x80x80(78.7”x3.1”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950005 177,30 €

8435104977651 177,30 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1206-5
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950074 195,80 € Kg (lb) / Unit 55,52 (122.4)
Pack 1/2:1200x600x60(47.2”x23.6”x2.4”)

Pack 2/2:2000x80x80(78.7”x3.1”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950012 205,42 €

8435104977668 205,42 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1207-5
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991442 233,87 € Kg (lb) / Unit 64,34 (141.9)
Pack 1/2:1200x750x60(47.2”x29.5”x2.4”)

Pack 2/2:2000x80x80(78.7”x3.1”x3.1”)

Units/EU Palet 42
 8435104991459 244,20 €

8425437091773 244,20 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950081 220,09 € Kg (lb) / Unit 60,65 (133.7)
Pack 1/2:760x450x120(29.9”x17.7”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(78.7”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950029 227,69 €

8435104977675 227,69 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

ST-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950098 235,01 € Kg (lb) / Unit 71,91 (158.5)   
Pack 1/2:760x600x120(29.9”x23.6”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(78.7”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950036 263,81 €

8435104977682 263,81 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991466 303,91 € Kg (lb) / Unit 83,16 (183.3)
Pack 1/2:760x750x120(29.9”x29.5”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(78.7”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42
 8435104991473 312,92 €

8425437091780 312,92 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD 

EF-1804-5
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950104 252,43 € Kg (lb) / Unit 70,05 (154.4)
Pack 1/2:910x450x120(35.8”x17.7”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(59.0”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950043 260,90 €

8435104977699 260,90 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

ST-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950111 293,04 € Kg (lb) / Unit 83,09 (183.2)
Pack 1/2:910x600x120(35.8”x23.6”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(59.0”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950050 302,22 €

8435104977705 302,22 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991480 349,25 € Kg (lb) / Unit 96,13 (211.9)
Pack 1/2:910x750x120(35.8”x29.5”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(59.0”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42
 8435104991497 359,14 €

8425437091797 359,14 €

10 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

5 x

1200 x
450/600/750/900 mm

(47.2” x
17.7”-23.6”-29.5”-5.4”)

10 x

750 x
450/600/750/900 mm

(29.5” x
17.7”-23.6”-29.5”-5.4”)

10 x

900 x
450/600/750/900 mm

(35.4” x
17.7”-23.6”-29.5”-5.4”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Chipboard
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Anos de Garantia

SIMONTALLER 
ECOFORTE EA CHIPBOARD

 Composition KIT 
Ecoforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

1

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1204
1200x450

(47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949184 30,61 € Kg (lb) / Unit 8,52 (18.8)
Pack 1/2:1200x450x15(47.2”x17.7”x0.6”)

Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949191 32,18 €

8435104977095 32,18 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1206
1200x600

(47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949207 36,09 € Kg (lb) / Unit 10,28 (22.7)
Pack 1/2:1200x600x15(47.2”x23.6”x0.6”)

Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949214 37,80 €

8435104977101 37,80 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1207
1200x750

(47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991268 43,70 € Kg (lb) / Unit 12,05 (26.6)
Pack 1/2:1200x750x15(47.2”x29.5”x0.6”)

Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991275 45,56 €

8425437091803 45,56 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1504
1500x450

(59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949221 40,95 € Kg (lb) / Unit 11,31 (24.9)
Pack 1/2:760x450x25(29.9”x17.7”x0.9”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949238 42,25 €

8435104977118 42,25 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949245 48,03 € Kg (lb) / Unit 13,56 (29.9)
Pack 1/2:760x600x25(29.9”x23.6”x0.9”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949252 49,48 €

8435104977125 49,48 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991282 57,71 € Kg (lb) / Unit 15,81 (34.9)
Pack 1/2:760x750x25(29.9”x29.5”x0.9”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991299 59,30 €

8425437091810 59,30 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD 

EA-1804
1800x450

(70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949269 47,42 € Kg (lb) / Unit 13,19 (29.1)
Pack 1/2:910x450x25(35.8”x17.7”x0.9”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949276 48,90 €

8435104977132 48,90 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949283 55,54 € Kg (lb) / Unit 15,8 (34.8)
Pack 1/2:910x600x25(35.8”x23.6”x0.9”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949290 57,16 €

8435104977149 57,16 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991305 66,78 € Kg (lb) / Unit 18,4 (40.6)
Pack 1/2:910x750x25(35.8”x29.5”x0.9”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991312 68,54 €

8425437091827 68,54 €

2 x

1200 mm 
(47.2”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

1 x

1200 x
450/600/750 mm

(47.2” x
17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

750 x
450/600/750 mm

(29.5” x
17.7”-23.6”-29.5”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x 2 x

900 x
450/600/750 mm

(35.4” x
17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

400 kg 
(880 lb) Chipboard
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ECOFORTE 3 METAL

 Composition KIT 
Ecoforte 3 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
METAL

EF-1204-3
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950180 139,44 € Kg (lb) / Unit 31,31 (69)
Pack 1/2:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1200x80x70(47.2”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950128 143,93 €

8435104977712 143,93 €

ECOFORTE
METAL

EF-1206-3
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950197 159,37 € Kg (lb) / Unit 36,09 (79.6)
Pack 1/2:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1200x80x70(47.2”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950135 165,57 €

8435104977729 165,57 €

ECOFORTE
METAL

EF-1207-3
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991565 179,69 € Kg (lb) / Unit 40,66 (89.6)
Pack 1/2:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1200x80x70(47.2”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991572 186,32 €

8425437091834 186,32 €

 

ECOFORTE
METAL

EF-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950203 175,16 € Kg (lb) / Unit 39,85 (87.9)
Pack 1/2:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1500x80x70(59.1”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950142 180,15 €

8435104977736 180,15 €

ECOFORTE
METAL

EF-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950210 204,19 € Kg (lb) / Unit 45,95 (101.3)
Pack 1/2:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1500x80x70(59.1”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950159 207,70 €

8435104977743 207,70 €

ECOFORTE
METAL

EF-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991589 230,49 € Kg (lb) / Unit 51,81 (114.2)
Pack 1/2:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1500x80x70(59.1”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991596 234,13 €

8425437091841   234,13 €

 

ECOFORTE
METAL 

EF-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950227 202,50 € Kg (lb) / Unit 45,65 (100.6)
Pack 1/2:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1800x80x70(70.9”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950166 206,06 €

8435104977750 206,06 €

ECOFORTE
METAL

EF-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950234 234,19 € Kg (lb) / Unit 52,7 (116.2)
Pack 1/2:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1800x80x70(70.9”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950173 221,76 €

8435104977767 221,76 €

ECOFORTE
METAL

EF-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991602 261,93 € Kg (lb) / Unit 59,44 (131)
Pack 1/2:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1800x80x70(70.9”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991619 268,29 €

8425437091858 268,29 €

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

12 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

15 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

18 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal
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SIMONTALLER 
ECOFORTE 4 METAL

 Composition KIT 
Ecoforte 5 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
METAL

EF-1204-4
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950258 174,09 € Kg (lb) / Unit 39,54 (87.2)
Pack1-2/3:450x300x140(17.7”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:1200x100x70(47.2”x3.9”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104946633 181,43 €

8435104977330 181,43 €

ECOFORTE
METAL

EF-1206-4
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950265 202,38 € Kg (lb) / Unit 45,91 (101.2)
Pack1-2/3:600x300x140(23.6”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:1200x100x70(47.2”x3.9”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104946640 210,29 €

8435104977347 210,29 €

ECOFORTE
METAL

EF-1207-4
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991626 229,47 € Kg (lb) / Unit 52,02 (114.7)
Pack1-2/3:750x300x140(29.5”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:1200x100x70(47.2”x3.9”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991633 237,95 €

8425437091889 237,95 €

 

ECOFORTE
METAL

EF-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950272 223,43 € Kg (lb) / Unit 50,93 (112.3)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104946657 229,72 €

8435104977354 229,72 €

ECOFORTE
METAL

EF-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950289 262,17 € Kg (lb) / Unit 59,07 (130.2)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104946664 266,46 €

8435104977361 266,46 €

ECOFORTE
METAL

EF-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991640 297,18 € Kg (lb) / Unit 66,87 (147.4)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991657 301,70 €

8425437091896 301,70 €

 

ECOFORTE
METAL 

EF-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950296 259,88 € Kg (lb) / Unit 58,67 (129.4)
Pack1-2/3:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104918692 264,27 €

8435104977378 264,27 €

ECOFORTE
METAL

EF-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950302 302,14 € Kg (lb) / Unit 68,06 (150.1)
Pack1-2/3:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950241 306,66 €

8435104977385 306,66 €

ECOFORTE
METAL

EF-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991664 342,58 € Kg (lb) / Unit 77,05 (169.9)
Pack1-2/3:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991671 347,25 €

8425437091902 347,25 €

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(98.4”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

4 x

2000 mm 
(98.4”)

16 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

20 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

24 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

Metal

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210
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400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

SIMONTALLER
ECOFORTE 5 METAL 

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

 Composition KIT 
Ecoforte 5 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
METAL

EF-1204-5
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950371 210,03 € Kg (lb) / Unit 47,77 (105.3)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

 8435104950319 218,94 €

8435104977774 218,94 €

ECOFORTE
METAL

EF-1206-5
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950388 245,39 € Kg (lb) / Unit 55,74 (122.9)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950326 255,01 €

8435104977781 255,01 €

ECOFORTE
METAL

EF-1207-5
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991688 281,59 € Kg (lb) / Unit 63,37 (139.7)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991695 289,58 €

8425437091933 289,58 €

 

ECOFORTE
METAL

EF-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950395 274,44 € Kg (lb) / Unit 62,01 (136.7)
Pack1-2/3:450x300x140(17.7”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950333 279,30 €

8435104977798 279,30 €

ECOFORTE
METAL

EF-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950401 320,11 € Kg (lb) / Unit 72,18 (159.1)
Pack1-2/3:600x300x140(23.6”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950340 325,23 €

8435104977804 325,23 €

ECOFORTE
METAL

EF-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991701 363,92 € Kg (lb) / Unit 81,94 (180.7)
Pack1-2/3:750x300x140(29.5”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991718 369,27 €

8425437091940 369,27 €

 

ECOFORTE
METAL 

EF-1804-5
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950418 317,30 € Kg (lb) / Unit 71,68 (158)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950357 322,49 €

8435104977811 322,49 €

ECOFORTE
METAL

EF-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950425 370,10 € Kg (lb) / Unit 83,42 (183.9)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950364 375,48 €

8435104977828 375,48 €

ECOFORTE
METAL

EF-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991725 420,64 € Kg (lb) / Unit 94,66 (208.7)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991732 426,21 €

8425437091957 426,21 €

10 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

20 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

25 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

30 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal
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SIMONTALLER 
ECOFORTE EA METAL

400 kg 
(880 lb)

 Composition KIT 
Ecoforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

1

ECOFORTE
METAL

EA-1204
1200x450

(47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949597 50,50 € Kg (lb) / Unit 8,68 (19.1)
Pack 1/2:450x300x60(17.7”x11.8”x0.6”)
Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949535 49,12 €

8435104977156 49,12 €

ECOFORTE
METAL

EA-1206
1200x600

(47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949603 47,78 € Kg (lb) / Unit 10,32 (22.8)
Pack 1/2:600x300x60(23.6”x11.8”x0.6”)
Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949535 49,12 €

8435104977163 49,32 €

ECOFORTE
METAL

EA-1207
1200x750

(47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991503 54,61 € Kg (lb) / Unit 11,85 (26.1)
Pack 1/2:750x300x60(29.5”x11.8”x0.6”)
Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991510 56,23 €

8425437091964 56,23 €

 

ECOFORTE
METAL

EA-1504
1500x450

(59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949610 53,21 € Kg (lb) / Unit 11,58 (25.5)
Pack 1/2:450x300x100(17.7”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949559 54,17 €

8435104977170 53,21 €

ECOFORTE
METAL

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949627 62,33 € Kg (lb) / Unit 13,61 (30)
Pack 1/2:600x300x100(23.6”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949566 63,36 €

8435104977187 63,36 €

ECOFORTE
METAL

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991527 71,09 € Kg (lb) / Unit 15,56 (34.3)
Pack 1/2:750x300x100(29.5”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991534 72,17 €

8425437091971 72,17 €

 

ECOFORTE
METAL 

EA-1804
1800x450

(70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949634 61,78 € Kg (lb) / Unit 13,51 (29.8)
Pack 1/2:450x300x100(17.7”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949573 62,81 €

8435104977194 62,81 €

ECOFORTE
METAL

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949641 72,31 € Kg (lb) / Unit 15,86 (35)
Pack 1/2:600x300x100(23.6”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949580 73,41 €

8435104977200 73,41 €

ECOFORTE
METAL

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991541 82,41 € Kg (lb) / Unit 18,11 (39.9)
Pack 1/2:750x300x100(29.5”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991558 83,55 €

8425437091988 83,55 €

2 x

1200 mm 
(47.2”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

2 x

1500 mm
(59.1”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

5 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

6 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

Metal
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BRICOFORTE

Composition Bricoforte Chipboard Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color Shelf  Simon Code EAN Code €/Unit Packing

(h x w x D)

BF
 1

00
4-

5 
Ch

ip
bo

ar
d 2000

x
1000

x
450

78.7”
x

39.4” 
x

17.7” 

458100040201045 8435104938614 161,65 € Kg (lb) / Unit 40,86 (90.1)
Dim. Packing mm (inch)

1000x470x110 (39.4”x18.5”x4.3”)
Units/ EU Palet 16
Units/ MiniPromobox 12

352 460496

448100040201045 8435104938553 161,65 €

778100040201045 8435104938621 153,69 €

BF
 1

00
6-

5 
Ch

ip
bo

ar
d 2000

x
1000

x
600

78.7”
x

39.4” 
x

23.6”

458100040201065 8435104938638 175,73 € Kg (lb) / Unit 48,5 (106.9)
Dim. Packing mm (inch)

1000x600x110 (39.4”x23.6”x4.3”)
Units/ EU Palet 12
Units/ MiniPromobox 6

264 450492

448100040201065 8435104938577 175,73 €

778100040201065 8435104938645 167,06 €

BF
 1

20
4-

5 
Ch

ip
bo

ar
d 2000

x
1200

x
450

78.7”
x

47.2” 
x

17.7”

458100040201245 8435104938584 177,30 € Kg (lb) / Unit 46,69 (102.9)
Dim. Packing mm (inch)

1200x470x110 (47.2”x18.5”x4.3”)
Units/ EU Palet 16
Units/ MiniPromobox 12

352 380400

448100040201245 8435104938591 177,30 €

778100040201245 8435104938607 168,39 €

BF
 1

20
6-

5 
Ch

ip
bo

ar
d 2000

x
1200

x
600

78.7”
x

47.2” 
x

23.6”

458100040201265 8435104938683 205,42 € Kg (lb) / Unit 55,52 (122.4)
Dim. Packing mm (inch)

1200x600x110 (47.2”x23.6”x4.3”)
Units/ EU Palet 12
Units/ MiniPromobox 6

264 378408

448100040201265 8435104938690 205,42 €

778100040201265 8435104938706 195,80 €

5 x

1000 x 450/600 mm
(39.4” x 17.7”-23.6”)

5 x

1200 x 450/600 mm
(47.2” x 17.7”-23.6”)

8 x

1000 mm 
(39.4”)

8 x

1000 mm 
(39.4”)

10 x
1000 mm 

(39.4”)

10 x
1200 mm 

(47.2”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

300 Kg

300 Kg

300 Kg

300 Kg

300 Kg

H

WD

H W D

2000mm 1000-1200mm 450-600mm

78.7” 39.4”-47.2” 17.7”-23.6”

660

Chipboard

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

Width

Depth

He
ig

ht

15
0

(5
.9

")

1200 mm (47.2")
800 mm (31.5")

   
   

 H
 P

ac
k 

EU PALET 
PROMOBOX

ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc Wood

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
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Years Guarantee
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Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 BRICOFORTE

Composition Bricoforte Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing

(h x w x D)

BF
 1

00
4-

5 
M

et
al

2000
x

1000
x

450

78.7”
x

39.4” 
x

17.7” 

457100040201045 8435104938713 186,23 € Kg (lb) / Unit 41,01 (90.4)
Dim. Packing mm (inch)

1000x470x110 (39.4”x18.5”x4.3”)
Units/ EU Palet 16
Units/ MiniPromobox 12

352 368400

447100040201045 8435104936801 186,23 €

777100040201045 8435104938720 178,27 €

BF
 1

00
6-

5 
M

et
al

2000
x

1000
x

600

78.7”
x

39.4” 
x

23.6”

457100040201065 8435104938751 217,00 € Kg (lb) / Unit 47,8 (105.4)
Dim. Packing mm (inch)

1000x600x110 (39.4”x23,6”x4.3”)
Units/ EU Palet 12
Units/ MiniPromobox 7

264 367396

447100040201065 8435104936825 217,00 €

777100040201065 8435104938768 208,32 €

BF
 1

20
4-

5 
M

et
al

2000
x

1200
x

450

78.7”
x

47.2” 
x

17.7”

457100040201245 8435104936832 211,68 € Kg (lb) / Unit 46,61 (102.8)
Dim. Packing mm (inch)

1200x450x110 (47.2”x17.7”x4.3”)
Units/ EU Palet 16
Units/ MiniPromobox 12

304 304336

447100040201245 8435104936849 211,68 €

777100040201245 8435104936856 202,78 €

BF
 1

20
6-

5 
M

et
al

2000
x

1200
x

600

78.7”
x

47.2” 
x

23.6”

457100040201265 8435104936894 246,70 € Kg (lb) / Unit 54,33 (119.8)
Dim. Packing mm (inch)

1200x600x110 (47.2”x23,6”x4.3”)
Units/ EU Palet 12
Units/ MiniPromobox 7

264 307336

447100040201265 8435104936900 246,70 €

777100040201265 8435104936917 237,08 €

8 x

1000 mm 
(39.4”)

10 x
1000 mm 

(39.4”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

8 x

1000 mm 
(39.4”)

10 x
1200 mm 

(47.2”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

H W D

2000mm 1000-1200mm 450-600mm

78.7” 39.4”-47.2” 17.7”-23.6”

660

5 x

1000 x 450/600 mm
(39.4” x 17.7”-23.6”)

5 x

1200 x 450/600 mm
(47.2” x 17.7”-23.6”)

8 x

1000 mm 
(39.4”)

10 x
1200 mm 

(47.2”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

H

WD

300 kg

300 kg

300 kg

300 kg

300 kg

Metal

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

15
0

(5
.9

")
1200 mm (47.2")

800 mm (31.5")
   

   
 H

 P
ac

k 

EU PALET 
PROMOBOX

WidthDepth
He

ig
ht

ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.210

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
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simonrack.com SIMONTITÁN

Hasta 900 kg (1990 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 900 kg (1990 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 900 kg (1990 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 900 kg (1990 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 900 kg (1990 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

900

1990

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos   

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco



203  SIMONTITÁN

SIMONTITÁN
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

•	 Para	picking,	no	recomendada	para	cargar	con	carretilla.
•	 Estantería	sin	tornillos.	El	sistema	más	fácil	y	rápido	de	montaje.
•	 Capacidad	de	carga:	hasta	900	kg	(1984	lb)	repartidos	uniformemente	por	estante.
•	 Se	 carga	 con	 bandeja	 metálica	 (Ángulo	 ranurado)	 o	 madera	 aglomerada	 o	
melamina	(de	19	mm	(0.75”)	de	espesor)	encastrada	entre	los	largueros.

•	 Wide	Span	Shelving:	Picking,	not	recommended	for	Fork-lift	loading.
•	 Boltless.	The	quickest	and	easiest	way	to	assemble.
•	 Load	capacity:	up	to	900	kg	(1984	lb)	of	evenly	distributed	load.
•	 Either	 metal	 shelves	 (Slotted	 angle	 shelving)	 or	 plywood	 (19	 mm	 (0.75”)	
thickness)	can	fit	on	the	beams.

•	 Für	die	manuelle	Entnahme,	nicht	für	die	Beladung/Entnahme	mit	dem	Gabelstapler.
•	 Steckregal	-	Einfaches	und	schnelles	Aufbauen.
•	 Fachlast	bis	900	kg	(1984	lb)	-	bei	gleichmäßig	verteilter	Last.
•	 Kombinierbar	mit	weiteren	Fachböden	und	Furnierholzböden	(Materialstärke	von	19	mm	(0.75”).

•	 Pour	le	«picking»	manuel,	non	recommandé	pour	le	chargement	avec	un	chariot	élévateur.	
•	 Étagère	sans	boulon.	Le	système	le	plus	facile	et	le	plus	rapide	pour	le	montage.	
•	 Capacité	de	charge	maximum	de	900	kg	(1984	lb)	répartie	uniformément	par	niveau.	
•	 Choix	dans	les	tablettes:		métalliques,	en	bois	aggloméré	ou	mélaminé	(19	mm	(0.75”)	
épaisseur)	s´ajustent	aux	traverses.

CAPACIDADES DE CARGA
LOAD CAPACITIES

LENGTH
DE

PT
H

lb/shelf 47.2” 70.9”

23.6” 1984 1764

35.4” 1764 1764

47.2” 1543 1543

Largueros/Beams “TUBO”

LOAD
CAPACITY  

LENGTH

 D
EP

TH

Kg/shelf 1200 1800

600 900 800

900 800 800

1200 700 700

Largueros/Beams “TUBO”

LOAD
CAPACITY  

TIT02

TI
T0
7

TI
T0
5

TI
T0
6

TIT03 TIT04

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

900 1990

RAL 2004
ORANGE     

RAL 5015
BLUE 

RAL 7046
GREYGALVANIZED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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SIMONTITÁN
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

58	mm	(2.3”)

50	mm	
(2.0”)

*espesor/thickness: 
2,2	mm	(0.09”)

4500 Kg/module*
9921 lb/module

Incluido
Included	
Inbegriffen
Inclus

*	1er	Estante	a	menos	de	200	mm	(7.9”)	de	alto.	Mínimo	3	estantes
1st	Shelf	to	less	than	200	mm	(7.9”)	high.	Minimum	3	shelves
1.		Regal	zu	weniger	als	200	mm	(7.9”)	hoch.	Minimum	3	Regalen
1er	Plateau	à	moins	de	200	mm	(7.9”)	de	haut.	Minimum	3	étagères

RAL 5015
BLUE

30 mm (1.2”)

60 mm
(2.4”) LENGTH

 D
EP

TH

Kg/shelf
(lb)shelf

1200 
(47.2”)

1800
(70.9”)

600
(23.6”)

900
(1984)

800	
(1764)

900
(35.4”)

800	
(1764)

800	
(1764)

1200 
(47.2”)

700	
(1543)

700	
(1543)

Capacidades de carga • Load capacities

RAL 2004 
ORANGE

Por	estante:	2	travesaños	para	largueros	de	1200	mm	(47.2”),	3	para	1800	mm	(70.9”)/	Per	shelf:	2	deck	support	for	1200	mm	(47.2”)	beams,	3	for	1800	mm	(70.9”)	/
Auf	dem	Regal:	2	Balken	für	Balken	von	1200	mm	(47.2”),	3	mm	bis	1800	mm	(70.9”)	/Sur	l’étagère:	2	bars	pour	les	poutres	de	1200	mm	(47.2”),	3	à	1800	mm	(70.9”).

LARGUEROS/BEAmS/
AUSSTEIfUNGSTRAVERSEN/TRAVERSES

“TUBO”

GALVANIZED 

Otras Opciones/Other Options/Weitere Optionen/D’autres Options
BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUEST

ROSTfREIER EDELSTAHLSUR DEmANDE

BANDEJA DE RELIGA
RELIGA SHELf
RELIGA BODEN

PLATEAU RELIGA

TI
T0
8

Bastidor desmontado/Upright frames/ 
Rahmen vormontiert/Desmonté en rack*

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses “TUBO”

Travesaño de refuerzo/Deck support/Unterzüge/ 
Renforcement de traverse “TITÁN”

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
1800	x	600 (70.9"x23.6") 8435104904497 11,29 (24.9) 87,59 € 1

2500	x	600 (98.4"x23.6") 8435104904527 14,58 (32.1) 116,64 € 1

3000	x	600 (118.1"x23.6") 8435104904558 10,38 (22.9) 139,32 € 1

1800	x	900 (70.9"x35.4") 8435104904503 12,18 (26.9) 90,71 € 1

2500	x	900 (98.4"x35.4") 8435104904534 15,47 (34.1) 119,76 € 1

3000	x	900 (118.1"x35.4") 8435104904565 18,56 (40.9) 143,33 € 1

1800	x	1200 (70.9"x47.2") 8435104904510 12,91 (28.5) 93,28 € 1

2500	x	1200 (98.4"x47.2") 8435104904541 16,20 (35.7) 122,33 € 1

3000	x	1200 (118.1"x47.2") 8435104904589 19,48 (43) 146,52 € 1

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
600 (23.6”) 8435104904718 0,65 (1.4) 3,70 € 1

900 (35.4”) 8435104904725 0,88 (1.9) 5,54 € 1

1200 (47.2”) 8435104904732 1,10 (2.4) 6,88 € 1

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
1200	x	60 (47.2”x2.4”) 8435104908143 3,06 (6.8) 31,37 € 2

1800	x	60 (70.9”x2.4”) 8435104908150 4,42 (9.7) 46,29 € 2
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SIMONTITÁN
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

1800
	mm

	(70.
9”)

1200
	mm	

(47.2
”)

GALVANIZED 

1800
	mm	

(70.9
”)

1200
	mm	

(47.2
”)

Espesor
Thickness

Dicke
Épaisseur

19
 m

m
 (0

.8
”)

TIT10

Aglomerados/Chipboards/Spanplatte/Agglomérats

Anclaje suelo/Anchorage/Erdanker/Ancrage au sol 

Etiqueta magnética/Magnetic label/
Magnetische Etiketten/Étiquette magnétique

Bandejas metálicas/Metal shelves/
Fachböden Metall/Plateaux métalliques

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
600	x	1220 (23.6”x48.0") 8425437047626 8,82 (19.4) 22,46 € 1

600	x	1820 (23.6”x71.6") 8435104941409 13,13 (29) 34,11 € 1

900	x	1220 (35.4”x48.0”) 8425437047671 13,13 (29) 44,01 € 1

900	x	1820 (35.4”x71.6”) 8435104923672 19,64 (43.3) 51,12 € 1

1200	x	1220 (47.2"x48.0”) 8425437047701 17,44 (38.5) 44,96 € 1

1200	x	1820 (47.2”x71.6”) 8435104941423 26,06 (57.5) 68,18 € 1

model EAN Code €/Unit Unit Pack.

M6x60	D8 8435104908440 0,75 € 1

 Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1000	x	25 (39.4”x1.0”) 8435104907603 7,02 € 1

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
600	x	300 (23.6”x11.8”) 8425437005107 1,62 (3.6) 6,65 € 1

900	x	300 (35.4”x11.8”) 8425437005275 2,25 (5) 10,70 € 1

1200	x	300 (47.2”x11.8”) 8425437005459 2,87 (6.3) 12,51 € 1



IN
DU

01

ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS 
PLATFORMS AND MEZZANINES 
LAGERBÜHNEN 
PLATES-FORMES ET MEZZANINES
LOFTS E CORREDORES ELEVADOS

simonrack.com ALTILLOS Y PASILLOS

Hasta 4800 kg (10600 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 4800 kg (10600 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 4800 kg (10600 lb)  pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 4800 kg (10600 lb)  par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 4800 kg (10600 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

4800

10600

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco

Uso carretillas elevadoras
Using forklifts

Be- und Entladen mit Gabelstapler
Utilisation de chariots élévateurs

Eu uso empilhadeiras

Servicio Express. Envío en Menos de 24 horas
Express service. Shipping in less than 24 hours

Express-Service. Versand in weniger als 24 Stunden
Service express. Livraison en moins de 24 heures

Serviço expresso. Envio em menos de 24 horas

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos   



    ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS • PLATFORMS AND MEZZANINES 

ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS • PLATFORMS AND  
MEZZANINES • LAGERBÜHNEN • PLATES-FORMES ET MEZZANINES

RAL 5015
BLUE

RAL 2004 
ORANGE

BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE

IN
DU

15

207

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS • PLATFORMS AND  
MEZZANINES • LAGERBÜHNEN • PLATES-FORMES ET MEZZANINES

BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE
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ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS • PLATFORMS AND  
MEZZANINES • LAGERBÜHNEN • PLATES-FORMES ET MEZZANINES
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simonrack.com
ACCESORIOS • ACCESSORIES

ZUBEHÖR • ACCESSOIRES • ACESSÓRIOS



Sólo para bandejas metálicas / For metal shelves only

  

O

(A) (B)

C TO HA

ACC03

ACC04

100 Kg 
(220 lb)

ACC06

ACC02

* Incompatible pletina de unión / Incompatible Union plate / Inkompatible Verbindungsplatte / Plaquette d´union Incompatibilité

BC C T HA G

G

(A) (D) (E)(C)(B)

211B SIMONWORKC SIMONCLASSIC C SIMONCLICK O SIMONOFFICE H SIMONHOMET SIMONTALLER A SIMONAUTO G SIMONGARDEN

ACCESORIOS • ACCESSORIES • ZUBEHÖR • ACCESSOIRES • ACESSÓRIOS

Description    EAN Code    EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag  4 Pies/Feet P/35 (A) 8425437039942 8425437040092 1,98 € 12

Bolsa/Bag  4 Pies/Feet P/40 (B) 8425437039997 8425437040146 2,19 € 12

Bolsa/Bag 4 Pies/Feet P/50 8435104986325 ---- 2,65 € 12

Bolsa/Bag 48 Pies/Feet P/50 8435104914489 ---- 18,40 € 3

Bolsa/Bag 48 Pies/Feet Dobles/Doubles P/40* 8425437041198 ---- 32,69 € 3

Caja/Box 48 Pies/Feet P/35 8425437039973 8425437040122 11,95 € 3

Caja/Box 100 Pies/Feet P/35 8425437039980 8425437040139 22,68 € 3

Caja/Box 48 Pies/Feet P/40 (C) 8425437041204 8425437040177 13,13 € 3

Caja/Box 100 Pies/Feet P/40 (D) 8425437040030 8425437040184 23,75 € 3

Caja/Box 48 Pies/Feet Dobles/Doubles P/35* 8425437041181 ---- 32,27 € 3

Saco/Bag 1500 Pies/Feet P/35 8425437041280 8425437040306 245,25 € 1

Saco/Bag 1500 Pies/Feet P/40 (E) 8425437040290 8425437042058 286,20 € 1

Saco/Bag 1000 Pies/Feet P/50 8435104914496 ----      369,50 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 50 ganchos/hooks Ecoclick 8435104908297 16,51 € 1

Bolsa/Bag 100 ganchos/hooks Ecoclick 8435104907702 24,15 € 1

Saco/Bag 1200 ganchos/hooks Ecoclick 8435104907719 356,40 € 1

Pies de plástico/Plastic feet/Kunststofffuß/Pieds en plastique

Topes Officlick/Officlick stoppers/Officlick Schützabschluss/Bouchons en plastique

Gancho Ecoclick/Ecoclick Clip/Ecoclick Haken/Crochet Ecoclick

Description    EAN Code    EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 4 Topes Stoppers Officlick (A) 8435104913987 8435104913970 3,69 € 12

Caja/Box 48 Topes/Stoppers Officlick (B) 8435104914007 8435104913994 18,39 € 3



Included:

8 x56 x 4 x

Included:

8 x32 x 4 x 12 x

(A) (B) (C)

(A) (B) (C)

ACC07

ACC08

ACC09

C G C G

C G

C G

212 B SIMONWORKC SIMONCLASSIC C SIMONCLICK O SIMONOFFICE H SIMONHOMET SIMONTALLER A SIMONAUTO G SIMONGARDEN

ACCESORIOS • ACCESSORIES • ZUBEHÖR • ACCESSOIRES • ACESSÓRIOS

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blíster 40 tornillos/bolts + tuercas/nuts (A) 8425437041105 6,80 € 10

Caja/Box 200 unids. M8 x 14 galvanizadas (B) 8425437041389 29,39 € 1

Bolsa/Bag 40 tornillos/bolts + tuercas/nuts + 4 pies grises/grey feet (C) 8425437040337 7,61 € 1

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8425437048678 17,17 € 10

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8425437048685 20,97 € 10

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 8 escuadras/corner plate galvaniz. (A) 8425437041099 6,50 € 30

Bolsa/Bag 8 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040382 10,10 € 30

Caja/Box 48 escuadras/corner plate galvaniz. 8425437040023 14,52 € 5

Caja/Box 48 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040405 39,65 € 5

Caja/Box 100 escuadras/corner plate galvaniz. 8425437040764 23,92 € 5

Caja/Box 100 escuadras/corner plate blancas/white  (B) 8425437040399 77,12 € 5

Saco/Bag 1200 escuadras/corner plate galvaniz. (C) 8425437040412 367,20 € 1

Saco/Bag 1200 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040429 885,60 € 1

Tornillos+Tuercas/Bolts+Nuts/Schrauben+Muttern/Ecrous+boulons

Classic Accesories Bag Clip Accesories Bag

Escuadras/Corner plate/Winkel/Équerre



* Incluye 5 tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes 5 bolts+nuts and a baseplate.
 Mit 5 Schrauben und Muttern und Verankerungsfuss.
 5 vis + ecrous et pied d´ancrage inclus.

# PREGUNTAR PARA OTRAS CAPACIDADES DE CARGA
 OTHER LOAD CAPACITIES ON REQUEST
 BEI ANDEREN TRAGLAST NACHFRAGEN
 DEMANDER POUR D´AUTRES CAPACITÉS DE CHARGE

ACC11

** Distancia de 1ª bandeja al suelo 80 mm (3.2”)
The distance from the 1st shelf to the floor 80 mm (3.2”)   
Distanz vom ersten Fachboden bis zum Boden 80 mm (3.2”)
Distance de la première tablette au sol 80 mm (3.2”)

ACC10

**

ACC12

ACC13

C

BC C T A G

A

B

ACC14

AC
C1

5

* Incluye tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes bolts+nuts and a baseplate. 
 Mit Schrauben und Muttern.
 Vis + ecrous inclus.

F 

BC C T A G

ACC16

BC C T A G
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Ruedas/Wheels/Räder/Roues/Rodas

Description EAN Code Load Capacity# 

Kg (lb) Rueda/Whell €/Unit Unit 
Pack.

A *RUEDA DOBLE 50 mm S/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926543 30 Kg (66lb) 18,80 € 1

B  *RUEDA DOBLE 50 mm C/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926550 30 Kg (66lb) 22,94 € 1

C BOLSA/BAG 4 Ruedas/Wheels Doble 50mm (2.0”) + 8 TOR+TUE / 
8 BOLTS+NUTS (2 Con Freno/With Brakes + 2 Sin Freno/Without Brake) 8425437089633 30 Kg (66lb) 82,36 € 4

Pie metálico/Metal baseplate/Stahlfuß/Pied metalliqué

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

F * BOLSA 4 PIES METÁLICOS / METAL BASEPLATE
   + 8 Tornillos+Tuercas / 8 Bolts+Nuts 8435104949320 5,48 € 1

Anclaje suelo/Anchorage/Bodenverankerung/Ancrage sol

Model EAN Code €/Unit Unit Pack.

M6x60 D8 8435104908440 0,75 € 1
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Barra/Rail/Stange/Barra/Barre

Description
Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Barra/Rail 900 mm (35.4”) 8435104907559 5,85 € 1

Barra/Rail 1200 mm (47.2”) 8435104907566 7,80 € 1

Barra/Rail 1500 mm (59.1”) 8435104909355 9,75 € 1

* No incluye tornillos / Does not include screws / Enthält keine Schrauben / Ne comprend pas les vis.   

Model* Dim. mm 
(inch)  Ral 7046  Ral 9003

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

Omega atornillado 600 (23.6”) 8425437041617 8425437041594 0,56 (1.2) 2,64 € 10

Omega atornillado 700 (27.6”) 8425437041648 8425437041624 0,63 (1.4) 3,12 € 10

Omega atornillado 800 (31.5”) 8425437041679 8425437041655 0,69 (1.5) 3,60 € 10

Omega atornillado 900 (35.4”) 8425437041709 8425437041686 0,75 (1.7) 4,00 € 10

Omega atornillado 1000 (39.4”) 8425437041730 8425437041716 0,81 (1.8) 4,48 € 10

Omega atornillado 1100 (43.3”) 8425437041761 8425437041754 0,87 (1.9) 4,88 € 10

Omega atornillado 1200 (47.2”) 8425437041792 8425437041778 0,93 (2.1) 5,36 € 10

Refuerzo atornillado bandeja/Shelf screwed support
Fachbodenverstärkung geschraubt/Renfort boulonné

Colgador barra/Garment rail/Tragestange/Barre de suspension

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

G Simonclick/Officlick 8435104908181 1,68 € 2

H Taller 8435104907542 1,68 € 2

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8435104921203 20,92 € 1

Martillo nylon/Nylon hammer/Kunststoffhammer/Nylon marteau

Pack Colgador barra/Garment rail/Tragestange/Barre de suspension

Description Dim. mm (inch)  Ral 5015  Ral 7046  Ral 9003  Ral 9003
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

PACK 2 COLG.BARRA SCLICK + BARRA 900 mm 900x75x65 (35.4”x 2.9”x2.6”) 8425437094446 8425437094484 8425437094408 8425437094361 1,08 (2.4) 11,31 € 3

PACK 2 COLG.BARRA SCLICK + BARRA 1000 mm 1000x75x65 (39.4”x 2.9”x2.6”) 8425437094453 8425437094491 8425437094415 8425437094378 1,17 (2.6) 12,26 € 3

PACK 2 COLG.BARRA SCLICK + BARRA 1200 mm 1200x75x65 (47.2”x 2.9”x2.6”) 8425437094460 8425437094507 8425437094422 8425437094385 1,35 (3) 14,16 € 3

PACK 2 COLG.BARRA SCLICK + BARRA 1500 mm 1500x75x65 (59.1”x 2.9”x2.6”) 8425437094477 8425437094514 8425437094439 8425437094392 1,61 (3.6) 17,02 € 3



  

  

C T O

315 mm (12.4”)

350 mm (13.8”)
24

0 
m

m
 (9

.4
”)

C-330:

350 mm (13.8”)

385 mm (15.2”)

24
5 

m
m

 (9
.6

”)

C-365:

C-330 C-365

ACC22 ACC23
C G

C T O HC G

x2x2

x2x2

I

J

Solo estanterias fondo 400 mm (15.8”)
Only for shelves with a depth of 400 mm (15.8”)
Nur für Regale mit einer Tiefe von 400 mm (15.8”)
Uniquement  pour des étagères avec profondeur 400mm (15.8”)

  

2 Tornillos+tuerca incluídos por varilla 
Includes 2 bolts+nuts per rod
2 Schraube + Mutter für Stab enthalten
2 Vis + écrou pour tige fournie

Otras medidas consultar
Other measurements on request
Bei anderen Abmessungen nachfragen
Autres mesures sur demande

*400 mm (15.8”)

*

ACC24 ACC25

C T O HC G

Solo estanterias fondo 400 mm (15.8”)
Only for shelves with a depth of 400 mm (15.8”)
Nur für Regale mit einer Tiefe von 400 mm (15.8”)
Uniquement  pour des étagères avec profondeur 400mm (15.8”)

Varillas para carpetas colgantes/Rod hanging folders 
System für Hängeregister/Tiges pour dossiers suspendus
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Larguero Colgador Barra/Garment rail beam/Stangenhalter/Cintre avec traverse 

 Description  Ral 5015  Ral 2004  Ral 7046  Ral 9003  Zinc.-Galv. €/Unit Unit Pack.

Colgador / Garment 1 barra /rail beam 300 mm (11.8”) (L) 8435104919989 8435104931028 8435104931097 8435104931165 8435104931233 9,65 € 2

Colgador / Garment 1 barra /rail beam 400 mm (15.8”) (L) 8435104930663 8435104931035 8435104931103 8435104931172 8435104931240 12,61 € 2

Colgador / Garment 3 barra /rail beam 450 mm (17.7”) (M) 8435104927618 8435104931042 8435104931110 8435104931189 8435104931257 14,05 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 500 mm (19.7”) (M) 8435104930670 8435104931059 8435104931127 8435104931196 8435104931264 15,53 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 600 mm (23.6”) (M) 8435104919996 8435104931066 8435104931134 8435104931202 8435104931271 18,44 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 750 mm (29.5”) (M) 8435104920008 8435104931073 8435104931141 8435104931219 8435104931288 22,84 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 900 mm (35.4”) (M) 8435104920015 8435104931080 8435104931158 8435104931226 8435104931295 30,21 € 2

Description EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

C-330 A4 Pack 10 units 8435104914229 15,96 € 1

C-330 A4 Caja/Box 100 units 8435104914236 136,68 € 1

C-365 Pack 10 units 8435104945612 15,96 € 1

C-365 Caja/Box 100 units 8435104945629 136,68 € 1

Carpetas colgantes/Hanging folders/Hängeregister/Dossiers suspendus

Model Dim. mm 
(inch)  Ral 5015  Ral 7046  Ral 9003

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

 Pack.

V-330

900 (35.4”) 8435104913901 8435104945292 8435104945360 0,98 (2.2) 18,49 € 2

1000 (39.4”) 8435104913918 8435104945308 8435104945377 0,98 (2.2) 19,51 € 2

1200 (47.2”) 8435104931578 8435104945322 8435104945391 0,98 (2.2) 21,08 € 2



  

O
ACC26 ACC27

ACC28 ACC29 ACC30

  

* Otras medidas consultar/Other measurements on request/Bei anderen Abmessungen nachfragen/Autres mesures sur demande

C C T
ACC31
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C C T A

Bandeja de religa/Religa shelf
Religa boden/Plateau religa

ACC39

Bandeja de rejilla/Shelf bars
Gitter boden/Plateau Grillage

ACC34 ACC35

BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACH PREISANFRAGESUR DEMANDE

G

TITAN TALLER
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Tapas laterales/Lateral plug/Seitenabdeckung/Panneaux latéraux

Chapa lateral y trasera/Side and back sheet
Seite - und Wandabdeckungsblech/Plaque latérale et arrière

Dim. mm (inch)  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

1000 x 300 (39.4"x11.8") 8435104913789 8435104913826 8435104913741 2,66 (5.9) 19,11 € 4

1000 x 400 (39.4"x15.8”) 8435104913796 8435104913833 8435104913758 3,24 (7.1) 25,29 € 4

1500 x 300 (59.1"x11.8") 8435104913802 8435104913840 8435104913765 3,89 (8.6) 37,38 € 4

1500 x 400 (59.1"x15.8”) 8435104913819 8435104913857 8435104913772 4,76 (10.5) 37,96 € 4

2000 x 300 (78.7"x11.8") 8435104927441 8435104927458 8435104927472 5,13 (11.3) 44,01 € 4

2000 x 400 (78.7"x15.8”) 8435104918418 8435104927465 8435104927489 6,28 (13.9) 44,85 € 4

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

1000 x 300 (39.4"x11.8") 10,74 € 8435104926154 8435104926062 8435104926246 10,11 € 8435104918517 2,13 (4.7) 1

1000 x 400 (39.4"x15.8”) 14,38 € 8435104926161 8435104926079 8435104926253 13,54 € 8435104918524 2,79 (6.2) 1

1000 x 500 (39.4"x19.7") 18,02 € 8435104926178 8435104926086 8435104926260 16,97 € 8435104918531 3,44 (7.6) 1

1000 x 600 (39.4"x23.6") 21,66 € 8435104926185 8435104926093 8435104926277 20,40 € 8435104918548 4,10 (9) 1

1000 x 900 (39.4"x35.4") 32,58 € 8435104926215 8435104926123 8435104926307 30,68 € 8435104918579 6,06 (13.4) 1

1000 x 1000 (39.4"x39.4") 36,22 € 8435104926222 8435104926130 8435104926314 34,11 € 8435104918586 6,72 (14.8) 1



Trasero/Back

Divisor de frontis/Bands dividers

Zócalos/Socles

Delantero/Forward
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Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

300 x 100 (11.8"x3.9") 1,87 € 8435104913048 8435104913147 8435104912898 1,76 € 8435104913246 0,46 (1) 10

400 x 100 (15.8”x3.9") 2,50 € 8435104913055 8435104913154 8435104912904 2,36 € 8435104913253 0,55 (1.2) 10

500 x 100 (19.7"x3.9") 3,13 € 8435104913062 8435104913161 8435104912928 2,95 € 8435104913260 0,64 (1.4) 10

600 x 100 (23.6"x3.9") 3,75 € 8435104913079 8435104913178 8435104912935 3,54 € 8435104913277 0,73 (1.6) 10

700 x 100 (27.6"x3.9") 4,38 € 8435104913086 8435104913185 8435104912942 4,13 € 8435104913284 0,81 (1.8) 10

800 x 100 (31.5"x3.9") 5,01 € 8435104913093 8435104913192 8435104912966 4,72 € 8435104913291 0,90 (2) 10

900 x 100 (35.4"x3.9") 5,64 € 8435104913109 8435104913208 8435104912973 5,32 € 8435104913307 0,99 (2.2) 10

1000 x 100 (39.4"x3.9") 6,26 € 8435104913116 8435104913215 8435104912980 5,91 € 8435104913314 1,08 (2.4) 10

1100 x 100 (43.3"x3.9") 6,89 € 8435104913123 8435104913222 8435104912997 6,50 € 8435104913321 1,17 (2.6) 10

1200 x 100 (47.2"x3.9") 7,52 € 8435104913130 8435104913239 8435104913000 7,09 € 8435104913338 1,25 (2.8) 10

Zócalos/Socles/Sockel/Socles

Divisores de pestaña/Wall dividers/Wandtrenner/Séparation coulissante

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

200 x 200 (7.9"x7.9") 5,13 € 8425437009822 8425437009877 8435104924129 4,40 € 8435104924174 0,73 (1.6) 20

300 x 200 (11.8"x7.9") 6,61 € 8425437009839 8425437009884 8435104914014 6,15 € 8435104924181 1,00 (2.2) 20

400 x 200 (15.8”x7.9") 8,45 € 8425437009846 8425437009891 8435104914021 7,87 € 8435104924198 1,27 (2.8) 20

500 x 200 (19.7"x7.9") 11,04 € 8425437009853 8425437009907 8435104924150 10,27 € 8435104924204 1,55 (3.4) 20

600 x 200 (23.6"x7.9") 13,25 € 8425437009860 8425437009914 8435104924167 12,30 € 8435104924211 1,82 (4) 20

Model Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

Delantero/Forward 600 x 100 (23.6"x3.9") 3,99 € 8425437009075 8425437009129 8435104927212 3,93 € 8435104927274 0,73 (1.6) 10

Delantero/Forward 700 x 100 (27.6"x3.9") 4,87 € 8425437009082 8425437009136 8435104927229 4,59 € 8435104927281 0,81 (1.8) 10

Delantero/Forward 800 x 100 (31.5"x3.9") 5,18 € 8425437009099 8425437009143 8435104927236 5,23 € 8435104927298 0,90 (2) 10

Delantero/Forward 900 x 100 (35.4"x3.9") 6,26 € 8425437009105 8425437009150 8435104927243 5,91 € 8435104927304 0,99 (2.2) 10

Delantero/Forward 1000 x 100 (39.4"x3.9") 6,79 € 8425437009112 8425437009167 8435104927250 6,57 € 8435104927311 1,08 (2.4) 10

Delantero/Forward 1200 x 100 (47.2"x3.9") 8,35 € 8435104926987 8435104926994 8435104927267 7,88 € 8435104927328 1,25 (2.8) 10

Trasero/Back 600 x 220 (23.6"x8.7") 7,90 € 8425437009327 8425437009372 8435104927090 7,46 € 8435104927151 1,20 (2.7) 10

Trasero/Back 700 x 220 (27.6"x8.7") 9,23 € 8425437009334 8425437009389 8435104927106 8,70 € 8435104927168 1,36 (3) 10

Trasero/Back 800 x 220 (31.5"x8.7") 10,22 € 8425437009341 8425437009396 8435104927113 9,95 € 8435104927175 1,53 (3.4) 10

Trasero/Back 900 x 220 (35.4"x8.7") 11,87 € 8425437009358 8425437009402 8435104927120 11,20 € 8435104927182 1,70 (3.8) 10

Trasero/Back 1000 x 220 (39.4"x8.7") 13,19 € 8425437009365 8425437009419 8435104927137 12,45 € 8435104927199 1,86 (4.1) 10

Trasero/Back 1200 x 220 (47.2”x 8.7”) 15,84 € 8435104927038 8435104927045 8435104927144 14,94 € 8435104927205 2,20 (4.9) 10

Frontis/Bands/Schützfront/Bandes

Model Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

200 200 x 100 / 220
(7.9” x 3.9” / 8.7”) 1,87 € 8425437009570 8425437009624 8435104924280 1,76 € 8435104924334 0,44 (1) 10

300 300 x 100 / 220
(11.8” x 3.9” / 8.7”) 2,78 € 8425437009587 8425437009631 8435104924297 2,62 € 8435104924341 0,55 (1.2) 10

400 400 x 100 / 220 
(15.8” x 3.9” / 8.7”) 3,69 € 8425437009594 8425437009648 8435104924303 3,48 € 8435104924358 0,67 (1.5) 10

500 500 x 100 / 220
(19.7” x 3.9” / 8.7”) 4,60 € 8425437009600 8425437009655 8435104924310 4,34 € 8435104924365 0,78 (1.7) 10

600 600 x 100 / 220
(23.6” x 3.9” / 8.7”) 5,51 € 8425437009617 8425437009662 8435104924327 5,20 € 8435104924372 0,90 (2) 10

Divisores de frontis/Bands dividers/Front-Trenner/Diviseur d´étagère
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Panel perforado/Perforated shelf/Lochblech/Panneau perforé

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

900 x 400 (35.4”x15.8”) 21,60 € 8435104919033 8435104919156 8435104919279 20,76 € 8435104919392 2,92 (6.4) 1

900 x 600 (35.4"x23.6") 26,90 € 8435104919057 8435104919170 8435104919293 26,32 € 8435104919415 4,58 (10.1) 1

1200 x 400 (47.2"x15.8”) 27,73 € 8435104919118 8435104919231 8435104919354 26,65 € 8435104919477 3,75 (8.3) 1

1200 x 600 (47.2"x23.6") 34,40 € 8435104919132 8435104919255 8435104919378 33,89 € 8435104919491 5,92 (13.1) 1

1500 x 400 (59.1"x15.8”) 30,73 € 8435104926628 8435104926635 8435104926642 29,39 € 8435104926659 4,59 (10.1) 1

1500 x 600 (59.1"x23.6") 39,10 € 8435104921654 8435104926673 8435104921661 38,34 € 8435104921678 7,26 (16) 1

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories/Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 

Description 
W x D x H EAN Code €/Unit Unit 

Pack.
ACC 001

340 x 162 x 43 mm
(13.4” x 6.4” x 1.7”)

8435104933435 7,55 € 1

ACC 002 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104941898 5,75 € 1

ACC 003 
282 x 35 x 35 mm

(11.1” x 1.4” x 1.4”)
8435104933411 4,12 € 1

ACC 004 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104933428 5,20 € 1

ACC 005 
132 x 65 x 15 mm
(5.2” x 2.6” x 0.6”)

8435104933442 2,55 € 1

ACC 011 
145 x 50 x 52 mm
(5.7” x 2.0” x 2.1”)

8435104942789 6,73 € 1

ACC 010
BOLSA 

4 Acce BT-PANEL
8435104941881 21,23 € 1

BOLSA ACC. 
PANELCLICK 9 PIEZAS

260x300x40 mm 
(10.2” x 11.8” x 1.6”)

8435104943915 18,54 € 1

Ganchos/Hooks/Crochets

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

K BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,90 € 1

L BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 6,01 € 1

M BOLSA 2 ganchos/hooks SIMONCLICK 8425437139475 3,22 € 1

A1 6 Hook01 (A1) Gancho Doble T 100 8435104918623 10,26 € 1

A1 6 Hook02 (A1) Gancho Doble T 150 8435104918630 11,12 € 1

A2 6 Hook03 (A2) Gancho Doble U 100 8435104918647 5,04 € 1

A2 6 Hook04 (A2) Gancho Doble U 150 8435104918654 5,45 € 1

B1 10 Hook05 (B1) Gancho Sencillo V 8435104918678 5,00 € 1

B2 10 Hook06 (B1) Gancho Sencillo U 8435104918661 5,00 € 1
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BT (BT-1/BT-2/BT-3/BT-4/BT-5/BT-7)
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT 600 600 x 100 (23.6”x3.9”) 8435104934012 0,70 (1.5) 3,64 € 1

ZOCALO BT 750 750 x 100 (29.5"x3.9”) 8435104934029 0,83 (1.8) 4,62 € 1

ZOCALO BT 900 900 x 100 (35.4"x3.9”) 8435104934036 0,96 (2.1) 5,45 € 1

ZOCALO BT 1200 1200 x 100 (47.2"x3.9”) 8435104934043 1,21 (2.7) 7,16 € 1

ZOCALO BT 1500 1500 x 100 (59.1"x3.9”) 8435104934050 1,46 (3.2) 8,56 € 1

ZOCALO BT 1800 1800 x 100 (70.9"x3.9”) 8435104934067 1,71 (3.8) 10,03 € 1

BT-6
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT-6 1200 1200 x 100 (47.2”x3.9”) 8435104937655 1,58 (3.5) 9,17 € 1

ZOCALO BT-6 1500 1500 x 100 (59.1”x3.9”) 8435104937662 1,92 (4.2) 11,08 € 1

ZOCALO BT-6 1800 1800 x 100 (70.9”x3.9”) 8435104937679 2,27 (5) 14,01 € 1

Zócalos BT/Socles BT/Sockel BT/Socles BT

Chapa metálica/Metal sheet/Blech/Tôle

W x D  
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

900 x 600 (35.4"x23.6") 8435104919880 3,88 (8.6) 20,79 €

900 x 750 (35.4"x29.5") 8435104919910 4,76 (10.5) 25,74 €

1200 x 600 (47.2"x23.6") 8435104919897 5,07 (11.2) 27,50 €

1200 x 750 (47.2"x29.5") 8435104919927 6,23 (13.7) 34,05 €

1500 x 600 (59.1"x23.6") 8435104919903 6,25 (13.8) 34,21 €

1500 x 750 (59.1"x29.5") 8435104919934 7,69 (17) 42,35 €

Gavetas/Storage bins/Schubfächer/Bacs plastiques

Description - Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blister 5 gavetas/storage bins 
52 x 100 x 95 mm (2.1” x 3.9” x 3.7”) 

8435104927052 17,17 € 1

Blister 5 gavetas/storage bins 
80 x 100 x 170 mm (3.2” x 3.9” x 6.7”) 8435104927069 29,81 € 1

BOX PARA* (BT0/BT1/BT2/BT3/BT4/BT5/SIMONCLICK/SIMONTALLER)

Model W x D
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BOX 900x600 772 x 565 (30.4”x22.2”) 8435104934074 9,00 (19.8) 39,84 €

BOX 900x750 772 x 565 (30.4”x22.2”) 8435104934104 9,78 (21.6) 41,39 €

BOX 1200x600 1072 x 565 (42.2”x22.2”) 8435104934081 10,74 (23.7) 46,75 €

BOX 1200x750 1072 x 565 (42.2”x22.2”) 8435104934111 11,07 (24.4) 48,30 €

BOX 1500x600 1372 x 565 (54.0”x22.2”) 8435104934098 12,03 (26.5) 53,66 €

BOX 1500x750 1372 x 565 (54.0”x22.2”) 8435104934128 12,36 (27.3) 55,21 €

BOX PARA BT6 PLYWOOD / METAL**
 Model W x D

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

BOX BT6
(1200/1500/1800) 860 x 490 (33.9” x 19.3”) 8435104947074 5,39 (11.9) 93,34 €

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs

Imanes Ferrita/Magnets Ferrita/Magnete Ferrita/Aimants Ferrita

Description W x D x H
Dim. mm ø (inch ø) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,50 (1.1) 6,41 € 1



* Máximo 2 para fondo 300mm (11.8”), 3 para 400mm (15.8”) y 4 para 500 mm (19.7”) 
Mínimo 2 transversales para 1 longitudinal.

* 300 (11.8”) depth - maximum 2 dividers, 400mm (15.8”) depth - maximum 3 dividers, 500 (19.7”) depth - maximum 4 dividers. 
2 cross dividers minimum for 1 longitudinal.

* Maximal 2 bei Tiefe von 300mm (11.8”), 3 bei Tiefe von 400mm (15.8”) und 4 bei Tiefe von 500 mm 
Minimum 2 transversalen für ein longitudinal. 

* 2 maximum pour une profondeur de 300mm (11.8”), 3 pour 400mm (15.8”) et 4 pour une profodeur de 500mm (19.7”). 
Minimum de 2 transversales par longueur.

# Máximo 1 por cajón.
# 1 longitudinal maximum per shelve.
# Maximal 1 pro Schublade.
# Maximum 1 per tiroir.
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Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

Transversal* 200 x 70 (7.9”x2.8”) Bin X = 200 mm (7.9”) 8425437008757 0,29 (0.6) 0,69 € 25

Transversal* 270 x 70 (10.6”x2.8”) Bin X = 270 mm (10.6”) 8425437008764 0,32 (0.7) 0,93 € 25

Longitudinal# 300 x 70 (11.8"x2.8") Bin Y = 300 mm (11.8”) 8425437008931 0,32 (0.7) 0,94 € 25

Longitudinal# 400 x 70 (15.8”x2.8") Bin Y = 400 mm (15.8”) 8425437008948 0,36 (0.8) 1,29 € 25

Longitudinal# 500 x 70 (19.7"x2.8") Bin Y = 500 mm (19.7”) 8425437008955 0,41 (0.9) 1,63 € 25

Divisores de cajón/Drawers dividers/Schubladentrenner/Diviseurs pour tiroirs

Model Dim. mm (inch)  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

C / 30 - 100 110 x 300 x 100 (4.3”x11.8”x3.9”) 8425437064050 8425437064081 8425437064111 1,20 (2.7) 7,97 € 2

C / 40 - 100 110 x 400 x 100 (4.3”x15.7”x3.9”) 8425437064067 8425437064098 8425437064128 1,40 (3.1) 9,08 € 2

C / 50 - 100 110 x 500 x 100 (4.3”x19.7”x3.9”) 8425437064074 8425437064104 8425437064135 1,59 (3.5) 10,18 € 2

C / 30 - 200 200 x 300 x 100 (7.9”x11.8”x 3.9”) 8425437008498 8425437008559 8435104924259 1,51 (3.3) 9,73 € 2

C / 40 - 200 200 x 400 x 100 (7.9”x15.8”x3.9”) 8425437008504 8425437008566 8435104924266 1,76 (3.9) 10,24 € 2

C / 50 - 200 200 x 500 x 100 (7.9”x19.7"x3.9”) 8425437008511 8425437008573 8435104924273 2,01 (4.4) 14,97 € 2

C / 30 - 270 270 x 300 x 100 (10.6"x11.8"x3.9") 8425437008528 8425437008580 8435104924228 1,75 (3.9) 11,17 € 2

C / 40 - 270 270 x 400 x 100 (10.6"x15.8”x3.9") 8425437008535 8425437008597 8435104924235 2,05 (4.5) 10,44 € 2

C / 50 - 270 270 x 500 x 100 (10.6"x19.7"x3.9") 8425437008542 8425437008603 8435104924242 2,34 (5.2) 15,60 € 2

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs
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Pletina de unión/Union plate/Verbindungsplatte/Plaquette d´union

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

Double 1 unit. (A)* 8435104911990 1,45 € 1

Bolsa/Bag 4 units. (B)* 8425437048654 3,96 € 1

Single 1 unit (C) 8435104944714 0,70 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 20 units. 8435104908204 24,06 € 1

Bolsa/Bag 50 units. 8435104908198 60,15 € 1

Funda estantería/Wardrobe cover/Regalbezug/Housse pour étagère

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1800 x 900 x 300 (70.9”x35.4”x11.8”) 8425437048043 16,88 € 1

1800 x 900 x 400 (70.9"x35.4"x15.8”) 8425437048036 17,55 € 1

1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 8425437048579 18,23 € 1

2000 x 1000 x 300 (78.7"x39.4"x11.8") 8425437048067 18,23 € 1

2000 x 1000 x 400 (78.7"x39.4"x15.8”) 8425437048050 19,58 € 1

2000 x 1000 x 500 (78.7"x39.4"x19.7") 8425437048074 19,94 € 1

Organizador lateral
Shelf storage side unit
Aufbewahrungsseitenelement
Pochettes latérales

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1690 x 350 mm
(66.5” x 13.8”) 8435104926437 6,80 € 1

Etiqueta magnética/Magnetic label 
Magnetisches Etikett/Etiquettes magnétiques

Description Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

M Etiqueta magnética/
Magnetic label

1000 x 25 mm 
(39.4” x 1.0”) 8435104907603 7,02 € 1

N BLISTER
20 Label Magnetic

60 x 30mm
(2.4” x 1.2”) 8435104949504 13,32 € 1

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

74x330x30
(2.9”x13.0”x1.2”) 8435104945650 4,40 € 1

Unión modulo en esquina/Union Corner module 
Union Corner Modul/Module Union Corner

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

64x30x12mm
(2.5”x1.2”x0.5”) 8435104945667 0,99 € 1

Espaciador telescópico/Telescoping spacer
Teleskop-Abstandshalter/Télescopique entretoise

Pin de unión/Bay connector/Verbindungsstift/Inserts de liaison



Simonwork
Bancos de Trabajo, Paneles y Armarios de herramientas
Workbenches, Panels and Tool Cabinets
Werkbänke, Paneele und Werkzeugschränke
Établis, panneaux et armoires à outils
Bancadas de trabalho, painéis e gabinetes de ferramentas

SIMONWORK



Bancos de Trabajo, Paneles y Armarios de Herramientas
Workbenches, Panels and Tool Cabinets
Werkbänke, Paneele und Werkzeugschränke
Établis, panneaux et armoires à outils
Bancadas de trabalho, painéis e gabinetes de ferramentas

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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SIMONWORK BASIC 01
MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

Ant.

EAN Code

Blue

EAN Code

Bl/Or

EAN Code

Grey

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer

Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BASIC 1 1200

842 x 1210 x 460
(33.1” x 47.6” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137464 8425437093753  8425437089701 8425437093746 61,50 € 8425437093760 57,88 €

16,20
(35.7) 396 450118818

842 x 1210 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137501 8435104992944  8435104992104 8435104992227 68,69 € 8435104992586 64,79 € 17,61

(38.8) 396 900118818

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137549 8435104992982  8435104992142 8435104992265 84,15 € 8435104992623 79,96 € 19,71

(43.5) 308 70092414

842 x 1210 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137587 8435104993026

 
 8435104992180 8435104992302 85,68 € 8435104992661 81,20 € 21,82

(48.1) 330 57070530

SIMONWORK 
BASIC 1 1500

842 x 1510 x 460 
(33.1” x 59.4” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137471 8425437093784  8425437089763 8425437093777 72,52 € 8425437093791 68,33 € 19,13

(42.2) 330 37599015

842 x 1510 x 610
(33.1” x 59.4” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137518 8435104992951

 
 8435104992111 8435104992234 81,31 € 8435104992593 76,84 € 20,91

(46.1) 396 900118818

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137556 8435104992999

 
 8435104992159 8435104992272 91,76 € 8435104992630 87,94 € 23,50

(51.8) 308 70092414

842 x 1510 x 910 
(33.1” x 59.4” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137594 8435104993033  8435104992197 8435104992319 102,07 € 8435104992678 97,02 € 26,09

(57.5) 220 50066010

SIMONWORK 
BASIC 1 1800

842 x 1810 x 460
(33.1” x 71.2” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137488 8425437093814  8425437089770 8425437093807 81,86 € 8425437093821 77,10 € 21,65

(47.7) 300 75057030

842 x 1810 x 610
(33.1” x 71.2” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137525 8435104992968

 
 8435104992128 8435104992241 91,69 € 8435104992609 86,65 €

23,70
(52.3) 330 52564530

842 x 1810 x 760 
(33.1” x 71.2” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137563 8435104993002

 
 8435104992166 8435104992289 104,64 € 8435104992647 94,70 € 26,64

(58.7) 330 46557030

842 x 1810 x 910 
(33.1” x 71.2” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137600 8435104993040  8435104992203 8435104992326 115,10 € 8435104992685 109,49 € 29,59

(65.2) 330 40551030

SIMONWORK 
BASIC 1 2100

842 x 2100 x 460
(33.1” x 82.6” x18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137495 8425437093845  8425437089787 8425437093838 93,33 € 8425437093852 88,00 € 23,18

(51.1) 302 87054030

842 x 2100 x 610
(33.1” x 82.6” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137532 8435104992975

 
 8435104992135 8435104992258 102,07 € 8435104992616 96,46 € 26,48

(58.4) 330 46558530

842 x 2100 x 760 
(33.1” x 82.6” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137570 8435104993019

  
 8435104992173 8435104992296 116,53 € 8435104992654 110,63 € 29,78

(65.7) 330 40551030

842 x 2100 x 910 
(33.1” x 82.6” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137617 8435104993057

 
 8435104992210 8435104992333 128,13 € 8435104992692 121,95 € 33,09

(73.0) 330 36045030

P1

P1

P2

P2
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SIMONWORK BASIC 02
MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

Ant.

EAN Code

Bl/Or

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer

Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BASIC 2 1200

842 x 1210 x 460
(33.1” x 47.6” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137624

 
 8435104983522 8425437093869 8425437093876 73,82 € 8425437093883 70,20 €

19,78
(43.6) 330 75099015

842 x 1210 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137662

 
 8435104983560 8435104992340 8435104993064 85,07 € 8435104992708 81,17 € 23,31

(51.4) 330 75099015

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137709  8435104983607 8435104992388 8435104993101 100,58 € 8435104992746 96,40 € 26,84

(59.2) 330 72088515

842 x 1210 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137747

 
 8435104983645 8435104992425 8435104993149 112,77 € 8435104992784 108,30 € 30,37

(67.0) 165 31539015

SIMONWORK 
BASIC 2 1500

842 x 1510 x 460
(33.1” x 49.4” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137655

 
 8435104983539 8425437093890 8425437093906 118,67 € 8425437093913 85,40 € 24,05

(53.0) 330 75096015

842 x 1510 x 610
(33.1” x 49.4” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137679

 
 8435104983577 8435104992357 8435104993071 104,04 € 8435104992715 99,56 € 28,55

(62.9) 330 67582515

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 49.4” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137716

 
 8435104983614 8435104992395 8435104993118 123,68 € 8435104992753 118,93 € 33,06

(72.9) 286 58571513

842 x 1510 x 910 
(33.1” x 49.4” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137754  8435104983652 8435104992432 8435104993156 139,28 € 8435104992791 134,23 € 37,56

(82.8) 220 50063010

SIMONWORK 
BASIC 2 1800

842 x 1810 x 460
(33.1” x 71.2” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137648  8435104983546 8425437093920 8425437093937 102,00 € 8425437093944 97,24 € 27,55

(60.7) 330 33042015

842 x 1810 x 610
(33.1” x 71.2” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137686

 
 8435104983584 8435104992364 8435104993088 118,53 € 8435104992722 109,08 € 32,76

(72.2) 294 29436428

842 x 1810 x 760 
(33.1” x 71.2” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137723  8435104983621 8435104992401 8435104993125 141,29 € 8435104992760 135,97 € 37,98

(83.7) 253 25331123

842 x 1810 x 910 
(33.1” x 71.2” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137761  8435104983669 8435104992589 8435104993163 159,07 € 8435104992807 153,46 € 43,19

(95.2) 220 22027020

SIMONWORK 
BASIC 2 2100

842 x 2100 x 460
(33.1” x 82.6” x 18.1”

400 kg 
(880 lb) 8425437137655

 
 8435104983553 8425437093951 8425437093968 118,67 € 8425437093975 113,34 € 31,05

(68.5) 300 30037530

842 x 2100 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137693

 
 8435104983591
 

8435104992371 8435104993095 133,02 € 8435104992739 127,40 € 36,49
(80.5) 252 21032228

842 x 2100 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137730  8435104983638 8435104992418 8435104993132 158,80 € 8435104992777 152,90 € 42,90

(94.6) 219 21927623

842 x 2100 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137778

 
 8435104983676 8435104992456 8435104993170 178,86 € 8435104992814 172,68 € 48,83

(107.7) 110 19524010

P1

P1

P2

P2
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BASIC 03

D
W

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

Chipboard
12 mm (0.5”)

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

P/35:  
33.5mm

 (1.3”)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

PACKAGING

   1 

PACKAGING

   2 

MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity
kg (lb)

Ant.

EAN Code

Bl/Or

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer

Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BASIC 3 1200

842 x 1210 x 460
(33.1” x 47.6” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137785

 
 8435104983683 8425437093982 8425437093999 103,40 € 8425437094002 98,21 €

27,80
(61.3) 330 69088515

842 x 1210 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137822

 
 8435104983720 8435104992463 8435104993187 126,99 € 8435104992821 121,37 € 34,64

(76.4) 330 55569015

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137860  8435104983768 8435104992500 8435104993224 143,54 € 8435104992869 137,50 € 38,39

(84.6) 330 49561515

842 x 1210 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137907  8435104983805 8435104992548 8435104993262 161,82 € 8435104992906 155,35 € 43,69

(96.3) 210 21026628

SIMONWORK 
BASIC 3 1500

842 x 1510 x 460
(33.1” x 49.4” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137792  8435104983690 8425437094019 8425437094026 127,05 € 8425437094033 115,84 € 34,20

(75.4) 264 56469612

842 x 1510 x 610
(33.1” x 49.4” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137839  8435104983737 8435104992470 8435104993194 148,72 € 8435104992838 142,25 € 40,96

(90.3) 220 47058010

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 49.4” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137877  8435104983775 8435104992517 8435104993231 178,19 € 8435104992876 171,29 € 47,71

(105.2) 220 40050010

842 x 1510 x 910 
(33.1” x 49.4” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137914  8435104983812 8435104992555 8435104993279 201,58 € 8435104992913 194,25 € 54,46

(120.1) 220 35043010

SIMONWORK 
BASIC 3 1800

842 x 1810 x 460
(33.1” x 71.2” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137808  8435104983706 8425437094040 8425437094057 145,66 € 8425437094064 138,77 € 39,45

(87.0) 231 24229421

842 x 1810 x 610
(33.1” x 71.2” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137846  8435104983744 8435104992487 8435104993200 170,45 € 8435104992845 163,13 € 47,27

(104.2) 200 20024719

842 x 1810 x 760 
(33.1” x 71.2” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137884  8435104983782 8435104992524 8435104993248 204,61 € 8435104992883 196,85 € 55,09

(121.5) 168 16821616

842 x 1810 x 910 
(33.1” x 71.2” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137921  8435104983829 8435104992562 8435104993286 231,27 € 8435104992920 223,09 € 62,91

(138.7) 147 14718914

SIMONWORK 
BASIC 3 2100

842 x 2100 x 460
(33.1” x 47.6” x 18.1”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137815  8435104983713 8425437094071 8425437094088 170,67 € 8425437094095 162,92 € 44,70

(98.6) 210 21026321

842 x 2100 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137853  8435104983751 8435104992494 8435104993217 192,19 € 8435104992852 184,01 € 53,59

(118.2) 171 17121919

842 x 2100 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137891

 
 8435104983799 8435104992531 8435104993255 230,86 € 8435104992890 222,26 € 62,48

(137.7) 152 15218416

842 x 2100 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”)

400 kg 
(880 lb) 8425437137938  8435104983836 8435104992579 8435104993293 260,96 € 8435104992937 251,92 € 71,37

(157.3) 133 13316114

SIMONWORK BASIC 03

P1

P1

P2

P2
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
WAGON

410 mm (16.1”)

92
5 

m
m

 (3
6.

4”
) 

90 mm 
(3.5”)

PACKAGING

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

10
30

 m
m

 (4
0.

5”
)

400 mm
(15.7”) 900 mm (35.4”)

418 mm (16.5”)

92
2m

m
 (3

6.
3”

) 

75 mm 
(3.0”)

PACKAGING

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

10
30

 m
m

 (4
0.

5”
)

400 mm

(15.7”) 900 mm (35.4”)

 MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)
Structure

 Color Shelf EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

WAGON 2-400
CHIPBOARD

1030 x 900 x 400 
(40.5” x 35.4” x 15.7”) 151,71 € 75 kg

(165 lb) WOOD 8435104946299 19,79 (43.6) 528 120013922412

WAGON CHIPBOARD

 MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)
Structure

 Color Shelf EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

WAGON 2-400
METALIC

1030 x 900 x 400 
(40.5” x 35.4” x 15.7”) 156,47 € 75 kg

(165 lb) Zinc. 8435104946282 18,52 (40.8) 660 138015003016

WAGON METALIC
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
ECOWORK BT2 CLICK

120 kg 
(270 lb)

220 kg 
(485 lb)

MDF
1,6 cm (0.6”)

B
T2

•
BT2

•
BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 •

BT2
•

BT2
•

B
T2

•
BT

2
•

BT
2
• B

T2 •
BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2

• BT2
•

BT2
•

B
T2

•
BT2

•
BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 •

BT2
•

BT2
•

B
T2

•
BT

2
•

BT
2
• B

T2 •
BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2

• BT2
•

BT2
•

60
,3

 c
m

 (2
3.

7”
)

61 cm (24.0”) 91 cm (35.8")

14
4,

5 
cm

 (5
6.

9”
)

84
,2

 c
m

 (3
3.

1”
)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS 

Ruedas / Wheels / Räder / Roues / Rodas
Chapa metálica / Metal sheet / Blech 

Tôle / Chapa metálica

p.262

x2

x1

+
+ x2

BOX: BT1/BT2/BT3/BT4/BT5

673 mm (26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Cajón / Drawer / Schublade 
Tiroirs / Gaveta

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb) EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
ECOWORK

BT2 CLICK 900x600

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”) 106,55 € 220 kg 

(485 lb) 8425437135576 24,21 (53.4) 165 37549516

ECOWORK BT2 CLICK
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
ECOWORK BT2 BOX CLICK 

120 kg 
(270 lb)

220 kg 
(485 lb)

MDF
1,6 cm (0.6”)

35 kg 
(80 lb)

60
,3

 c
m

 (2
3.

7”
)

61 cm (24.0”) 121 cm (47.6")

14
4,

5 
cm

 (5
6.

9”
)

84
,2

 c
m

 (3
3.

1”
)

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 

Pie metálico / Metal baseplate 
Stahlfuß / Pied metalliqué / Pé metálico

Pies de plástico / Plastic feet / Kunststofffuß 
Pieds en plastique / Pés de plástico

Etiqueta magnética / Magnetic label
Magnetisches Etikett / Etiquettes magnétiques

p.262

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

673 mm (26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

B
T2

•
BT2

•
BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 •

BT2
•

BT2
•

BT
2

•
BT

2
•

BT
2
• BT2 •

BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2
• BT2

•
BT2

•

B
T2

•
BT2

•
BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 •

BT2
•

BT2
•

BT
2

•
BT

2
•

BT
2
• BT2 •

BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2
• BT2

•
BT2

•

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb) EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
ECOWORK

BT2 BOX CLICK 1200x600

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”) 165,10 € 220 kg 

(485 lb) 8425437135545 35,00 (77.2) 77 1752319

ECOWORK BT2 BOX CLICK
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SIMONWORK
BT0

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

D
W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

MDF
16 mm (0.6”)

673/823 mm

(26.5”/32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

PACKAGING

   1 

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS 

Ruedas / Wheels / Räder / Roues / Rodas
Zócalos BT / Socles BT / Sockel BT

Socles BT  /Tomadas BT 

ACC51

p.262

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

PACKAGING

   2 

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

x2x2

x1x1

+
+ x2x2

BOX: BT0/BT1/BT2/BT3/BT4/BT5

Cajón / Drawer / Schublade 
Tiroirs / Gaveta

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT0 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 106,50 € 8425437137945 8435104919705 8435104919712 104,30 € 8435104929049 21,04

(46.4) 165 37549528

SIMONWORK 
BT0 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 146,83 € 8425437137976 8435104919729 8435104919743 144,78 € 8435104931912 31,05

(68.5) 143 32542913

SIMONWORK 
BT0 1500

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 177,65 € 8425437138003 8435104919736 8435104919750 175,48 € 8435104931929 36,23

(79.9) 143 32542913

SIMONWORK BT0

P1

P2

P1 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT0 BOX - BTO CABINET

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE
GUIA TELESCÓPICO 

W
D

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

D W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

35 kg 
(80 lb)

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

673/823 mm

(26.5”/32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm 
(5.9”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

600 kg 
(1350 lb)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

SIMONWORK BT0 BOX
MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity €/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT0 BOX 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 143,99 € 8425437138027 8435104932544 8435104932568 141,79 € 8435104932551 27,60

(60.9) 77 1752317

SIMONWORK 
BT0 BOX 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 191,97 € 8425437138034 8435104932575 8435104932599 189,93 € 8435104932582 39,22

(86.5) 66 1501986

SIMONWORK 
BT0 BOX 1500

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 229,13 € 8425437138041 8435104932605 8435104932629 226,96 € 8435104932612 45,50

(100.3) 66 1501986

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Load

Capacity
Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit)

SIMONWORK 
BT0 CABINET 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”)

196,31 € 400 kg 
(880 lb) 8425437138058 8435104942901 8435104942918 32,39

(71.4)

SIMONWORK 
BT0 CABINET 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

253,70 € 600 kg 
(1350 lb) 8425437138065 8435104942925 8435104942932 44,59

(98.3)

SIMONWORK BT0 CABINET
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT1

673/823 mm

(26.5”/32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

PACKAGING

   1 

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

Pie metálico / Metal baseplate 
Stahlfuß / Pied metalliqué

Pies de plástico / Plastic feet
Kunststofffuß / Pieds en plastique

Etiqueta magnética / Magnetic label
Magnetisches Etikett / Etiquettes magnétiques

p.262

D

W

250 kg 
(550 lb)

600 kg 
(1350 lb)    

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

PACKAGING

   2 

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

200 mm
(7.9”)

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT1 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 150,78 € 8425437138072 8435104919583 8435104919590 148,89 € 8435104931851 30,27  

(66.7) 165 37549515

SIMONWORK 
BT1 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 186,13 € 8425437138089 8435104919606 8435104919620 184,01 € 8435104931868 39,13

(86.3)  165 37549515

SIMONWORK 
BT1 1500

1445 x 1510 x 760 
(56.9” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 234,59 € 8425437138096 8435104919613 8435104919637 232,18 € 8435104931875 45,65

(100.6) 143 32542913

SIMONWORK BT1

P1

P2

P2 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT1 BOX

25 kg 
(55 lb)

D
W

250 kg 
(550 lb)

600 kg 
(1350 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
1 

GR
EY

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
1 

BO
X 

ZI
NC

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

673/823 mm

(26.5”/32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm 
(5.9”)

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
1 

BO
X 

BL
UE

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MDF
16 mm (0.6”)

35 kg 
(80 lb)

200 mm
(7.9”)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE
GUIA TELESCÓPICO 

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT1 BOX 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 196,20 € 8425437138102 8435104932360 8435104932384 186,38 € 8435104932377 37,69 

(83.1) 77 1752317

SIMONWORK 
BT1 BOX 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb 229,96 € 8425437138119 8435104932391 8435104932414 227,83 € 8435104932407 47,74

(105.3)  77 1752317

SIMONWORK 
BT1 BOX 1500

1445 x 1510 x 760 
(56.9” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb 286,07 € 8425437138126 8435104932421 8435104932445 283,65 € 8435104932438 55,41

(122.2) 66 1501986

SIMONWORK BT1 BOX
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT2

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

610 mm
(24.0”) W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

673 mm (26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

 B
T2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • B

T2  •
 B

T2
 •

 B
T2

 

• 
BT

2 
• 

BT
2 
• B

T2 • B
T2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 •

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 

Chapa metálica / Metal sheet / Blech / Tôle

p.262

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

ACC  Bt1/BT2

+

+

x2

x4

x1

Ruedas / Wheels / Räder / Roues / Rodas

SIMONWORK BT2
 MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT2 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 131,49 € 8425437138157 8435104919644 8435104919651 128,03 € 8435104929032 26,25

(57.9) 165 37549515

SIMONWORK 
BT2 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 164,58 € 8425437138164 8435104919668 8435104919682 161,11 € 8435104930656 34,26

(75.5) 165 37549515

SIMONWORK 
BT2 1500

1445 x 1510 x 610 
(56.9” x 59.4” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 189,39 € 8425437138171 8435104919675 8435104919699 185,48 € 8435104931905 40,02

(88.2) 165 37549515
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT2 BOX - BT2 CABINET

84
0 

m
m

 (3
3.

1”
)

W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

35 kg 
(80 lb)

W

600 kg 
(1350 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

610 mm(24.0”)

610 mm(24.0”)

673 mm

(26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm (5.9”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

 B
T2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • B

T2  •
 B

T2
 •

 B
T2

 

• 
BT

2 
• 

BT
2 
• B

T2 • B
T2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 •

PACKAGING

   1 

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

PACKAGING

   2 

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MDF
16 mm (0.6”)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE
GUIA TELESCÓPICO 

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT2 BOX 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 180,76 € 8425437138188 8435104932452 8435104932476 177,05 € 8435104932469 33,72

(74.3) 77 1752317

SIMONWORK 
BT2 BOX 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 222,98 € 8425437138195 8435104932483 8435104932506 219,26 € 8435104932490 41,26

(91.0) 77 1752317

SIMONWORK 
BT2 BOX 1500

1445 x 1510 x 610 
(56.9” x 59.4” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 256,31 € 8425437138201 8435104932513 8435104932537 252,12 € 8435104932520 48,03

(105.9) 77 1752317

SIMONWORK BT2 BOX

SIMONWORK BT2 CABINET
MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit Load
Capacity

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit)

SIMONWORK 
BT2 CABINET 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

227,32 € 400 kg 
(880 lb) 8425437138218 8435104942727 8435104942710 37,59

(82.9)

SIMONWORK 
BT2 CABINET 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

276,23 € 600 kg 
(1350 lb) 8425437138225 8435104942758 8435104942741 48,26

(106.4)

SIMONWORK BT2 CABINET

P1

P1

P2 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT3

25 kg 
(55 lb)

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

610 mm(24.0”)

W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

673 mm 

(26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
)

72 mm (2.8”)

PACKAGING

   1 

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

PACKAGING

   2 

p.262

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

200 mm
(7.9”)

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT3 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 146,41 € 8425437138232 8435104946848 8435104946824 142,89 € 8435104946831 28,17

(62.1) 165 37549515

SIMONWORK 
BT3 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 182,31 € 8425437138249 8435104946879 8435104946855 178,78 € 8435104946862 36,64

(80.8) 165 37549515

SIMONWORK 
BT3 1500

1445 x 1510 x 610 
(56.9” x 59.4” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 209,78 € 8425437138256 8435104946909 8435104946886 205,80 € 8435104946893 42,87

(94.5) 165 37549515

SIMONWORK BT3

P1

P1

P2 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT3 BOX

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

25 kg 
(55 lb)

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

35 kg 
(80 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

610 mm(24.0”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
3 

GR
EY

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
3 

BO
X 

ZI
NC

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
3 

BO
X 

BL
UE

673 mm

(26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm (5.9”)

PACKAGING

   1 

PACKAGING

   2 

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MDF
16 mm (0.6”)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE
GUIA TELESCÓPICO 

200 mm
(7.9”)

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT3 BOX 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 183,90 € 8425437138263 8435104946930 8435104946916 180,38 € 8435104946923 34,74

(76.6) 77 1752317

SIMONWORK 
BT3 BOX 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 226,14 € 8425437138270 8435104946961 8435104946947 215,37 € 8435104946954 45,10

(99.4) 77 1752317

SIMONWORK 
BT3  BOX 1500

1445 x 1510 x 610 
(56.9” x 59.4” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 259,94 € 8425437138287 8435104946992 8435104946978 255,96 € 8435104946985 52,61

(116.0) 77 1752317

SIMONWORK BT3 BOX
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT4

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

W

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

760 mm(29.9”)

300 mm
(11.8”)

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS 

Chapa metálica / Metal sheet / Blech / Tôle

p.262

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

25 kg 
(55 lb)

823 mm (32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

x2

x1

+
+ x2

BOX: BT1/BT2/BT3/BT4/BT5

Cajones / Drawer / Schublade / Tiroirs

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

Ruedas / Wheels / Räder / Roues / Rodas

SIMONWORK BT4
 MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT4 900

1445 x 910 x 760
(56.9” x 35.8” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 154,83 € 8425437138317 8435104919767 8435104919774 152,73 € 8435104931950

29,87
(65.9) 143 32542913

SIMONWORK 
BT4 1200

1445 x 1210 x 760
(56.9” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 190,45 € 8425437138324 8435104919781 8435104919804 188,67 € 8435104931967

38,1
(84.0)  143 32542913

SIMONWORK 
BT4 1500

1445 x 1510 x 760 
(56.9” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 226,50 € 8425437138331 8435104919798 8435104919811 224,50 € 8435104931974

43,39
(96.9) 143 32542913
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT4 BOX

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

W

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

760 mm(29.9”)

300 mm
(11.8”)

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
) 35 kg 

(80 lb)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  
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M
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W

OR
K 

BT
4 
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EY
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M

ON
W

OR
K 

BT
4 

BO
X 

ZI
NC

SI
M
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W

OR
K 

BT
4 

BO
X 

BL
UE

25 kg 
(55 lb)

823 mm (32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm 
(5.9”)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE
GUIA TELESCÓPICO 

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MDF
16 mm (0.6”)

SIMONWORK BT4 BOX
 MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT4 BOX 900

1445 x 910 x 760
(56.9” x 35.8” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 192,32 € 8425437138348 8435104932636 8435104932650 190,22 € 8435104932643 37,53

(82.7) 66 1501986

SIMONWORK 
BT4 BOX 1200

1445 x 1210 x 760
(56.9” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 234,27 € 8425437138355 8435104932667 8435104932681 232,50 € 8435104932674 46,27

(102.0) 66 1501986

SIMONWORK 
BT4  BOX 1500

1445 x 1510 x 760 
(56.9” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 276,66 € 8425437138362 8435104932698 8435104932711 274,66 € 8435104932704 53,23

(117.4) 66 1501986
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT5 BOX - CABINET

600 kg 
(1350 lb)

320 mm 

(12.6”)

15
00

 - 
12

00
 - 

90
0 

m
m

 
(5

9.
1”

 - 
47

.2
” 

- 3
5.

4”
) 

605 - 755 mm 
(23.8” - 29.7”)

PACKAGING

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

D

W

35 kg 
(80 lb)

KIT BT-5
84 x 120 x 75 cm.

BOX 1200

E
P
O

X
Y
 P

O
LI

E
S
TE

R

G
A

LV
A

./
M

A
D

E
R

A

www.simonrack.com MADE IN SPAIN

www.simonrack.com

IN
STR

UCTIO
NS

5 min.

75 cm
. 120 cm.

84
 c

m
.

12 x

3 x

120 cm.

2 x 75 cm.

1 x 75 cm.

1 x 75 x 120 cm.
DMF

84 cm.4 x

6 x
45 kg.

120 x 75 cm.

75 cm.

VIDEO INSTRUCCIONES

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15 IN
CL

UD
ED

SE
CU

RI
TY

MONOBLOCKMONOBLOCKMONOBLOCK

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE
GUIA TELESCÓPICO

SIMONWORK BT5 BOX6

Composition Cabinet Tools Model
H x W x D mm (inch) Colors

Load
Capacity

kg (lb)
EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

*CABINET TOOLS
PANNEL 500 

650 x 500 x 275 mm
(26.6” x 19.7” x 7.9”)

Blue 75 kg
(165 lb) 8435104941782 143,44 € 10,15 (22.4) 44 1001324

CABINET TOOLS
PANNEL 900

650 x 900 x 275 mm
(26.6” x 35.4” x 7.9”)

Blue 75 kg
(165 lb) 8435104941799 169,71 € 15,41 (34.0) 44 1001324

 CABINET TOOLS
PANNEL 1200

650 x 1200 x 275 mm
(26.6” x 47.2” x 7.9”)

Blue 75 kg
(165 lb) 8435104941805 188,98 € 19,27 (42.5) 44 1001324

75 Kg

65
0 

m
m

ARMARIO HERRAMIENTAS PANNEL/CABINET TOOLS PANNEL/WERKZEUGSCHRANK/OUTILS CABINET PANEL/ARMÁRIO DE FERRAMENTAS DE PAINEL

500-900-1200 mm275 mm

Bandejas metálicas/Metal shelves/
Fachböden Metall/Plateaux métalliques

W
OR

03

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT5 BOX6 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 289,25 € 8425437138393 8435104932872 8435104932896 314,82 € 8435104932889 51,89

(114.4) 55 1251655

SIMONWORK 
BT5 BOX6 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 372,61 € 8425437138409 8435104932902 8435104932926 370,68 € 8435104932919 76,71

(169.1) 55 1251652

SIMONWORK 
BT5 BOX6 1500

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 444,28 € 8425437138416 8435104932933 8435104932957 442,18 € 8435104932940 88,41

(194.9) 55 1251652

 Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

500 x 200 (19.7”x7.9”) 8425437063121 4,18 € 0,89 (2.0)

900 x 200 (35.4”x7.9”) 8425437005268 7,06 € 1,51 (3.3)

1200 x 200 (47.”x7.9”) 8425437005442 9,22 € 1,97 (4.3)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
PANELCLICK

4 x4 x 4 x

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS 

EAN: 8435104933442EAN: 8435104933435

10

EAN: 8435104941898

10
26

EAN: 8435104942789 EAN: 8435104949351

EAN: 8435104927052 EAN: 8435104933428

0705

EAN: 8435104933411 EAN: 8435104949344 EAN: 8435104949337

30
0/

40
0/

60
0 

m
m

  
(1

1.
8”

/1
5.

8”
/2

3.
6”

)

300/900/1200/1500 mm  

(11.8”/35.4”/47.2”/59.1”)

*NO INCLUIDO • NOT INCLUDED • HAKEN INBEGRIFFEN • NON INCLUS • NÃO INCLUSO

RAL 7046
GREY 

RAL 9003
WHITE GALVANIZED            

Bandejas metálicas mágneticas
Magnetic metal shelves
Fachböden metall magnetisch
Tablettes métalliques magnétique
Bandejas de metal magnéticas p.43 

CATALOG

MAGNÉTICAS / MAGNETIC 
MAGNETISCH  

MAGNÉTIQUE / MAGNÉTICO

*NO INCLUIDO • NOT INCLUDED • HAKEN INBEGRIFFEN • NON INCLUS • NÃO INCLUSO

p.262 

A

A

A

A

MONTAJE • ASSEMBLY • AUFBAU • MONTAGE • MONTAGEM

A

SIMONWORK PANEL PERFORADO
MODEL H x W 

mm (inch) €/Unit Blue
 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONBOARD 
PERFORATED 300x300

300 x 300
(11.8” x 11.8”) 10,13 € 8435104949443 8435104949450  8435104949429 --- --- 1,87

(4.1) 9120 912012480480

SIMONWORK  
PANEL PERFORADO 900x400 

900 x 400
(35.4” x 15.8”) 21,60 € 8435104919279 8435104919033 8435104919156 20,76 € 8435104919392 2,92

(6.4) 1320 3000396060

SIMONWORK  
PANEL PERFORADO 900x600

900 x 600
(35.4” x 23.6”) 26,90 € 8435104919293 8435104919057 8435104919170 26,32 € 8435104919415 4,58

(10.1) 880 2000264040

SIMONWORK 
PANEL PERFORADO 1200x400

1200 x 400
(47.2” x 15.8”) 27,73 € 8435104919354 8435104919118 8435104919231 26,65 € 8435104919477 3,75

(8.3) 1320 3000384060

SIMONWORK 
PANEL PERFORADO 1200x600

1200 x 600
(47.2” x 23.6”) 34,40 € 8435104919378 8435104919132 8435104919255 33,89 € 8435104919491 5,92

(13.1) 880 2000264040

SIMONWORK  
PANEL PERFORADO 1500x400

1500 x 400
(59.1” x 15.8”) 30,73 € 8435104926642 8435104926628 8435104926635 29,39 € 8435104926659 4,59

(10.1) 660 1500192060

SIMONWORK  
PANEL PERFORADO 1500x600

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 39,10 € 8435104921661 8435104921654 8435104926673 38,34 € 8435104921678 7,26

(16.0) 440 1000132040

Set Cuelga Panel*

EAN Code €/Unit Kg/Unit (lb/Unit)

8425437129575 8,45 € 0,74 (1.6)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
PANELCLICK

*100 mm (3.9”)

*

*100 mm (3.9”)

*

40
0/

60
0 

m
m

 (1
5.

8”
/2

3.
6”

)

900/1200/1500 mm (35.4”/47.2”/59.1”)

*100 mm (3.9”)

*40
0/

60
0 

m
m

 (1
5.

8”
/2

3.
6”

)

900/1200/1500 mm (35.4”/47.2”/59.1”)

4 x4 x 4 x1 x

4 x4 x 4 x1 x

SIMONWORK PANELCLICK + 14 HOOK + 3 ACCESOR. 

MODEL H x W 
mm (inch) €/Unit Ant.

 
EAN Blue

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK PANELCLICK 
900x400 + 8 HOOK

900 x 400
(35.4” x 15.8”) 40,14 € 8425437138799 8435104919514 8435104919941 8425437083587 39,04 € 8435104927403 8,72

(19.2)   1320 3000396016

SIMONWORK PANELCLICK 
900x600 + 8 HOOK

900 x 600 
(35.4” x 23.6”) 45,55 € 8425437138805 8435104918432 8435104919958 8425437083594 44,51 € 8435104927427 9,85

(21.7) 880 2000264016

SIMONWORK PANELCLICK 
1200x400 + 8 HOOK

1200 x 400
(47.2” x 15.8”) 44,12 € 8425437138812 8435104919507 8435104919965 8425437083600 42,68 € 8435104927410 9,55

(21.1) 1320 3000384016

SIMONWORK PANELCLICK 
1200x600 + 8 HOOK

1200 x 600
(47.2” x 23.6”) 51,18 € 8425437138829 8435104918449 8435104919972 8425437083617 49,82 € 8435104927434 11,03

(24.3) 880 2000264016

SIMONWORK PANELCLICK  
1500x400 + 8 HOOK

1500 x 400
(59.1” x 15.8”) 48,09 € 8425437138836 8425437082733 8425437082757 8425437082771 46,31 € 8425437082795 10,39

(22.9) 660 1500192016

SIMONWORK PANEL 
CLICK 1500x600 + 8 HOOK

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 56,80 € 8425437138843 8425437082740 8425437082764 8425437082788 55,13 € 8425437082801 12,21

(26.9) 440 1000132016

SIMONWORK PANELCLICK + 8 HOOK

MODEL H x W 
mm (inch) €/Unit Ant.

 
EAN Blue

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK  
PANELCLICK 900x400 

+ 14 HOOK + 3 ACCESOR.
900 x 400

(35.4” x 15.8”) 58,76 € 8425437138850 8425437082177 8425437082313 8425437082450 57,66 € 8425437082597 8,72
(19.2) 1320 3000396016

SIMONWORK
PANELCLICK 900x600 

+ 14 HOOK + 3 ACCESOR.
900 x 600 

(35.4” x 23.6”)
64,17 € 8425437138874 8425437082191 8425437082337 8425437082474 63,13 € 8425437082610 9,85

(21.7) 880 2000264016

SIMONWORK  
PANELCLICK 1200x400 

+ 14 HOOK + 3 ACCESOR.
1200 x 400

(47.2” x 15.8”) 62,74 € 8425437138898 8425437082214 8425437082351 8425437082498 61,30 € 8425437082634 9,55
(21.1) 1320 3000384016

SIMONWORK  
PANEL CLICK 1200x600 

+ 14 HOOK + 3 ACCESOR.
1200 x 600

(47.2” x 23.6”) 69,80 € 8425437138911 8425437082238 8425437082375 8425437082511 68,44 € 8425437082658 11,03
(24.3) 880 2000264016

SIMONWORK  
PANELCLICK 1500x400 

+ 14 HOOK + 3 ACCESOR.
1500 x 400

(59.1” x 15.8”) 66,71 € 8425437138942 8425437082269 8425437082405 8425437082542 64,93 € 8425437082689 10,39
(22.9) 660 1500192016

SIMONWORK  
PANEL CLICK 1500x600 

+ 14 HOOK + 3 ACCESOR.
1500 x 600

(59.1” x 23.6”) 75,42 € 8425437138966 8425437082283 8425437082429 8425437082566 73,75 € 8425437082702 12,21
(26.9) 440 1000132016
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
PANELCLICK

*100 mm (3.9”)

*

*100 mm (3.9”)

*

*150 mm (5.9”)

*

*150 mm (5.9”)

*

*100 mm (3.9”)

*

*100 mm (3.9”)

*

1 x

*150 mm (5.9”)

*

*150 mm (5.9”)

*

60
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m
m

 (2
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)

1200/1500 mm (47.2”/59.1”)

40
0/

60
0 

m
m

 (1
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8”
/2

3.
6”

)

900/1200/1500 mm (35.4”/47.2”/59.1”)

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS 

p.262 
CATALOG

EAN: 8435104933442EAN: 8435104933435

10

EAN: 8435104941898

10
26

EAN: 8435104942789 EAN: 8435104949351

EAN: 8435104927052
EA
N:
 

EAN: 8435104933428

0705

EAN: 8435104933411 EAN: 8435104949344 EAN: 8435104949337

4 x4 x 4 x1 x

4 x4 x 4 x1 x

MODEL H x W 
mm (inch) €/Unit Ant.

 
EAN Blue

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
PANELCLICK 900x400 

+ 22 HOOK + 3 ACCESOR.
900 x 400

(35.4” x 15.8”) 70,31 € 8425437138867 8425437082184 8425437082320 8425437082467 69,21 € 8425437082603 8,72
(19.2) 1320 3000396016

SIMONWORK  
PANELCLICK 900x600 

+ 22 HOOK + 3 ACCESOR.
900 x 600 

(35.4” x 23.6”) 75,71 € 8425437138881 8425437082207 8425437082344 8425437082481 74,67 € 8425437082627 9,85
(21.7) 880 2000264016

SIMONWORK  
PANELCLICK 1200x400 

+ 22 HOOK + 3 ACCESOR.
1200 x 400

(47.2” x 15.8”) 74,28 € 8425437138904 8425437082221 8425437082368 8425437082504 72,84 € 8425437082641 9,55
(21.1) 1320 3000384016

SIMONWORK 
PANEL CLICK 1200x600 

+ 22 HOOK + 3 ACCESOR.
1200 x 600

(47.2” x 23.6”) 81,34 € 8425437138928 8425437082245 8425437082382 8425437082528 79,98 € 8425437082665 11,03
(24.3) 880 2000264016

SIMONWORK  
PANELCLICK 1500x400 

+ 22 HOOK + 3 ACCESOR.
1500 x 400

(59.1” x 15.8”) 78,25 € 8425437138959 8425437082276 8425437082412 8425437082559 76,48 € 8425437082696 10,39
(22.9) 660 1500192016

SIMONWORK PANEL 
CLICK 1500x600 + 22 
HOOK + 3 ACCESOR.

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 86,97 € 8425437138973 8425437082290 8425437082436 8425437082573 85,29 € 8425437082719 12,21

(26.9) 440 1000132016

MODEL H x W 
mm (inch) €/Unit Ant.

 
EAN Blue

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
PANEL CLICK 1200x600 

+ 22 HOOK + 8 ACCESOR.
1200 x 600

(47.2” x 23.6”) 99,60 € 8425437138935 8425437082252 8425437082399 8425437082535 99,71 € 8425437082672 11,03
(24.3) 880 2000264016

SIMONWORK 
PANEL CLICK 1500x600 

+ 22 HOOK + 8 ACCESOR.

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 105,35 € 8425437138980 8425437082306 8425437082443 8425437082580 104,91 € 8425437082726 12,21

(26.9) 440 1000132016

SIMONWORK PANELCLICK + 22 HOOK + 3 ACCESOR. 

SIMONWORK PANELCLICK + 22 HOOK + 8 ACCESOR. 



246 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
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SIMONWORK
BT6 MDF

755 mm (29.7”)
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90 mm 

(3.5”)

PACKAGING

600 kg 
(1350 lb)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)

BT6: 810 mm (31.9”) 

BT6 L: 1110 mm (43.7”) 750 mm (29.5”)

86
5 

m
m

 (3
4.

1”
)

MDF
35 mm (1.4”)

86,5 x 150 x 75 cm.
KIT BT-6

www.simonrack.com MADE IN SPAIN IN
STRUCTIO

NS

84
 c

m
.

150 cm.
75 cm.

800 Kg.
4 cm.

1500
Plywood

4 x

80 cm.

2 x

100 cm.

1 x

75 x 150 cm.

12 x 42 x54 x

2 x

75 cm.

2 x

75 cm.

VIDEO INSTRUCCIONES

E
P
O

X
Y
 P

O
LI

E
S
TE

R
G

R
IS

/
M

A
D

E
R

A

43 51 04 93 66 038

E
P
O

X
Y
 P

O
LI

E
S
TE

R
A

Z
U

L/
M

A
D

E
R

A

43 51 04 93 65 978

On-line instructions: www.instructionsrack.com/simonrack/bt6plywood 9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6
MDF 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 230,63 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125805 8435104936177 8435104936160 38,79 (85.5) 176 4005288

SIMONWORK BT6 L
MDF 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 292,77 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125812 8435104936603 8435104936597 45,22 (99.7) 176 4005288

SIMONWORK BT6 L
MDF 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 340,17 € 600 kg 

(1350 lb)   8425437125829 8435104936665 8435104936658 51,05 (112.6) 176 4004648

SIMONWORK BT6 MDF
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750 mm (29.5”)

86
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m
m

 (3
4.

1”
)

35 kg 
(80 lb)

35 kg 
(80 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

MDF
35 mm (1.4”)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)

BT6 810 mm (31.9”) 

BT6 L 1110 mm (43.7”) 

BOX 
5 

BOX 
1 

SIMONWORK
BT6 MDF BOX

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE 
GUIA TELESCÓPICO

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6
MDF 1BOX 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 322,10 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125836 8435104938041 8435104938065 44,97  (99.1) 55 1253305

SIMONWORK BT6L 
MDF 1BOX 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 393,02 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125843 8435104938072 8435104938096 51,92 (114.5) 55 1251655

SIMONWORK BT6L
MDF 1BOX 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 429,49 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125850 8435104938102 8435104938126 56,64 (124.9) 55 1251655

SIMONWORK BT6
MDF 5BOX 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 695,93 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125867 8425437125874 8425437125881 61,71 (136.1) 55 1253305

SIMONWORK BT6L
MDF 5BOX 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 794,01 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125898 8425437125904 8425437125911 70,69 (155.8) 55 1251655

SIMONWORK BT6L
MDF 5BOX 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 837,39 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125928 8425437125935 8425437125942 76,51 (168.7) 55 1251655

SIMONWORK BT6 MDF BOX
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Años Garantía
Years Guarantee
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SIMONWORK
BT6 MDF CABINET

600 kg 
(1350 lb)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)BT6: 810 mm (31.9”) 

BT6 L: 1110 mm (43.7”) 

750 mm (29.5”)

86
5 

m
m

 (3
4.

1”
)

MDF
35 mm (1.4”)

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6
MDF CABINET 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 369,16 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125959 8435104942604 8435104942598 56,75 (125.1) 176 4005288

SIMONWORK BT6L
MDF CABINET 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 477,14 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125966 8435104942628 8435104942611 62,56 (137.9) 176 4005288

SIMONWORK BT6L
MDF CABINET 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 521,00 € 600 kg 

(1350 lb)   8425437125973  8435104942642 8435104942635 68,38 (150.8) 176 4004648

SIMONWORK BT6 MDF CABINET
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SIMONWORK
BT6 MDF TANDEM

600 kg 
(1350 lb)
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2100 mm (82.7”)

810 mm (31.9”) 810 mm (31.9”) 

MDF
35 mm (1.4”)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE
GUIA TELESCÓPICO

1

2 3 4

5 6

WOR04

WOR05WOR06

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 
MDF TANDEM 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 469,52 € 600 kg 

(1350 lb)  8425437126758 8425437126765 8425437126772 71,44 (157.5) 176 4005288

SIMONWORK BT6 MDF TANDEM

SIMONWORK BT6 
MDF TANDEM 2BOX 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 650,36 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126789 8425437126796 8425437126802 85,91 (189.4) 176 4005288

SIMONWORK BT6 
MDF TANDEM 6BOX 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 1.023,71 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126819 8425437126826 8425437126833 110,52 (243.7) 176 4005288

SIMONWORK BT6 
MDF TANDEM 10BOX 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 1.388,09 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126840 8425437126857 8425437126864 130,52 (287.8) 176 4005288

SIMONWORK BT6 MDF 
TANDEM 1BOX 1CAB 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 701,20 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126871 8425437126888 8425437126895 91,47 (201.7) 176 4005288

SIMONWORK BT6 MDF 
TANDEM 5BOX 1CAB 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 1.066,50 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126901 8425437126918 8425437126925 116,21 (256.2) 176 4005288

1

2

3

4

5

6

Bandeja Metálica BT6/Metal Shelves BT6/Metallische Fachböden BT6/Tablettes Métalliques BT6

Description W x D x H
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

Bandeja Metálica BT6 Galva 970x630x35mm (33.8” x 20.4” x 1.4”) 8435104945858 8,01 (17.7) 40,12 € 1

Bandeja Metálica BT6L Galva 1240x630x35mm (48.8” x 24.8” x 1.4”) 8425437127243 9,73 (21.5) 48,93 € 1
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SIMONWORK
BT6 PRO LAMINATE

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

300 kg 
(660 lb)

750 mm (29.5”)
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ALISTONADA 
32 mm (1.3”)

755 mm (29.7”)
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PACKAGING

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)BT6: 810 mm (31.9”) 

BT6 L: 1110 mm (43.7”) 

1000 kg* 
(2200 lb)

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

PRO

ALISTONADA

* Capacidad de carga de 1000kg en estático, en estante principal con carga repartida uniformemente. Load capacity of 1000kg in static, on main shelf with evenly distributed load. Tragfähigkeit von 1000 kg statisch, auf Hauptregal bei 
gleichmäßig verteilter Last. Capacité de charge de 1000 kg en statique, sur l’étagère principale avec une charge uniformément répartie. Capacidade de carga de 1000kg em estática, na prateleira principal com carga uniformemente distribuída.

86,5 x 150 x 75 cm.
KIT BT-6

www.simonrack.com MADE IN SPAIN IN
STRUCTIO

NS

84
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m
.

150 cm.
75 cm.

800 Kg.
4 cm.

1500
Plywood

4 x

80 cm.

2 x

100 cm.

1 x

75 x 150 cm.

12 x 42 x54 x

2 x

75 cm.

2 x

75 cm.

VIDEO INSTRUCCIONES
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On-line instructions: www.instructionsrack.com/simonrack/bt6plywood 9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 PRO 
LAMINATE 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 423,60 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126284 8425437124983 8425437124990 42,68 (94.1) 176 4005288

SIMONWORK BT6 L PRO 
LAMINATE 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 506,81 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126291 8425437125003 8425437125010 50,32 (110.9) 176 4005288

SIMONWORK BT6 L PRO 
LAMINATE 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 546,71 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126307 8425437125027 8425437125034 55,65 (122.7) 176 4004648

SIMONWORK BT6 PRO LAMINATE
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GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE 
GUIA TELESCÓPICO

* Capacidad de carga de 1000kg en estático, en estante principal con carga repartida uniformemente. Load capacity of 1000kg in static, on main shelf with evenly distributed load. Tragfähigkeit von 1000 kg statisch, auf Hauptregal bei 
gleichmäßig verteilter Last. Capacité de charge de 1000 kg en statique, sur l’étagère principale avec une charge uniformément répartie. Capacidade de carga de 1000kg em estática, na prateleira principal com carga uniformemente distribuída.

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT6 PRO LAMINATE BOX

750 mm (29.5”)

86
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35 kg 
(80 lb)

35 kg 
(80 lb)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)BT6 810 mm (31.9”) 

BT6 L 1110 mm (43.7”) 

BOX 
5 

BOX 
1 

300 kg 
(660 lb)

ALISTONADA 
32 mm (1.3”)

1000 kg* 
(2200 lb)

1000 kg* 
(2200 lb)

PRO

ALISTONADA

PRO

ALISTONADA

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6
PRO LAMINATE 1BOX 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 503,45 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126314 8425437125041 8425437125058 48,86 (107.7) 55 1253305

SIMONWORK BT6L 
PRO LAMINATE 1BOX 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 592,41 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126321 8425437125065 8425437125072 57,79 (127.4) 55 1251655

SIMONWORK BT6L
PRO LAMINATE 1BOX 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 632,31 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126338 8425437125089 8425437125096 63,12 (139.2) 55 1251655

SIMONWORK BT6
PRO LAMINATE 5BOX 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 814,57 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126345 8425437125102 8425437125119 73,60 (162.3) 55 1253305

SIMONWORK BT6L 
PRO LAMINATE 5BOX 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 926,57 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126352 8425437125126 8425437125133 87,69 (193.3) 55 1251655

SIMONWORK BT6L 
PRO LAMINATE 5BOX 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 966,47 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126369 8425437125140 8425437125157   93,02 (205.1) 55 1251655

SIMONWORK BT6 LAMINATE BOX
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SIMONWORK
BT6 PRO LAMINATE CABINET

1000 kg* 
(2200 lb)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)
BT6: 810 mm (31.9”) 

BT6 L: 1110 mm (43.7”) 

750 mm (29.5”)

86
5 

m
m

 (3
4.

1”
)

300 kg 
(660 lb)

ALISTONADA 
32 mm (1.3”)

* Capacidad de carga de 1000kg en estático, en estante principal con carga repartida uniformemente. Load capacity of 1000kg in static, on main shelf with evenly distributed load. Tragfähigkeit von 1000 kg statisch, auf Hauptregal bei 
gleichmäßig verteilter Last. Capacité de charge de 1000 kg en statique, sur l’étagère principale avec une charge uniformément répartie. Capacidade de carga de 1000kg em estática, na prateleira principal com carga uniformemente distribuída.

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

PRO

ALISTONADA

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 PRO 
LAMINATE CABINET 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 545,92 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126376 8425437125164 8425437125171 56,55 (124.7) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO
LAMINATE CABINET 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 661,17 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126383 8425437125188 8425437125195 68,65 (151.4) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO
LAMINATE CABINET 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 771,18 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126390 8425437125201 8425437125218 73,98 (163.1) 176 4004648

SIMONWORK BT6 PRO LAMINATE CABINET
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2100/2600 mm (82.7”/102.4”)

 BT6: 810 mm (31.9”)  BT6: 810 mm (31.9”) 
BT6 L: 1110 mm (43.7”) BT6 L: 1110 mm (43.7”) 

300 kg 
(660 lb)

1000 kg* 
(2200 lb)

PRO

ALISTONADA

ALISTONADA 
32 mm (1.3”)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE
GUIA TELESCÓPICO

1

2 3 4

5 6

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT6 PRO TANDEM LAMINATE 

* Capacidad de carga de 1000kg en estático, en estante principal con carga repartida uniformemente. Load capacity of 1000kg in static, on main shelf with evenly distributed load. Tragfähigkeit von 1000 kg statisch, auf Hauptregal bei 
gleichmäßig verteilter Last. Capacité de charge de 1000 kg en statique, sur l’étagère principale avec une charge uniformément répartie. Capacidade de carga de 1000kg em estática, na prateleira principal com carga uniformemente distribuída.

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 PRO 
TANDEM LAMINATE 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 754,97 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126406 8425437125225 8425437125232 67,05 (147.8) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO 
TANDEM LAMINATE 2600

865 x 2600 x 750 
(34.1” x 102.4” x 29.5”) 767,14 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126468 8425437126475 8425437126482 78,79 (173.7) 176 4005288

SIMONWORK BT6 PRO TANDEM LAMINATE

SIMONWORK BT6 PRO 
TANDEM LAMINATE 2BOX 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 912,92 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126413 8425437125249 8425437125256 76,61 (168.9) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO 
TANDEM LAMINATE 2BOX 2600

865 x 2600 x 750 
(34.1” x 102.4” x 29.5”) 936,60 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126499 8425437126505 8425437126512 89,74 (197.8) 176 4005288

SIMONWORK BT6 PRO 
TANDEM LAMINATE 6BOX 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 1.224,04 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126420 8425437125263 8425437125270 98,16 (216.4) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO 
TANDEM LAMINATE 6BOX 2600

865 x 2600 x 750 
(34.1” x 102.4” x 29.5”) 1.270,76 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126529 8425437126536 8425437126543 123,64 (272.6) 176 4005288

SIMONWORK BT6 PRO 
TANDEM LAMINATE 10BOX 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 1.531,05 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126437 8425437125287 8425437125294 118,00 (260.2) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO 
TANDEM LAMINATE 10BOX 2600

865 x 2600 x 750 
(34.1” x 102.4” x 29.5”) 1.599,97 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126550 8425437126567 8425437126574 142,35 (313.8) 176 4005288

SIMONWORK BT6 PRO 
TANDEM LAMINATE 5BOX 1CAB 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 1.255,59 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126451 8425437125324 8425437125331 100,92 (222.5) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO 
TANDEM LAMINATE 5BOX 1CAB 2600

865 x 2600 x 750 
(34.1” x 102.4” x 29.5”) 1.318,69 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126611 8425437126628 8425437126635 132,31 (291.7) 176 4005288

SIMONWORK BT6 PRO 
TANDEM LAMINATE 1BOX 1CAB 2100

865 x 2100 x 750 
(34.1” x 82.7” x 29.5”) 955,15 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126444 8425437125300 8425437125317 87,08 (192.0) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO 
TANDEM LAMINATE 1BOX 1CAB 2600

865 x 2600 x 750 
(34.1” x 102.4” x 29.5”) 977,26 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126581 8425437126598 8425437126604 102,41 (225.8) 176 4005288

1

2

3

4

5

6
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SIMONWORK
BT6 PRO TRIPLE LAMINATE 

1000 kg* 
(2200 lb)
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)

3000 mm (118.1”)

 BT6: 810 mm (31.9”)  BT6: 810 mm (31.9”)  BT6: 810 mm (31.9”) 

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

PRO

ALISTONADA

ALISTONADA 
32 mm (1.3”)

1

2

3

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

1

* Capacidad de carga de 1000kg en estático, en estante principal con carga repartida uniformemente. Load capacity of 1000kg in static, on main shelf with evenly distributed load. Tragfähigkeit von 1000 kg statisch, auf Hauptregal bei 
gleichmäßig verteilter Last. Capacité de charge de 1000 kg en statique, sur l’étagère principale avec une charge uniformément répartie. Capacidade de carga de 1000kg em estática, na prateleira principal com carga uniformemente distribuída.

SIMONWORK BT6 PRO TRIPLE LAMINATE
MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit
Load

Capacity
kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 PRO 
TRIPLE LAMINATE

865 x 3000 x 750 
(34.1” x 118.1” x 29.5”) 960,21 € 1000 kg 

(2200 lb)  8425437126642 8425437125348 8425437125355 95,56 (210.7) 176 4005288

SIMONWORK BT6 PRO 
TRIPLE LAMINATE 3BOX 3000

865 x 3000 x 750 
(34.1” x 118.1” x 29.5”) 1.196,89 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126659 8425437125362 8425437125379 112,81 (248.7) 176 4005288

SIMONWORK BT6 PRO 
TRIPLE LAMINATE 15BOX 3000

865 x 3000 x 750 
(34.1” x 118.1” x 29.5”) 2.130,27 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126666 8425437125386 8425437125393 174,19 (384.0) 176 4005288

1

2

3
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SIMONWORK
BT6 PRO TRIPLE LAMINATE 

75
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)

35 kg 
(80 lb)

3000 mm (118.1”)

1000 kg* 
(2200 lb)

 BT6: 810 mm (31.9”)  BT6: 810 mm (31.9”)  BT6: 810 mm (31.9”) 

300 kg 
(660 lb)

ALISTONADA 
32 mm (1.3”)

2

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

1

1

PRO

ALISTONADA

* Capacidad de carga de 1000kg en estático, en estante principal con carga repartida uniformemente. Load capacity of 1000kg in static, on main shelf with evenly distributed load. Tragfähigkeit von 1000 kg statisch, auf Hauptregal bei 
gleichmäßig verteilter Last. Capacité de charge de 1000 kg en statique, sur l’étagère principale avec une charge uniformément répartie. Capacidade de carga de 1000kg em estática, na prateleira principal com carga uniformemente distribuída.

SIMONWORK BT6 PRO TRIPLE LAMINATE BOX + CABINET
MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit
Load

Capacity
kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 PRO 
TRIPLE LAMINATE 2BOX 1CAB 3000

865 x 3000 x 750 
(34.1” x 118.1” x 29.5”) 1.236,08 € 1000 kg 

(2200 lb)  8425437126673 8425437125409 8425437125416 122,62 (270.3) 176 4005288

SIMONWORK BT6 PRO 
TRIPLE LAMINATE 10BOX 1CAB 3000

865 x 3000 x 750 
(34.1” x 118.1” x 29.5”) 1.389,13 € 1000 kg 

(2200 lb) 8425437126680 8425437125423 8425437125430 172,11 (379.4) 176 4005288
2

1



256 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT6 METAL

735 mm (28.9”)
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PACKAGING

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)730 mm (28.7”)

83
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7”
)

600 kg 
(1350 lb)

BT6: 810 mm (31.9”) 

BT6 L: 1110 mm (43.7”) 

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

www.simonrack.com MADE IN SPAIN

83 x 150 x 73 cm.

IN
STRUCTIO

NS

KIT BT-6

80
 c
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73 cm.

800 Kg.

2 x2 x2 x4 x

80 cm. 72 cm. 72 cm. 100 cm.
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43 51 04 93 84 098

43 51 04 93 83 938

2 x2 x

100 cm.100 cm.

VIDEO INSTRUCCIONES

On-line instructions: www.instructionsrack.com/simonrack/bt6metal

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT6 METAL 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 162,78 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125980 8435104938379 8435104938362 29,66 (65.4) 528 76884016

SIMONWORK 
BT6L METAL 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 183,35 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437125997 8435104938409 8435104938393 33,79 (74.5) 528 69674416

SIMONWORK 
BT6L METAL 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 206,71 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126000 8435104938430 8435104938423 37,33 (82.3) 528 62467216

SIMONWORK BT6 METAL
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SIMONWORK
BT6 METAL BOX

35 kg 
(80 lb)

600 kg 
(1350 lb)

BOX 
5 

730 mm (28.7”)
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35 kg 
(80 lb)

600 kg 
(1350 lb)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)

BT6 810 mm (31.9”) 

BT6 L 1110 mm (43.7”) 

BOX 
1 

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE 
GUIA TELESCÓPICO

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT6 METAL 1BOX 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 255,99 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126017 8435104938454 8435104938478 35,25 (77.7) 88 2005288

SIMONWORK 
BT6L METAL 1BOX 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 283,46 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126024 8435104938485 8435104938508 40,48 (89.2) 88 2002648

SIMONWORK 
BT6L METAL 1BOX 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 300,39 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126031 8435104938515 8435104938539 43,87 (96.7) 88 2002648

SIMONWORK 
BT6 METAL 5BOX 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 629,34 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126048 8425437126055 8425437126062 49,60 (109.4) 55 1253305

SIMONWORK 
BT6L METAL 5BOX 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 689,70 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126079 8425437126086 8425437126093 64,25 (141.7) 55 1251655

SIMONWORK 
BT6L METAL 5BOX 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 701,39 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126109 8425437126116 8425437126123 62,64 (138.1) 55 1251655

SIMONWORK BT6 METAL BOX



258 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT6 METAL CABINET

600 kg 
(1350 lb)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)BT6: 810 mm (31.9”) 

BT6 L: 1110 mm (43.7”) 

750 mm (29.5”)
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p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 
METAL CABINET 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 302,80 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126130 8435104942666 8435104942659 43,50 (95.9) 88 2005288

SIMONWORK BT6L
METAL CABINET 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 362,37 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126147 8435104942680 8435104942673 51,12 (112.7) 88 2002648

SIMONWORK BT6L
METAL CABINET 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 379,28 € 600 kg 

(1350 lb) 8425437126154 8435104942703 8435104942697 54,51 (120.2) 88 2002648

SIMONWORK BT6 METAL CABINET
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SIMONWORK
BT6 PRO METAL

735 mm (28.9”)
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PACKAGING

300 kg 
(660 lb)

700 kg 
(1550 lb)

730 mm (28.7”)
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1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)BT6: 810 mm (31.9”) 

BT6 L: 1110 mm (43.7”) 

Metal

PRO

Metal

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

www.simonrack.com MADE IN SPAIN

83 x 150 x 73 cm.
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KIT BT-6
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800 Kg.

2 x2 x2 x4 x

80 cm. 72 cm. 72 cm. 100 cm.

46 x46 x 1 x

73 x 150 cm.

1500

EP
O

X
Y

 P
O

LI
ES

TE
R

G
R

IS
 

EP
O

X
Y

 P
O

LI
ES

TE
R

A
Z

U
L

43 51 04 93 84 098
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100 cm.100 cm.

VIDEO INSTRUCCIONES

On-line instructions: www.instructionsrack.com/simonrack/bt6metal

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 PRO 
METAL 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 197,55 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126161 8425437124747 8425437124754 35,55 (78.4) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO 
METAL 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 240,07 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126178 8425437124761 8425437124778 41,38 (91.2) 176 4005288

SIMONWORK BT6L PRO 
METAL 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 256,75 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126185 8425437124785 8425437124792 44,92 (99.0) 176 4004648

SIMONWORK BT6 PRO METAL
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GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE 
GUIA TELESCÓPICO

730 mm (28.7”)
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35 kg 
(80 lb)

35 kg 
(80 lb)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)BT6 810 mm (31.9”) 

BT6 L 1110 mm (43.7”) 

BOX 
5 

BOX 
1 

700 kg 
(1550 lb)

700 kg 
(1550 lb)

300 kg 
(660 lb)

PRO

Metal
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SIMONWORK
BT6 PRO METAL BOX

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6
PRO METAL 1BOX 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 286,28 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126192 8425437124808 8425437124815 41,74 (92.0) 88 2005288

SIMONWORK BT6L 
PRO METAL 1BOX 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 315,71 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126208 8425437124822 8425437124839 47,56 (104.9) 88 2002648

SIMONWORK BT6L
PRO METAL 1BOX 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 333,36 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126215 8425437124846 8425437124853 51,10 (112.7) 88 2002648

SIMONWORK BT6
PRO METAL 5BOX 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 627,33 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126222 8425437124860 8425437124877 66,48 (146.6) 55 1253305

SIMONWORK BT6L 
PRO METAL 5BOX 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 674,63 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126239 8425437124884 8425437124891 72,30 (159.4) 55 1251655

SIMONWORK BT6 L
PRO METAL 5BOX 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 693,00 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126246 8425437124907 8425437124914 75,84 (167.2) 55 1251655

SIMONWORK BT6 PRO METAL BOX



261 SIMONWORK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT6 PRO METAL CABINET

700 kg 
(1550 lb)

1200/1500/1800 mm (47.2”/59.1”/70.9”)
BT6: 810 mm (31.9”) 

BT6 L: 1110 mm (43.7”) 

750 mm (29.5”)

86
5 

m
m

 (3
4.

1”
)

300 kg 
(660 lb)

PRO

Metal

p.262ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Ant.

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6 PRO
METAL CABINET 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 332,53 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126253 8425437124921 8425437124938 51,68 (113.9) 88 2005288

SIMONWORK BT6L PRO
METAL CABINET 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 401,23 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126260 8425437124945 8425437124952 59,71 (131.6) 88 2002648

SIMONWORK BT6L PRO
METAL CABINET 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 419,17 € 700 kg 

(1550 lb) 8425437126277 8425437124969 8425437124976 63,25 (139.4) 88 2002648

SIMONWORK BT6 PRO METAL CABINET
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WOR09 WOR10

WOR08

x1*GUÍA TELESCÓPICA / TELESCOPIC GUIDE / TELESKOPFÜHRUNG / GUIDE TÉLESCOPIQUE / GUIA TELESCÓPICO
+

+
+

x2

x1

+

+ x4

BOX: BT6-BT6L: MDF / PRO / LAMINATE / METAL

BOX: BT0 / BT1 / BT2 / BT3 / BT4 / BT5

590 mm

590 mm

+ +
x2 x4x1

WOR11 WOR12

200 mm

*BT1-BT2

WOR07

BT0, BT1, BT2, BT3 y BT4

x2 x2
+ + +

x1
Grey Zinc. Blue

x8

A B

C

Distancia de 1ª bandeja al suelo 80 mm (3.2”) / The distance from the 1st shelf to the floor 80 mm (3.2”)   
Distanz vom ersten Fachboden bis zum Boden 80 mm (3.2”) / Distance de la première tablette au sol 80 mm (3.2”)

11
0 

m
m

11
0 

m
m

x1

# La capacidad de carga de los productos que usen este accesorio cambiará a la capacidad máxima de carga indicada para este accesorio. 
The load capacity of products using this accessory will change to the maximum load capacity indicated for this accessory.

x2

x10

BT (BT-1/BT-2/BT-3/BT-4/BT-5/BT-7)
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT 600 600 x 100 (23.6”x3.9”) 8435104934012 0,70 (1.5) 3,64 € 1

ZOCALO BT 750 750 x 100 (29.5"x3.9”) 8435104934029 0,83 (1.8) 4,62 € 1

ZOCALO BT 900 900 x 100 (35.4"x3.9”) 8435104934036 0,96 (2.1) 5,45 € 1

ZOCALO BT 1200 1200 x 100 (47.2"x3.9”) 8435104934043 1,21 (2.7) 7,16 € 1

ZOCALO BT 1500 1500 x 100 (59.1"x3.9”) 8435104934050 1,46 (3.2) 8,56 € 1

ZOCALO BT 1800 1800 x 100 (70.9"x3.9”) 8435104934067 1,71 (3.8) 10,03 € 1

BT-6
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT-6 1200 1200 x 100 (47.2”x3.9”) 8435104937655 1,58 (3.5) 9,17 € 1

ZOCALO BT-6 1500 1500 x 100 (59.1”x3.9”) 8435104937662 1,92 (4.2) 11,08 € 1

ZOCALO BT-6 1800 1800 x 100 (70.9”x3.9”) 8435104937679 2,27 (5.0) 14,01 € 1

Zócalos BT/Socles BT/Sockel BT/Socles BT/Tomadas BT

BOX: BT0/BT1/BT2/BT3/BT4/BT5*
Model EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BOX 900x600 8435104934074 9,00 (19.8) 39,84 €

BOX 900x750 8435104934104 9,78 (21.6) 41,39 €

BOX 1200x600 8435104934081 10,74 (23.7) 46,75 €

BOX 1200x750 8435104934111 11,07 (24.4) 48,30 €

BOX 1500x600 8435104934098 12,03 (26.5) 53,66 €

BOX 1500x750 8435104934128 12,36 (27.3) 55,21 €

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs/Gavetas

Repisa Basculante/Swingable Ledge/Schwenkbare Leiste/Étagère Coulissante/ Prateleira Inclinável* 

 Dim. mm (inch) Zinc.
 EAN Code

€/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

900 x 200 (35.4”x7.9”) 8435104947869 13,98 € 2,14 (4.7)

1200 x 200 (47.2”x7.9”) 8435104947876 16,07 € 2,59 (5.7)

1500 x 200 (59.1”x7.9”) 8435104947883 18,78 € 3,06 (6.8)

Ruedas/Wheels/Räder/Roues/Rodas

 Dim. mm 
(inch) Grey

 EAN Code
Zinc.

 EAN Code
Blue

 EAN Code
Load Capacity# 

Kg (lb) €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

900 (35.4”) 8435104946541 8435104946510 8435104946480 120 Kg (265lb) 96,58 € 4,51 (9.9)

1200 (47.2”) 8435104946558 8435104946527 8435104946497 120 Kg (265lb) 97,88 € 4,85 (10.7)

1500 (59.1”) 8435104946565 8435104946534 8435104946503 120 Kg (265lb) 99,19 € 5,13 (11.3)

Description EAN Code Load Capacity# 

Kg (lb) Rueda/Whell
€/Unit Unit 

Pack.
A *RUEDA DOBLE 50 mm S/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926543 30 Kg (66lb) 18,80 € 1

B *RUEDA DOBLE 50 mm C/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926550 30 Kg (66lb) 22,94 € 1

C BOLSA/BAG 4 Ruedas/Wheels Doble 50mm (2.0”) + 8 TOR+TUE / 
8 BOLTS+NUTS (2 Con Freno/With Brakes + 2 Sin Freno/Without Brake) 8425437089633 30 Kg (66lb) 82,36 € 4

Chapa metálica/Metal sheet/Blech/Tôle/Chapa metálica
W x D 

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

900 x 350 (35.4"x13.8") 8435104919828 2,42 (5.3) 12,54 €
900 x 400 (35.4"x15.7") 8435104919859 2,71 (6,0) 14,19 €
1200 x 350 (47.2"x13.8”) 8435104919835 3,14 (6.9) 16,59 €
1200 x 400 (47.2"x15.7”) 8435104919866 3,52 (7.8) 18,77 €
1500 x 350 (59.1"x13.8”) 8435104919842 3,85 (8.5) 20,63 €
1500 x 400 (59.1"x15.7") 8435104919873 4,33 (9.6) 23,35 €
900 x 600 (35.4"x23.6") 8435104919880 3,88 (8.6) 20,79 €
900 x 750 (35.4"x29.5") 8435104919910 4,76 (10.5) 25,74 €
1200 x 600 (47.2"x23.6") 8435104919897 5,07 (11.2) 27,50 €
1200 x 750 (47.2"x29.5") 8435104919927 6,23 (13.7) 34,05 €
1500 x 600 (59.1"x23.6") 8435104919903 6,25 (13.8) 34,21 €
1500 x 750 (59.1"x29.5") 8435104919934 7,69 (17.0) 42,35 €
1800 x 750 (70.1”x29.5”) 8425437126963 9,16 (20.2) 43,42 €

BOX BT6 MDF / METAL*
 Model EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BOX BT6
(1200) 8435104947074 5,39 (11.9) 93,34 €

BOX BT6L 
(1500/1800) 8425437127236 6,67 (14.7) 100,25 €
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ACC 005

26

ACC 011

ACC 004

07

ACC 001 

10

ACC 003

05

ACC 002

10

ACC 010 8 x       Included

BOLSA ACC. PANELCLICK

ACC 0031 x

ACC 0041 x

ACC 0051 x

A12 x

A22 x

B1
1 x

B21 x 6 x

Content

WOR13
WOR14

• PANEL CLICK
• CABINET TOOLS
• SIMONWORK BT6 METAL CABINET
• SIMONWORK BT6 MDF CABINET
• SIMONWORK BT3
• SIMONWORK BT3 BOX
• SIMONWORK BT2
• SIMONWORK BT2 BOX
• SIMONWORK BT2 CABINET

WOR15

Included:

*

*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1

A2

AC
C4

6

K

Included:

B1

B2
5 x

5 x

L

M

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories/Zubehör Panel Click 
Accessoires Panneau Click/Clique em Acessórios do painel 

Description 
W x D x H EAN Code €/Unit Unit 

Pack.

ACC 001
340 x 162 x 43 mm
(13.4” x 6.4” x 1.7”)

8435104933435 7,55 € 1

ACC 002 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104941898 5,75 € 1

ACC 003 
282 x 35 x 35 mm

(11.1” x 1.4” x 1.4”)
8435104933411 4,12 € 1

ACC 004 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104933428 5,20 € 1

ACC 005 
132 x 65 x 15 mm
(5.2” x 2.6” x 0.6”)

8435104933442 2,55 € 1

ACC 011 
145 x 50 x 52 mm
(5.7” x 2.0” x 2.1”)

8435104942789 6,73 € 1

ACC 010
BOLSA

4 Acce BT-PANEL
8435104941881 21,23 € 1

BOLSA ACC. 
PANELCLICK 9 PIEZAS

260x300x40 mm 
(10.2” x 11.8” x 1.6”)

8435104943915 18,54 € 1

Gavetas/Storage bins/Schubfächer/Bacs plastiques/Caixas de armazenamento

Description - Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blister 5 gavetas / storage bins 
52 x 100 x 95 mm (2.1” x 3.9” x 3.7”) 8435104927052 17,17 € 1

Blister 5 gavetas / storage bins 
80 x 100 x 170 mm (3.2” x 3.9” x 6.7”) 8435104927069 29,81 € 1

Imanes Ferrita/Magnets Ferrita/Magnete Ferrita/Aimants Ferrita/Ímãs de Ferrite

Description W x D x H
Dim. mm ø (inch ø) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,50 (1.1) 6,41 € 1

Ganchos/Hooks/Crochets

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

K BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,90 € 1

L BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 6,01 € 1

M BOLSA 2 ganchos/hooks SIMONCLICK 8425437139475 3,22 € 1

A1 6 Hook01 (A1) Gancho Doble T 100 8435104918623 10,26 € 1

A1 6 Hook02 (A1) Gancho Doble T 150 8435104918630 11,12 € 1

A2 6 Hook03 (A2) Gancho Doble U 100 8435104918647 5,04 € 1

A2 6 Hook04 (A2) Gancho Doble U 150 8435104918654 5,45 € 1

B1 10 Hook05 (B1) Gancho Sencillo V 8435104918678 5,00 € 1

B2 10 Hook06 (B1) Gancho Sencillo U 8435104918661 5,00 € 1
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ASSEMBLED

LO
C0

1
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C0

2
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3

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

UNASSEMBLED

A GRANEL
BY COMPONENTS

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

UNASSEMBLED

EN CAJA
IN BOX
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PACKAGING PACKAGING
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p. 276
MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO • MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO

1 32 4 61
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OF
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p. 268
MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO • MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

PACKAGING PACKAGING

1 32 4 61
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p. 270
MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO • MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO

PACKAGING PACKAGING
1 32 4 61
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p. 272
MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO • MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO

PACKAGING PACKAGING

1 32 4 61
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MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO • MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO

PACKAGINGPACKAGING

1 32 4 61
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SINGLE

1 2
DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ • DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ • DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ • DESMONTADO • UNASSEMBLED

TANDEM

3 4

MULTI

5

MULTI

6
PACKAGING PACKAGING PACKAGING
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p. 278
PACKAGING PACKAGING

MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO • MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

1 32 41
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MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ | DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

1 2 3 11 1210

SINGLE

1 2
DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ • DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ • DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ • DESMONTADO • UNASSEMBLED

TANDEM

3 4

MULTI

5

MULTI

6
PACKAGING PACKAGING PACKAGING
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p. 278
PACKAGING PACKAGING

MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO • MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

1 32 41
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MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ | DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

1 74

M
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I 
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OF
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p. 280
MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ | DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ

1 2 3 11 1210

1
p. 290

M
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O

MONTADO • ASSEMBLED • MONTIERT • MONTÉ • MONTADO 
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MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 1/1 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 23,26 (51.3) 1 8435104934982 190,26 € 6 8425437066252 209,29 € 11 8425437066986 209,29 € 16 8425437067716 209,29 € 21 8425437068447 209,29 € 26 8425437069178 209,29 € 31 8425437106866 209,29 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 2/2 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 39,97 (88.1) 2 8435104935002 320,68 € 7 8425437066269 352,75 € 12 8425437066993 352,75 € 17 8425437067723 352,75 € 22 8425437068454 352,75 € 27 8425437069185 352,75 € 32 8425437106873 352,75 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 3/3 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 56,69 (125.0) 3 8435104935026 464,58 € 8 8425437066276 511,04 € 13 8425437067006 511,04 € 18 8425437067730 511,04 € 23 8425437068461 511,04 € 28 8425437069192 511,04 € 33 8425437106880 511,04 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 4/4 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 73,40 (161.8) 4 8435104935040 608,41 € 9 8425437066283 669,25 € 14 8425437067013 669,25 € 19 8425437067747 669,25 € 24 8425437068478 669,25 € 29 8425437069208 669,25 € 34 8425437106897 669,25 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 1/1 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 26,10 (57.5) 1 8435104934999 202,00 € 6 8425437066290 222,20 € 11 8425437067020 222,20 € 16 8425437067754 222,20 € 21 8425437068485 222,20 € 26 8425437069215 222,20 € 31 8425437106903 222,20 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 2/2 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 45,66 (100.7) 2 8435104935019 355,49 € 7 8425437066306 391,04 € 12 8425437067037 391,04 € 17 8425437067761 391,04 € 22 8425437068492 391,04 € 27 8425437069222 391,04 € 32 8425437106910 391,04 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 3/3 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 65,21 (143.8) 3 8435104935033 509,21 € 8 8425437066313 560,13 € 13 8425437067044 560,13 € 18 8425437067778 560,13 € 23 8425437068508 560,13 € 28 8425437069239 560,13 € 33 8425437106927 560,13 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 23,61 (52.1) 1 8435104947531 176,22 € 6 8425437066320 176,22 € 11 8425437067051 176,22 € 16 8425437067785 176,22 € 21 8425437068515 176,22 € 26 8425437069246 176,22 € 31 8425437107344 176,22 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,91 (41.7) 5 8435104947548 155,10 € 10 8425437066337 155,10 € 15 8425437067068 155,10 € 20 8425437067792 155,10 € 25 8425437068522 155,10 € 30 8425437069253 155,10 € 35 8425437107351 155,10 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 26,45 (58.3) 1 8435104947555 195,80 € 6 8425437066344 195,80 € 11 8425437067075 195,80 € 16 8425437067808 195,80 € 21 8425437068539 195,80 € 26 8425437069260 195,80 € 31 8425437107368 195,80 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 20,63 (45.5) 5 8435104947562 163,12 € 10 8425437066351 163,12 € 15 8425437067082 163,12 € 20 8425437067815 163,12 € 25 8425437068546 163,12 € 30 8425437069277 163,12 € 35 8425437107375 163,12 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA SINGLE / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED SINGLE
METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ SINGLE 
ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO SINGLE

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX SINGLE / METALLPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA SINGLE

1 2 3 4 5 6 7
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500 mm(19.7”)

1716 18 19 20 21 22 23

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje
✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage
✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

LOC03

300/400 mm
(11.8/15.8”)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 1/1 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 23,26 (51.3) 1 8435104934982 190,26 € 6 8425437066252 209,29 € 11 8425437066986 209,29 € 16 8425437067716 209,29 € 21 8425437068447 209,29 € 26 8425437069178 209,29 € 31 8425437106866 209,29 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 2/2 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 39,97 (88.1) 2 8435104935002 320,68 € 7 8425437066269 352,75 € 12 8425437066993 352,75 € 17 8425437067723 352,75 € 22 8425437068454 352,75 € 27 8425437069185 352,75 € 32 8425437106873 352,75 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 3/3 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 56,69 (125.0) 3 8435104935026 464,58 € 8 8425437066276 511,04 € 13 8425437067006 511,04 € 18 8425437067730 511,04 € 23 8425437068461 511,04 € 28 8425437069192 511,04 € 33 8425437106880 511,04 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 4/4 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 73,40 (161.8) 4 8435104935040 608,41 € 9 8425437066283 669,25 € 14 8425437067013 669,25 € 19 8425437067747 669,25 € 24 8425437068478 669,25 € 29 8425437069208 669,25 € 34 8425437106897 669,25 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 1/1 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 26,10 (57.5) 1 8435104934999 202,00 € 6 8425437066290 222,20 € 11 8425437067020 222,20 € 16 8425437067754 222,20 € 21 8425437068485 222,20 € 26 8425437069215 222,20 € 31 8425437106903 222,20 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 2/2 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 45,66 (100.7) 2 8435104935019 355,49 € 7 8425437066306 391,04 € 12 8425437067037 391,04 € 17 8425437067761 391,04 € 22 8425437068492 391,04 € 27 8425437069222 391,04 € 32 8425437106910 391,04 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 3/3 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 65,21 (143.8) 3 8435104935033 509,21 € 8 8425437066313 560,13 € 13 8425437067044 560,13 € 18 8425437067778 560,13 € 23 8425437068508 560,13 € 28 8425437069239 560,13 € 33 8425437106927 560,13 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 23,61 (52.1) 1 8435104947531 176,22 € 6 8425437066320 176,22 € 11 8425437067051 176,22 € 16 8425437067785 176,22 € 21 8425437068515 176,22 € 26 8425437069246 176,22 € 31 8425437107344 176,22 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,91 (41.7) 5 8435104947548 155,10 € 10 8425437066337 155,10 € 15 8425437067068 155,10 € 20 8425437067792 155,10 € 25 8425437068522 155,10 € 30 8425437069253 155,10 € 35 8425437107351 155,10 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 26,45 (58.3) 1 8435104947555 195,80 € 6 8425437066344 195,80 € 11 8425437067075 195,80 € 16 8425437067808 195,80 € 21 8425437068539 195,80 € 26 8425437069260 195,80 € 31 8425437107368 195,80 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 20,63 (45.5) 5 8435104947562 163,12 € 10 8425437066351 163,12 € 15 8425437067082 163,12 € 20 8425437067815 163,12 € 25 8425437068546 163,12 € 30 8425437069277 163,12 € 35 8425437107375 163,12 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA SINGLE / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED SINGLE
METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ SINGLE 
ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO SINGLE

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX SINGLE / METALLPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA SINGLE

8 9 10 1211 13 14

3231 33 34 352726 28 29 3024 25

INITIAL ADDITIONAL

ACCESORIOS / ACCESSORIES 
 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO

LOC04

OPTION1
+ 5 % PVP

Puertas Multicolor
Multicolour Doors

LOC05

OPTION2
+ 5 % PVP

Carcasa de Color
Color Housing

RAL
6150

RAL
5015

RAL
7035

RAL
4010

RAL
2004

RAL
9003

RAL
7015

15

PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
TANDEM

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 1/2 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 23,88 (52.7) 1 8435104935057 211,30 € 6 8425437066368 232,43 € 11 8425437067099 232,43 € 16 8425437067822 232,43 € 21 8425437068553 232,43 € 26 8425437069284 232,43 € 31 8425437106934 232,43 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 2/4 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 41,12 (90.7) 2 8435104935071 338,10 € 7 8425437066375 371,91 € 12 8425437067105 371,91 € 17 8425437067839 371,91 € 22 8425437068560 371,91 € 27 8425437069291 371,91 € 32 8425437106941 371,91 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 3/6 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 58,36 (128.7) 3 8435104935095 490,92 € 8 8425437066382 540,01 € 13 8425437067112 540,01 € 18 8425437067846 540,01 € 23 8425437068577 540,01 € 28 8425437069307 540,01 € 33 8425437106958 540,01 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 4/8 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 75,60 (166.7) 4 8435104935118 681,53 € 9 8425437066399 749,68 € 14 8425437067129 749,68 € 19 8425437067853 749,68 € 24 8425437068584 749,68 € 29 8425437069314 749,68 € 34 8425437106965 749,68 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 1/2 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 26,81 (59.1) 1 8435104935064 225,02 € 6 8425437066405 247,52 € 11 8425437067136 247,52 € 16 8425437067860 247,52 € 21 8425437068591 247,52 € 26 8425437069321 247,52 € 31 8425437106972 247,52 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 2/4 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 46,98 (103.6) 2 8435104935088 373,74 € 7 8425437066412 411,11 € 12 8425437067143 411,11 € 17 8425437067877 411,11 € 22 8425437068607 411,11 € 27 8425437069338 411,11 € 32 8425437106989 411,11 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 3/6 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 67,14 (148.0) 3 8435104935101 544,44 € 8 8425437066429 598,88 € 13 8425437067150 598,88 € 18 8425437067884 598,88 € 23 8425437068614 598,88 € 28 8425437069345 598,88 € 33 8425437106996 598,88 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 24,13 (53.2) 1 8435104947579 181,45 € 6 8425437066436 199,60 € 11 8425437067167 199,60 € 16 8425437067891 199,60 € 21 8425437068621 199,60 € 26 8425437069352 199,60 € 31 8425437107382 199,60 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,44 (42.9) 5 8435104947586 152,00 € 10 8425437066443 167,20 € 15 8425437067174 167,20 € 20 8425437067907 167,20 € 25 8425437068638 167,20 € 30 8425437069369 167,20 € 35 8425437107399 167,20 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 27,06 (59.7) 1 8435104947593 201,20 € 6 8425437066450 221,32 € 11 8425437067181 221,32 € 16 8425437067914 221,32 € 21 8425437068645 221,32 € 26 8425437069376 221,32 € 31 8425437107405 221,32 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 22,17 (48.9) 5 8435104947609 170,30 € 10 8425437066467 187,33 € 15 8425437067198 187,33 € 20 8425437067921 187,33 € 25 8425437068652 187,33 € 30 8425437069383 187,33 € 35 8425437107412 187,33 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA TÁNDEM / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED TANDEM
METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT TANDEM / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ TANDEM
ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO EM TANDEM

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA TÁNDEM / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX TANDEM / METALLPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA EM TANDEM

1 2 3 4 5 6 7

300/400 mm

(11.8/15.8”)
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SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje
✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage
✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

LOC03



Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
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15
min
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MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 1/2 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 23,88 (52.7) 1 8435104935057 211,30 € 6 8425437066368 232,43 € 11 8425437067099 232,43 € 16 8425437067822 232,43 € 21 8425437068553 232,43 € 26 8425437069284 232,43 € 31 8425437106934 232,43 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 2/4 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 41,12 (90.7) 2 8435104935071 338,10 € 7 8425437066375 371,91 € 12 8425437067105 371,91 € 17 8425437067839 371,91 € 22 8425437068560 371,91 € 27 8425437069291 371,91 € 32 8425437106941 371,91 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 3/6 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 58,36 (128.7) 3 8435104935095 490,92 € 8 8425437066382 540,01 € 13 8425437067112 540,01 € 18 8425437067846 540,01 € 23 8425437068577 540,01 € 28 8425437069307 540,01 € 33 8425437106958 540,01 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 4/8 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 75,60 (166.7) 4 8435104935118 681,53 € 9 8425437066399 749,68 € 14 8425437067129 749,68 € 19 8425437067853 749,68 € 24 8425437068584 749,68 € 29 8425437069314 749,68 € 34 8425437106965 749,68 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 1/2 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 26,81 (59.1) 1 8435104935064 225,02 € 6 8425437066405 247,52 € 11 8425437067136 247,52 € 16 8425437067860 247,52 € 21 8425437068591 247,52 € 26 8425437069321 247,52 € 31 8425437106972 247,52 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 2/4 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 46,98 (103.6) 2 8435104935088 373,74 € 7 8425437066412 411,11 € 12 8425437067143 411,11 € 17 8425437067877 411,11 € 22 8425437068607 411,11 € 27 8425437069338 411,11 € 32 8425437106989 411,11 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 3/6 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 67,14 (148.0) 3 8435104935101 544,44 € 8 8425437066429 598,88 € 13 8425437067150 598,88 € 18 8425437067884 598,88 € 23 8425437068614 598,88 € 28 8425437069345 598,88 € 33 8425437106996 598,88 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 24,13 (53.2) 1 8435104947579 181,45 € 6 8425437066436 199,60 € 11 8425437067167 199,60 € 16 8425437067891 199,60 € 21 8425437068621 199,60 € 26 8425437069352 199,60 € 31 8425437107382 199,60 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,44 (42.9) 5 8435104947586 152,00 € 10 8425437066443 167,20 € 15 8425437067174 167,20 € 20 8425437067907 167,20 € 25 8425437068638 167,20 € 30 8425437069369 167,20 € 35 8425437107399 167,20 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 27,06 (59.7) 1 8435104947593 201,20 € 6 8425437066450 221,32 € 11 8425437067181 221,32 € 16 8425437067914 221,32 € 21 8425437068645 221,32 € 26 8425437069376 221,32 € 31 8425437107405 221,32 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 22,17 (48.9) 5 8435104947609 170,30 € 10 8425437066467 187,33 € 15 8425437067198 187,33 € 20 8425437067921 187,33 € 25 8425437068652 187,33 € 30 8425437069383 187,33 € 35 8425437107412 187,33 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA TÁNDEM / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED TANDEM
METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT TANDEM / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ TANDEM
ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO EM TANDEM

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA TÁNDEM / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX TANDEM / METALLPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA EM TANDEM

32 33 34 35

8 9 10 1211 13 14 15

INITIAL ADDITIONAL

ACCESORIOS / ACCESSORIES 
 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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SIMONDOORS PROFESSIONAL
3 DOORS

simonrack.com272

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 1/3 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 24,94 (55.0) 1 8435104935125 210,23 € 6 8425437066474 231,25 € 11 8425437067204 231,25 € 16 8425437067938 231,25 € 21 8425437068669 231,25 € 26 8425437069390 231,25 € 31 8425437107009 231,25 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 2/6 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 43,25 (95.4) 2 8435104935149 409,30 € 7 8425437066481 450,23 € 12 8425437067211 450,23 € 17 8425437067945 450,23 € 22 8425437068676 450,23 € 27 8425437069406 450,23 € 32 8425437107016 450,23 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 3/9 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 61,55 (135.7) 3 8435104935163 596,54 € 8 8425437066498 656,19 € 13 8425437067228 656,19 € 18 8425437067952 656,19 € 23 8425437068683 656,19 € 28 8425437069413 656,19 € 33 8425437107023 656,19 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 4/12 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 79,85 (176.0) 4 8435104935187 738,80 € 9 8425437066504 812,68 € 14 8425437067235 812,68 € 19 8425437067969 812,68 € 24 8425437068690 812,68 € 29 8425437069420 812,68 € 34 8425437107030 812,68 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 1/3 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 28,21 (62.2) 1 8435104935132 231,02 € 6 8425437066511 254,12 € 11 8425437067242 254,12 € 16 8425437067976 254,12 € 21 8425437068706 254,12 € 26 8425437069437 254,12 € 31 8425437107047 254,12 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 2/6 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 49,77 (109.7) 2 8435104935156 428,02 € 7 8425437066528 470,82 € 12 8425437067259 470,82 € 17 8425437067983 470,82 € 22 8425437068713 470,82 € 27 8425437069444 470,82 € 32 8425437107054 470,82 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 3/9 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 71,33 (157.3) 3 8435104935170 624,96 € 8 8425437066535 687,46 € 13 8425437067266 687,46 € 18 8425437067990 687,46 € 23 8425437068720 687,46 € 28 8425437069451 687,46 € 33 8425437107061 687,46 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 25,19 (55.5) 1 8435104936290 191,91 € 6 8425437066689 211,10 € 11 8425437067419 211,10 € 16 8425437068140 211,10 € 21 8425437068874 211,10 € 26 8425437069604 211,10 € 31 8425437107429 211,10 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 20,31 (44.8) 5 8435104936306 163,05 € 10 8425437066696 179,36 € 15 8425437067426 179,36 € 20 8425437068157 179,36 € 25 8425437068881 179,36 € 30 8425437069611 179,36 € 35 8425437107436 179,36 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 28,46 (62.7) 1 8435104936313 212,10 € 6 8425437066702 233,31 € 11 8425437067433 233,31 € 16 8425437068164 233,31 € 21 8425437068898 233,31 € 26 8425437069628 233,31 € 31 8425437107443 233,31 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 23,57 (52.0) 5 8435104936320 183,18 € 10 8425437066719 201,50 € 15 8425437067440 201,50 € 20 8425437068171 201,50 € 25 8425437068904 201,50 € 30 8425437069635 201,50 € 35 8425437107450 201,50 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 3 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 3 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 3 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 3 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 3 PORTAS

CASILLERO PROFESIONAL MONTADO 3 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED 3 DOORS 
SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL MONTIERT 3 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL MONTÉ 3 PORTES
CACIFO PROFISSIONAL MONTADO DE 3 PORTAS

1 2 3 4 5 6 7
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SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje
✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage
✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

LOC03
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

273  SIMONLOCKER

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 1/3 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 24,94 (55.0) 1 8435104935125 210,23 € 6 8425437066474 231,25 € 11 8425437067204 231,25 € 16 8425437067938 231,25 € 21 8425437068669 231,25 € 26 8425437069390 231,25 € 31 8425437107009 231,25 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 2/6 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 43,25 (95.4) 2 8435104935149 409,30 € 7 8425437066481 450,23 € 12 8425437067211 450,23 € 17 8425437067945 450,23 € 22 8425437068676 450,23 € 27 8425437069406 450,23 € 32 8425437107016 450,23 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 3/9 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 61,55 (135.7) 3 8435104935163 596,54 € 8 8425437066498 656,19 € 13 8425437067228 656,19 € 18 8425437067952 656,19 € 23 8425437068683 656,19 € 28 8425437069413 656,19 € 33 8425437107023 656,19 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 4/12 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 79,85 (176.0) 4 8435104935187 738,80 € 9 8425437066504 812,68 € 14 8425437067235 812,68 € 19 8425437067969 812,68 € 24 8425437068690 812,68 € 29 8425437069420 812,68 € 34 8425437107030 812,68 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 1/3 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 28,21 (62.2) 1 8435104935132 231,02 € 6 8425437066511 254,12 € 11 8425437067242 254,12 € 16 8425437067976 254,12 € 21 8425437068706 254,12 € 26 8425437069437 254,12 € 31 8425437107047 254,12 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 2/6 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 49,77 (109.7) 2 8435104935156 428,02 € 7 8425437066528 470,82 € 12 8425437067259 470,82 € 17 8425437067983 470,82 € 22 8425437068713 470,82 € 27 8425437069444 470,82 € 32 8425437107054 470,82 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 3/9 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 71,33 (157.3) 3 8435104935170 624,96 € 8 8425437066535 687,46 € 13 8425437067266 687,46 € 18 8425437067990 687,46 € 23 8425437068720 687,46 € 28 8425437069451 687,46 € 33 8425437107061 687,46 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 25,19 (55.5) 1 8435104936290 191,91 € 6 8425437066689 211,10 € 11 8425437067419 211,10 € 16 8425437068140 211,10 € 21 8425437068874 211,10 € 26 8425437069604 211,10 € 31 8425437107429 211,10 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 20,31 (44.8) 5 8435104936306 163,05 € 10 8425437066696 179,36 € 15 8425437067426 179,36 € 20 8425437068157 179,36 € 25 8425437068881 179,36 € 30 8425437069611 179,36 € 35 8425437107436 179,36 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 28,46 (62.7) 1 8435104936313 212,10 € 6 8425437066702 233,31 € 11 8425437067433 233,31 € 16 8425437068164 233,31 € 21 8425437068898 233,31 € 26 8425437069628 233,31 € 31 8425437107443 233,31 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 23,57 (52.0) 5 8435104936320 183,18 € 10 8425437066719 201,50 € 15 8425437067440 201,50 € 20 8425437068171 201,50 € 25 8425437068904 201,50 € 30 8425437069635 201,50 € 35 8425437107450 201,50 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 3 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 3 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 3 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 3 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 3 PORTAS

8 9 10 1211 13 14 15

INITIAL ADDITIONAL

ACCESORIOS / ACCESSORIES 
 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO

LOC04

OPTION1
+ 5 % PVP

Puertas Multicolor
Multicolour Doors

LOC05

OPTION2
+ 5 % PVP

Carcasa de Color
Color Housing
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SIMONDOORS PROFESSIONAL
4 DOORS
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simonrack.com274

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 26,45 (58.3) 1 8435104936337 209,72 € 6 8425437066726 230,69 € 11 8425437067457 230,69 € 16 8425437068188 230,69 € 21 8425437068911 230,69 € 26 8425437069642 230,69 € 31 8425437107467 230,69 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 21,56 (47.5) 5 8435104936344 180,87 € 10 8425437066733 198,96 € 15 8425437067464 198,96 € 20 8425437068195 198,96 € 25 8425437068928 198,96 € 30 8425437069659 198,96 € 35 8425437107474 198,96 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 30,05 (66.3) 1 8435104936351 231,92 € 6 8425437066740 255,11 € 11 8425437067471 255,11 € 16 8425437068201 255,11 € 21 8425437068935 255,11 € 26 8425437069666 255,11 € 31 8425437107481 255,11 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 25,16 (55.5) 5 8435104936368 203,01 € 10 8425437066757 223,31 € 15 8425437067488 223,31 € 20 8425437068218 223,31 € 25 8425437068942 223,31 € 30 8425437069673 223,31 € 35 8425437107498 223,31 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 1/4 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 26,20 (57.8) 1 8435104935194 243,31 € 6 8425437066542 267,64 € 11 8425437067273 267,64 € 16 8425437068003 267,64 € 21 8425437068737 267,64 € 26 8425437069468 267,64 € 31 8425437107078 267,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 2/8 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 45,76 (100.9) 2 8435104935217 421,41 € 7 8425437066559 463,55 € 12 8425437067280 463,55 € 17 8425437068010 463,55 € 22 8425437068744 463,55 € 27 8425437069475 463,55 € 32 8425437107085 463,55 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 3/12 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 65,32 (144.0) 3 8435104935231 615,13 € 8 8425437066566 676,64 € 13 8425437067297 676,64 € 18 8425437068027 676,64 € 23 8425437068751 676,64 € 28 8425437069482 676,64 € 33 8425437107092 676,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 4/16 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 84,88 (187.1) 4 8435104935255 860,74 € 9 8425437066573 946,81 € 14 8425437067303 946,81 € 19 8425437068034 946,81 € 24 8425437068768 946,81 € 29 8425437069499 946,81 € 34 8425437107108 946,81 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 1/4 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 29,80 (65.7) 1 8435104935200 250,61 € 6 8425437066580 275,67 € 11 8425437067310 275,67 € 16 8425437068041 275,67 € 21 8425437068775 275,67 € 26 8425437069505 275,67 € 31 8425437107115 275,67 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 2/8 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 52,95 (116.7) 2 8435104935224 499,97 € 7 8425437066597 549,97 € 12 8425437067327 549,97 € 17 8425437068058 549,97 € 22 8425437068782 549,97 € 27 8425437069512 549,97 € 32 8425437107122 549,97 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 3/12 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 76,11 (167.8) 3 8435104935248 683,74 € 8 8425437066603 752,11 € 13 8425437067334 752,11 € 18 8425437068065 752,11 € 23 8425437068799 752,11 € 28 8425437069529 752,11 € 33 8425437107139 752,11 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 4 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 4 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 4 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 4 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 4 PORTAS

CASILLERO PROFESIONAL MONTADO 4 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED 4 DOORS
SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL MONTIERT 4 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL MONTÉ 4 PORTES
CACIFO PROFISSIONAL MONTADO DE 4 PORTAS

1 2 3 4 5 6 7

300/400 mm
(11.8/15.8”)

18
00

 m
m

 (7
0.

9”
)

500 mm

(19.7”)

1716 18 19 20 21 22 23

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje
✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage
✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

LOC03
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE
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MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 26,45 (58.3) 1 8435104936337 209,72 € 6 8425437066726 230,69 € 11 8425437067457 230,69 € 16 8425437068188 230,69 € 21 8425437068911 230,69 € 26 8425437069642 230,69 € 31 8425437107467 230,69 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 21,56 (47.5) 5 8435104936344 180,87 € 10 8425437066733 198,96 € 15 8425437067464 198,96 € 20 8425437068195 198,96 € 25 8425437068928 198,96 € 30 8425437069659 198,96 € 35 8425437107474 198,96 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 30,05 (66.3) 1 8435104936351 231,92 € 6 8425437066740 255,11 € 11 8425437067471 255,11 € 16 8425437068201 255,11 € 21 8425437068935 255,11 € 26 8425437069666 255,11 € 31 8425437107481 255,11 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 25,16 (55.5) 5 8435104936368 203,01 € 10 8425437066757 223,31 € 15 8425437067488 223,31 € 20 8425437068218 223,31 € 25 8425437068942 223,31 € 30 8425437069673 223,31 € 35 8425437107498 223,31 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 1/4 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 26,20 (57.8) 1 8435104935194 243,31 € 6 8425437066542 267,64 € 11 8425437067273 267,64 € 16 8425437068003 267,64 € 21 8425437068737 267,64 € 26 8425437069468 267,64 € 31 8425437107078 267,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 2/8 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 45,76 (100.9) 2 8435104935217 421,41 € 7 8425437066559 463,55 € 12 8425437067280 463,55 € 17 8425437068010 463,55 € 22 8425437068744 463,55 € 27 8425437069475 463,55 € 32 8425437107085 463,55 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 3/12 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 65,32 (144.0) 3 8435104935231 615,13 € 8 8425437066566 676,64 € 13 8425437067297 676,64 € 18 8425437068027 676,64 € 23 8425437068751 676,64 € 28 8425437069482 676,64 € 33 8425437107092 676,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 4/16 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 84,88 (187.1) 4 8435104935255 860,74 € 9 8425437066573 946,81 € 14 8425437067303 946,81 € 19 8425437068034 946,81 € 24 8425437068768 946,81 € 29 8425437069499 946,81 € 34 8425437107108 946,81 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 1/4 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 29,80 (65.7) 1 8435104935200 250,61 € 6 8425437066580 275,67 € 11 8425437067310 275,67 € 16 8425437068041 275,67 € 21 8425437068775 275,67 € 26 8425437069505 275,67 € 31 8425437107115 275,67 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 2/8 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 52,95 (116.7) 2 8435104935224 499,97 € 7 8425437066597 549,97 € 12 8425437067327 549,97 € 17 8425437068058 549,97 € 22 8425437068782 549,97 € 27 8425437069512 549,97 € 32 8425437107122 549,97 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 3/12 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 76,11 (167.8) 3 8435104935248 683,74 € 8 8425437066603 752,11 € 13 8425437067334 752,11 € 18 8425437068065 752,11 € 23 8425437068799 752,11 € 28 8425437069529 752,11 € 33 8425437107139 752,11 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 4 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 4 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 4 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 4 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 4 PORTAS

8 9 10 1211 13 14 15

INITIAL ADDITIONAL

ACCESORIOS / ACCESSORIES 
 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO

LOC04

OPTION1
+ 5 % PVP

Puertas Multicolor
Multicolour Doors

LOC05

OPTION2
+ 5 % PVP

Carcasa de Color
Color Housing
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6150

RAL
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SIMONDOORS PROFESSIONAL
5 DOORS

simonrack.com276

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 1/5 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 27,44 (60.5) 1 8435104935262 244,69 € 6 8425437066610 269,16 € 11 8425437067341 269,16 € 16 8425437068072 269,16 € 21 8425437068805 269,16 € 26 8425437069536 269,16 € 31 8425437107146 269,16 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 2/10 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 48,23 (106.3) 2 8435104935286 484,97 € 7 8425437066627 533,47 € 12 8425437067358 533,47 € 17 8425437068089 533,47 € 22 8425437068812 533,47 € 27 8425437069543 533,47 € 32 8425437107153 533,47 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 3/15 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 69,02 (152.2) 3 8435104935309 708,94 € 8 8425437066634 779,83 € 13 8425437067365 779,83 € 18 8425437068096 779,83 € 23 8425437068829 779,83 € 28 8425437069550 779,83 € 33 8425437107160 779,83 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 4/20 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 89,82 (198.0) 4 8435104935323 876,65 € 9 8425437066641 964,32 € 14 8425437067372 964,32 € 19 8425437068102 964,32 € 24 8425437068836 964,32 € 29 8425437069567 964,32 € 34 8425437107177 964,32 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 1/5 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 31,36 (69.1) 1 8435104935279 288,48 € 6 8425437066658 317,33 € 11 8425437067389 317,33 € 16 8425437068119 317,33 € 21 8425437068843 317,33 € 26 8425437069574 317,33 € 31 8425437107184 317,33 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 2/10 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 56,08 (123.6) 2 8435104935293 505,13 € 7 8425437066665 555,64 € 12 8425437067396 555,64 € 17 8425437068126 555,64 € 22 8425437068850 555,64 € 27 8425437069581 555,64 € 32 8425437107191 555,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 3/15 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 80,80 (178.1) 3 8435104935316 740,75 € 8 8425437066672 814,83 € 13 8425437067402 814,83 € 18 8425437068133 814,83 € 23 8425437068867 814,83 € 28 8425437069598 814,83 € 33 8425437107207 814,83 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 27,69 (61.1) 1 8435104947692 222,72 € 6 8425437066764 244,99 € 11 8425437067495 244,99 € 16 8425437068225 244,99 € 21 8425437068959 244,99 € 26 8425437069680 244,99 € 31 8425437107504 244,99 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 23,24 (51.2) 5 8435104947708 195,30 € 10 8425437066771 214,83 € 15 8425437067501 214,83 € 20 8425437068232 214,83 € 25 8425437068966 214,83 € 30 8425437069697 214,83 € 35 8425437107511 214,83 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 31,61 (69.7) 1 8435104947715 246,48 € 6 8425437066788 271,13 € 11 8425437067518 271,13 € 16 8425437068249 271,13 € 21 8425437068973 271,13 € 26 8425437069703 271,13 € 31 8425437107528 271,13 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 26,72 (58.9) 5 8435104947722 217,62 € 10 8425437066795 239,38 € 15 8425437067525 239,38 € 20 8425437068256 239,38 € 25 8425437068980 239,38 € 30 8425437069710 239,38 € 35 8425437107535 239,38 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 5 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 5 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 5 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 5 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 5 PORTAS

CASILLERO PROFESIONAL MONTADO 5 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED 5 DOORS
SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL MONTIERT 5 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL MONTÉ 5 PORTES
CACIFO PROFISSIONAL MONTADO DE 5 PORTAS

1 2 3 4 5 6 7

300/400 mm

(11.8/15.8”)

18
00

 m
m

 (7
0.

9”
)

500 mm(19.7”)

1716 18 19 20 21 22 23

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje
✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage
✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

LOC03
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
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MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 1/5 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 27,44 (60.5) 1 8435104935262 244,69 € 6 8425437066610 269,16 € 11 8425437067341 269,16 € 16 8425437068072 269,16 € 21 8425437068805 269,16 € 26 8425437069536 269,16 € 31 8425437107146 269,16 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 2/10 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 48,23 (106.3) 2 8435104935286 484,97 € 7 8425437066627 533,47 € 12 8425437067358 533,47 € 17 8425437068089 533,47 € 22 8425437068812 533,47 € 27 8425437069543 533,47 € 32 8425437107153 533,47 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 3/15 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 69,02 (152.2) 3 8435104935309 708,94 € 8 8425437066634 779,83 € 13 8425437067365 779,83 € 18 8425437068096 779,83 € 23 8425437068829 779,83 € 28 8425437069550 779,83 € 33 8425437107160 779,83 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 4/20 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 89,82 (198.0) 4 8435104935323 876,65 € 9 8425437066641 964,32 € 14 8425437067372 964,32 € 19 8425437068102 964,32 € 24 8425437068836 964,32 € 29 8425437069567 964,32 € 34 8425437107177 964,32 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 1/5 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 31,36 (69.1) 1 8435104935279 288,48 € 6 8425437066658 317,33 € 11 8425437067389 317,33 € 16 8425437068119 317,33 € 21 8425437068843 317,33 € 26 8425437069574 317,33 € 31 8425437107184 317,33 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 2/10 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 56,08 (123.6) 2 8435104935293 505,13 € 7 8425437066665 555,64 € 12 8425437067396 555,64 € 17 8425437068126 555,64 € 22 8425437068850 555,64 € 27 8425437069581 555,64 € 32 8425437107191 555,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 3/15 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 80,80 (178.1) 3 8435104935316 740,75 € 8 8425437066672 814,83 € 13 8425437067402 814,83 € 18 8425437068133 814,83 € 23 8425437068867 814,83 € 28 8425437069598 814,83 € 33 8425437107207 814,83 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 27,69 (61.1) 1 8435104947692 222,72 € 6 8425437066764 244,99 € 11 8425437067495 244,99 € 16 8425437068225 244,99 € 21 8425437068959 244,99 € 26 8425437069680 244,99 € 31 8425437107504 244,99 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 23,24 (51.2) 5 8435104947708 195,30 € 10 8425437066771 214,83 € 15 8425437067501 214,83 € 20 8425437068232 214,83 € 25 8425437068966 214,83 € 30 8425437069697 214,83 € 35 8425437107511 214,83 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 31,61 (69.7) 1 8435104947715 246,48 € 6 8425437066788 271,13 € 11 8425437067518 271,13 € 16 8425437068249 271,13 € 21 8425437068973 271,13 € 26 8425437069703 271,13 € 31 8425437107528 271,13 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 26,72 (58.9) 5 8435104947722 217,62 € 10 8425437066795 239,38 € 15 8425437067525 239,38 € 20 8425437068256 239,38 € 25 8425437068980 239,38 € 30 8425437069710 239,38 € 35 8425437107535 239,38 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 5 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 5 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 5 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 5 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 5 PORTAS

8 9 10 1211 13 14 15

INITIAL ADDITIONAL

ACCESORIOS / ACCESSORIES 
 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO

LOC04

OPTION1
+ 5 % PVP

Puertas Multicolor
Multicolour Doors

LOC05

OPTION2
+ 5 % PVP

Carcasa de Color
Color Housing
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
DIVISOR

simonrack.com278

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 400 INITIAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 27,35 (60.3) 1 8435104936276 190,32 € 5 8425437066863 209,35 € 9 8425437067594 209,35 € 13 8425437068324 209,35 € 17 8425437069055 209,35 € 21 8425437069789 209,35 € 25 8425437107542 209,35 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 400 ADDITIONAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,53 (47.5) 4 8435104936283 156,70 € 8 8425437066870 172,37 € 12 8425437067600 172,37 € 16 8425437068331 172,37 € 20 8425437069062 172,37 € 24 8425437069796 172,37 € 28 8425437107559 172,37 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 500 INITIAL 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 30,19 (66.6) 1 8435104947753 205,94 € 5 8425437066887 226,53 € 9 8425437067617 226,53 € 13 8425437068348 226,53 € 17 8425437069079 226,53 € 21 8425437069802 226,53 € 25 8425437107566 226,53 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 500 ADDITIONAL 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 25,30 (55.8) 4 8435104947760 177,08 € 8 8425437066894 194,79 € 12 8425437067624 194,79 € 16 8425437068355 194,79 € 20 8425437069086 194,79 € 24 8425437069819 194,79 € 28 8425437107573 194,79 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA  SINGLE CON DIVISOR / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED IN BOX  
SINGLE WITH DIVIDER / METALLSPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX SINGLE MIT TEILER / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE AVEC DIVISEUR / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA SINGLE COM DIVISOR

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA SINGLE CON DIVISOR / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED
SINGLE WITH DIVIDER / METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE MIT TEILER / VESTIAIRE MÉTALLIQUE
PROFESSIONNEL MONTÉ SINGLE AVEC DIVISEUR / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO SINGLE COM DIVISOR

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE-DIV 1/1 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 27,00 (59.5) 1 8435104938010 216,00 € 5 8425437066801 237,60 € 9 8425437067532 237,60 € 13 8425437068263 237,60 € 17 8425437068997 237,60 € 21 8425437069727 237,60 € 25 8425437107214 237,60 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 2/2 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 47,46 (104.6) 2 8435104938027 368,35 € 6 8425437066818 405,18 € 10 8425437067549 405,18 € 14 8425437068270 405,18 € 18 8425437069000 405,18 € 22 8425437069734 405,18 € 26 8425437107221 405,18 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 3/3 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 67,91 (149.7) 3 8435104938034 525,30 € 7 8425437066825 577,83 € 11 8425437067556 577,83 € 15 8425437068287 577,83 € 19 8425437069017 577,83 € 23 8425437069741 577,83 € 27 8425437107238 577,83 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE-DIV 1/1 500 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 29,84 (65.8) 1 8435104937952 217,77 € 5 8425437066832 239,55 € 9 8425437067563 239,55 € 13 8425437068294 239,55 € 17 8425437069024 239,55 € 21 8425437069758 239,55 € 25 8425437107245 239,55 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 2/2 500 (1000) 1800 x 1000 x 500 (70.9"x39.4"x19.7") 53,09 (117.0) 2 8435104937945 395,94 € 6 8425437066849 435,53 € 10 8425437067570 435,53 € 14 8425437068300 435,53 € 18 8425437069031 435,53 € 22 8425437069765 435,53 € 26 8425437107252 435,53 €

1 2 3 4 5

1413 15 16

400/500 mm

(15.8/19.7”)

18
00

 m
m

 (7
0.

9”
)

500 mm

(19.7”)

17 18

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje
✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage
✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

LOC03
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

279  SIMONLOCKER

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 400 INITIAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 27,35 (60.3) 1 8435104936276 190,32 € 5 8425437066863 209,35 € 9 8425437067594 209,35 € 13 8425437068324 209,35 € 17 8425437069055 209,35 € 21 8425437069789 209,35 € 25 8425437107542 209,35 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 400 ADDITIONAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,53 (47.5) 4 8435104936283 156,70 € 8 8425437066870 172,37 € 12 8425437067600 172,37 € 16 8425437068331 172,37 € 20 8425437069062 172,37 € 24 8425437069796 172,37 € 28 8425437107559 172,37 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 500 INITIAL 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 30,19 (66.6) 1 8435104947753 205,94 € 5 8425437066887 226,53 € 9 8425437067617 226,53 € 13 8425437068348 226,53 € 17 8425437069079 226,53 € 21 8425437069802 226,53 € 25 8425437107566 226,53 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 500 ADDITIONAL 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 25,30 (55.8) 4 8435104947760 177,08 € 8 8425437066894 194,79 € 12 8425437067624 194,79 € 16 8425437068355 194,79 € 20 8425437069086 194,79 € 24 8425437069819 194,79 € 28 8425437107573 194,79 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA  SINGLE CON DIVISOR / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED IN BOX  
SINGLE WITH DIVIDER / METALLSPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX SINGLE MIT TEILER / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE AVEC DIVISEUR / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA SINGLE COM DIVISOR

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE-DIV 1/1 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 27,00 (59.5) 1 8435104938010 216,00 € 5 8425437066801 237,60 € 9 8425437067532 237,60 € 13 8425437068263 237,60 € 17 8425437068997 237,60 € 21 8425437069727 237,60 € 25 8425437107214 237,60 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 2/2 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 47,46 (104.6) 2 8435104938027 368,35 € 6 8425437066818 405,18 € 10 8425437067549 405,18 € 14 8425437068270 405,18 € 18 8425437069000 405,18 € 22 8425437069734 405,18 € 26 8425437107221 405,18 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 3/3 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 67,91 (149.7) 3 8435104938034 525,30 € 7 8425437066825 577,83 € 11 8425437067556 577,83 € 15 8425437068287 577,83 € 19 8425437069017 577,83 € 23 8425437069741 577,83 € 27 8425437107238 577,83 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE-DIV 1/1 500 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 29,84 (65.8) 1 8435104937952 217,77 € 5 8425437066832 239,55 € 9 8425437067563 239,55 € 13 8425437068294 239,55 € 17 8425437069024 239,55 € 21 8425437069758 239,55 € 25 8425437107245 239,55 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 2/2 500 (1000) 1800 x 1000 x 500 (70.9"x39.4"x19.7") 53,09 (117.0) 2 8435104937945 395,94 € 6 8425437066849 435,53 € 10 8425437067570 435,53 € 14 8425437068300 435,53 € 18 8425437069031 435,53 € 22 8425437069765 435,53 € 26 8425437107252 435,53 €

6 7 8 9 10 1211

19 20 242321 22 282725 26

INITIAL ADDITIONAL

ACCESORIOS / ACCESSORIES 
 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

LO
C0

7

LO
C0

8

p.294

PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO

LOC04

OPTION1
+ 5 % PVP

Puertas Multicolor
Multicolour Doors

LOC05

OPTION2
+ 5 % PVP

Carcasa de Color
Color Housing

RAL
6150

RAL
5015

RAL
7035

RAL
4010

RAL
2004

RAL
9003

RAL
7015
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SIMONLOCKER
MINI 475

simonrack.com280

TAQUILLA METÁLICA MINI 475 DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER MINI 475 UNASSEMBLED IN BOX SINGLE / METALLPINDE MINI 475 UNMONTIERTI IN BOX SINGLE 
VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 475 DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 475 DESMONTADO EM CAIXA SINGLE

MODEL MINI 475 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 10,72 (23.6) 1 8425437065033 2 8425437108532 3 8425437065040 4 8425437065057 5 8425437065064 6 8425437065071 7 8425437065088 71,86 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 11,93 (26.3) 1 8425437117732 2 8425437117527 3 8425437117541 4 8425437117534 5 8425437117565 6 8425437117589 7 8425437117572 80,07 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 13,31 (29.3) 8 8425437119798 9 8425437119804 10 8425437119828 11 8425437119811 12 8425437119842 13 8425437119866 14 8425437119859 88,81 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 14,52 (32.0) 8 8425437121111 9 8425437121128 10 8425437121142 11 8425437121135 12 8425437121166 13 8425437121180 14 8425437121173 96,41 €

MODEL MINI 475 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 10,72 (23.6) 15 8425437108501 16 8425437108525 17 8425437108518 18 8425437116520 19 8425437116537 20 8425437116551 21 8425437116544 72,21 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 11,93 (26.3) 15 8425437117664 16 8425437117688 17 8425437117725 18 8425437117671 19 8425437117695 20 8425437117718 21 8425437117701 80,56 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 13,31 (29.3) 22 8425437119873 23 8425437119897 24 8425437119934 25 8425437119880 26 8425437119903 27 8425437119927 28 8425437119910 92,27 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 14,52 (32.0) 22 8425437121197 23 8425437121210 24 8425437121258 25 8425437121203 26 8425437121227 27 8425437121241 28 8425437121234 96,41 €

MODEL MINI 475 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 10,72 (23.6) 29 8425437116469 30 8425437108549 31 8425437116483 32 8425437116476 33 8425437116490 34 8425437116513 35 8425437116506 72,21 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 11,93 (26.3) 29 8425437117596 30 8425437117602 31 8425437117626 32 8425437117619 33 8425437117633 34 8425437117657 35 8425437117640 80,07 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 13,31 (29.3) 36 8425437119941 37 8425437119958 38 8425437119972 39 8425437119965 40 8425437119989 41 8425437120008 42 8425437119996 88,81 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 14,52 (32.0) 36 8425437121265 37 8425437121272 38 8425437121296 39 8425437121289 40 8425437121302 41 8425437121326 42 8425437121319 96,41 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 475 MONTADA SINGLE / METAL LOCKER MINI 475 ASSEMBLED SINGLE / METALLSPINDE MINI 
475 MONTIERT SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI MONTÉ SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 475 MONTADO SINGLE

MODEL MINI 475 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 9,07 (20.0) 1 8425437064883 2 8425437108433 3 8425437064906 4 8425437064913 5 8425437064920 6 8425437064937 7 8425437064944 82,66 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 10,28 (22.7) 1 8425437117510 2 8425437117305 3 8425437117329 4 8425437117312 5 8425437117343 6 8425437117367 7 8425437117350 89,64 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 11,66 (25.7) 8 8425437119576 9 8425437119583 10 8425437119606 11 8425437119590 12 8425437119620 13 8425437119644 14 8425437119637 103,86 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 12,87 (28.4) 8 8425437120893 9 8425437120909 10 8425437120923 11 8425437120916 12 8425437120947 13 8425437120961 14 8425437120954 108,40 €

MODEL MINI 475 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 9,07 (20.0) 15 8425437108402 16 8425437108426 17 8425437108419 18 8425437116933 19 8425437116940 20 8425437116964 21 8425437116957 82,66 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 10,28 (22.7) 15 8425437117442 16 8425437117466 17 8425437117503 18 8425437117459 19 8425437117473 20 8425437117497 21 8425437117480 89,64 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 11,66 (25.7) 22 8425437119651 23 8425437119675 24 8425437119712 25 8425437119668 26 8425437119682 27 8425437119705 28 8425437119699 103,86 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 12,87 (28.4) 22 8425437120978 23 8425437120992 24 8425437121036 25 8425437120985 26 8425437121005 27 8425437121029 28 8425437121012 108,40 €

MODEL MINI 475 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 9,07 (20.0) 29 8425437116872 30 8425437108440 31 8425437116896 32 8425437116889 33 8425437116902 34 8425437116926 35 8425437116919 82,66 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 10,28 (22.7) 29 8425437117374 30 8425437117381 31 8425437117404 32 8425437117398 33 8425437117411 34 8425437117435 35 8425437117428 89,64 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 11,66 (25.7) 36 8425437119729 37 8425437119736 38 8425437119750 39 8425437119743 40 8425437119767 41 8425437119781 42 8425437119774 103,86 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 12,87 (28.4) 36 8425437121043 37 8425437121050 38 8425437121074 39 8425437121067 40 8425437121081 41 8425437121104 42 8425437121098 108,40 €
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min
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TAQUILLA METÁLICA MINI 475 DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER MINI 475 UNASSEMBLED IN BOX SINGLE / METALLPINDE MINI 475 UNMONTIERTI IN BOX SINGLE 
VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 475 DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 475 DESMONTADO EM CAIXA SINGLE

MODEL MINI 475 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 10,72 (23.6) 1 8425437065033 2 8425437108532 3 8425437065040 4 8425437065057 5 8425437065064 6 8425437065071 7 8425437065088 71,86 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 11,93 (26.3) 1 8425437117732 2 8425437117527 3 8425437117541 4 8425437117534 5 8425437117565 6 8425437117589 7 8425437117572 80,07 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 13,31 (29.3) 8 8425437119798 9 8425437119804 10 8425437119828 11 8425437119811 12 8425437119842 13 8425437119866 14 8425437119859 88,81 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 14,52 (32.0) 8 8425437121111 9 8425437121128 10 8425437121142 11 8425437121135 12 8425437121166 13 8425437121180 14 8425437121173 96,41 €

MODEL MINI 475 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 10,72 (23.6) 15 8425437108501 16 8425437108525 17 8425437108518 18 8425437116520 19 8425437116537 20 8425437116551 21 8425437116544 72,21 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 11,93 (26.3) 15 8425437117664 16 8425437117688 17 8425437117725 18 8425437117671 19 8425437117695 20 8425437117718 21 8425437117701 80,56 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 13,31 (29.3) 22 8425437119873 23 8425437119897 24 8425437119934 25 8425437119880 26 8425437119903 27 8425437119927 28 8425437119910 92,27 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 14,52 (32.0) 22 8425437121197 23 8425437121210 24 8425437121258 25 8425437121203 26 8425437121227 27 8425437121241 28 8425437121234 96,41 €

MODEL MINI 475 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 10,72 (23.6) 29 8425437116469 30 8425437108549 31 8425437116483 32 8425437116476 33 8425437116490 34 8425437116513 35 8425437116506 72,21 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 11,93 (26.3) 29 8425437117596 30 8425437117602 31 8425437117626 32 8425437117619 33 8425437117633 34 8425437117657 35 8425437117640 80,07 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 13,31 (29.3) 36 8425437119941 37 8425437119958 38 8425437119972 39 8425437119965 40 8425437119989 41 8425437120008 42 8425437119996 88,81 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 14,52 (32.0) 36 8425437121265 37 8425437121272 38 8425437121296 39 8425437121289 40 8425437121302 41 8425437121326 42 8425437121319 96,41 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 475 MONTADA SINGLE / METAL LOCKER MINI 475 ASSEMBLED SINGLE / METALLSPINDE MINI 
475 MONTIERT SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI MONTÉ SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 475 MONTADO SINGLE

MODEL MINI 475 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 9,07 (20.0) 1 8425437064883 2 8425437108433 3 8425437064906 4 8425437064913 5 8425437064920 6 8425437064937 7 8425437064944 82,66 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 10,28 (22.7) 1 8425437117510 2 8425437117305 3 8425437117329 4 8425437117312 5 8425437117343 6 8425437117367 7 8425437117350 89,64 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 11,66 (25.7) 8 8425437119576 9 8425437119583 10 8425437119606 11 8425437119590 12 8425437119620 13 8425437119644 14 8425437119637 103,86 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 12,87 (28.4) 8 8425437120893 9 8425437120909 10 8425437120923 11 8425437120916 12 8425437120947 13 8425437120961 14 8425437120954 108,40 €

MODEL MINI 475 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 9,07 (20.0) 15 8425437108402 16 8425437108426 17 8425437108419 18 8425437116933 19 8425437116940 20 8425437116964 21 8425437116957 82,66 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 10,28 (22.7) 15 8425437117442 16 8425437117466 17 8425437117503 18 8425437117459 19 8425437117473 20 8425437117497 21 8425437117480 89,64 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 11,66 (25.7) 22 8425437119651 23 8425437119675 24 8425437119712 25 8425437119668 26 8425437119682 27 8425437119705 28 8425437119699 103,86 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 12,87 (28.4) 22 8425437120978 23 8425437120992 24 8425437121036 25 8425437120985 26 8425437121005 27 8425437121029 28 8425437121012 108,40 €

MODEL MINI 475 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 475 x 300 x 500 (18.7”x11.8”x19.7”) 9,07 (20.0) 29 8425437116872 30 8425437108440 31 8425437116896 32 8425437116889 33 8425437116902 34 8425437116926 35 8425437116919 82,66 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 475 x 400 x 500 (18.7”x15.7”x19.7”) 10,28 (22.7) 29 8425437117374 30 8425437117381 31 8425437117404 32 8425437117398 33 8425437117411 34 8425437117435 35 8425437117428 89,64 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 300 + PIES 575 x 300 x 500 (22.6”x11.8”x19.7”) 11,66 (25.7) 36 8425437119729 37 8425437119736 38 8425437119750 39 8425437119743 40 8425437119767 41 8425437119781 42 8425437119774 103,86 €

SIMONLOCKER MON. MINI 475 - 400 + PIES 575 x 400 x 500 (22.6”x15.7”x19.7”) 12,87 (28.4) 36 8425437121043 37 8425437121050 38 8425437121074 39 8425437121067 40 8425437121081 41 8425437121104 42 8425437121098 108,40 €

4 x

INCLUDED

SE PUEDE COLGAR DE LA PARED
CAN BE HUNG ON THE WALL
KANN AN DIE WAND GEHÄNGT WERDEN
PEUT ÊTRE ACCROCHÉ AU MUR
PODE SER PENDURADO NA PAREDE

OPTION

PACKAGING
ASSEMBLED

2 OPTIONS
ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS
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SIMONLOCKER
MINI 915

MODEL MINI 915 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 13,58 (29.9) 1 8425437064968 2 8425437108488 3 8425437064975 4 8425437064982 5 8425437064999 6 8425437065002 7 8425437065019 109,21 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 15,28 (33.7) 1 8425437117954 2 8425437117749 3 8425437117763 4 8425437117756 5 8425437117787 6 8425437117800 7 8425437117794 121,15 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,16 (35.6) 8 8425437120015 9 8425437120022 10 8425437120046 11 8425437120039 12 8425437120060 13 8425437120084 14 8425437120077 135,45 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 17,87 (39.4) 8 8425437121333 9 8425437121340 10 8425437121364 11 8425437121357 12 8425437121388 13 8425437121401 14 8425437121395 141,79 €

MODEL MINI 915 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 13,58 (29.9) 15 8425437108457 16 8425437108471 17 8425437108464 18 8425437116971 19 8425437116988 20 8425437117008 21 8425437116995 109,21 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 15,28 (33.7) 15 8425437117831 16 8425437117879 17 8425437117824 18 8425437117817 19 8425437117848 20 8425437117862 21 8425437117855 121,15 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,16 (35.6) 22 8425437120114 23 8425437120152 24 8425437120107 25 8425437120091 26 8425437120121 27 8425437120145 28 8425437120138 135,45 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 17,87 (39.4) 22 8425437121432 23 8425437121470 24 8425437121425 25 8425437121418 26 8425437121449 27 8425437121463 28 8425437121456 141,79 €

MODEL MINI 915 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 13,58 (29.9) 29 8425437117022 30 8425437108495 31 8425437117060 32 8425437117015 33 8425437117039 34 8425437117053 35 8425437117046 109,21 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 15,28 (33.7) 29 8425437117909 30 8425437117893 31 8425437117947 32 8425437117886 33 8425437117916 34 8425437117930 35 8425437117923 121,15 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,16 (35.6) 36 8425437120183 37 8425437120176 38 8425437120220 39 8425437120169 40 8425437120190 41 8425437120213 42 8425437120206 135,45 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 17,87 (39.4) 36 8425437121500 37 8425437121494 38 8425437121548 39 8425437121487 40 8425437121517 41 8425437121531 42 8425437121524 141,79 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 915 MONTADA SINGLE / METAL LOCKER MINI 915 ASSEMBLED SINGLE / METALLSPINDE MINI 
915 MONTIERT SINGLE VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 915 MONTÉ SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 915 MONTADO SINGLE

MODEL MINI 915 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 15,35 (33.8) 1 8425437065101 2 8425437108587 3 8425437065118 4 8425437065125 5 8425437065132 6 8425437065149 7 8425437065156 95,60 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 17,07 (37.6) 1 8425437118975 2 8425437117961 3 8425437117985 4 8425437117978 5 8425437118005 6 8425437118029 7 8425437118012 110,99 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 17,94 (39.6) 8 8425437120237 9 8425437120244 10 8425437120268 11 8425437120251 12 8425437120282 13 8425437120305 14 8425437120299 117,97 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 19,65 (43.3) 8 8425437121555 9 8425437121562 10 8425437121586 11 8425437121579 12 8425437121609 13 8425437121623 14 8425437121616 128,77 €

MODEL MINI 915 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 15,35 (33.8) 15 8425437108556 16 8425437108570 17 8425437108563 18 8425437116568 19 8425437116575 20 8425437116599 21 8425437116582 103,21 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 17,07 (37.6) 15 8425437118920 16 8425437118968 17 8425437118913 18 8425437118906 19 8425437118937 20 8425437118951 21 8425437118944 110,99 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 17,94 (39.6) 22 8425437120336 23 8425437120374 24 8425437120329 25 8425437120312 26 8425437120343 27 8425437120367 28 8425437120350 117,97 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 19,65 (43.3) 22 8425437121654 23 8425437121692 24 8425437121647 25 8425437121630 26 8425437121661 27 8425437121685 28 8425437121678 128,77 €

MODEL MINI 915 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 15,35 (33.8) 29 8425437116612 30 8425437108594 31 8425437116650 32 8425437116605 33 8425437116629 34 8425437116643 35 8425437116636 95,60 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 17,07 (37.6) 29 8425437118050 30 8425437118043 31 8425437118098 32 8425437118036 33 8425437118067 34 8425437118081 35 8425437118074 110,99 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 17,94 (39.6) 36 8425437120404 37 8425437120398 38 8425437120442 39 8425437120381 40 8425437120411 41 8425437120435 42 8425437120428 117,97 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 19,65 (43.3) 36 8425437121722 37 8425437121715 38 8425437121760 39 8425437121708 40 8425437121739 41 8425437121753 42 8425437121746 128,77 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 915 DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER MINI 915 UNASSEMBLED IN BOX SINGLE 
METALLPINDE MINI 915 UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 915 DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 915 DESMONTADO EM CAIXA SINGLE
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL MINI 915 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 13,58 (29.9) 1 8425437064968 2 8425437108488 3 8425437064975 4 8425437064982 5 8425437064999 6 8425437065002 7 8425437065019 109,21 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 15,28 (33.7) 1 8425437117954 2 8425437117749 3 8425437117763 4 8425437117756 5 8425437117787 6 8425437117800 7 8425437117794 121,15 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,16 (35.6) 8 8425437120015 9 8425437120022 10 8425437120046 11 8425437120039 12 8425437120060 13 8425437120084 14 8425437120077 135,45 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 17,87 (39.4) 8 8425437121333 9 8425437121340 10 8425437121364 11 8425437121357 12 8425437121388 13 8425437121401 14 8425437121395 141,79 €

MODEL MINI 915 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 13,58 (29.9) 15 8425437108457 16 8425437108471 17 8425437108464 18 8425437116971 19 8425437116988 20 8425437117008 21 8425437116995 109,21 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 15,28 (33.7) 15 8425437117831 16 8425437117879 17 8425437117824 18 8425437117817 19 8425437117848 20 8425437117862 21 8425437117855 121,15 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,16 (35.6) 22 8425437120114 23 8425437120152 24 8425437120107 25 8425437120091 26 8425437120121 27 8425437120145 28 8425437120138 135,45 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 17,87 (39.4) 22 8425437121432 23 8425437121470 24 8425437121425 25 8425437121418 26 8425437121449 27 8425437121463 28 8425437121456 141,79 €

MODEL MINI 915 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 13,58 (29.9) 29 8425437117022 30 8425437108495 31 8425437117060 32 8425437117015 33 8425437117039 34 8425437117053 35 8425437117046 109,21 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 15,28 (33.7) 29 8425437117909 30 8425437117893 31 8425437117947 32 8425437117886 33 8425437117916 34 8425437117930 35 8425437117923 121,15 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,16 (35.6) 36 8425437120183 37 8425437120176 38 8425437120220 39 8425437120169 40 8425437120190 41 8425437120213 42 8425437120206 135,45 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 17,87 (39.4) 36 8425437121500 37 8425437121494 38 8425437121548 39 8425437121487 40 8425437121517 41 8425437121531 42 8425437121524 141,79 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 915 MONTADA SINGLE / METAL LOCKER MINI 915 ASSEMBLED SINGLE / METALLSPINDE MINI 
915 MONTIERT SINGLE VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 915 MONTÉ SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 915 MONTADO SINGLE

MODEL MINI 915 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 15,35 (33.8) 1 8425437065101 2 8425437108587 3 8425437065118 4 8425437065125 5 8425437065132 6 8425437065149 7 8425437065156 95,60 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 17,07 (37.6) 1 8425437118975 2 8425437117961 3 8425437117985 4 8425437117978 5 8425437118005 6 8425437118029 7 8425437118012 110,99 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 17,94 (39.6) 8 8425437120237 9 8425437120244 10 8425437120268 11 8425437120251 12 8425437120282 13 8425437120305 14 8425437120299 117,97 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 19,65 (43.3) 8 8425437121555 9 8425437121562 10 8425437121586 11 8425437121579 12 8425437121609 13 8425437121623 14 8425437121616 128,77 €

MODEL MINI 915 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 15,35 (33.8) 15 8425437108556 16 8425437108570 17 8425437108563 18 8425437116568 19 8425437116575 20 8425437116599 21 8425437116582 103,21 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 17,07 (37.6) 15 8425437118920 16 8425437118968 17 8425437118913 18 8425437118906 19 8425437118937 20 8425437118951 21 8425437118944 110,99 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 17,94 (39.6) 22 8425437120336 23 8425437120374 24 8425437120329 25 8425437120312 26 8425437120343 27 8425437120367 28 8425437120350 117,97 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 19,65 (43.3) 22 8425437121654 23 8425437121692 24 8425437121647 25 8425437121630 26 8425437121661 27 8425437121685 28 8425437121678 128,77 €

MODEL MINI 915 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 15,35 (33.8) 29 8425437116612 30 8425437108594 31 8425437116650 32 8425437116605 33 8425437116629 34 8425437116643 35 8425437116636 95,60 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 17,07 (37.6) 29 8425437118050 30 8425437118043 31 8425437118098 32 8425437118036 33 8425437118067 34 8425437118081 35 8425437118074 110,99 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 17,94 (39.6) 36 8425437120404 37 8425437120398 38 8425437120442 39 8425437120381 40 8425437120411 41 8425437120435 42 8425437120428 117,97 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 19,65 (43.3) 36 8425437121722 37 8425437121715 38 8425437121760 39 8425437121708 40 8425437121739 41 8425437121753 42 8425437121746 128,77 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 915 DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER MINI 915 UNASSEMBLED IN BOX SINGLE 
METALLPINDE MINI 915 UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 915 DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 915 DESMONTADO EM CAIXA SINGLE
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MINI 915 GREY + PIES

MINI 915 ANTHRACITE + PIES

MINI 915 WHITE + PIES
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ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

PACKAGING
ASSEMBLED

4 x

INCLUDED

SE PUEDE COLGAR DE LA PARED
CAN BE HUNG ON THE WALL
KANN AN DIE WAND GEHÄNGT WERDEN
PEUT ÊTRE ACCROCHÉ AU MUR
PODE SER PENDURADO NA PAREDE

OPTION

2 OPTIONS
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SIMONLOCKER
MINI 915 + BANDEJA

MODEL MINI 915 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 14,40 (31.8) 1 8425437119446 2 8425437117091 3 8425437117114 4 8425437117107 5 8425437117138 6 8425437117152 7 8425437117145 115,41 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 16,35 (36.1) 1 8425437119422 2 8425437119002 3 8425437119026 4 8425437119019 5 8425437119040 6 8425437119064 7 8425437119057 133,42 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,98 (37.4) 8 8425437120459 9 8425437120466 10 8425437120480 11 8425437120473 12 8425437120503 13 8425437120527 14 8425437120510 141,04 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 18,94 (41.8) 8 8425437121777 9 8425437121784 10 8425437121807 11 8425437121791 12 8425437121821 13 8425437121845 14 8425437121838 149,07 €

MODEL MINI 915 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 14,40 (31.8) 15 8425437117183 16 8425437117220 17 8425437117176 18 8425437117169 19 8425437117190 20 8425437117213 21 8425437117206 115,41 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 16,35 (36.1) 15 8425437119095 16 8425437119132 17 8425437119088 18 8425437119071 19 8425437119101 20 8425437119125 21 8425437119118 133,42 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,98 (37.4) 22 8425437120558 23 8425437120596 24 8425437120541 25 8425437120534 26 8425437120565 27 8425437120589 28 8425437120572 141,04 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 18,94 (41.8) 22 8425437121876 23 8425437121913 24 8425437121869 25 8425437121852 26 8425437121883 27 8425437121906 28 8425437121890 149,07 €

MODEL MINI 915 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 14,40 (31.8) 29 8425437117251 30 8425437117244 31 8425437117299 32 8425437117237 33 8425437117268 34 8425437117282 35 8425437117275 115,41 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 16,35 (36.1) 29 8425437119163 30 8425437119156 31 8425437119200 32 8425437119149 33 8425437119170 34 8425437119194 35 8425437119187 133,42 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,98 (37.4) 36 8425437120626 37 8425437120619 38 8425437120664 39 8425437120602 40 8425437120633 41 8425437120657 42 8425437120640 141,04 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 18,94 (41.8) 36 8425437121944 37 8425437121937 38 8425437121982 39 8425437121920 40 8425437121951 41 8425437121975 42 8425437121968 149,07 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 915 + BANDEJA MONTADA SINGLE / METAL LOCKER MINI 915 + TRAY ASSEMBLED SINGLE / METALLSPINDE MINI 915 + TABLETT MONTIERT SINGLE  
VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 915 + PLATEAU MONTÉ SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 915 + BANDEJA MONTADO SINGLE

MODEL MINI 915 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 16,17 (35.7) 1 8425437119453 2 8425437116667 3 8425437116681 4 8425437116674 5 8425437116704 6 8425437116728 7 8425437116711 105,69 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 18,14 (40.0) 1 8425437119439 2 8425437119217 3 8425437119231 4 8425437119224 5 8425437119255 6 8425437119279 7 8425437119262 118,29 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 18,76 (41.4) 8 8425437120671 9 8425437120688 10 8425437120701 11 8425437120695 12 8425437120725 13 8425437120749 14 8425437120732 123,19 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 20,72 (45.7) 8 8425437121999 9 8425437122002 10 8425437122026 11 8425437122019 12 8425437122040 13 8425437122064 14 8425437122057 135,56 €

MODEL MINI 915 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 16,17 (35.7) 15 8425437116759 16 8425437116797 17 8425437116742 18 8425437116735 19 8425437116766 20 8425437116780 21 8425437116773 105,69 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 18,14 (40.0) 15 8425437119309 16 8425437119347 17 8425437119293 18 8425437119286 19 8425437119316 20 8425437119330 21 8425437119323 118,29 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 18,76 (41.4) 22 8425437120770 23 8425437120817 24 8425437120763 25 8425437120756 26 8425437120787 27 8425437120800 28 8425437120794 123,19 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 20,72 (45.7) 22 8425437122095 23 8425437122132 24 8425437122088 25 8425437122071 26 8425437122101 27 8425437122125 28 8425437122118 135,56 €

MODEL MINI 915 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 16,17 (35.7) 29 8425437116827 30 8425437116810 31 8425437116865 32 8425437116803 33 8425437116834 34 8425437116858 35 8425437116841 105,69 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 18,14 (40.0) 29 8425437119378 30 8425437119361 31 8425437119415 32 8425437119354 33 8425437119385 34 8425437119408 35 8425437119392 118,29 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 18,76 (41.4) 36 8425437120848 37 8425437120831 38 8425437120886 39 8425437120824 40 8425437120855 41 8425437120879 42 8425437120862 123,19 €

SIMONLOCKER DISM MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 20,72 (45.7) 36 8425437122163 37 8425437122156 38 8425437122200 39 8425437122149 40 8425437122170 41 8425437122194 42 8425437122187 135,56 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 915 + BANDEJA DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER MINI 915 + TRAY UNASSEMBLED IN BOX SINGLE / METALLPINDE MINI 915 + TABLETT UNMONTIERTI 
IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 915 + PLATEAU DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 915 + BANDEJA DESMONTADO EM CAIXA SINGLE

simonrack.com284
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL MINI 915 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 14,40 (31.8) 1 8425437119446 2 8425437117091 3 8425437117114 4 8425437117107 5 8425437117138 6 8425437117152 7 8425437117145 115,41 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 16,35 (36.1) 1 8425437119422 2 8425437119002 3 8425437119026 4 8425437119019 5 8425437119040 6 8425437119064 7 8425437119057 133,42 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,98 (37.4) 8 8425437120459 9 8425437120466 10 8425437120480 11 8425437120473 12 8425437120503 13 8425437120527 14 8425437120510 141,04 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 18,94 (41.8) 8 8425437121777 9 8425437121784 10 8425437121807 11 8425437121791 12 8425437121821 13 8425437121845 14 8425437121838 149,07 €

MODEL MINI 915 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 14,40 (31.8) 15 8425437117183 16 8425437117220 17 8425437117176 18 8425437117169 19 8425437117190 20 8425437117213 21 8425437117206 115,41 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 16,35 (36.1) 15 8425437119095 16 8425437119132 17 8425437119088 18 8425437119071 19 8425437119101 20 8425437119125 21 8425437119118 133,42 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,98 (37.4) 22 8425437120558 23 8425437120596 24 8425437120541 25 8425437120534 26 8425437120565 27 8425437120589 28 8425437120572 141,04 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 18,94 (41.8) 22 8425437121876 23 8425437121913 24 8425437121869 25 8425437121852 26 8425437121883 27 8425437121906 28 8425437121890 149,07 €

MODEL MINI 915 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 14,40 (31.8) 29 8425437117251 30 8425437117244 31 8425437117299 32 8425437117237 33 8425437117268 34 8425437117282 35 8425437117275 115,41 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 16,35 (36.1) 29 8425437119163 30 8425437119156 31 8425437119200 32 8425437119149 33 8425437119170 34 8425437119194 35 8425437119187 133,42 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 16,98 (37.4) 36 8425437120626 37 8425437120619 38 8425437120664 39 8425437120602 40 8425437120633 41 8425437120657 42 8425437120640 141,04 €

SIMONLOCKER MON. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 18,94 (41.8) 36 8425437121944 37 8425437121937 38 8425437121982 39 8425437121920 40 8425437121951 41 8425437121975 42 8425437121968 149,07 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 915 + BANDEJA MONTADA SINGLE / METAL LOCKER MINI 915 + TRAY ASSEMBLED SINGLE / METALLSPINDE MINI 915 + TABLETT MONTIERT SINGLE  
VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 915 + PLATEAU MONTÉ SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 915 + BANDEJA MONTADO SINGLE

MODEL MINI 915 GREY H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY ANTHRACITE
(DOORS) GREY WHITE

(DOORS) GREY BLUE
(DOORS) GREY ORANGE

(DOORS) GREY GREEN
(DOORS) GREY PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 16,17 (35.7) 1 8425437119453 2 8425437116667 3 8425437116681 4 8425437116674 5 8425437116704 6 8425437116728 7 8425437116711 105,69 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 18,14 (40.0) 1 8425437119439 2 8425437119217 3 8425437119231 4 8425437119224 5 8425437119255 6 8425437119279 7 8425437119262 118,29 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 18,76 (41.4) 8 8425437120671 9 8425437120688 10 8425437120701 11 8425437120695 12 8425437120725 13 8425437120749 14 8425437120732 123,19 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 20,72 (45.7) 8 8425437121999 9 8425437122002 10 8425437122026 11 8425437122019 12 8425437122040 13 8425437122064 14 8425437122057 135,56 €

MODEL MINI 915 ANTHRACITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

ANTHRACITE ANTHRACITE GREY
(DOORS) ANTHRACITE WHITE

(DOORS) ANTHRACITE BLUE
(DOORS) ANTHRACITE ORANGE

(DOORS) ANTHRACITE GREEN
(DOORS) ANTHRACITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 16,17 (35.7) 15 8425437116759 16 8425437116797 17 8425437116742 18 8425437116735 19 8425437116766 20 8425437116780 21 8425437116773 105,69 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 18,14 (40.0) 15 8425437119309 16 8425437119347 17 8425437119293 18 8425437119286 19 8425437119316 20 8425437119330 21 8425437119323 118,29 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 18,76 (41.4) 22 8425437120770 23 8425437120817 24 8425437120763 25 8425437120756 26 8425437120787 27 8425437120800 28 8425437120794 123,19 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 20,72 (45.7) 22 8425437122095 23 8425437122132 24 8425437122088 25 8425437122071 26 8425437122101 27 8425437122125 28 8425437122118 135,56 €

MODEL MINI 915 WHITE H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

WHITE WHITE ANTHRACITE
(DOORS) WHITE GREY

(DOORS) WHITE BLUE
(DOORS) WHITE ORANGE

(DOORS) WHITE GREEN
(DOORS) WHITE PINK

(DOORS) €/Unit
PHOTO EAN PHOTO EAN PHOTO EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN 915 x 300 x 500 (36.0”x11.8”x19.7”) 16,17 (35.7) 29 8425437116827 30 8425437116810 31 8425437116865 32 8425437116803 33 8425437116834 34 8425437116858 35 8425437116841 105,69 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 400 + BAN 915 x 400 x 500 (36.0”x15.7”x19.7”) 18,14 (40.0) 29 8425437119378 30 8425437119361 31 8425437119415 32 8425437119354 33 8425437119385 34 8425437119408 35 8425437119392 118,29 €

SIMONLOCKER DISM. MINI 915 - 300 + BAN + PIES 1015 x 300 x 500 (40.0”x11.8”x19.7”) 18,76 (41.4) 36 8425437120848 37 8425437120831 38 8425437120886 39 8425437120824 40 8425437120855 41 8425437120879 42 8425437120862 123,19 €

SIMONLOCKER DISM MINI 915 - 400 + BAN + PIES 1015 x 400 x 500 (40.0”x15.7”x19.7”) 20,72 (45.7) 36 8425437122163 37 8425437122156 38 8425437122200 39 8425437122149 40 8425437122170 41 8425437122194 42 8425437122187 135,56 €

TAQUILLA METÁLICA MINI 915 + BANDEJA DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER MINI 915 + TRAY UNASSEMBLED IN BOX SINGLE / METALLPINDE MINI 915 + TABLETT UNMONTIERTI 
IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE MINI 915 + PLATEAU DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL MINI 915 + BANDEJA DESMONTADO EM CAIXA SINGLE
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MINI 915 GREY+ BAN + PIES

MINI 915 ANTHRACITE + BAN + PIES

MINI 915 WHITE + BAN + PIES
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ADJUSTABLE

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

PACKAGING
ASSEMBLED

4 x

INCLUDED

SE PUEDE COLGAR DE LA PARED
CAN BE HUNG ON THE WALL
KANN AN DIE WAND GEHÄNGT WERDEN
PEUT ÊTRE ACCROCHÉ AU MUR
PODE SER PENDURADO NA PAREDE

OPTION

2 OPTIONS
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
MULTI

ARMARIO MULTIUSOS PROFESIONAL MONTADO / METAL WARDROBE PROFESSIONAL ASSEMBLED 
MEHRZWECK METALLSCHRANK PROFESSIONELL MONTIERT / ARMOIRE MULTI-FONCTION PROFESSIONNEL MONTÉ 
ARMÁRIO MULTIUSOS PROFISSIONAL MONTADO

MODEL CLEANING H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

15 SIMONLOCKER PROF. DISM. CLEANING 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 34,06 (75.1) 15 8425437079306 325,92 € 16 8425437079344 325,92 € 17 8425437079382 325,92 € 18 8425437079429 325,92 € 19 8425437079467 325,92 € 20 8425437079504 325,92 € 21 8425437107610 325,92 €

15 SIMONLOCKER PROF. DISM. CLEANING 2/3 800 18 00 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.7") 38,35 (84.6) 15 8425437142574 347,61 € 16 8425437142611 347,61 € 17 8425437142635 347,61 € 18 8425437142659 347,61 € 19 8425437142673 347,61 € 20 8425437142598 347,61 € 21 8425437142741 347,61 €

22 SIMONLOCKER PROF. DISM. CLEANING 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.7") 27,44 (60.5) 22 8435104936429 210,82 € 23 8425437066979 210,82 € 24 8425437067709 210,82 € 25 8425437068430 210,82 € 26 8425437069161 210,82 € 27 8425437069895 210,82 € 28 8425437107627 210,82 €

MODEL CLEANING H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

15 SIMONLOCKER PROF. MON. CLEANING 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 33,46 (73.8) 15 8425437079283 307,38 € 16 8425437079320 338,12 € 17 8425437079368 338,12 € 18 8425437079405 338,12 € 19 8425437079443 338,12 € 20 8425437079481 338,12 € 21 8425437107313 338,12 €

15 SIMONLOCKER PROF. MON. CLEANING 2/3 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.8") 37,56 (82.8) 15 8435104938386 327,03 € 16 8425437066931 359,73 € 17 8425437067662 359,73 € 18 8425437068393 359,73 € 19 8425437069123 359,73 € 20 8425437069857 359,73 € 21 8425437107320 359,73 €

22 SIMONLOCKER PROF. MON. CLEANING 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.8") 26,78 (59.0) 22 8435104939499 206,89 € 23 8425437066948 227,58 € 24 8425437067679 227,58 € 25 8425437068409 227,58 € 26 8425437069130 227,58 € 27 8425437069864 227,58 € 28 8425437107337 227,58 €

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

1 SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTI 2/1 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 23,89 (52.7) 1 8425437079245 228,12 € 2 8425437079337 250,93 € 3 8425437079375 250,93 € 4 8425437079412 250,93 € 5 8425437079450 250,93 € 6 8425437079498 250,93 € 8425437107603 250,93 €

8 SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTI 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 36,37 (80.2) 8 8435104936375 307,69 € 9 8425437066955 338,46 € 10 8425437067686 338,46 € 11 8425437068416 338,46 € 12 8425437069147 338,46 € 13 8425437069871 338,46 € 8425437107580 338,46 €

8 SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTI 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.7") 43,70 (96.3) 8 8435104947784 355,01 € 9 8425437066962 390,51 € 10 8425437067693 390,51 € 11 8425437068423 390,51 € 12 8425437069154 390,51 € 13 8425437069888 390,51 € 8425437107597 390,51 €

8 SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTI 2/4 1000 1800 x 1000 x 400 (70.9"x39.4"x15.7") 52,53 (115.8) 8 8425437142567 418,57 € 9 8425437142604 460,43 € 10 8425437142628 460,43 € 11 8425437142642 460,43 € 12 8425437142666 460,43 € 13 8425437142581 460,43 € 8425437142734 460,43 €

ARMARIO MULTIUSOS PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA / METAL WARDROBE PROFESSIONAL UNASSEMBLED IN 
BOX / MEHRZWECK METALLSCHRANK PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX / ARMOIRE MULTI-FONCTION PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE / ARMÁRIO MULTIUSOS PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

1 SIMONLOCKER PROF. MON. MULTI 2/1 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 23,99 (52.9) 1 8425437079238 239,84 € 2 8425437079313 263,82 € 3 8425437079351 263,82 € 4 8425437079399 263,82 € 5 8425437079436 263,82 € 6 8425437079474 263,82 € 8425437107306 263,82 €

8 SIMONLOCKER PROF. MON. MULTI 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 35,87 (79.1) 8 8435104935620 320,29 € 9 8425437066900 352,32 € 10 8425437067631 352,32 € 11 8425437068362 352,32 € 12 8425437069093 352,32 € 13 8425437069826 352,32 € 14 8425437107276 352,32 €

8 SIMONLOCKER PROF. MON. MULTI 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.8") 44,41 (97.9) 8 8435104935637 366,66 € 9 8425437066917 403,33 € 10 8425437067648 403,33 € 11 8425437068379 403,33 € 12 8425437069109 403,33 € 13 8425437069833 403,33 € 14 8425437107283 403,33 €

8 SIMONLOCKER PROF. MON. MULTI 2/4 1000 1800 x 1000 x 400 (70.9"x39.4"x15.8") 52,02 (114.7) 8 8435104935644 414,79 € 9 8425437066924 456,27 € 10 8425437067655 456,27 € 11 8425437068386 456,27 € 12 8425437069116 456,27 € 8425437069840 456,27 € 14 8425437107290 456,27 €
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SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje
✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage
✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

LOC03
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

Bandeja Armario/Wardrobe Tray/Kleiderschrank Tablett
Plateau de garde-robe/Bandeja de guarda-roupa

MODEL CLEANING H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

15 SIMONLOCKER PROF. DISM. CLEANING 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 34,06 (75.1) 15 8425437079306 325,92 € 16 8425437079344 325,92 € 17 8425437079382 325,92 € 18 8425437079429 325,92 € 19 8425437079467 325,92 € 20 8425437079504 325,92 € 21 8425437107610 325,92 €

15 SIMONLOCKER PROF. DISM. CLEANING 2/3 800 18 00 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.7") 38,35 (84.6) 15 8425437142574 347,61 € 16 8425437142611 347,61 € 17 8425437142635 347,61 € 18 8425437142659 347,61 € 19 8425437142673 347,61 € 20 8425437142598 347,61 € 21 8425437142741 347,61 €

22 SIMONLOCKER PROF. DISM. CLEANING 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.7") 27,44 (60.5) 22 8435104936429 210,82 € 23 8425437066979 210,82 € 24 8425437067709 210,82 € 25 8425437068430 210,82 € 26 8425437069161 210,82 € 27 8425437069895 210,82 € 28 8425437107627 210,82 €

MODEL CLEANING H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

15 SIMONLOCKER PROF. MON. CLEANING 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 33,46 (73.8) 15 8425437079283 307,38 € 16 8425437079320 338,12 € 17 8425437079368 338,12 € 18 8425437079405 338,12 € 19 8425437079443 338,12 € 20 8425437079481 338,12 € 21 8425437107313 338,12 €

15 SIMONLOCKER PROF. MON. CLEANING 2/3 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.8") 37,56 (82.8) 15 8435104938386 327,03 € 16 8425437066931 359,73 € 17 8425437067662 359,73 € 18 8425437068393 359,73 € 19 8425437069123 359,73 € 20 8425437069857 359,73 € 21 8425437107320 359,73 €

22 SIMONLOCKER PROF. MON. CLEANING 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.8") 26,78 (59.0) 22 8435104939499 206,89 € 23 8425437066948 227,58 € 24 8425437067679 227,58 € 25 8425437068409 227,58 € 26 8425437069130 227,58 € 27 8425437069864 227,58 € 28 8425437107337 227,58 €

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

1 SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTI 2/1 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 23,89 (52.7) 1 8425437079245 228,12 € 2 8425437079337 250,93 € 3 8425437079375 250,93 € 4 8425437079412 250,93 € 5 8425437079450 250,93 € 6 8425437079498 250,93 € 8425437107603 250,93 €

8 SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTI 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 36,37 (80.2) 8 8435104936375 307,69 € 9 8425437066955 338,46 € 10 8425437067686 338,46 € 11 8425437068416 338,46 € 12 8425437069147 338,46 € 13 8425437069871 338,46 € 8425437107580 338,46 €

8 SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTI 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.7") 43,70 (96.3) 8 8435104947784 355,01 € 9 8425437066962 390,51 € 10 8425437067693 390,51 € 11 8425437068423 390,51 € 12 8425437069154 390,51 € 13 8425437069888 390,51 € 8425437107597 390,51 €

8 SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTI 2/4 1000 1800 x 1000 x 400 (70.9"x39.4"x15.7") 52,53 (115.8) 8 8425437142567 418,57 € 9 8425437142604 460,43 € 10 8425437142628 460,43 € 11 8425437142642 460,43 € 12 8425437142666 460,43 € 13 8425437142581 460,43 € 8425437142734 460,43 €

ARMARIO MULTIUSOS PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA / METAL WARDROBE PROFESSIONAL UNASSEMBLED IN 
BOX / MEHRZWECK METALLSCHRANK PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX / ARMOIRE MULTI-FONCTION PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE / ARMÁRIO MULTIUSOS PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) GREY ANTHRACITE 

(DOORS)
PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit

1 SIMONLOCKER PROF. MON. MULTI 2/1 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 23,99 (52.9) 1 8425437079238 239,84 € 2 8425437079313 263,82 € 3 8425437079351 263,82 € 4 8425437079399 263,82 € 5 8425437079436 263,82 € 6 8425437079474 263,82 € 8425437107306 263,82 €

8 SIMONLOCKER PROF. MON. MULTI 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 35,87 (79.1) 8 8435104935620 320,29 € 9 8425437066900 352,32 € 10 8425437067631 352,32 € 11 8425437068362 352,32 € 12 8425437069093 352,32 € 13 8425437069826 352,32 € 14 8425437107276 352,32 €

8 SIMONLOCKER PROF. MON. MULTI 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.8") 44,41 (97.9) 8 8435104935637 366,66 € 9 8425437066917 403,33 € 10 8425437067648 403,33 € 11 8425437068379 403,33 € 12 8425437069109 403,33 € 13 8425437069833 403,33 € 14 8425437107283 403,33 €

8 SIMONLOCKER PROF. MON. MULTI 2/4 1000 1800 x 1000 x 400 (70.9"x39.4"x15.8") 52,02 (114.7) 8 8435104935644 414,79 € 9 8425437066924 456,27 € 10 8425437067655 456,27 € 11 8425437068386 456,27 € 12 8425437069116 456,27 € 8425437069840 456,27 € 14 8425437107290 456,27 €
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7

MODEL MULTIUSO H x W x D 
 mm (inch)

Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY
EAN €/Unit

BANDEJA ARMARIO MULTI 600
Metal wardrobe tray 600

600 x 400 
(23.6”x15.8”) 

1,92 
(4.2) 8425437080289 9,66 €

BANDEJA ARMARIO MULTI 800
Metal wardrobe tray 800

800 x 400 
(31.5”x15.8”) 

2,45 
(5.4) 8425437080296 12,50 €

BANDEJA ARMARIO MULTI 1000
Metal wardrobe tray 1000

1000 x 400  
(39.4”x15.8”)

2,98 
(6.6) 8425437080302 15,35 €
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Bandeja Armario/Wardrobe Tray/Kleiderschrank Tablett
Plateau de garde-robe/Bandeja de guarda-roupa
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BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACH PREISANFRAGESUR DEMANDEBAIXA COTAÇÃO

PACKAGING
ASSEMBLED
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SIMONLOCKER DIY
DIY

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER DIY. SINGLE 1/1 300 INITIAL 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,08 (42.1) 1 8435104936191 156,80 € 240 60079224

SIMONLOCKER DIY. SINGLE 1/1 300 ADDITIONAL 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 15,27 (33.7) 2 8435104936207 134,67 € 240 60079224

SIMONLOCKER DIY. SINGLE 1/1 400 INITIAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.8”x19.7") 22,54 (49.7) 1 8435104936214 176,71 € 240 60079224

SIMONLOCKER DIY. SINGLE 1/1 400 ADDITIONAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.8”x19.7") 17,79 (39.2) 2 8435104936221 142,00 € 240 60079224

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER DIY. TANDEM 1/2 300 INITIAL 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 20,41 (45.0) 1 8435104936238 176,80 € 240 60079224

SIMONLOCKER DIY. TANDEM 1/2 300 ADDITIONAL 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 16,61 (36.6) 2 8435104936245 147,23 € 240 60079224

SIMONLOCKER DIY. TANDEM 1/2 400 INITIAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.8”x19.7") 22,91 (50.5) 1 8435104936252 195,67 € 240 60079224

SIMONLOCKER DIY. TANDEM 1/2 400 ADDITIONAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.8”x19.7") 18,93 (41.7) 2 8435104936269 164,80 € 240 60079224

TAQUILLA METÁLICA DIY DESMONTADA SINGLE/METAL LOCKER DIY UNASSEMBLED SINGLE/ 
METALLSPINDE DIY UNMONTIERT SINGLE/VESTIAIRE MÉTALLIQUE DIY DÉMONTÉ SINGLE/ 
ARMÁRIO DE METAL DIY DESMONTADO SINGLE

TAQUILLA METÁLICA DIY DESMONTADA TÁNDEM/METAL LOCKER DIY UNASSEMBLED TANDEM/ 
METALLSPINDE DIY UNMONTIERT TANDEM/VESTIAIRE MÉTALLIQUE DIY DÉMONTÉ TANDEM/ 
ARMÁRIO DE METAL DIY DESMONTADO EM TADEM

simonrack.com288
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TANDEM IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje
✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage
✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

LOC03
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL CLEANING H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER DIY CLEANING 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 35,35 (77.9) 7 8425437079221 308,47 € 110 27536311  
SIMONLOCKER DIY. CLEANING 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.7") 23,37 (51.5) 8 8435104962299 192,73 € 240 60079224

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER DIY. MULTIUSO 2/2 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 20,43 (45.0) 5 8425437079252 221,40 € 220 55072622

SIMONLOCKER DIY. MULTIUSO 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 30,84 (68.0) 6 8435104948255 298,20 € 110 27536311

SIMONLOCKER DIY. MULTIUSO 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9”x31.5”x15.8”) 37,04 (81.7) 6 8435104936382 349,42 € 110 27536311

ARMARIO MULTIUSOS DIY DESMONTADO/METAL WARDROBE DIY UNASSEMBLED/ 
MEHRZWECK METALLSCHRANK DIY UNMONTIERT/ARMOIRE MULTI-FONCTION DIY DÉMONTÉ/ 
ARMÁRIO MULTIUSOS DIY DESMONTADO

289  SIMONLOCKER

600/800*mm

(23.6”/31.5”)

18
00

 m
m

 (7
0.

9”
)

18
00

 m
m

 (7
0.

9”
)

400 mm
(15.8”)

400 mm
(15.8”)

800 mm (31.5”)

90
0 

m
m

 (3
5.

4”
)

 S
IM

O
N

LO
CKER • SIMONLOCKER • SIMONLOCKER • 

SIM
ONLO

CK
ER

• S
IM

O
NL

OCK
ER • S

IMONLOCKER • SIMONLOCKER • SIM
ONLO

CK
ER •

MULTI

18
00

 m
m

 (7
0.

9”
)

5 6

*

600 mm (23.6”)
400 mm

(15.8”)

400 mm
(15.8)

400 mm
(15.8”)

8

LO
C2

5

LO
C2

6

LO
C2

7

LO
C2

8

LO
C3

0
LO

C2
9

LO
C3

1
LO

C3
2

EPIs

7

BAJO PRESUPUESTO
QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE
SUR DEMANDE

BAIXA COTAÇÃO

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
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SIMONLOCKER 
MULTI FITOSANITARIO

2
Bandeja Antigoteo PVC/PVC drip tray/
Abtropfschale aus PVC/Bac de récupération en PVC/
Bandeja de gotejamento de PVC

 Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

780 x 350 x 80 
(30.7”x15.7”x3.1”) 8425437143076 126,00 € 0,55 (1.2)

80
 m

m
 (3

.1
”)

780 mm (30.7”)

400 mm(15.8”)

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY ORANGE
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER MON. FITOSANITARIO 1800 x 800 x 400 (70.9”x31.5x15.8”) 41,91 (92.4) 1 8425437143021 951,90 €

SIMONLOCKER DISM. FITOSANITARIO 1800 x 800 x 400 (70.9”x31.5x15.8”) 42,66 (94.1) 1 8425437143243 899,61 €

ARMARIO METÁLICO FITOSANITARIO / PHYTOSANITARY METAL CABINET / PHYTOSANITÄRER 
METALLSCHRANK / ARMOIRE MÉTALLIQUE PHYTOSANITAIRE / ARMÁRIO METÁLICO FITOSSANITÁRIO

ASSEMBLED

UNASSEMBLED

simonrack.com290
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

291  SIMONLOCKER

Cumple con las condiciones establecidas en el 
REAL DECRETO 285/2021

• Cuatro baldas de acero, con cubeta estanca de 
plástico para derrames esporádicos.

• Salida de ventilación, para un almacenamiento 
seguro de productos fitosanitarios, 

• Cerradura y llave para uso restringido.
• Etiqueta con consejos preventivos de seguridad.

Complies with the conditions established in 
ROYAL DECREE 285/2021

• Four steel shelves, with a sealed plastic tray for 
sporadic spills.

• Ventilation outlet, for safe storage of plant 
protection products,

• Lock and key for restricted use.
• Label with preventive safety tips.
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
BANCOS VESTUARIOS•CHANGING BENCHES•UMKLEIDE-SITZBANK•BANC VESTIAIRE•BANCO DE VESTUÁRIO

MODEL HxWxD mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

SIMONLOCKER DISM. WOOD BENCH 1000 475 x 1000 x 320 (18.7”x39.4”x12.6”) 9,00 (19.8) 1 8435104936436 241,37 €

SIMONLOCKER DISM. WOOD BENCH 1500 475 x 1500 x 320 (18.7”x59.1”x12.6”) 12,00  (26.5) 2 8435104936443 356,75 €

SIMONLOCKER DISM. WOOD BENCH 2000 475 x 2000 x 320 (18.7”x78.7”x12.6”) 14,00 (30.9) 2 8435104936450 402,95 €

SIMONLOCKER DISM. METAL BENCH 1000 475 x 1000 x 320 (18.7”x39.4”x12.6”) 11,00 (24.3) 3 8435104986295 229,88 €

SIMONLOCKER DISM. METAL BENCH 1500 475 x 1500 x 320 (18.7”x59.1”x12.6”) 16,00 (35.3) 3 8435104986301 344,15 €

BANCO DE VESTUARIO DESMONTADO / CHANGING ROOM BENCH UNASSEMBLED / 
UMKLEIDE-SITZBANK UNMONTIERT / BANC VESTIAIRE DÉMONTÉ / BANCO DE VESTUÁRIO DESMONTADO

MODEL HxWxD mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

SIMONLOCKER MON. WOOD BENCH 1000 475 x 1000 x 320 (18.7”x39.4”x12.6”) 11,50 (25.4) 1 8435104935408 237,78 €

SIMONLOCKER MON. WOOD BENCH 1500 475 x 1500 x 320 (18.7”x59.1”x12.6”) 16,50 (36.4) 2 8435104935415 354,43 €

SIMONLOCKER MON. WOOD BENCH 2000 475 x 2000 x 320 (18.7”x78.7”x12.6”) 18,50 (40.8) 2 8435104935422 399,29 €

SIMONLOCKER MON. METAL BENCH 1000 475 x 1000 x 320 (18.7”x39.4”x12.6”) 10,50 (23.2) 3 8435104936467 219,84 €

SIMONLOCKER MON. METAL BENCH 1500 475 x 1500 x 320 (18.7”x59.1”x12.6”) 15,50 (34.2) 3 8435104935439 336,48 €

BANCO DE VESTUARIO MONTADO / CHANGING ROOM BENCH ASSEMBLED / 
UMKLEIDE-SITZBANK MONTIERT / BANC VESTIAIRE MONTÉ / BANCO DE VESTUÁRIO MONTADO

MODEL HxWxD mm 
(inch)

Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

PERCHERO 1000 4 Perchas
Coat rack 1000 4 hooks

1000 x 90 x 70 
(39.4”x3.5”x2.8”) 1,30 (2.9)  4 8435104935569 85,97 €

PERCHERO 1500 6 Perchas
Coat rack 1500 6 hooks

1500 x 90 x 70 
(59.1”x3.5”x2.8”) 1,90 (4.2)  5 8435104935576 144,65 €

PERCHEROS / WALL COAT RACK / WANDGARDEROBE 
PORTE-MANTEAU MURAL / CABIDE DE PAREDE
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
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MODEL HxWxD mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

SIMONLOCKER DISM. SINGLE BENCH SR 4/1000 1600 x 1000 x 350 (63.0”x39.4”x13.8”) 18,00 (39.7) 6 8435104937082 476,28 €

SIMONLOCKER DISM. SINGLE BENCH SR 6/1500 1600 x 1500 x 350 (63.0”x59.1”x13.8”) 23,00 (50.7) 8 8435104937099 677,78 €

SIMONLOCKER DISM. SINGLE BENCH CR 4/1000 1800 x 1000 x 350 (70.9”x39.4”x13.8”) 21,00 (46.3) 7 8435104937112 595,35 €

SIMONLOCKER DISM. SINGLE BENCH CR 6/1500 1800 x 1500 x 350 (70.9”x59.1”x13.8”) 28,00 (61.7) 9 8435104937129 778,54 €

MODEL HxWxD mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

SIMONLOCKER DISM. TANDEM BENCH SR 8/1000 1600 x 1000 x 670 (63.0”x39.4”x26.4”) 26,00 (57.3) 10 8435104937143 792,27 €

SIMONLOCKER DISM. TANDEM BENCH SR 12/1500 1600 x 1500 x 670 (63.0”x59.1”x26.4”) 34,00 (75.0) 12 8435104937150 1.140,33 €

SIMONLOCKER DISM. TANDEM BENCH CR 8/1000 1800 x 1000 x 670 (70.9”x39.4”x26.4”) 41,00 (90.4) 11 8435104937174 1.053,31 €

SIMONLOCKER DISM. TANDEM BENCH CR 12/1500 1800 x 1500 x 670 (70.9”x59.1”x26.4”) 55,00 (121.3) 13 8435104937181 1.465,48 €

BANCO DE VESTUARIO DESMONTADO SINGLE / CHANGING ROOM BENCH UNASSEMBLED SINGLE / 
UMKLEIDE-SITZBANK UNMONTIERT SINGLE / BANC VESTIAIRE DÉMONTÉ SINGLE / 
BANCO DE VESTUÁRIO DESMONTADO SINGLE

BANCO DE VESTUARIO DESMONTADO TÁNDEM / CHANGING ROOM BENCH UNASSEMBLED TANDEM / 
UMKLEIDE-SITZBANK UNMONTIERT TANDEM / BANC VESTIAIRE DÉMONTÉ TANDEM / 
BANCO DE VESTUÁRIO DESMONTADO EM TANDEM

 P3

 P3

 P3

 P3

 P3

 P3

 P3

 P3
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SIMONLOCKER
CERRADURAS•LOCKS•SCHLÖSSER•FERMETURE•FECHADURAS

Description EAN €/Unit

1 CERRADURA CILINDRO AMAESTRADA CON DESMONTADA 8425437089411 5,97 €

2 CERRADURA CANDADO CON DESMONTADA* 8425437089350 7,12 €

4 CERRADURA DE MONEDERO CON DESMONTADA*** 8425437089534 76,48 €

5 CERRADURA DE COMBINACIÓN CON DESMONTADA*** 8425437089404 35,64 €

6 CERRADURA ELECTRÓNICA SINGLE USER NEGRO CON T. DESM 8425437089381 164,00 €

7 CERRADURA ELECTRÓNICA MULTI USER BLANCA CON T. DESM 8425437089398 164,00 €

Description EAN €/Unit

1 CERRADURA CILINDRO AMAESTRADA CON MONTADA 8425437089473 6,80 €

1 2 UND. CERRADURAS APAREJADAS DOS A DOS CON MONTADA 8425437127830 14,50 €

2 CERRADURA CANDADO CON MONTADA* 8425437089480 8,19 €

4 CERRADURA DE MONEDERO CON MONTADA 8425437089497 78,77 €

5 CERRADURA DE COMBINACIÓN CON MONTADA 8425437089503 37,22 €

6 CERRADURA ELECTRÓNICA SINGLE USER NEGRO CON T. MONT 8425437089510 174,00 €

7 CERRADURA ELECTRÓNICA MULTI USER BLANCA CON T. MONT 8425437089527 174,00 €

Description EAN €/Unit

8 BOLSA CERRADURA DE CILINDRO + 2 LLAVES 8435104962121 6,12 €

9 BOLSA CERRADURA CANDADO DIY 8435104962138 14,49 €

CERRADURAS A GRANEL / BULK LOCKS / BULK-SCHLÖSSER / VERROUS EN VRAC

CERRADURAS EN BOLSA / LOCKS IN BLISTER / BLISTER LOCKS

CERRADURAS PARA TAQUILLAS DESMONTADAS / LOCKS FOR DISASSEMBLED LOCKERS / SCHLÖSSER FÜR ZERLEGTE 
SCHLIESSFÄCHER / SERRURES POUR CASIERS DÉMONTÉS / FECHADURAS PARA ARMÁRIOS DESMONTADOS

CERRADURAS PARA TAQUILLAS MONTADAS / LOCKS FOR MOUNTED LOCKERS / SCHLÖSSER FÜR MONTIERTE 
SCHLIESSFÄCHER / SERRURES POUR CASIERS MONTÉS / FECHADURAS PARA ARMÁRIOS MONTADOS

Description EAN €/Unit

1 SIMONLOCKER CERRADURA DE CILINDRO + 2 LLAVES 8435104935743 4,72 €

1 SIMONLOCKER CERRADURA CILINDRO + 2 LLAVES AMAESTRADA 8435104935750 10,60 €

1 2 UND. CERRADURAS APAREJADAS DOS A DOS 8425437127250 16,47 €

2 SIMONLOCKER CERRADURA CANDADO* 8425437063725 11,84 €

3 SIMONLOCKER CERRADURA DOBLE EXPANSIÓN PARA ARMARIO** 8435104936542 32,12 €

3 LLAVE AMAESTRADA CERRADURA DOBLE EXPANSION ARMARIO*** 8425437144592 9,46 €

4 SIMONLOCKER CERRADURA DE MONEDERO EXC. SUSTITUCIÓN**** 8435104935774 81,08 €

5 SIMONLOCKER CERRADURA DE COMBINACIÓN**** 8425437088681 38,22 €

5 LLAVE AMAESTRADA CERRADURA COMBINACION***** 8425437144608 11,44 €

6 CERRADURA ELECTRÓNICA SINGLE USER NEGRO 8425437089367 168,00 €

7 CERRADURA ELECTRÓNICA MULTI USER BLANCA 8425437089374 168,00 €

5
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Estas cerraduras sustituyen a la cerradura de cilindro que va incluida en el kit / These locks replace the cylinder lock that is included in the kit
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CERRADURAS JUNTO TAQUILLAS / LOCKS TOGETHER LOCKERS / SCHLOSSEN ZUSAMMEN 
SCHRÄNKE / SERRURES ENSEMBLE CASIERS / ARMÁRIOS FECHADOS JUNTOS

2
* Candado no incluido / Padlock not include 

4
**** Requiere puerta con perforaciones especiales /  
         Requires door with special perforations

3
** No incluye varillas / Does not include rods
***** Llave maestra disponible bajo resupuesto / 
           Master key available on request

5

***** Llave maestra disponible bajo resupuesto / 
           Master key available on request

**** Requiere puerta con perforaciones especiales /  
         Requires door with special perforations



SIMONLOCKER
ACCESORIOS•ACCESSORIES•ZUBEHÖR•ACCESSOIRES•ACESSÓRIOS
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Description H x W x D 
mm (inch)

Grey

EAN Code
€/Unit

7 SOBRETECHO 300 / Sloping roofs 300 200 x 300 x 500 
(7.9”x11.8”x19.7”) 8435104935781 21,99 €

7 SOBRETECHO 400 / Sloping roofs 400 200 x 400 x 500
(7.9”x15.8”x19.7”) 8435104935798 24,13 €

Description H x W x D 
mm (inch)

Grey

EAN Code
€/Unit

10 BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 600 
Metal wardrobe tray 600

600 x 400 
(23.6”x15.8”) 8425437080289 9,66 €

10 BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 800  
Metal wardrobe tray 800

800 x 400 
(31.5”x15.8”) 8425437080296 12,50 €

10 BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 1000 
Metal wardrobe tray 1000

1000 x 400 
(39.4”x15.8”) 8425437080302 15,35 €

Description EAN Code €/Unit

11 REMACHADORA MANUAL / Manual Riveter 8425437080319 57,00 €

Description H x W x D 
mm (inch)

Zinc.

EAN Code
€/Unit

8 ESTRUCTURA 4 PIES 300 / Structure 4 feet 300 100 x 300 x 500 
(3.9”x11.8”x19.7”) 8435104935811 20,31 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 400 / Structure 4 feet 400 100 x 400 x 500 
(3.9”x15.8”x19.7”) 8435104935828 20,94 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 500 / Structure 4 feet 500 100 x 500 x 500 
(3.9”x19.7”x19.7”) 8425437091865 21,57 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 600 / Structure 4 feet 600 100 x 600 x 500 
(3.9”x23.6”x19.7”) 8435104935835 22,20 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 800 / Structure 4 feet 800 100 x 800 x 500 
(3.9”x31.5”x19.7”) 8435104935842 23,47 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 900 / Structure 4 feet 900 100 x 900 x 500 
(3.9”x35.4”x19.7”) 8435104935859 24,10 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 1000 / Structure 4 feet 1000 100 x 1000 x 500 
(3.9”x39.4”x19.7”) 8425437091872 24,73 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 1200 / Structure 4 feet 1200 100 x 1200 x 500 
(3.9”x47.2”x19.7”) 8435104935866 25,99 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 1500 / Structure 4 feet 1500 100 x 1500 x 500 
(3.9”x59.1”x19.7”) 8425437091919 27,88 €

9 BOLSA 4 PIES PARA TAQUILLA DE 500  / 
4 Feet bag for 500 locker

240 x 500 x 70
(9,5”x19.7”x 2,8”) 8435104998267 17,34 €

Sobretechos inclinados/Sloping roofs/Schrägdächer/Plafond incliné/Telhados inclinados

Bandeja Armario/Wardrobe Tray/Kleiderschrank Tablett/ Plateau de garde-robe/Bandeja de guarda-roupa

Remachadora /Riveter/Nietmaschine/Riveteuse/Rebitador

Estructura pies/Locker stand/Metall-Fuß-System/Structure avec pieds/Pés de cacifo
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Simongarden
Huertos Urbanos, Estanterías y Bancos de Trabajo
Urban Gardens, Shelves and Workbenches
Städtische Gärten, Regale und Werkbänke
Jardins urbains, étagères et établis
Jardins urbanos, prateleiras e bancadas de trabalho

SIMONGARDEN



Huertos Urbanos, Estanterías y Bancos de Trabajo
Urban Gardens, Shelves and Workbenches
Städtische Gärten, Regale und Werkbänke
Jardins urbains, étagères et établis
Jardins urbanos, prateleiras e bancadas de trabalho

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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SIMONGARDEN
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SIMONGARDEN
URBAN 
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 MODEL Dimensions
H x W x D mm (inch) €/Unit Load

Capacity
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
URBAN 900 X 400

H: 410 W: 900 D: 400 
(H: 16.1” W: 35.4” D: 15.8”) 72,02 € 100 L 8435104941461 12,96 (28.6) 748 1700214260 30

SIMONGARDEN 
URBAN 900 X 600

H: 410 W: 900 D: 600 
(H: 16.1” W: 35.4” D: 23.6”) 84,29 € 140 L 8435104941478 15,41 (34.0) 748 166618023414

SIMONGARDEN 
URBAN 1200 X 400

H: 410 W: 1200 D: 400 
(H: 16.1” W: 47.2” D: 15.8”) 87,05 € 150 L 8435104941485 15,03 (33.1) 748 1632180260 30

SIMONGARDEN 
URBAN 1200 X 600

H: 410 W: 1200 D: 600 
(H: 16.1” W: 47.2” D: 23.6”) 101,87 € 200 L 8435104941492 17,98  (39.6) 748 1530166634 14

SIMONGARDEN 
URBAN 1200 X 1200

H: 410 W: 1200 D: 1200 
(H: 16.1” W: 47.2” D: 47.2”) 142,38 € 400 L 8435104946176 26,00  (57.3) 748 1530166634 14

 MODEL Dimensions 
H x W x D mm (inch) €/Unit Load

Capacity
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
URBAN KID 700 X 300

H: 410 W: 700 D: 300 
(H: 16.1” W: 27.6” D: 11.8”) 81,82 € 60 L 8435104942345 9,15 (20.2) 748 1700224453 26

SIMONGARDEN 
URBAN KID 900 X 400

H: 410 W: 900 D: 400 
(H: 16.1” W: 35.4” D: 15.8”) 83,80 € 100 L 8435104942352 10,22 (22.5) 748 1700214253 26

SIMONGARDEN URBAN

SIMONGARDEN URBAN KID
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URBAN TOP 
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 MODEL Dimensions 
H x W x D mm (inch) €/Unit Load

Capacity
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
URBAN TOP 900 X 400

H: 850 W: 900 D: 400
(H: 33.5” W: 35.4” D:15.8”)

97,71 € 100 L 8435104941508 17,30  (38.1) 748 1700187060 30

SIMONGARDEN 
URBAN TOP 900 X 600

H: 850 W: 900 D: 600
(H: 33.5” W: 35.4” D: 23.6”)

117,99 € 140 L 8435104941515 21,736 (47.1) 748 119013263414

SIMONGARDEN 
URBAN TOP 1200 X 400

H: 850 W: 1200 D: 400
(H: 33.5” W: 47.2” D:15.8”)

112,53 € 150 L 8435104941522 20,17  (44.5) 748 1190129260 30

SIMONGARDEN 
URBAN TOP 1200 X 600

H: 850 W: 1200 D: 600 
(H: 33.5” W: 47.2” D: 23.6”)

137,64 € 200 L 8435104941539 25,20  (55.6) 748 1156125834 14

SIMONGARDEN URBAN TOP
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SIMONGARDEN
COMFORT - CLICK - MOBILE

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity 
Kg (lb) 

EAN Code
Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
COMFORT 5/300

H: 1800 W: 900 D: 300 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 11.8”)

84,79 €
100 Kg
(220 lb) 8435104942291 550 125016502514

SIMONGARDEN 
COMFORT 5/400

H: 1800 W: 900 D: 400 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 15.8”)

96,27 €
100 Kg
(220 lb) 8435104942284 418 95012541910

SIMONGARDEN 
COMFORT 5/500

H: 1800 W: 900 D: 500 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 19.7”)

107,75 €
100 Kg
(220 lb) 8435104942376 308 700924148

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity 
Kg (lb) 

EAN Code
Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
CLICK 5/300

H: 1800 W: 900 D: 300 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 11.8”)

109,04 €
180 Kg
(400 lb) 8435104942321 550 107511752514

SIMONGARDEN 
CLICK 5/400

H: 1800 W: 900 D: 400 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 15.8”)

120,11 €
180 Kg
(400 lb) 8435104942338 418 95010451910

SIMONGARDEN 
CLICK 5/500

H: 1800 W: 900 D: 500 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 19.7”)

131,17 €
180 Kg
(400 lb) 8435104942383 308 700868148

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity 
Kg (lb) 

EAN Code
Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
CLICK MOBILE 

5/300
H: 1800 W: 900 D: 300 

(H: 70.9” W: 35.4” D: 11.8”)
200,28 €

70 Kg
(150 lb) 8435104948118 550 107511752514

SIMONGARDEN 
CLICK MOBILE 

5/400
H: 1800 W: 900 D: 400 

(H: 70.9” W: 35.4” D: 15.8”)
210,53 €

70 Kg
(150 lb) 8435104948125 418 95010451910

SIMONGARDEN 
CLICK MOBILE 

5/500
H: 1800 W: 900 D: 500 

(H: 70.9” W: 35.4” D: 19.7”)
220,78 €

70 Kg
(150 lb) 8435104948132 308 700868148

SIMONGARDEN COMFORT

SIMONGARDEN CLICK

SIMONGARDEN CLICK MOBILE
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SIMONGARDEN
BRICOFORTE - WAGON

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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p.306

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES p.306

ACC19

Bandeja de religa/Religa shelf
Religa boden/Plateau religa

Bandeja de reja/Shelf bars
Gitter boden/Plateau Grillage
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GAR06 GAR07 ACC35

TITAN TALLER
BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACH PREISANFRAGESUR DEMANDE

BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACH PREISANFRAGESUR DEMANDE

661300SIMONGARDEN BRICOFORTE

Dimensions mm (inch) Capacity
Kg (lb) Cod. EAN €/Unit Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

H: 2000 W: 1000 D: 450 
(H: 78.7” W: 39.4” D: 17.7”)

300 Kg
(660 lb) 8435104942413 213,50 € 418 6006461911

H: 2000 W: 1000 D: 600 
(H: 78.7” W: 39.4” D: 23.6”)

300 Kg
(660 lb) 8435104942437 237,84 € 264 499540127

Martillo nylon/Nylon hammer/Kunststoffhammer/Nylon marteau

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8435104921203 20,92 € 1

Dimensions mm (inch) Capacity
Kg (lb) Cod. EAN €/Unit Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

H: 1030 W: 900 D: 400 
(H: 40.5” W: 35.4” D: 15.7”)

75 Kg
(170 lb) 8435104946305 173,65 € 660 1380 15003016

SIMONGARDEN WAGON 2/400
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SIMONGARDEN
PANELCLICK - CABINET TOOLS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 
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Dimensions mm (inch) Cod. EAN €/Unit

W: 500 D: 200 (W: 19.7” D: 7.9”) 8425437063121 4,18 €

W: 900 D: 200 (W: 35.4” D: 7.9”) 8425437005268 7,06 €

W: 1200 D: 200 (W: 47.2” D: 7.9”) 8425437005442 9,22 €

Bandejas metálicas/Metal shelves

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
PANELCLICK 400X900

H: 400 W: 900
(H: 15.8” W: 35.4”)

40,14 € 8435104941713 8,72 (19.2) 1320 3000396060

SIMONGARDEN 
PANELCLICK 600X900

H: 600 W: 900 
(H: 23.6” W: 35.4”) 

45,55 € 8435104941720 9,85 (21.7) 880 2000264040

SIMONGARDEN 
PANELCLICK 400X1200

H: 400 W: 1200 
(H: 15.8” W: 47.2”)

44,12 € 8435104941737 9,55 (21.1)
1320 3000384060

SIMONGARDEN 
PANELCLICK 600X1200

H: 600 W: 1200
(H: 23.6” W: 47.2”)

51,18 € 8435104941744 11,03 (24.3) 880 2000264040

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity
Kg (lb) EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

*SIMONGARDEN 
CABINET TOOLS PANEL 500

H: 675 W: 500 D: 275
(H: 26.6” W: 19.7” D: 10.8”)

143,44 €
75 kg

(170 lb) 8435104941645 10,15 (22.4) 44 1001324

SIMONGARDEN 
CABINET TOOLS PANEL 600

H: 675 W: 900 D: 275
(H: 26.6” W: 35.4” D: 10.8”)

169,71 €
75 kg

(170 lb) 8435104941652 15,41 (34.0) 44 1001324

SIMONGARDEN 
CABINET TOOLS PANEL 1200

H: 675 W: 1200 D: 275
(H: 26.6” W: 47.2” D: 10.8”)

188,98 €
75 kg

(170 lb) 8435104941669 19,27 (42,5) 44 1001324

SIMONGARDEN PANELCLICK

SIMONGARDEN CABINET TOOLS PANEL
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie
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BOX

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity
Kg (lb) 

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
BT2 900 X 400

H: 1440 W: 900 D: 400 
(H: 56.7” W: 35.4” D: 15.8”)

113,82 €
400 Kg 
(880 lb) 8435104942246 20,33 (44.8) 198 4505942413

SIMONGARDEN 
BT2 900 X 600

H: 1440 W: 900 D: 600 
(H: 56.7” W: 35.4” D: 23.6”)

131,30 €
400 Kg
(880 lb) 8435104941676 23,94 (52.8) 198 4505942412

SIMONGARDEN 
BT2 1200 X 400

H: 1440 W: 1200 D: 400 
(H: 56.7” W: 47.2” D: 15.8”)

142,07 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104942253 26,43 (58.3) 198 4507442413

SIMONGARDEN 
BT2 1200 X 600

H: 1440 W: 1200 D: 600 
(H: 56.7” W: 47.2” D: 23.6”)

164,48 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104941683 31,05 (68.5) 198 4507442412

SIMONGARDEN 
BT2 BOX 900 X 400

H: 1440 W: 900 D: 400 
(H: 56.7” W: 35.4” D: 15.8”)

175,73 €
400 Kg
(880 lb) 8435104942260 26,23 (57.8) 88 20026484

SIMONGARDEN 
BT2 BOX 900 X 600

H: 1440 W: 900 D: 600 
(H: 56.7” W: 35.4” D: 23.6”)

196,13 €
400 Kg
(880 lb) 8435104941690 30,50 (67.2) 88 20026484

SIMONGARDEN 
BT2 BOX 1200 X 400

H: 1440 W: 1200 D: 400 
(H: 56.7” W: 47.2” D: 15.8”)

216,13 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104942277 33,44 (73.7) 88 20026484

SIMONGARDEN 
BT2 BOX 1200 X 600

H: 1440 W: 1200 D: 600 
(H: 56.7” W: 47.2” D: 23.6”)

242,09 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104941706 38,72 (85.4) 88 20026484

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity 
Kg (lb) 

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
DESK 900

H: 840 W: 900 D: 600 
(H: 33.1” W: 35.4” D: 23.6”)

92,30 €
400 Kg
(880 lb) 8435104942239 19,06 (42.0) 616 113312322813

SIMONGARDEN 
DESK 1200

H: 840 W: 1200 D: 600 
(H: 33.1” W: 47.2” D: 23.6”)

108,32 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104942390 22,30 (49.2) 572 7488062610

SIMONGARDEN 
DESK 1500

H: 840 W: 1500 D: 600 
(H: 33.1” W: 59.1” D: 23.6”)

124,38 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104942406 25,54 (56.3) 572 6346762610

SIMONGARDEN DESK

SIMONGARDEN BT2
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ACC64

AC
C6

5

ACC66

M N

AC
C6

2

AC
C6

3

AC
C1

5

* Incluye tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes bolts+nuts and a baseplate. 
 Mit Schrauben und Muttern.
 Vis + ecrous inclus.

F 

BC C T A G

# La capacidad de carga de los productos que usen este accesorio cambiará a la capacidad máxima de carga indicada para este accesorio. 
  The load capacity of products using this accessory will change to the maximum load capacity indicated for this accessory.
  Die Belastbarkeit von Produkten, die dieses Zubehör verwenden, ändert sich auf die für dieses Zubehör angegebene maximale Belastbarkeit.
  La capacité de charge des produits utilisant cet accessoire passera à la capacité de charge maximale indiquée pour cet accessoire.
  A capacidade de carga dos produtos que utilizam este acessório será alterada para a capacidade máxima de carga indicada para este acessório.

WOR07

BT0, BT1, BT2, BT3 y BT4

x2 x2
+ + +

x1
Grey Zinc. Blue

x8

A B

C

Distancia de 1ª bandeja al suelo 80 mm (3.2”) / The distance from the 1st shelf to the floor 80 mm (3.2”)   
Distanz vom ersten Fachboden bis zum Boden 80 mm (3.2”) / Distance de la première tablette au sol 80 mm (3.2”)

Funda estantería/Wardrobe cover/Regalbezug/Housse pour étagère

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1800 x 900 x 300 (70.9”x35.4”x11.8”) 8425437048043 16,88 € 1

1800 x 900 x 400 (70.9"x35.4"x15.8”) 8425437048036 17,55 € 1

1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 8425437048579 18,23 € 1

2000 x 1000 x 300 (78.7"x39.4"x11.8") 8425437048067 18,23 € 1

2000 x 1000 x 400 (78.7"x39.4"x15.8”) 8425437048050 19,58 € 1

2000 x 1000 x 500 (78.7"x39.4"x19.7") 8425437048074 19,94 € 1

Organizador lateral
Shelf storage side unit
Aufbewahrungsseitenelement
Pochettes latérales

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1690 x 350 mm
(66.5” x 13.8”) 8435104926437 6,80 € 1

Etiqueta magnética/Magnetic label 
Magnetisches Etikett/Etiquettes magnétiques

Description Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

M Etiqueta magnética/
Magnetic label

1000 x 25 mm 
(39.4” x 1.0”) 8435104907603 7,02 € 1

N BLISTER
20 Label Magnetic

60 x 30mm
(2.4” x 1.2”) 8435104949504 13,32 € 1

Pie metálico/Metal baseplate/Stahlfuß/Pied metalliqué

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

F * BOLSA 4 PIES METÁLICOS / METAL BASEPLATE
   + 8 Tornillos+Tuercas / 8 Bolts+Nuts 8435104949320 5,48 € 1

Ruedas/Wheels/Räder/Roues/Rodas

 Dim. mm 
(inch) Grey

 EAN Code
Zinc.

 EAN Code
Blue

 EAN Code
Load Capacity# 

Kg (lb) €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

900 (35.4”) 8435104946541 8435104946510 8435104946480 120 Kg (265lb) 96,58 € 4,51 (9.9)

1200 (47.2”) 8435104946558 8435104946527 8435104946497 120 Kg (265lb) 97,88 € 4,85 (10.7)

1500 (59.1”) 8435104946565 8435104946534 8435104946503 120 Kg (265lb) 99,19 € 5,13 (11.3)

Description EAN Code Load Capacity# 

Kg (lb) Rueda/Whell
€/Unit Unit 

Pack.
A *RUEDA DOBLE 50 mm S/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926543 30 Kg (66lb) 18,80 € 1

B  *RUEDA DOBLE 50 mm C/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926550 30 Kg (66lb) 22,94 € 1

C BOLSA/BAG 4 Ruedas/Wheels Doble 50mm (2.0”) + 8 TOR+TUE / 
8 BOLTS+NUTS (2 Con Freno/With Brakes + 2 Sin Freno/Without Brake) 8425437089633 30 Kg (66lb) 82,36 € 4
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ACC 005

26

ACC 011

ACC 004

07

ACC 001 

10

ACC 003

05

ACC 002

10

ACC 010 8 x       Included

BOLSA ACC. PANELCLICK

ACC 0031 x

ACC 0041 x

ACC 0051 x

A12 x

A22 x

B1
1 x

B21 x 6 x

Content

WOR13
WOR14

• PANEL CLICK
• CABINET TOOLS
• SIMONWORK BT6 METAL CABINET
• SIMONWORK BT6 MDF CABINET
• SIMONWORK BT3
• SIMONWORK BT3 BOX
• SIMONWORK BT2
• SIMONWORK BT2 BOX
• SIMONWORK BT2 CABINET

W
OR

15

Included:

*

*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1

A2

AC
C4

6

K

Included:

B1

B2
5 x

5 x

L

M

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories/Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 
Description 
W x D x H EAN Code €/Unit Unit 

Pack.

ACC 001
340 x 162 x 43 mm
(13.4” x 6.4” x 1.7”)

8435104933435 7,55 € 1

ACC 002 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104941898 5,75 € 1

ACC 003 
282 x 35 x 35 mm

(11.1” x 1.4” x 1.4”)
8435104933411 4,12 € 1

ACC 004 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104933428 5,20 € 1

ACC 005 
132 x 65 x 15 mm
(5.2” x 2.6” x 0.6”)

8435104933442 2,55 € 1

ACC 011 
145 x 50 x 52 mm
(5.7” x 2.0” x 2.1”)

8435104942789 6,73 € 1

ACC 010
BOLSA

4 Acce BT-PANEL
8435104941881 21,23 € 1

BOLSA ACC. 
PANELCLICK 9 PIEZAS

260x300x40 mm 
(10.2” x 11.8” x 1.6”)

8435104943915 18,54 € 1

Gavetas/Storage bins/Schubfächer/Bacs plastiques

Description - Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blister 5 gavetas / storage bins 
52 x 100 x 95 mm (2.1” x 3.9” x 3.7”) 8435104927052 17,17 € 1

Blister 5 gavetas / storage bins 
80 x 100 x 170 mm (3.2” x 3.9” x 6.7”) 8435104927069 29,81 € 1

Imanes Ferrita/Magnets Ferrita/Magnete Ferrita/Aimants Ferrita

Description W x D x H
Dim. mm ø (inch ø) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,50 (1.1) 6,41 € 1

Ganchos/Hooks/Crochets

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

K BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,90 € 1

L BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 6,01 € 1

M BOLSA 2 ganchos/hooks SIMONCLICK 8425437139475 3,22 € 1

A1 6 Hook01 (A1) Gancho Doble T 100 8435104918623 10,26 € 1

A1 6 Hook02 (A1) Gancho Doble T 150 8435104918630 11,12 € 1

A2 6 Hook03 (A2) Gancho Doble U 100 8435104918647 5,04 € 1

A2 6 Hook04 (A2) Gancho Doble U 150 8435104918654 5,45 € 1

B1 10 Hook05 (B1) Gancho Sencillo V 8435104918678 5,00 € 1

B2 10 Hook06 (B1) Gancho Sencillo U 8435104918661 5,00 € 1
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Simonclothing

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED



SIMONCLOTHING 

Hasta 150 kg (330 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 150 kg (330 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 150 kg (330 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 150 kg (330 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 150 kg (330 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

150

330

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

CE geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado CE para montagem e manuseio sem risco

CLICK 
& KEEP

SIMONCLOTHING 

CLICK
SIMONCLOTHING 

FORTE

CL
O0

1

CL
O0

2

CL
O0

3

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Montagem sem parafusos    

simonrack.com

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING CLICK SINGLE

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

PACKAGING

SINGLE CLICK
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1

CLICK

RAIL
1/2/3

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 1/159050

1500 x 900 x 500
(59.1”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958377 8435104978436 8425437092732 63,02 € 11,52

 (25.4)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 1/151250

1500 x 1200 x 500
(59.1”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958452 8435104978450 8425437092749 67,94 € 12,31

 (27.1)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 2/209050

2000 x 900 x 500
(78.7”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958537 8435104978474 8425437092756 78,29 € 13,60

(30.0)
1000x120x100 mm
(39.4”x4.7”x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 2/201250

2000 x 1200 x 500
(78.7”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958698 8435104978511 8425437092763 88,02 € 14,12

(31.1)
1000x120x100 mm
(39.4”x4.7”x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 2/259050

2500 x 900 x 500
(98.4”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958858 8435104978559 8425437093661 85,00 € 15,17

(33.4)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 2/251250

2500 x 1200 x 500
(98.4”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959015 8435104978597 8425437093678 94,72 € 16,11

(35.5)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 3/309050

3000 x 900 x 500
(118.1”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959176 8435104978634 8425437092770 100,27 € 16,40

(36.2)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 3/301250

3000 x 1200 x 500
(118.1”x47.2”x19.7”

25 kg 
(55 lb) 8435104959336 8435104978672 8425437092787 112,85 € 17,38

(38.3)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

RAIL

1

4 x

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x 2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

2 x

500 mm (19.7”)

500 mm
(19.7”)

1 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

2 x

2 x

RAIL

2

RAIL

2

RAIL

3

2 x

2 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.0”)

4 x

4 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

500 mm
(19.7”)

2 x

2 x

2 x

3 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”2

900/1200 mm
(35.4”x47.2”2

4 x

4 x

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

SIMONCLOTHING CLICK SINGLE
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING CLICK DOUBLE

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

DOUBLE CLICK
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1

PACKAGING

CLICK

RAIL
1/2/3

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 1/159075

1500 x 900 x 750
(59.0”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8425437092794 8425437092800 8425437092817 84,73 € 14,51

(32.0)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 1/151275

1500 x 1200 x 750
(59.0”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8425437092824 8425437092831 8425437092848 95,26 € 15,61

(34.4)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 2/209075

2000 x 900 x 750
(78.7”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958612 8435104978498 8425437092855 108,56 € 16,34

 (36.0)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 2/201275

2000 x 1200 x 750
(78.7”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958773 8435104978535 8425437092862 124,80 € 17,53

(38.7)
1200x120x100 mm
(47.2”x4.7”x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 2/259075

2500 x 900 x 750
(98.4”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958933 8435104978573 8425437093708 115,27 € 17,87 

(39.4)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 2/251275

2500 x 1200 x 750
(98.4”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959091 8435104978610 8425437093715 131,50 € 19,06 

(42.0)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 3/309075

3000 x 900 x 750
(118.1”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959251 8435104978658 8425437092879 139,10 € 19,70

 (43.4)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 3/301275

3000 x 1200 x 750
(118.1”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959411 8435104978696 8425437092886 161,05 € 20,99

 (46.3)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

RAIL

1

4 x

4 x

1500 mm
(59.1”)

6 x 2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

750 mm (29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

8 x

1000 mm
(39.3”)

6 x

4 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

750 mm
(29.5”)

4 x

2 x

RAIL

2

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

RAIL

2

RAIL

3

4 x

4 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

6 x

6 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

750 mm
(29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

2 x

4 x

6 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

4 x

SIMONCLOTHING CLICK DOUBLE
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SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING CLICK SINGLE MOBILE 

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

SINGLE

MOBILECLICK
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1

PACKAGING

1, 2 ó 3

CLICK

RAIL
1/2/3

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

RAIL

1
4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x 2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

1 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

2 x

2 x

2 x

RAIL

2

RAIL

2

RAIL

3

2 x

2 x

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

4 x

4 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

500 mm
(19.7”)

2 x

2 x

2 x

3 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

2 x

2 x

2 x

2 x

2 x

2 x

2 x 2 x

SIMONCLOTHING CLICK SINGLE MOBILE
Composition KIT MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

1/159050

1575 x 900 x 500
(62.0”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958414 8435104978443 8425437092893 157,33 € 14,80

 (32.6)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE

1/151250

1575 x 1200 x 500
(62.0”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958490 8435104978467 8425437092909 163,67 € 15,68

 (34.6)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

2/209050

2075 x 900 x 500
(81.7”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958575 8435104978481 8425437092916 171,42 € 16,48

(36.3)
1000x120x110 mm

(39.4”x4.7x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

2/201250

2075 x 1200 x 500
(81.7”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958735 8435104978528 8425437092923 180,40 € 17,41

(38.4)
1300x120x110 mm
(51.2”x4.7”x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

2/259050

2575 x 900 x 500
(101.4”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958896 8435104978566 8425437093685 177,61 € 18,01

(39.7)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

2/251250

2575 x 1200 x 500
(101.4”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959053 8435104978603 8425437093692 186,59 € 18,94

(41.8)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

3/309050

3075 x 900 x 500
(121.1”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959213 8435104978641 8425437092930 194,13 € 19,69

(43.4)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

3/301250

3075 x 1200 x 500
(121.1”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959374 8435104978689 8425437092947 204,18 € 20,67

(45.6)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)
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SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING CLICK DOUBLE MOBILE

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

DOUBLE

CLICK
RAIL

2
RAIL

1MOBILE

PACKAGING

CLICK

RAIL
1/2/3

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

1/159075

1575 x 900 x 750
(62.0”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8425437092954 8425437092961 8425437092978 179,63 € 17,80

 (39.2)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

1/151275

1575 x 1200 x 750
(62.0”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8425437092985 8425437092992 8425437093005 187,08 € 18,89

 (41.7)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

2/209075

2075 x 900 x 750
(81.7”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958650 8435104978504 8425437093012 199,37 € 19,63

(43.3)
1000x120x110 mm
(39.4”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

2/201275

2075 x 1200 x 750
(81.7”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958810 8435104978542 8425437093029 214,35 € 20,82

 (45.9)
1300x120x110 mm
(51.2”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

2/259075

2575 x 900 x 750
(101.4”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958971 8435104978580 8425437093722 205,55 € 21,16 

(46.7)
1500x120x110 mm
(59.0”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

2/251275

2575 x 1200 x 750
(101.4”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959138 8435104978627 8425437093739 220,54 € 22,35 

(49.3)
1500x120x110 mm
(59.0”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

3/309075

3075 x 900 x 750
(121.1”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959299 8435104978665 8425437093036 227,56 € 22,99

 (50.7)
1500x120x110 mm
(59.0”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

3/301275

3075 x 1200 x 750
(121.1”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959459 8435104978702 8425437093043 247,81 € 24,28

 (53.5)
1500x120x110 mm
(59.0”x4.7”x4.3”)

RAIL

1
4 x

1500 mm
(59.1”)

6 x 2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

750 mm (29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

8 x

1000 mm
(39.3”)

6 x

4 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

750 mm
(29.5”)

4 x

2 x

RAIL

2

750 mm (29.5”)

RAIL

2

RAIL

3

4 x

4 x

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

6 x

6 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

750 mm
(29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

2 x

4 x

6 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

SIMONCLOTHING CLICK DOUBLE MOBILE

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x 2 x
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SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING FORTE SINGLE

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

SINGLE
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1FORTE

PACKAGING

FORTE

RAIL
1/2/3

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE 1/159060

1500 x 900 x 600
(59.0”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093050 8425437093067 8425437093074 81,24 € 15,86

(35.0)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 1/151560

1500 x 1500 x 600
(59.0”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093081 8425437093098 8425437093104 108,90 € 20,27

(44.7)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 2/209060

2000 x 900 x 600
(78.7”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093111 8425437093128 8425437093135 96,33 € 17,54

 (38.7)
1000x120x120 mm
(39.4”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 2/201560

2000 x 1500 x 600
(78.7”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959497 8425437093142 8435104978719 125,81 € 21,80

(48.1)
1000x120x120 mm
(39.4”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 2/251560

2500 x 1500 x 600
(98.4”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959657 8425437093623 8435104978757 132,51 € 23,33

(51.4)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 3/309060

3000 x 900 x 600
(118.1”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093159 8425437093166 8425437093173 118,48 € 20,75

(45.8)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 3/301560

3000 x 1500 x 600
(118.1”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959817 8425437093180 8435104978795 153,49 € 25,69

(56.6)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE SINGLE

RAIL

3

2 x

600 mm (23.6”)

8 x

1500 mm
(59.0”)

3 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

4 x

600 mm
(23.6”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

RAIL

1

4 x

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

2 x

600 mm (23.6”)

600 mm
(23.6”)

1 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

8 x

1000 mm
(39.4”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

2 x

RAIL

2

600 mm (23.6”)

RAIL

2

2 x

600 mm (23.6”)

8 x

1250 mm
(49.2”)

2 x

1500 mm
(59.0”)

4 x

2 x

4 x

600 mm
(23.6”)

2 x

4 x

600 mm
(23.6”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

1500 mm
(59.0”)
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SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING FORTE DOUBLE

1, 2 ó 3

DOUBLE
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1FORTE

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

RAIL
1/2/3

PACKAGING

FORTE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 1/159075

1500 x 900 x 750
(59.0”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093197 8425437093203 8425437093210 110,30 € 20,53

(45.3)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 1/151575

1500 x 1500 x 750
(59.0”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093227 8425437093234 8425437093241 143,17 € 25,60

(56.4)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 2/209075

2000 x 900 x 750
(78.7”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093258 8425437093265 8425437093272 134,13 € 22,36

(49.3)
1000x120x120 mm
(39.4”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 2/201575

2000 x 1500 x 750
(78.7”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959572 8425437093289 8435104978733 178,42 € 27,62

(60.9)
1000x120x120 mm
(39.4”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 2/251575

2500 x 1500 x 750
(98.4”x59.0”x29.5”

30 kg 
(66 lb) 8435104959732 8425437093647 8435104978771 185,13 € 29,15

(64.3)
1500x120x120 mm
(59.0”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 3/309075

3000 x 900 x 750
(118.1”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093296 8425437093302 8425437093319 164,67 € 25,71

(56.7)
1500x120x120 mm
(59.0”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 3/301575

3000 x 1500 x 750
(118.1”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959893 8425437093326 8435104978818 220,38 € 31,18

(68.7)
1500x120x120 mm
(59.0”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE DOUBLE

RAIL

1

4 x

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

750 mm(29.5”)

750 mm(29.5”)

750 mm(29.5”)

750 mm(29.5”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

RAIL

2

RAIL

2

RAIL

3

4 x

4 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

4 x

6 x

1500 mm
(59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

4 x

6 x

750 mm
(29.5”)

2 x

6 x

750 mm
(29.5”)

2 x

6 x

6 x

750 mm
(29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

1500 mm
(59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)
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SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING FORTE SINGLE MOBILE

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

RAIL
1/2/3

SINGLE

MOBILE
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1FORTE

PACKAGING

FORTE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

1/159060

1500 x 900 x 600
(59.0”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093333 8425437093340 8425437093357 177,77 € 16,65

(36.7)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

1/151560

1500 x 1500 x 600
(59.0”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093364 8425437093371 8425437093388 200,00 € 23,56

 (51.9)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

2/209060

2000 x 900 x 600
(78.7”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093395 8425437093401 8425437093418 192,16 € 20,83

 (45.9)
1000x120x120 mm
(39.3””x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

2/201560

2000 x 1500 x 600
(78.7”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959534 8425437093425 8435104978726 219,77 € 25,09

(55.3)
1000x120x90 mm
(39.3””x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

2/251560

2500 x 1500 x 600
(98.4”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959695 8425437093630 8435104978764 224,32 € 26,62

(58.7)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

3/309060

3000 x 900 x 600
(118.1”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb)    8425437093432 8425437093449 8425437093456 212,87 € 24,04

(53.0)
1600x120x120 mm
(62.9”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

3/301560

3000 x 1500 x 600
(118.1”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959855 8425437093463 8435104978801 245,85 € 28,39

(62.6)
1600x120x120 mm
(62.9”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE SINGLE MOBILE

RAIL

1
1500 mm

(59.1”)

4 x 2 x

2 x

600 mm (23.6”)

600 mm (23.6”)

600 mm (23.6”)

600 mm (23.6”)

600 mm
(23.6”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

600 mm
(23.6”)

2 x

2 x

RAIL

2

RAIL

3

2 x

2 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

4 x

4 x

600 mm
(23.6”)

600 mm
(23.6”)

2 x

2 x

3 x

3 x

1500 mm
(59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x

2 x

2 x

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

1500 mm
(59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x 1 x

RAIL

2
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SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING FORTE DOUBLE MOBILE

RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1MOBILEFORTE

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

FORTE

RAIL
1/2/3

PACKAGING

DOUBLE

Model
MOBILE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

1/159075

1500 x 900 x 750
(59.0”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093470 8425437093487 8425437093494 205,15 € 23,82

(52.5)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

1/151575

1500 x 1500 x 750
(59.0”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093500 8425437093517 8425437093524 236,13 € 28,88

(63.7)
1500x120x120 mm

(59.1”x4.7”x4.7)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

2/209075

2000 x 900 x 750
(78.7”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093531 8425437093548 8425437093555 227,61 € 25,65

(56.6)
1000x120x120 mm
(39.3”X4.7”X4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

2/201575

2000 x 1500 x 750
(787”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959619 8425437093562 8435104978740 269,35 € 30,91

 (68.1)
1000x120x120 mm
(39.3”X4.7”X4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

2/251575

2500 x 1500 x 750
(98.4”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959770 8425437093654 8435104978788 275,66 € 32,44

(71.5)
1500x120x120 mm

(59.1”x4.7”x4.7)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

3/309075

3000 x 900 x 750
(118.1”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093579 8425437093586 8425437093593 256,39 € 29,00

(63.9)
1500x120x120 mm

(59.1”x4.7”x4.7)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

3/301575

3000 x 1500 x 750
(118.1”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959930 8425437093609 8435104978825 308,88 € 34,47

 (76.0)
1500x120x120 mm

(59.1”x4.7”x4.7)

SIMONCLOTHING FORTE DOUBLE MOBILE

RAIL

1
4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

RAIL

2

RAIL

3

RAIL

3

4 x

4 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

6 x

6 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x 2 x

6 x

750 mm
(29.5”)

2 x

6 x

750 mm
(29.5”)

2 x

6 x

6 x

750 mm
(29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)
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SIMONCLOTHING
CLICK & KEEP

H W D

1800-2000mm 900-1000mm 500mm

70.9”-78.7” 35.4”-39.4” 19.7”

70 Kg

D

H

W

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150  lb)

150 kg 
(330 lb)

1 x

4 x

900/1000 mm
(35.4”/39.4”)

4 x

4 x

4 x

500 mm
(19.7”)

330

2 x

1 x

900/1000 mm
(35.4”/39.4”)

8 x

900/1000 mm
(35.4”/39.4”)

3 x

900/1000 x 500 mm
(35.4”/39.4”x19.7")

8 x

WidthDepth
He

ig
ht

PACKAGING

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition Click &  Keep Model H x W x D 
mm (inch)

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

CL
IC

K 
&

 K
EE

P 
3/

50
0

18
00

x9
00

x5
00

(7
0.

9”
x3

5.
4”

x1
9.

7”
)

Whi. Whi. 8435104920275 111,34 €

Kg (lb) / Unit 18,50 (40.8)
Dim Packing mm (inch)

1800x500x75 (70.9”x19.7”x2.9”)
Units/ EU Palet 20

CL
IC

K 
&

 K
EE

P 
PL

US
 3

/5
00

 

20
00

x1
00

0x
50

0
(7

8.
7”

x3
9.

4”
x1

9.
7”

)

Whi. Whi. 8435104918371 135,58 €

Kg (lb) / Unit 20,15 (44.4)
Dim Packing mm (inch)

2000x500x75 (78.7”x19.7”x2.9”)
Units/ EU Palet 20

CLICK & KEEP



SIMONRACK
ECOFIRE  
FIGHTING

ECOFIRE FIGHTING

CON ECOFIRE NADA ARDE. TRABAJA EN LA PREVENCIÓN, BARRERAS AL FUEGO. 
LA EXTINCIÓN DE INCENDIOS MÁS RÁPIDA Y DEFINITIVA.

MIT ECOFIRE BRENNT NICHTS. ARBEITET AN DER VORBEUGUNG, BARRIEREN GEGEN FEUER. 
DAS SCHNELLSTE UND DEFINITIVSTE FEUERLÖSCHMITTEL.
AVEC ECOFIRE, RIEN NE BRÛLE. TRAVAILLE SUR LA PRÉVENTION, LES BARRIÈRES AU FEU. 
L’EXTINCTION LA PLUS RAPIDE ET LA PLUS DÉFINITIVE.
COM O ECOFIRE NADA ARDE. TRABALHA NA PREVENÇÃO, BARREIRAS AO FOGO.  
A EXTINÇÃO DE INCÊNDIOS MAIS RÁPIDA E DEFINITIVA.

WITH ECOFIRE NOTHING BURNS. IT WORKS ON PREVENTION, BARRIERS AGAINST FIRE.  
THE FASTEST AND DEFINITIVE FIRE FIGHTING.
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SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING 
FICHA TÉCNICA•DATA SHEET•DATENBLATT•FICHE TECHNIQUE
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Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

NOMBRE DEL PRODUCTO 

PRODUCT NAME

PRODUKTNAME

NOM DU PRODUIT

NOME DO PRODUTDO

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING®

DESCRIPCIÓN

DESCRIPTION

BEZEICHNUNG

DESCRIPTION

DESCRIÇÃO

Solución de cargas orgánicas 
en base agua.

An organic water-based load 
solution

Lösung für organische 
Füllstoffe auf wässriger Basis.

Solution de charges organiques 
à base d’eau.

Solução de enchimentos 
orgânicos

a base de água.

VENTAJAS

BENEFIT

VORTEIL 

AVANTAGE

VANTAGEM

No tóxico
No bioacumulable

No corrosivo

Non-toxic
Non bio accumulative

Noncorrosive

Nicht giftig
Nicht bioakkumulierbar

Nicht ätzend

Non toxique
Non bioaccumulable

Non corrosif

Não tóxico
Não bioacumulável

Não corrosivo

USOS

USABILITY

ANWENDUNGEN

APPLICATIONS

FORMULÁRIOS

Agente de extinción de 
incendios, que actúa como 

barrera contra el fuego, para 
todo tipo de materiales como 

papel, cartón, plásticos, 
poliuretanos… 

Para uso tanto en autobombas, 
motobombas y sistemas 
de extinción de incendio 

industriales.

Fire extinguishing agent, which 
acts as a barrier against fire, 
for all types of materials such 
as paper, cardboard, plastics, 

polyurethanes... 
For use in fire engines, motor 

pumps and industrial fire 
extinguishing systems.

Feuerlöschmittel, das als 
Barriere gegen Feuer wirkt, für 
alle Arten von Materialien wie 
Papier, Pappe, Kunststoffe, 

Polyurethane...
Für den Einsatz in Pumpern, 

Motorpumpen und industriellen 
Feuerlöschsystemen.

Agent extincteur, qui agit 
comme une barrière contre 

le feu, pour tous les types de 
matériaux tels que le papier, 
le carton, les plastiques, les 

polyuréthanes... 
À utiliser dans les voitures de 
pompiers, les motopompes 
et les systèmes d’extinction 

d’incendie industriels.
Les systèmes d’extinction 

d’incendie industriels.

Agente extintor, que atua como 
barreira contra o fogo, para 
todos os tipos de materiais 

como papel, papelão, plásticos, 
poliuretanos...

Para uso em bombas, moto-
bombas e sistemas industriais 

de extinção de incêndio.

REQUISITOS GENERALES

REQUIREMENT

ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN

PRESCRIPTIONS GÉNÉRALES 

REQUERIMENTOS GERAIS

No se requieren medidas 
especiales para su 

manipulación.
No tóxico ni irritante en  

contacto con la piel y ojos.
Producto no tóxico para el 

medioambiente y degradable 
de manera natural.

No special handling 
measures required.

Non-toxic and non-irritating in 
contact with skin and eyes. 

Eco-friendly and biodegradable 
in a natural way.

Für die Handhabung sind 
keine besonderen Maßnahmen 

erforderlich.
Ungiftig und nicht reizend

Kontakt mit Haut und Augen.
Ungiftiges Produkt für die 

Umwelt und natürlich abbaubar.

Aucune mesure de manipulation 
particulière n’est requise.

Non-toxique et non-irritant au 
contact de la peau et des yeux.

Non toxique pour 
l’environnement et  

naturellement dégradable.

Não são necessárias medidas 
especiais para o manuseio.
Não tóxico e não irritante

contato com a pele e os olhos.
Produto não tóxico para o 

meio ambiente e naturalmente 
degradável.

INSTRUCCIONES PARA 
ALMACENAMIENTO

STORAGE INSTRUCTIONS

ANWEISUNGEN FÜR
LAGERUNG

INSTRUCTIONS DE STOCKAGE

INSTRUÇÕES PARA
ARMAZENAR 

Almacenar con envases 
herméticamente cerrados.
Almacenamiento en lugar 

seco y fresco
Soporta temperaturas de 

‐40ºC hasta 65ºC. 
Producto estable en las 

condiciones recomendadas 
para almacenamiento.

No corrosivo para metales
No se requieren medidas 

especiales de manipulación 
y almacenamiento.

Store in hermetically 
sealed containers. 

Store in a cool, dry place. 
Withstands temperatures from 

-40ºC to 65ºC. 
Stable product under 

recommended storage 
conditions. 

Not metal corrosive. 
No special handling and 

stocking measures required.

In dicht verschlossenen 
Behältern lagern.

Lagerung vorhanden
trocken und frisch

widersteht Temperaturen von
-40ºC bis 65ºC.

Stabiles Produkt unter den 
empfohlenen Lagerbedingungen.

Nicht korrosiv gegenüber 
Metallen

Keine besonderen 
Handhabungsmaßnahmen 
erforderlich y Lagerung.

Conserver dans des récipients 
hermétiquement fermés.

Conserver dans un endroit 
frais et sec.

Résiste à des températures 
allant de -40ºC à 65ºC. Produit 
stable dans les conditions de 

stockage recommandées.
Non-corrosif pour les métaux.
Aucune mesure particulière de 
manipulation et de stockage 

n’est requise.

Armazenar em recipientes bem 
fechados.

armazenamento no lugar
seco e fresco

suporta temperaturas de
-40ºC até 65ºC.

Produto estável nas condições 
de armazenamento

recomendadas.
Não corrosivo para metais

Não são necessárias medidas 
especiais de manuseio e

armazenar.

PRESENTACIÓN

FORMULATION

PRÄSENTATION 

PRESENTATION

APRESENTAÇÃO

Solución líquida a granel en 
envases de 1.000 litros, o 
cisternas de 25.000 litros.

Liquid bulk solution in  
1,000 liters packages,  
or 25,000 liters tanks.

Flüssige Massenlösung in 
1.000-Liter-Behältern oder 

25.000-Liter-Tanks.

Solution liquide en vrac dans 
des conteneurs de 1 000 litres 

ou des camions-citernes
de 25 000 litres.

Solução líquida a granel em 
recipientes de 1.000 litros ou 

tanques de 25.000 litros.

DATOS DEL PRODUCTOR

PRODUCER INFORMATION

HERSTELLERDATEN

DONNÉES DU PRODUCTEUR

DADOS DO PRODUTOR

SUCCESS WORLD- ECOFIRE
C/ Barón de Eroles nº20 -1º

22400 Monzón (Huesca)

CÓDIGO ARANCELARIO 

TARIFF CODE

TARIF-CODE

CODE TARIFAIRE

CÓDIGO TARIFÁRIO

3813.00.00.10 
Composiciones y cargas para 

extinguir incendios

3813.00.00.10 
Compositions and loads to 

extinguish fires

3813.00.00.10 
Zusammensetzungen und 

Ladungen zum Löschen von 
Bränden

3813.00.00.10
Compositions et charges pour 

éteindre les incendies

3813.00.00.10
Composições e cargas para 

extinguir incêndios

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING
C/ POLIGONO C

50461 ALFAMEN (ZARAGOZA) 
 ESPAÑA - CIF: B50556463 
 INFO@SIMONRACK.COM

FICHA TÉCNICA 

DATA SHEET 

DATENBLATT  

FICHE TECHNIQUE 

FICHA TÉCNICA

FICHA SEGURIDAD 

SAFETY SHEET 

SICHERHEITSBLATT  

FICHE DE SÉCURITÉ 

FICHA DE SEGURANÇA

FICHA TÉCNICA • DATA SHEET • DATENBLATT • FICHE TECHNIQUE • FICHA TÉCNICA
Fecha de Revisión • Review date Data • Prüfungsdatum • Date de révision •  Data de revisão:  06/07/2022

DENSIDAD (Kg por Litro) · DENSITY (Kg per Liter) · DICHTE (Kg pro Liter) · DENSITÉ (Kg par litre) · DENSIDADE (Kg por Litro):
Ecofire Industry 1,26 - 1,29  •  Ecofire forest 1,22 - 1,25  •  Ecofire Home 1,25 - 1,27  •  Ecofire Flight 1,32 - 1,35
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SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
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Anos de Garantia

• BIODEGRADABLE - 100% ECOLÓGICO - INOFENSIVO PARA LAS PERSONAS Y LOS ANIMALES 
NO TRANSMITE CALOR - DE 30 A 40 VECES MÁS EFICAZ QUE EL AGUA - APTO PARA FUEGOS DE LITIO - DIELÉCTRICO 
25.000 V - CUENTA CON UNA DECLARACIÓN MEDIOAMBIENTAL DE PRODUCTO - SOPORTA TEMPERATURAS DE -20°C 
A 75°C - 10 AÑOS DE GARANTÍA (CON CINCO AÑOS DE INSPECCIÓN DEL PRODUCTO).

• BIODEGRADABLE - 100% ENVIRONMENTALLY FRIENDLY - HARMLESS TO HUMANS AND ANIMALS DOES NOT 
TRANSMIT HEAT - 30 TO 40 TIMES MORE EFFECTIVE THAN WATER - SUITABLE FOR LITHIUM FIRES - DIELECTRIC 25,000 
V - HAS AN ENVIRONMENTAL PRODUCT DECLARATION - WITHSTANDS TEMPERATURES FROM -20°C TO 75°C - 10-YEAR 
WARRANTY (WITH FIVE-YEAR PRODUCT INSPECTION).

• BIOLOGISCH ABBAUBAR - 100% UMWELTFREUNDLICH - UNSCHÄDLICH FÜR MENSCH UND TIER ÜBERTRÄGT KEINE 
WÄRME - 30 BIS 40 MAL WIRKSAMER ALS WASSER - GEEIGNET FÜR LITHIUMBRÄNDE - DIELEKTRISCH 25.000 V - HAT 
EINE UMWELTPRODUKTDEKLARATION - HÄLT TEMPERATUREN VON -20°C BIS 75°C STAND - 10 JAHRE GARANTIE (MIT 
FÜNFJÄHRIGER PRODUKTINSPEKTION).

• BIODÉGRADABLE - 100 % ÉCOLOGIQUE - INOFFENSIF POUR LES HUMAINS ET LES ANIMAUX NE TRANSMET PAS LA 
CHALEUR - 30 À 40 FOIS PLUS EFFICACE QUE L’EAU - CONVIENT AUX INCENDIES DE LITHIUM - DIÉLECTRIQUE 25 000 V 
- POSSÈDE UNE DÉCLARATION ENVIRONNEMENTALE DE PRODUIT - SUPPORTE DES TEMPÉRATURES DE -20°C À 75°C - 
GARANTIE DE 10 ANS (AVEC INSPECTION DU PRODUIT PENDANT 5 ANS).

• BIODEGRADÁVEL - 100% AMIGO DO AMBIENTE - INOFENSIVO PARA OS SERES HUMANOS E ANIMAIS 
NÃO TRANSMITE CALOR - 30 A 40 VEZES MAIS EFICAZ DO QUE A ÁGUA - ADEQUADO PARA FOGOS DE LÍTIO - 
DIELÉCTRICO 25.000 V - TEM UMA DECLARAÇÃO DE PRODUTO AMBIENTAL - SUPORTA TEMPERATURAS DE -20°C A 75°C 
- 10 ANOS DE GARANTIA (COM CINCO ANOS DE INSPECÇÃO DO PRODUTO).

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING es una disolución de productos naturales en agua, diseñada para la extinción y prevención de incendios. Con una 
eficacia entre 30 y 40 veces superior al agua y con una reducción casi a cero del riesgo de los bomberos y de los accidentados. Es 100% ecológico e 
higroscópico. Su principales virtudes son: la seguridad, es respetuoso con la naturales y muy efectivo. Con SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING nada arde.

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING is a solution of natural products in water, designed for fire extinguishing and fire prevention. It is 30 to 40 times more 
effective than water and reduces almost to zero the risk to firefighters and casualties. It is 100% ecological and hygroscopic. Its main virtues are: safety, 
respectful of nature and very effective. With SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING nothing burns.

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING ist eine Lösung aus natürlichen Produkten in Wasser, die zum Löschen und Verhindern von Bränden entwickelt wurde. Sie 
ist 30- bis 40-mal wirksamer als Wasser und reduziert das Risiko für Feuerwehrleute und Opfer auf nahezu Null. Es ist 100% ökologisch und hygroskopisch. 
Seine Hauptvorteile sind: Sicherheit, Respekt vor der Natur und hohe Wirksamkeit. Mit SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING brennt nichts mehr an.

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING é uma solução de produtos naturais em água, concebida para extinguir e prevenir incêndios. É 30 a 40 vezes mais 
eficaz do que a água e reduz o risco a quase zero para os bombeiros e as vítimas. É 100% ecológico e higroscópico. As suas principais virtudes são: 
segurança, respeito pela natureza e grande eficácia. Com SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING nada arde.

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING est une solution de produits naturels dans l’eau, conçue pour éteindre et prévenir les incendies. Il est 30 à 40 fois plus 
efficace que l’eau et réduit le risque à presque zéro pour les pompiers et les victimes. Il est 100 % écologique et hygroscopique. Ses principales vertus 
sont: la sécurité, le respect de la nature et une grande efficacité. Avec SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING, rien ne brûle.

*Se recomienda utilizar el Simonrack Ecofire Fighting a través de sistemas de pulverización, en el caso de utilizar rodillo o pincel, hacer movimiento uniforme y sin presión.
*It is recommended to use Simonrack Ecofire Fighting through spraying systems, in the case of using a roller or brush, make a uniform movement without pressure.
*Es wird empfohlen, Simonrack Ecofire Fighting durch Sprühsysteme zu verwenden, bei Verwendung einer Rolle oder eines Pinsels eine gleichmäßige Bewegung ohne Druck auszuführen.
*Il est recommandé d’utiliser Simonrack Ecofire Fighting par le biais de systèmes de pulvérisation, dans le cas de l’utilisation d’un rouleau ou d’une brosse, effectuer un mouvement uniforme sans pression.
*Recomenda-se a utilização de Simonrack Ecofire Fighting através de sistemas de pulverização, no caso de utilizar um rolo ou pincel, efetuar um movimento uniforme sem pressão.

EQUIPO AUTÓNOMO 
 DE EXTINCIÓN

MOCHILA DE EXTINCIÓNPULVERIZADORES 
 DE 2 Y 5 LITROS

HIDROLIMPIADORA PULVERIZADORAS 
ELÉCTRICAS

ECOFIRE FIGHTING es un invento de Cesar Sallen, de España, es una patente mundial completamente testada. Nosotros, Simonrack, empresa familiar 
española, somos los distribuidores para todo el mundo.
ECOFIRE FIGHTING is an invention of Cesar Sallen, from Spain, it is a fully tested worldwide patent. We, Simonrack, a Spanish family business, are the 
distributors for the whole world.
ECOFIRE FIGHTING ist eine Erfindung von Cesar Sallen, aus Spanien, es ist ein voll getestetes weltweites Patent. Wir, Simonrack, ein spanisches 
Familienunternehmen, sind der Vertriebspartner für die ganze Welt.
ECOFIRE FIGHTING est une invention de Cesar Sallen, d’Espagne, c’est un brevet mondial entièrement testé. Nous, Simonrack, une entreprise familiale 
espagnole, sommes les distributeurs pour le monde entier.
ECOFIRE FIGHTING é uma invenção de Cesar Sallen, de Espanha, é uma patente mundial totalmente testada. Nós, Simonrack, uma empresa familiar 
espanhola, somos os distribuidores para todo o mundo.

NFPA 704
0 - NO SE INFLAMA
0 - DOES NOT FIRE
0 - FEUERT NICHT
0 - NE TIRE PAS
0 - NÃO DISPARA

0 - SIN RIESGO PARA LA SALUD
0 - NO HEALTH RISK
0 - KEIN GESUNDHEITSRISIKO
0 - AUCUN RISQUE POUR LA SANTÉ
0 - SEM RISCO PARA A SAÚDE

0 - ES ESTABLE0 - ES ESTABLE
0 - IS STABLE0 - IS STABLE
0 - IST STABIL0 - IST STABIL
0 - EST STABLE0 - EST STABLE
0 - ESTÁ ESTÁVEL0 - ESTÁ ESTÁVEL

SISTEMAS MÁS SENCILLOS DE APLICACIÓN: No requieren timbrado ni mantenimiento • SIMPLER APPLICATION SYSTEMS: No stamping or main-
tenance required • EINFACHERE ANWENDUNGSSYSTEME: Keine Prägung oder Wartung erforderlich • SYSTÈMES D’APPLICATION SIMPLIFIÉS: Pas 

d’estampage ni d’entretien nécessaires • SISTEMAS DE APLICAÇÃO MAIS SIMPLES: Não é necessário carimbar ou efetuar manutenção
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CERCADO DE ANIMALES 
Protege a tus animales con una barrera antifuegos.

ANIMAL ENCLOSURE 
Protect your animals with a fire barrier. 

TIERZÄUNE 
Schützen Sie Ihre Tiere mit einer Brandschutzbarriere.

ENCLOSAGE D’ANIMAUX 
Protégez vos animaux à l’aide d’une barrière coupe-feu.

ENCERRAMENTO DE ANIMAIS 
Proteja os seus animais com uma barreira corta-fogo

VIVIENDAS 
Protege tu casa del fuego. Acción preventiva: Impregna tu casa de S. ECOFIRE 

FIGHTING, y evita que  se queme aunque  este dentro de un incendio. 
Recomendamos sistemas de aspersión fijos con S. ECOFIRE FIGHTING. 
Ataca al incendio de forma inmediata evitando que se propague a tu casa.

HOUSES  
Protect your house from fire. Preventive action: Impregnate your ouse with 

S. ECOFIRE FIGHTING, and prevent it from burning even if is inside a 
fire. We recommend fixed sprinkler systems  with S. ECOFIRE FIGHTING. 

Attack the fire immediately preventing it from spreading to your house.

HÄUSER  
Schützen Sie Ihr Haus vor Feuer. Vorbeugende Maßnahmen: 

Imprägnieren Sie Ihr Haus mit S. ECOFIRE FIGHTING, und verhindern 
Sie, dass es brennt, auch wenn  im Feuer steht. Wir empfehlen fest 

installierte Sprinkleranlagen mit S. ECOFIRE FIGHTING. Bekämpfen Sie 
das Feuer sofort und verhindern Sie, dass es auf Ihr Haus übergreift.

MAISON  
Protégez votre maison du feu. Action préventive: Imprégnez votre maison avec S. 
ECOFIRE FIGHTING, et empêchez-la de brûler même si  se trouve à l’intérieur 

d’un incendie. Nous recommandons les systèmes d’arrosage fixes avec S.  COFIRE 
FIGHTING. Attaquez le feu immédiatement en évitant qu’il ne se propage à votre maison.

CASAS  
Proteja a sua casa do fogo. Ação preventiva: Impregnar a sua casa com ECOFIRE 

FIGHTING, e evitar que arda mesmo que  esteja dentro de um incêndio.  
Recomendamos sistemas de aspersão fixos com ECOFIRE FIGHTING. Atacar 

imediatamente o fogo evitando que se propague à sua casa.

MATERIALES
Protege y aísla el resto de materiales. Evita accidentes en trabajos que 
suponen un riesgo incendiario para el entorno.

MATERIALS 
Protects and isolates the rest of the materials. Avoids accidents in works 
that pose an incendiary risk to the environment.

MATERIALIEN 
Schützt und isoliert das restliche Material. Vermeidet Unfälle bei 
Arbeiten, die ein Brandrisiko für die Umwelt darstellen.

MATÉRIAUX 
Protège et isole le reste des matériaux. Evite les accidents dans les 
travaux présentant un risque incendiaire pour l’environnement.

MATERIAIS 
Protege e isola o resto dos materiais. Evita acidentes em obras que 
apresentam um risco incendiário para o ambiente. 
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VEHÍCULOS AGRÍCOLAS
Protege tus vehículos. Evita el calcinado de tu vehículo con una acción in-

mediata. Recomendamos equipar tu vehículo con una mochila o un equipo 
de extinción S. ECOFIRE FIGHTING de 50L.

AGRICULTURAL VEHICLES 
Protect your vehicles. Avoid burning your vehicle with an immediate action. 

We recommend equipping your vehicle with a backpack or an extinguishing 
equipment S. ECOFIRE FIGHTING of 50 liters.

LANDWIRTSCHAFTLICHE FAHRZEUGE 
Schützen Sie Ihre Fahrzeuge. Verhindern Sie durch sofortiges Handeln, dass 

Ihr Fahrzeug in Brand gerät. Wir empfehlen, Ihr Fahrzeug mit einem Rucksack 
oder einem 50-Liter S. ECOFIRE FIGHTING Feuerlöschgerät  auszustatten.

VÉHICULES AGRICOLES 
Protégez vos véhicules. Évitez que votre véhicule ne soit brûlé en prenant des 

mesures immédiates. Nous vous recommandons d’équiper votre véhicule avec 
un sac à dos ou un équipement d’extinction de 50 litres S. ECOFIRE FIGHTING

VEÍCULOS AGRÍCOLAS 
Proteja os seus veículos. Evite que o seu veículo se queime com uma ação 

imediata. Recomendamos equipar o seu veículo com uma mochila ou um 
equipamento de extinção de incêndios ECOFIRE FIGHTING de 50 litros.

RASTROJOS 
Te ayuda con la quema de rastrojos. Aumentando la seguridad. Recomendamos 
equiparte con una mochila de S. ECOFIRE FIGHTING. Extinción de incendios 
inmediata evitando la propagación. Entre 20 y 40 veces más eficaz que el agua.

RASTROJOS  
Helps you with stubble burning. Increasing safety. We recommend equipping 
yourself with an S. ECOFIRE FIGHTING backpack.Immediate fire extinguishing 
avoiding the spread. Between 20 and 40 times more effective than water.

RASTROJOS  
Hilft Ihnen bei der Stoppelverbrennung. Erhöht die Sicherheit. Wir empfehlen 
Ihnen, sich mit einem S. ECOFIRE FIGHTING Rucksack auszustatten. 
Sofortiges Löschen des Feuers, um die Ausbreitung zu verhindern. Zwischen 
20 und 40 Mal wirksamer als Wasser.

RASTROJOS  
Vous aide à brûler les chaumes. Augmente la sécurité. Nous vous recommandons 
de vous équiper d’un sac à dos S. ECOFIRE FIGHTING. Extinction immédiate du 
feu en évitant la propagation. Entre 20 et 40 fois plus efficace que l’eau.

RASTROJOS  
Ajuda-o na queima de restolho. Aumenta a segurança. Recomendamos que se 
equipe com uma mochila S. ECOFIRE FIGHTING.  Extinção imediata do fogo 
evitando a propagação. Entre 20 e 40 vezes mais eficaz do que a água.

CORTAFUEGOS 
Ayuda en la lucha contra los incendios. Crea una barrera preventiva y 

protectora al incendio con S. ECOFIRE FIGHTING.

FIRE STRIPPERS  
Helps in the fight against fires. Creates a preventive and protective barrier 

to fire with S. ECOFIRE FIGHTING.

BRANDSTREIFEN  
Hilft bei der Bekämpfung von Bränden. Schafft eine präventive und 

schützende Barriere gegen Feuer mit S. ECOFIRE FIGHTING.

PINCE À FEU  
Aide à la lutte contre les incendies. Crée une barrière préventive et 

protectrice contre le feu avec S. ECOFIRE FIGHTING.

ESCORREDORES DE FOGO  
Ajuda na luta contra os incêndios. Cria uma barreira preventiva e 

protetora contra o fogo com o S. ECOFIRE FIGHTING.
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VEHÍCULOS 
Apaga un vehículo en 6 minutos con sólo 50/100 l.  30 veces más rápido 
que el agua y otros medios de extinción.  Con la actuación inmediata de 
S. ECOFIRE FIGHTING evita el calcinado de tu vehículo.

VEHICLES  
Extinguishes a vehicle in 6 minutes with only 50/100 l. 30 times faster 
than water and other extinguishing media.  With the immediate action of 
S. ECOFIRE FIGHTING avoids the burning of your vehicle.

FAHRZEUGE  
Löscht ein Fahrzeug in 6 Minuten mit nur 50/100 l. 30 Mal schneller als 
Wasser und andere Löschmittel.  Durch die sofortige Wirkung von S. 
ECOFIRE FIGHTING verhindern Sie, dass Ihr Fahrzeug in Brand gerät.

VEHICULES  
Eteint un véhicule en 6 minutes avec seulement 50/100 l. 30 fois plus 
rapide que l’eau et les autres moyens d’extinction.  Grâce à l’action 
immédiate d’ECOFIRE FIGHTING, vous évitez de brûler votre véhicule. 

VEÍCULOS  
Extingue um veículo em 6 minutos com apenas 50/100 l. 30 vezes mais 
rápido do que a água e outros meios de extinção.  Com a ação imediata 
do S. ECOFIRE FIGHTING evita-se que o veículo se queime.

ESTACIONES DE PREVENCIÓN DE INCENDIOS 
Para formar estaciones de extinción permanente, se recomienda 2 litros 

x M2. Con S. ECOFIRE FIGHTING se necesita un deposito 8 veces 
menor que con agua.

FIRE PREVENTION STATIONS  
To form permanent extinguishing stations, 2 liters x M2 are 

recommended. With S. ECOFIRE FIGHTING a tank 8 times smaller 
than with water is needed.

BRANDVORBEUGUNGSSTATIONEN  
Um permanente Löschstationen zu bilden, werden 2 Liter x M2 

empfohlen. Mit  S. ECOFIRE FIGHTING wird ein 8-mal kleinerer Tank 
als mit Wasser benötigt. 

STATIONS DE PRÉVENTION DES INCENDIES  
Pour former des stations d’extinction permanentes, il est recommandé 

d’utiliser 2 litres x M2. Avec S. ECOFIRE FIGHTING, un réservoir 8 fois 
plus petit qu’avec de l’eau est nécessaire.

ESTAÇÕES DE PREVENÇÃO DE INCÊNDIO  
Para formar estações de extinção permanentes, recomenda-se 2 litros 
x M2. Com S. ECOFIRE FIGHTING é necessário um depósito 8 vezes 

mais pequeno do que com água.

INCENDIOS DOMÉSTICOS
Evitar incendios domésticos, con una acción inmediata. Se recomienda tener 
pulverizadores de 2 a 3 litros. Reduce los desperfectos ocasionados por el 
incendio.

DOMESTIC FIRE FIGHTING 
To prevent domestic fires, with immediate action. It is recommended to have 2 to 3 
liters sprayers. Reduces the damage caused by the fire.

HÄUSLICHE BRANDBEKÄMPFUNG 
Zur Vorbeugung von Hausbränden mit sofortiger Wirkung. Es wird empfohlen, 2 bis 3 
Liter Sprühgeräte zu verwenden. Verringert den durch das Feuer verursachten Schaden.

LUTTE CONTRE LES INCENDIES DOMESTIQUES 
Pour prévenir les incendies domestiques, avec une action immédiate. Il est 
recommandé de disposer de pulvérisateurs de 2 à 3 litres. Réduit les dégâts causés 
par le feu.

COMBATE A INCÊNDIOS DOMÉSTICOS 
Para prevenir incêndios domésticos, com ação imediata. Recomenda-se a 
utilização de pulverizadores de 2 a 3 litros. Reduz os danos causados pelo fogo.
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TRANSPORTES O LUGARES DE DIFÍCIL EVACUACIÓN
Indicado para lugares como  aviones, barcos, trenes,...

No es tóxico y corta el humo protegiendo la vida de las personas.

TRANSPORTS OR PLACES OF DIFFICULT EVACUATION 
Indicated for places like airplanes, boats, trains,... 

It is non-toxic and cuts the smoke protecting people’s lives.

TRANSPORT ODER ORTE MIT SCHWIERIGER EVAKUIERUNG 
Geeignet für Orte wie Flugzeuge, Boote, Züge,... Es ist ungiftig, 
schneidet den Rauch ab und schützt das Leben der Menschen.

TRANSPORTS OU LIEUX D’EVACUATION DIFFICILE 
Convient aux lieux tels que les avions, les bateaux, les trains,... 

Il n’est pas toxique et coupe la fumée, protégeant ainsi la vie des personnes.

TRANSPORTES OU LUGARES DE DIFÍCIL EVACUAÇÃO 
Adequado para locais como aviões, barcos, comboios,... 

Não é tóxico e corta o fumo, protegendo a vida das pessoas.

VEHÍCULOS DE TRASPORTE 
Minimiza daños. Acción inmediata. Recomendamos equiparte con una 
mochila de ECOFIRE FIGHTING. Se necesita entre 8 y 20 veces menos 
líquido para extingue el incendio.

TRANSPORT VEHICLES  
Minimizes damage. Immediate action. We recommend equipping yourself 
with an S. ECOFIRE FIGHTING backpack. It takes 8 to 20 times less liquid 
to extinguish the fire. 

TRANSPORTFAHRZEUGE  
Minimiert den Schaden. Sofortiges Handeln. Wir empfehlen, sich mit einem 
ECOFIRE FIGHTING-Rucksack auszurüsten. Es wird 8 bis 20 Mal weniger 
Flüssigkeit benötigt, um das Feuer zu löschen.

VÉHICULES DE TRANSPORT  
Minimise les dégâts. Action immédiate. Il est recommandé de s’équiper d’un sac à 
dos ECOFIRE FIGHTING. Il faut 8 à 20 fois moins de liquide pour éteindre le feu.

VEÍCULOS DE TRANSPORTE  
Minimiza os danos. Ação imediata. Recomendamos que se equipe com uma 
mochila ECOFIRE FIGHTING. É necessário 8 a 20 vezes menos líquido 
para apagar o fogo.

CÁMARA FRIGORÍFICA 
Recomendado para cámaras frigoríficas. Garantizado hasta -40 °C. No 
modifica sus cualidades ni características.

REFRIGERATING CHAMBER  
Recommended for refrigerating chambers. Guaranteed up to -40 °C. Does 
not modify its qualities or characteristics.

KÄLTEKAMMER  
Empfohlen für Kühlräume. Garantiert bis zu -40 °C. Beeinflusst nicht die 
Qualitäten und Eigenschaften des Produkts.

CHAMBRE REFRIGEREE  
Recommandé pour les chambres froides. Garantie jusqu’à -40 °C. Ne modifie 
pas ses qualités et ses caractéristiques.

CÂMARA REFRIGERANTE  
Recomendado para as câmaras frigoríficas. Garantido até -40 °C. Não altera 
as suas qualidades ou caraterísticas.

AISLANTE TÉRMICO
Aislante para manipular objetos muy calientes. Útil para impregnar 

guantes y otros útiles candentes. Tener la precaución de que se evapore 
el liquido antes de su uso.

THERMAL INSULANT 
Insulation for handling very hot objects. Useful for impregnating gloves 

and other hot tools. Be careful to allow the liquid to evaporate before use.

THERMAL INSULANT 
Isolierung für den Umgang mit sehr heißen Gegenständen. Nützlich zum 

Imprägnieren von Handschuhen und anderen heißen Werkzeugen. Achten 
Sie darauf, die Flüssigkeit vor der Verwendung verdampfen zu lassen.

INSULANT THERMIQUE 
Isolation pour la manipulation d’objets très chauds. Utile pour imprégner les gants 
et autres outils chauds. Il faut veiller à laisser le liquide s’évaporer avant de l’utiliser.

ISOLANTE TÉRMICO 
Isolamento para a manipulação de objectos muito quentes. Útil para 

impregnar as luvas e outros utensílios quentes. Ter o cuidado de deixar 
evaporar o líquido antes de o utilizar.
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CLASES DE FUEGOS • CLASSES OF FIREWORKS • KLASSEN VON FEUERWERKSTOFFEN
CLASSES D’ARTIFICES • CLASSES DE FOGOS DE ARTIFÍCIO: 

Según la Normativa Europea - According to European Standards - Gemäß den europäischen Vorschriften
Conformément à la réglementation européenne - De acordo com os regulamentos europeus

INICIADO POR - INITIATED BY
INITIIERT DURCH - INITIÉ PAR

FIRE 
CLASS A

Fuego de materiales combustibles sólidos

Combustible solid materials 
 (wood, paper, fabric, plastics)

Brand von festen brennbaren Materialien

Feu de matériaux combustibles solides

Fogo de materiais sólidos combustíveis

FIRE 
CLASS B

Fuego de líquidos combustibles o sólidos licuables

Flammable liquids or liquefied solids 
(gasoline, alcohol, oils)

Brand von brennbaren Flüssigkeiten oder 
verflüssigbaren Feststoffen

Feu de liquides combustibles ou solides liquéfiables

Fogo de líquidos combustíveis ou sólidos liquefáveis

FIRE 
CLASS B(II)

Fuego de gases combustibles 
(gas natural, el hidrógeno, el propano o el butano)

Flammable gases  
(natural gas, hydrogen, propane, butane)

Feuer mit brennbarem Gas 
(Erdgas, Wasserstoff, Propan oder Butan) 

Feu de gaz combustibles (comme le gaz naturel, 
l’hydrogène, le propane ou le butane)

Incêndio de gases combustíveis  
(como gás natural, hidrogênio, propano ou butano)

 

FIRE 
CLASS C

Fuego eléctrico

Electrical fires (cables, panels, devices)

Elektrischer Brand

Feu électrique

Incêndio elétrico

FIRE 
CLASS D

Fuego de ciertos metales combustibles 
(magnesio, titanio, zirconio, sodio, potasio, ...)

Combustible metals 
(magnesium, titanium, sodium, potassium)
Feuer von bestimmten brennbaren Metallen 

(Magnesium, Titan, Zirkonium, Natrium, Kalium...)
Feu de certains métaux combustibles (magnésium, 

titane, zirconium, sodium, potassium, etc.)
Fogo de certos metais combustíveis (magnésio, 

titânio, zircônio, sódio, potássio etc.)

FIRE 
CLASS F

Fuego de aceites vegetales o grasas animales

Cooking oils and animal fats

Feuer von pflanzlichen Ölen oder tierischen Fetten

Feu d’huiles végétales ou de graisses animales

Fogo de óleos vegetais ou gorduras animais

FIRE 
CLASS Li

Fuego de equipos eléctricos y baterías

Lithium battery and electrical equipment fires

Brand von elektrischen Geräten und Batterien

Feu d’équipements électriques et de batteries

Fogo de equipamentos elétricos e baterias

Recomendado para uso doméstico y una 
intervención inmediata en fuegos localizados. 

Empfohlen für den Hausgebrauch und den 
sofortigen Einsatz bei lokalen Bränden.

Recomendado para la extinción de fuegos de 
batería de litio y fuegos eléctricos.

Empfohlen zum Löschen von Bränden von 
Lithiumbatterien und elektrischen Bränden.

Recommended for domestic use and 
immediate intervention in localized fires. 

Recommended for extinguishing lithium 
battery and electric fires.

Recommandé pour un usage domestique et une 
intervention immédiate sur des feux localisés.

Recommandé pour l’extinction des feux de 
batteries au lithium et des feux électriques.

Recomendado para uso doméstico 
e intervenção imediata em incêndios localizados.

Para extinción de incendios de grandes 
superficies: forestales, agrícolas, naves,...

Favorece una dispersión homogénea.

For fire extinguishing of large surfaces: 
forestry, agricultural, warehouses,.... Favors a 

homogeneous homogeneous dispersion.

Zum Löschen von Bränden in großen Bereichen: 
Forstwirtschaft, Landwirtschaft, Lagerhallen,... 

Begünstigt eine homogene Ausbreitung.

Pour l’extinction des incendies sur de grandes 
surfaces: forêts, terrains agricoles, entrepôts, 
etc. Faible favorise une dispersion homogène.

Para a extinção de incêndios de grandes áreas: 
florestais, agrícolas, armazéns,.... Favorece uma 
dispersão homogênea dispersão homogênea.

Recomendado para incendios de concentración.
Su mayor densidad favorece su adherencia.

Recommended for concentration fires. 
Its higher density favors its adherence.

Empfohlen für Konzentrationsbrände. Die höhere 
Dichte begünstigt das Anhaften des Materials.

Recommandé pour les incendies de concentration. 
Sa densité plus élevée favorise son adhérence.

Recomendado para incêndios concentrados. 
Sua maior densidade favorece sua aderência.

Recomendado para el uso de drones. Su mayor 
densidad permite la penetración en el suelo gracias a la 

pulverización con el dron.

Empfohlen für den Einsatz mit Drohnen. Seine höhere 
Dichte ermöglicht das Eindringen in den Boden durch 

Sprühen mit der Drohne.

Recommended for drone use. Its higher density allows 
penetration into the soil by spraying with the drone.

Recommandé pour l’utilisation avec des drones. Sa 
densité plus élevée permet la pénétration dans le sol 

grâce à la pulvérisation par drone.

Recomendado para uso em drones. Sua maior 
densidade permite a penetração no solo por meio de 

pulverização com o drone.
Recomendado para extinguir incêndios de 

baterias de lítio e incêndios elétricos.
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MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

ECOFIRE FIGHTING 
INDUSTRY 5L 8425437135910 1 Garrafa de 5 litros 

Ecofire Industry
226 x 165 x 188 

(8.9” x 6.5” x 7.4”) 5 6,95 (15.3) 69,62 € 13,92 €

ECOFIRE FIGHTING INDUSTRY 5L

2760 2880336060

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

ECOFIRE FIGHTING 
INDUSTRY 1000L 8425437135873 1 Depósito de 1000 litros 

Ecofire Industry
1170 x 1200 x 1000 

(46.1” x 47.2” x 39.4”) 1000 1380,00 (3042.4) 7.039,15 € 7,04 €

ECOFIRE FIGHTING 
IND1000 INDUSTRY 1000 L

16 16171

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

MINIPROMOBOX 120 
ECOFIRE INDUSTRY 1L 8425437139413

1 Palé = 120
Pulverizadores de 1 litro 

Ecofire Industry
1095x820x640

(43.1” x 32.3” x 25.2”) 120 175,20 (386,2) 2.874,45 € 23,95 €

MINIBOX 120 ECOFIRE FIGHTING 
IND0001 INDUSTRY 1 L

25 50631

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

MINIPROMOBOX 60 
ECOFIRE INDUSTRY 5L 8425437135934

1 Palé = 60 garrafas
de 5 litros 

Ecofire Industry
985x820x640

(38.8” x 32.3” x 25.2”) 300 439,00 (967.8) 4175,80 € 12,31 €

MINIBOX 60 ECOFIRE FIGHTING
IND0005 INDUSTRY 5 L

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

BOX 20ECOFIRE 
FIGHTING INDUSTRY 1L 8425437139406

1 Caja = 20 
Pulverizadores de 1 litro 

Ecofire Industry
320x570x395

(12.6” x 22.4” x 15.6”) 20 28,10 (61.9) 469,67 € 23,48 € 

BOX 20 ECOFIRE FIGHTING INDUSTRY 1L

*Unidad mínima de venta: 20 botellas de 1 L y múltiplos de 20. *Minimum unit of sale: 20 bottles of 1 L and multiples of 20. *Mindestverkaufseinheit: 20 Flaschen à 1 
Liter und Vielfache von 20. *Unité de vente minimale: 20 bouteilles de 1 L et multiples de 20. *Unidade mínima de venda: 20 garrafas de 1 L e múltiplos de 20.

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

ECOFIRE FIGHTING 
INDUSTRY 1L 8425437139390 1 Pulverizador de 1 litro 

Ecofire Industry
300 x 115 x 100 

(11.8” x 4.5” x 3.9”) 1 1,40 (3.1) 23,50 € 23,50 € 

ECOFIRE FIGHTING INDUSTRY 1L*

3000 60007560120

46 48561

150 3003786

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS Li

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS Li

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Recomendado para incendios de concentración. Su mayor densidad favorece su adherencia. 
Recommended for concentration fires. Its higher density favors its adherence.

Empfohlen für Konzentrationsbrände. Die höhere Dichte begünstigt das Anhaften des Materials.
Recommandé pour les feux de concentration. Sa densité plus élevée favorise son adhérence.
Recomendado para fogos de concentração. A sua maior densidade favorece a sua aderência.

DENSIDAD (Kg por Litro) · DENSITY (Kg per Liter) · DICHTE (Kg pro Liter) · DENSITÉ (Kg par litre) · DENSIDADE (Kg por Litro): 1,26 - 1,29 

640 mm

10
95

 m
m

820 mm

57
0 

m
m

32
0 

m
m

395 mm
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165 mm
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6 

m
m

188 mm

1000 mm
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m

1200 

m
m

640 mm

98
5 

m
m

820 m
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FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS Li

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS Li

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS Li

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS Li
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ECOFIRE
INDUSTRY

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS B(II)

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

ECOFIRE FIGHTING 
FOREST 1000L 8425437135880 1 Depósito de 1000 litros 

Ecofire Forest
1170 x 1200 x 1000 

(46.1” x 47.2” x 39.4”) 1000 1340,00 (2954.2) 6.550,57 € 6,55 € 

ECOFIRE FIGHTING FOR1000 FOREST 1000 L

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

ECOFIRE FIGHTING 
FOREST 5L 8425437135927 1 Garrafa de 5 litros 

Ecofire Forest
226 x 165 x 188 

(8.9” x 6.5” x 7.4”) 5 6,75 (14.9) 64,09 € 12,82 € 

ECOFIRE FIGHTING FOREST 5L
FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS B(II)

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

MINIPROMOBOX 60 
ECOFIRE FOREST 5L 8425437135941

1 Palé = 60 garrafas
de 5 litros 

Ecofire Forest
985 x 820 x 640

(38.8” x 32.3” x 25.2”) 300 427,00 (941.4) 3.844,30 € 12,81 €

MINIBOX 60 ECOFIRE FIGHTING FOR0005 FOREST 5 L
FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS B(II)

16 16171

2760 2880336060

46 48561

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING
FOREST

1000 mm

11
70

 m
m

1200 

m
m

165 mm

22
6 

m
m

188 mm

640 mm

98
5 

m
m

820 m
m

DENSIDAD (Kg por Litro) · DENSITY (Kg per Liter) · DICHTE (Kg pro Liter) · DENSITÉ (Kg par litre) · DENSIDADE (Kg por Litro): 1,22 - 1,25

Recomendado para extinción de incendios de grandes superficies: forestales, agrícolas, naves,... 
Su menor densidad favorece una dispersión homogénea.

Recommended for extinguishing fires in large areas: forestry, agriculture, warehouses,...  
Its lower density favors a homogeneous dispersion.

Empfohlen für das Löschen von Bränden in großen Bereichen: Forstwirtschaft, Landwirtschaft, 
Lagerhäuser,... Seine geringere Dichte begünstigt eine homogene Verteilung.

Recommandé pour l’extinction d’incendies sur de grandes surfaces: sylviculture, agriculture, entrepôts,... 
Sa faible densité favorise une dispersion homogène.

Recomendado para a extinção de incêndios em grandes áreas: florestas, agricultura, armazéns,... 
A sua menor densidade favorece uma dispersão homogénea.
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SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING 
FLIGHT

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS B(II)

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

ECOFIRE FIGHTING 
FLIGHT 1000L 8425437140495 1 Depósito de 1000 litros 

Ecofire Flight
1170 x 1200 x 1000 

(46.1” x 47.2” x 39.4”) 1000 1440,00 (3174.7) 8.052,60 € 8,05 €

ECOFIRE FIGHTING FLI1000 SPECIAL AIRCRAFT 1000 L 

16 16171

1000 mm

11
70

 m
m

1200 

m
m

DENSIDAD (Kg por Litro) · DENSITY (Kg per Liter) · DICHTE (Kg pro Liter) · DENSITÉ (Kg par litre) · DENSIDADE (Kg por Litro): 1,32 - 1,35

Recomendado para el uso de drones. 
Su mayor densidad permite la penetración en el suelo gracias a la pulverización con el dron.

Recommended for drone use.  
Its higher density allows penetration into the soil by spraying with the drone.

Empfohlen für den Einsatz mit Drohnen.  
Seine höhere Dichte ermöglicht das Eindringen in den Boden durch Sprühen mit der Drohne.

Recommandé pour une utilisation en drone.  
Sa densité plus élevée permet une pénétration dans le sol par pulvérisation avec le drone.

Recomendado para a utilização por drone.  
A sua maior densidade permite a penetração no solo através da pulverização com o drone.
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SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING
HOME

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

MINIPROMOBOX 120 
ECOFIRE HOME 1L 8425437136078

1 Palé = 120 
Pulverizadores de 1 litro 

Ecofire Home
1095 x 820 x 640

(43.1” x 32.3” x 25.2”) 120 175,20 (386,3) 2.874,45 € 23,95 €

MINIBOX 120 ECOFIRE FIGHTING HOM0001 HOME 1 L

25 50631

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

BOX 20 ECOFIRE 
FIGHTING HOME 1L 8425437136061

1 Caja = 20 
Pulverizadores de 1 litro 

Ecofire Home
320 x 570 x 395

(12.6” x 22.4” x 15.6”) 20 28,10 (61.9) 469,67 € 23,48 € 

BOX 20 ECOFIRE FIGHTING HOME 1L

150 3003786

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

ECOFIRE FIGHTING 
HOME 1L 8425437135958 1 Pulverizador de 1 litro 

Ecofire Home
300 x 115 x 100 

(11.8” x 4.5” x 3.9”) 1 1,40 (3.1) 23,50 € 23,50 €

ECOFIRE FIGHTING HOME 1L*

3000 60007560120
*Unidad mínima de venta:  20 botellas de 1 L y múltiplos de 20.

640 mm

10
95

 m
m

820 mm
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m
m
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m
m

395 mm

115 mm
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0 
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m
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m

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS C FIRE 
CLASS F

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS C FIRE 
CLASS F

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS C FIRE 
CLASS F

DENSIDAD (Kg por Litro) · DENSITY (Kg per Liter) · DICHTE (Kg pro Liter) · DENSITÉ (Kg par litre) · DENSIDADE (Kg por Litro): 1,25 - 1,27

Recomendado para uso doméstico y una intervención inmediata en fuegos localizados. 
Evita accidentes domésticos atacando el fuego de manera rápida y eficaz.

Recommended for domestic use and immediate intervention in localized fires.  
Avoids domestic accidents by attacking the fire quickly and effectively.

Empfohlen für den Hausgebrauch und sofortiges Eingreifen bei lokal begrenzten Bränden.  
Vermeidet Unfälle im Haushalt, da das Feuer schnell und effektiv bekämpft wird.

Recommandé pour un usage domestique et une intervention immédiate en cas d’incendie localisé.  
Évite les accidents domestiques en attaquant le feu rapidement et efficacement.

Recomendado para uso doméstico e intervenção imediata em incêndios localizados.  
Evita acidentes domésticos atacando o fogo de forma rápida e eficaz.

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING 
SPECIAL EXTINGUISHER

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D Packaging 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

2L ECOFIRE FIGHTING 
SPECIAL EXTINGUISHER 8425437144349 2 litros SEF Special 

Extinguisher + Support
420 x 130 x  130

(16.5” x 5.2” x 5.2”) 2 4,73 (10.4) 67,92 € 33,96 €

EXTINT. UNIT ECOFIRE FIGHTING
EXT0002 VERDE 2L + SOPORTE

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

6L ECOFIRE FIGHTING 
SPECIAL EXTINGUISHER 8425437156632 6 litros SEF Special 

Extinguisher
561 x 150 x 150

(22.1” x 5.9” x 5.9”) 6 22,05  (48.6) 199,15 € 49,83 €

Equipo Protección Contraincendios
EXT006G GREEN 6L

110 mm

39
4 

m
m

110 

m
m

150 mm

56
1 

m
m

150 
m

m

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS Li

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS Li

FIRE 
CLASS A FIRE 

CLASS B FIRE 
CLASS C FIRE 

CLASS D FIRE 
CLASS F FIRE 

CLASS LiSIMONRACK ECOFIRE FIGHTING 
EQUIPO PROTECCIÓN CONTRAINCENDIOS 40L

560 mm

11
30

 m
m

45
0 

m
m

• Longitud de disparo 15 m más 5 m de manguera. La pistola para y activa la salida del producto.
• Trigger length 15 m plus 5 m hose. The gun stops and activates the product output.
• Abzugslänge 15 m plus 5 m Schlauch. Die Pistole stoppt und aktiviert den Produktausstoß.
• Longueur de la gâchette: 15 m et 5 m de tuyau. Le pistolet arrête et active la sortie du produit.
• Comprimento do gatilho 15 m mais 5 m de mangueira. A pistola pára e ativa a saída do produto.

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Total
Litros

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

COSTE 
LITRO 

TARIFA

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING 
SPECIAL EXTINGUISHER 
EQUIPO PROTECCIÓN 

CONTRAINCENDIOS 40L

8425437143359

Carro móvil de 40 litros 
Cargado con SIMONRACK 

ECOFIRE FIGHTING
 SPECIAL EXTINGUISHER 

1130 x 560 x 450 
(44.5” x 22.0” x 17.7”) 40 81,96 (180.7) 2.098,75 € 52,47 €

ÚNICO PRODUCTO CERTIFICADO QUE EVITA LA PROPAGACIÓN DE FUEGO DE BATERÍA • ONLY 
PRODUCT CERTIFIED TO PREVENT THE SPREAD OF BATTERY FIRE • EINZIGES ZERTIFIZIERTES 
PRODUKT, DAS DIE AUSBREITUNG EINES BATTERIEBRANDES VERHINDERT • SEUL PRODUIT 

CERTIFIÉ QUI EMPÊCHE LA PROPAGATION DE L’INCENDIE DE LA BATTERIE • ÚNICO PRODUTO 
CERTIFICADO QUE IMPEDE A PROPAGAÇÃO DO FOGO DA BATERIA

2400 44404920120

64 1261446

960 96096060

DENSIDAD (Kg por Litro) · DENSITY (Kg per Liter) · DICHTE (Kg pro Liter) · DENSITÉ (Kg par litre) · DENSIDADE (Kg por Litro): 1,26 - 1,29

*Tornillos no incluidos. *Screws not included. *Schrauben nicht enthalten.  
*Vis non incluses. *Parafusos não incluídos

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Recomendado para uso en equipos de control contra incendios. 
Uso en tensiones hasta 25.000V, baterías de litio y metales.

Recommended for use in fire control equipment. 
Use in voltages up to 25,000V, lithium and metal batteries.

Empfohlen für den Einsatz in Feuerleitgeräten. 
Verwendung in Spannungen bis zu 25.000 V, Lithiumbatterien und Metallen.
Recommandé pour l’utilisation dans les équipements de contrôle des incendies. 

Utilisation dans des tensions allant jusqu’à 25 000 V, des piles au lithium et des métaux.
Recomendado para utilização em equipamento de controlo de incêndios. 

Utilização em tensões até 25.000V, baterias de lítio e metais.
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SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING
PACKS ECOFIRE 

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN Kg/Unit
(lb/Unit)

Unidad
Venta €/Unit

PACK GARRAFA 5L ECOFIRE FIGHTING 
FOREST + HIDRONETA + CINCHA 8425437143250 Pack garrafa 5 litros + Hidroneta + Cincha 

Simonrack Ecofire Fighting Forest 7,60 (16.7) 1 149,18 €

PACK GARRAFA 5L ECOFIRE FIGHTING FOREST + HIDRONETA + CINCHA

2150 mm
3000 mm

25
 m

m

165 mm

22
6 

m
m

188 mm

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN Kg/Unit
(lb/Unit)

Unidad
Venta €/Unit

PACK GARRAFA 5L ECOFIRE INDUSTY + 
HIDRONETA + CINCHA 8425437143670 Pack garrafa 5 litros + Hidroneta + Cincha 

Simonrack Ecofire Fighting Industry 7,60 (16.7) 1 150,45 €

PACK GARRAFA 5L ECOFIRE INDUSTY + HIDRONETA + CINCHA

2150 mm
3000 mm

25
 m

m

165 mm

22
6 

m
m

188 mm

CARACTERÍSTICAS / CHARACTERISTICS
EIGENSCHAFTEN / CARACTÉRISTIQUES  

S. ECOFIRE
FIGHTING

AGUA
WATER / WASSER

EAU / ÁGUA
ESPUMA

FOAM / MOUSSE CO2
POLVO ABC

ABC POWDER
ABC STAUB / PÓ ABC

Eficacia/Efficiency/Effizienz/Efficacité/Eficácia

Ecológico/Ecológical/Umweltfreundlich/Écologique/Ecológico

Residuos/Waste/Abfall/Déchets/ Desperdício

Seguridad para Personas/Safety for people/Personensicherheit/ 
Sécurité des personnes/Segurança para Pessoas

Versatilidad (tipos de fuego)/Versatility (types of fire)/Vielseitigkeit 
(Brandarten)/Polyvalence (types d’incendie)/Versatilidade (tipos de fogo) 
 

Efecto barrera-preventivo /Barrier-preventive effect/ Barriere-/
Vorbeugewirkung/ Effet barrière/préventif/ Barreira-efeito preventivo

No se congela/Non-freezing/Nicht gefrierend/Non-congélation/Não 
congela

No corrosivo/Non-corrsive/Nicht korrosiv/Non corrosif/Não corrosivo

Extinción de metales/Metal extinguishing/Metall löschen/Extinction du 
métal/Extinção de metal

Mantenimiento requerido/Maintenance required/Wartungsbedarf/ 
Maintenance nécessaire/Manutenção necessária

Apto para el control de baterías de litio/Suitable for control of lithium 
batteries/ Geeignet für die Überwachung von Lithiumbatterien/Convient à la 
surveillance des piles au lithium/Adequado para monitorizar baterias de lítio

COMPARACIÓN CON OTROS AGENTES DE EXTINCIÓN CONTRA INCENDIOS • COMPARISON WITH OTHER FIRE 
EXTINGUISHING AGENTS • VERGLEICH MIT ANDEREN FEUERLÖSCHMITTELN • COMPARAISON AVEC D’AUTRES 

AGENTS EXTINCTEURS • COMPARAÇÃO COM OUTROS AGENTES EXTINTORES DE INCÊNDIO

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia



335 SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING 

SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING
ACCESORIOS • ACCESSORIES

ZUBEHÖR • ACCESSOIRES • ACESSÓRIOS 

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch) Alcance Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

HIDRONETA 
SIMONRACK ECOFIRE FIGHTING 8425437139437 Homologada para uso con Garrafas 5 litros  

Simonrack Ecofire Fighting
2150x110x25

(84.6” x 4.3” x 1.0”) 6-8 m 0,55 (1.2) 74,80 €

HIDRONETA SIMORACK ECOFIRE FIGHTING

MODELO EAN Code DESCRIPCIÓN H x W x D 
mm (inch)

Kg/Unit
(lb/Unit)

Unidad
Venta €/Unit

CINCHA GARRAFA 
ECOFIRE FIGHTING 5L 8425437142925 Homologada para uso con Garrafas 5 litros  

Simonrack Ecofire Fighting
3000 x 25

(118.1” x 1.0”) 0,50 (1.1) 20 7,10 €

CINCHA GARRAFA ECOFIRE FIGHTING 5L

2150 mm

3000 mm

25
 m

m

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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OFICINAS: C/ Biarritz, nº 4 | 50017 - Zaragoza (Spain)
FÁBRICA: C/ Polígono C, nº 3 | 50461 - Alfamén Zaragoza (Spain)

Telf. (+34) 976 628 537 | Fax (+34) 976 628 542
Info@Simonrack.com | Www.simonrack.com

SIMONRACK
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